
AB PHILEA
Svartensgatan 6, SE-116 20 Stockholm, Sweden

Telephone: +46 (0)8 - 640 09 78 and +46 (0)8 - 678 19 20
E-post: bids@philea.se                 Internet: http://www.philea.se

Sweden: PG 60 29 89–6.
IBAN number: SE71 9500 0099 6042 0602 9896, BIC/Swift code: NDEASESS 

Finland: Nordea 182030-12575
IBAN number: FI11 1820 3000 0125 75, BIC/Swift code: NDEAFIHH

Norway: Nordea 6021.05.08077

ONLINE LIVE AUCTION – NO AUCTION ROOM BIDDING
ONLINE LIVE AUKTION – UTAN AUKTIONSSAL

Wednesday 17 January 2024 at 11 am
Onsdag 17 januari 2024 kl. 11:00

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
Deadline för skriftliga bud är klockan 8:00 respektive auktionsdag.
  
Köparprovision tillkommer med 25 %, plus en slagavgift på 20 kr per 
objekt.

Hämtning: På Svartensgatan 6 under eller senaste två veckor efter auk-
tionen, vardagar 10–17. Vi kan för denna auktionen INTE erbjuda 
hämtning i Göteborg, Norrköping, Kalmar eller Helsingfors.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar upp till c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

Förkortningar	  Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
�	 stämplat 
CTO	 orderstämplat
perf.	 tand, tandning
pmk	 stämpel 
s/s	 block

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
cancelled to order
perf, perforation
postmark
souvenir sheet

F	 Facit
Mi	 Michel

Kataloger / Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L eller tvåbokstavig kod = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

To our foreign customers (Bid deadline = 8:00 on the auction day)

The buyer´s commission is 25%, plus a lot charge of 20 SEK per purcha-
sed lot. 

Please use the bid form at the end of the catalogue, or bid through in-
ternet: www.philea.se. Our telephone numbers  are +46–8-640 09 78 
and  +46–8-643 43 31. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive an advance invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. Credit card payments adds no extra 
charge. We accept Visa, Eurocard and Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5–10%). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Com-
plaints are considered only if the lot content or quality differs substantially 
from the description. If an invoice is paid too late the right to complain 
is voided. For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Viewing: Svartensgatan 6, Stockholm
Tuesday 16 January		               10 am–5 pm

Inquiries about lots can be answered a week before the auction onwards.	

INTERNET auktion
2401



Internet auction 2401
Svartensgatan 6, Stockholm, Wednesday 17 January 2024 at 11 am

5021	 9c3	 12 öre blue, perforation of 1865. EXCELLENT			 
	 cancellation HUDIKSVALL 25.5.1867. 	 �	 400

5022	 9c3	 12 öre blue, perforation of 1865. EXCELLENT			 
	 cancellation MARIESTAD 11.6.1868. 	 �	 400

5023	 9c3	 12 öre blue, perforation of 1865. EXCELLENT			 
	 cancellation LILLA EDET 24.7.1870. Signed O.P. 	 �	 400

5024K	 9c3	 12 öre on cover sent from PKXP N:r 2 			 
	 20.7.1869 to Denmark, with arrival pmk 			 
	 KIØBENHAVN 20.7. Please see www.philea.se 			 
	 for further information. 	 *	 200

5025K	 9c3	 12 öre on cover sent from PKXP N:r 5 			 
	 2.7.1869 to STOCKHOLM 6.TUR 2.7. Please 			 
	 see www.philea.se for further information. 	 *	 100

5026	 9d3	 12 öre light blue, perforation of 1865. 			 
	 EXCELLENT cancellation LJUSDAL 24.7.1868. 	 �	 400

5027K	 9d3	 12 öre on beautiful cover sent from 			 
	 STOCKARYD 15.11.1871 via PKXP N:r 10 			 
	 15.11.1871 to Landskrona. Superb. Please 			 
	 see www.philea.se for further information. 	 *	 200

5028K	 9d3	 12 öre (weak crease) on beautiful cover 			 
	 sent from ARBOGA 2.2.1872 via PKXP N:r 			 
	 7 3.2.1872 to Charlottenberg. Please 			 
	 see www.philea.se for further information. 	 *	 200

5029K	 10h2, 11e2   24+30 öre on very fine cover with 			 
	 content (small missionary prints), sent 			 
	 from GEFLE 31.5.1871 to USA. The cover 			 
	 is worn and the stamps with small 			 
	 imperfections, nevertheless very 			 
	 beautiful and interesting item. Please 			 
	 see www.philea.se for further information. 			 
	 Certificate HOW 3, (3,4) (4,4) 3 (1995). 	 *	 1 400

5030	 11b	 30 öre red-brown. EXCELLENT cancellation 			 
	 HUDIKSVALL 31.8.1864. Signed O.P. 	 �	 400

Lying lion / Liggande lejon
5031K	 16e, 10f2, 11g   24+30+20 öre on insured 2-fold 			 

	 cover, with preserved strings, sent 			 
	 from TORP 14.6.1872 to Gislaved. Small 			 
	 imperfections of less importance. Very 			 
	 scarce combination. Certificate HOW 2, 			 
	 (3,3,3) (4,4,4) 2 (1996). Please see 			 
	 www.philea.se for further information. 	 *	 3 500

5032		  C A Nymans proposal stamp TRETTIO öre 			 
	 in blue colour with smoth background. 			 
	 Cancelled with ink cross. Somewhat dirty. 	 (é)	 1 200

5033		  C A Nymans proposal stamp FEMTIO öre 			 
	 in ultramarine colour with dashed 			 
	 background. Short perfs. 	 (é)	 1 200

Circle type perf. 14 / Ringtyp tandning 14
5034	 17–27	 SET (11). F 3945 	 �	 600
5035	 17–27	 SET (11). F 3945 	 �	 500
5036K	 17d	 2×3 öre (pair) on very beautiful printed 			 

	 matter sent from GÖTEBORG 4.7.1873 to 			 
	 Helsingborg. Please see www.philea.se 			 
	 for further information. 	 *	 200

5037	 19f	 5 öre dark green, grainy print. EXCELLENT 			 
	 cancellation LINKÖPING 14.1.1875. 	 �	 400

5038	 19g	 5 öre dark green, smooth print. EXCELLENT 			 
	 cancellation LIDKÖPING 21.11.1876. 	 �	 400

5039	 19g	 5 öre dark green, smooth print. EXCELLENT 			 
	 cancellation MALMÖ 25.3.1876. 	 �	 400

5040	 19g	 5 öre dark green, smooth print. EXCELLENT 			 
	 cancellation FALKÖPING 25.9.1875. 	 �	 400

5041	 20b	 6 öre ultramarine-violet on yellowish 			 
	 paper. EXCELLENT cancellation STOCKHOLM 			 
	 19.2.1873. 	 �	 400

5042	 20k	 6 öre red-lilac. EXCELLENT cancellation 			 
	 NORRKÖPING 3.4.1876. 	 �	 400

5043	 21b	 12 öre dull ultramarine-blue on yellowish 			 
	 paper. EXCELLENT cancellation PKXP Nr 			 
	 2 21.12.1872. 	 �	 400

5044	 21e	 12 öre ultramarine-blue on ordinary 			 
	 paper. Superb–EXCELLENT cancellation 			 
	 MALMÖ 17.6.1874. 	 �	 400

5045	 21m	 12 öre blue. EXCELLENT cancellation 			 
	 PKXP Nr 10A UPP 6.7.1873. 	 �	 400

5046	 21m	 12 öre blue. EXCELLENT cancellation 			 
	 LOFTAHAMMAR 28.6.1874. 	 �	 400

Sweden / Sverige
Postage due covers / Lösenförsändelser

5001K	 1 RDR 8 ÖRE. Unpaid cover sent from LONDON 3.DE.58 via 		
K.S.P.A. HAMBURG 5.12.1858 to Stockholm. Somewhat better 		
postage due mark. 	 700

5002K	 99. Unpaid cover sent from QUAYSIDE 9.AU.65 to Stockholm. 		
Short postage period and a very scarce postage due 		
mark, allegedly only five recorded usages. Rarity in 		
this quality. Ex. Larsson. 	 1 700

Arc postmarks / Bågstämplar
5003K	 HAPARANDA 1.1.1832, type 1 on cover sent to Stockholm. 		

Superb. Postal: 6000:- 	 1 000

Rectangular postmarks / Fyrkantstämplar
5004K	 HAPARANDA 3.11.1839. Nice free-letter sent to the ADC 		

of the Swedish Army in Stockholm. Listing no. 1. Sealed 		
on the reverse side. 	 200

Foreign-related covers / Utlandsanknytning
5005K	 Great Britain. Unpaid cover sent from PKXP Nr 15 NED 		

27.4.1875 “via Denmark” to Kingston, with the scarce 		
and sought-after mark PORTO (P: +3500). 	 700

Collections prephilately / Förfilatelisamlingar
5006P	 Prephilately collection 1835–1854 on visir leaves. 		

Small lot with somewhat better cancellations: Arc pmk: 		
LANDSKRONA type 2. Rectangular pmks: CARLSKRONA type 1 		
and 6, LILLA EDET 24.10.1854, NORRKÖPING type 5, WARBERG 		
type 1 and WENERSBORG type 2. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. (7) 	 800

Postal forms / Postala blanketter
5007P	 Postal form, Lot. Three documents for open registration from		

resp. ASKERSUND 1855, WESTERVIK 1861 and BOLLNÄS		
1862. Full description attached for each item. 	 100

Postal documents collections / Samlingar postala blanketter
5008K	 Postal documents. Lot more than 100 receipts for parcels 		

and registered/insured letters 1892–1940s, form numbers 		
239 and 301, including one for a parcel to Norway from 		
Qvistrum 1892. All with postmarks. 	 300

Stamps / Frimärken
Skilling Banco

5009	 2	 4 skill blue. Six copies. Different 			 
	 shades. F 5.700 	 �	 500

5010	 2n1	 4 skill dark blue, medium-thick paper. 			 
	 Off-centered. F 3000 	 �	 100

5011	 3b	 6 skill light grey on thin paper. 			 
	 Defective copy on piece cancelled 			 
	 STOCKHOLM 17.3.56 (round corner, spot, 			 
	 short perfs). F 14000 	 �	 300

5012	 3e	 6 skill brownish grey on medium thick 			 
	 paper. Cert. Franz Obermüller 1976. 			 
	 Good copy without any repairs but with 			 
	 week creasing horizontally and a minor 			 
	 damage on the lower left corner. F 12000 	 �	 900

5013	 4g	 8 skill orange-yellow, blurred print 			 
	 on medium thick paper. Cancelled 			 
	 CARLSCRONA. A part of a second cancellation 			 
	 to the left. Folded corner perf. F 9500 	 �	 1 000

5014	 4g	 8 skill orange-yellow, blurred print 			 
	 on medium thick paper. Somewhat unclear 			 
	 rectangular cancel with folded upper 			 
	 right corner perf. Cert Sjöman 1970. 			 
	 F 9500 	 �	 900

Local stamps / Lokalmärkestyp
5015	 6 N1+N2   Black local reprint 1 éé (left) and 			 

	 reprint 2 é (right). 	 éé/é	 200

Coat-of-arms / Vapentyp
5016	 7–12	 SET (6). 5 öre thin, 9 öre broken corner 			 

	 perf, 24 öre without gum – otherwise 			 
	 fine. 12 öre signed Sjöman. F 20000 	 é	 1 300

5017	 7–12	 SET (6). F 3800 	 �	 700
5018	 7–12	 SET (6). F 3800 	 �	 500
5019	 7b1	 5 öre green, perforation of 1855. 	 é	 400
5020	 9	 12 öre blue Good–fair centering. F 1800 	 é	 300
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5047	 22c	 20 öre red-light red. EXCELLENT 			 
	 cancellation WENERSBORG 16.6.1874. 	 �	 400

5048	 22e	 20 öre brownish red. EXCELLENT cancellation 			 
	 UPSALA 28.8.1875. 	 �	 400

5049	 22g	 20 öre dull red. EXCELLENT cancellation 			 
	 STOCKHOLM 13.1.1877. Signed O.P. 	 �	 400

5050	 22g	 20 öre dull red. EXCELLENT cancellation 			 
	 WESTERÅS 31.3.1876. 	 �	 400

5051	 22g	 20 öre dull red. EXCELLENT cancellation 			 
	 WESTERÅS 13.12.1875. 	 �	 400

5052	 22h	 20 öre brick red. EXCELLENT cancellation 			 
	 STOCKHOLM NORR 24.8.1876. 	 �	 400

5053	 24g	 24 öre dull orange-dull yellowish 			 
	 orange. EXCELLENT cancellation KUNGSBACKA 			 
	 3.4.1874. 	 �	 400

5054	 24h	 24 öre dull yellow-yellow. Superb 			 
	 cancellation RAMSELE 31.10.1877. 	 �	 400

5055	 25d2	 30 öre orange-brown. EXCELLENT cancellation 			 
	 SÖDERKÖPING 2.10.1873. 	 �	 400

5056	 25e1	 30 öre brown, smooth print. EXCELLENT 			 
	 cancellation KÖPING 9.1.1874. 	 �	 400

5057	 25h	 30 öre greyish brown. EXCELLENT 			 
	 cancellation HERNÖSAND 12.4.1877. 	 �	 400

Officials, perf. 14 / Tjänste, tandning 14
5058	 Tj1–10	 SET (10). F 5000 	 �	 800
5059	 Tj1–10	 SET (10). F 5000 	 �	 600
5060	 Tj1–10	 SET (10). 50 öre crease corner, 12 öre 			 

	 with broken upper frame variety. F 5000 	 �	 500
5061	 Tj1–10	 1874–77 Large Officials perf 14 SET 			 

	 (10). F 4.995 	 �	 300
5062	 Tj1–10	 1874-74 Large officials perf. 14 – SET 			 

	 (10). F 4995 	 �	 200
5063	 Tj1–10	 Stora tjänste tandn 14 SET (10). 3 öre 			 

	 tunn. F 4996 	 �	 200
5064	 Tj3a	 5 öre bluish green, perf 14 in fresh pair. F 3000 	 é	 400
5065	 Tj4a	 6 öre reddish violet, perf 14. Very 			 

	 fresh with excellent centering (minimal thin). 	 é	 200
5066	 Tj5a	 12 öre blue, perf 14, blue-greyish 			 

	 paper. Very fine and fresh. F 2000 	 é	 400
5067	 Tj6	 20 öre red, perf 14. EXCELLENT copy 			 

	 STRENGNÄS 9.7.1878. 	 �	 700
5068	 Tj6	 20 öre red, perf 14. EXCELLENT cancellation 			 

	 STOCKHOLM NORR 4.9.1880. Scarce stamp 			 
	 in this quality. 	 �	 400

Postage due, perf. 14 / Lösen, tandning 14
5069	 L1	 1 öre black, perf 14. Good–fair centering. F 1700 	 éé	 100
5070	 L1	 1 öre black, perf 14. Good–fair centering. F 1700 	 éé	 100
5071	 L1–10	 SET perf 14 (10). F 9610 	 é	 1 000
5072	 L1–10	 SET perf 14 (10). Several with minor 			 

	 thin spots, e.g. 1 Kr. F 9610 	 é	 700
5073	 L1–10	 SET perf 14 (10). 3 and 12 öre with 			 

	 minor faults. F 9610 	 é	 500
5074	 L1–10	 SET perf 14 (10). F 9610 	 é	 300
5075	 L1–10	 SET perf 14 (10). F 3840 	 �	 500
5076	 L1–10	 SET perf 14 (10). F 3840 	 �	 500
5077	 L1–20	 SET perf. 14 (10) and perf. 13 (20). F 4825 	 �	 700
5078	 L1–20	 SET perf 14 (10) and perf 13 (10). F 4825 	 �	 500
5079	 L8b1	 30 öre green, perf 14, in fresh and 			 

	 beautiful block of four. F 9500 	 éé	 800

Circle type perf. 13 / Ringtyp tandning 13
5080	 28–38	 SET (11). F 4641 	 �	 700
5081	 30c	 5 öre green, rich smooth print. EXCELLENT 			 

	 cancellation SEFFLE 19.7.1879. 	 �	 400
5082	 31b	 6 öre reddish lilac. Very fine and 			 

	 fresh copy with opinion (shade) by O.P. F 2500 	 é	 400
5083	 31g	 6 öre bluish lilac on white paper. 			 

	 EXCELLENT cancellation 23.7.1883. 	 �	 400
5084	 32g	 12 öre light clear blue. EXCELLENT 			 

	 cancellation ÅTVIDABERG 18.7.1883. 			 
	 Signed O.P. 	 �	 400

5085K	 35	 30 öre on unusually early address card 			 
	 for parcel with cash on delivery, sent 			 
	 from WIMMERBY 2.1.1880 to Oskarshamn. 			 
	 Vertical fold. 	 *	 100

5086	 35d	 30 öre dark brown. EXCELLENT cancellation 			 
	 JÖNKÖPING 21.9.1882. 	 �	 400

Officials, perf. 13 / Tjänste, tandning 13
5087	 Tj22B	 50 öre red perf 13, type II with superb 			 

	 centering. F 6500 	 éé	 700
5088	 Tj22B	 50 öre red, perf 13, type II. F 1500 	 �	 300
5089	 Tj22B	 50 öre red, perf 13, type II. F 1500 	 �	 300

Postage due, perf. 13 / Lösen, tandning 13
5090P	 L12–19	Postage due stamps perf. 13 in blocks 			 

	 of four: 3 öre, 6 öre, 12 öre (×2), 20 			 
	 öre (×3), 30 öre and 50 öre. F 6720 	 éé/é	 700

Circle Type (Blue Posthorn) / Ringtyp posthorn
5091K	 40–44, 46–49   Three complete SETS (3×9). F 			 

	 19620 for cheapest shades. 	 é	 1 300
5092K	 49	 1 Krona brown/blue. Block with 20 stamps 			 

	 cancelled HAPARANDA 3.1.1899. 	 �	 200
5093	 49d	 1 Krona brown/dark blue. Very beautiful 			 

	 copy. F 2300 	 éé	 400

Oscar II
5094	 52	 5 öre with pale head. EXCELLENT 			 

	 cancellation MALEXANDER 24.6.1893. 	 �	 300
5095	 52a2	 1891 Oscar II 5 öre deep green. F 2400 	 éé	 300
5096	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre pair, imperf 			 

	 variety in corner margin block of four. 	 éé	 300
5097	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre pair, trial print, 			 

	 imperf variety. Horizontal pair without 			 
	 gum. F 1000 	 (é)	 300

5098	 54v20	 1907 Oscar II 10 öre red, extreme 			 
	 variety of paper folded before perforation, 			 
	 with part of the second stamp. Thin 			 
	 and with short corner perf. Also some 			 
	 other stamps incl. three stamps with set-offs. (7). 	 �	 300

5099	 54vm6	 1891 Oscar II 10 öre red, without wmk. F 2000 	 é	 100
5100	 59	 1891 Oscar II 50 öre grey. F 2700 	 éé	 300
5101	 59c	 1896 Oscar II 50 öre blue-grey. F 3000 	 éé	 300

Bicoloured numeral type / Tvåfärgad siffertyp
5102K	 61	 5×1 öre on printed matter card sent 			 

	 from STOCKHOLM 18.6.03 to Cuba, with 			 
	 arrival pmk. On reverse a stamp not 			 
	 belonging to the card have been affixed 			 
	 later. Very scarce destination for pm mail. 	 *	 300

General Post Office / Posthuset
5103	 65	 1903 General Post Office 5 Kr blue (1). 			 

	 EXCELLENT cancellation ESKILSTUNA 			 
	 14.4.1909. 	 �	 300

5104	 65vm1	 1903 General Post Office 5 Kr blue, 			 
	 inverted wmk. F 2000 	 �	 400

Gustav V in Medallion / Medaljong
5105	 77	 1 Krona black, watermark crown. Horizontal 			 

	 pair. F 3600 	 éé	 300
5106	 77vm1	 1 Krona black, inverted wmk crown. An 			 

	 excellent copy. F 1800 	 éé	 300
5107K	 85, 89	 1919, G V medallion 20, 35 öre Ljungbyhed 			 

	 19.10.19 on registered cover special 			 
	 delivery with return receipt (A.R.) to Austria. 	 *	 100

5108	 96	 1 Kr black without watermark with superb 			 
	 centering. F 1800 	 éé	 200

5109P	 103	 Surcharge 27 / 65 öre yellow-green. 17 			 
	 full sheets with 100 stamps in each. F 34000 	 éé	 1 000

Landstorm – Air Mail / Landstorm – Luftpost 1920
5110	 115–24	 1916 Landstorm II SET (10) exept F 125. F 7100 	 éé	 700
5111	 115–25	 1916 Landstorm II SET (11). F 8400 	 �	 1 000
5112	 124	 Landstorm II, 10+90 öre/1 kr. Please 			 

	 observe the broken frame in the left 			 
	 margin. F 2000 	 éé	 300

5113	 124	 An almost perfectly centered copy. F 2000 	 éé	 300
5114	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blue. 			 

	 A very well centered copy. F 1800 	 éé	 300
5115	 125vm1	1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr inverted 			 

	 wmk crown, blue. Superb copy with almost 			 
	 invisible shade in gum. F 3000 	 é	 400

5116	 136-38	 1920 Air Mail Surcharge SET (3). Sheet 			 
	 of four. Good centering. F 2000 	 éé	 100

Small Coat-of-Arms – Standing lion
Lilla Riksvapnet – Stående lejon

5117	 140Acx	Strip of three stamps with a stron 			 
	 seamline. F 5400 	 éé	 500

5118	 142Acc	Strip of five. F 4500 	 éé	 300
5119	 142Ea	 5 öre brownish orange perf 13. Very 			 

	 fresh. F 2500 	 é	 200
5120	 142Ecc	 5 öre brownish orange-red type II perf 			 

	 13 with inverted wmk lines. Very fresh 			 
	 with superb centering. F 1500 	 �	 200

5121	 144Abz	10 öre green vertical perf 9¾ with wmk 			 
	 KPV. Horizontal pair. F 4000 	 éé	 1 000

5122	 144Abz	10 öre green vertical perf 9¾ with wmk 			 
	 KPV. Superb centering. F 2000 	 éé	 200
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5165	 266–67BC/CB   1938 80th Birthday of King Gustaf 			 
	 V 5 + 15 öre pair 3+4 and 4+3 (4). Wide 			 
	 margins. F 1600 	 �	 300

5166	 273BC+CB   F 3200 	 éé	 300
5167	 273BC1	1939 Gustaf V large numerals 10 öre 			 

	 violet, pair perf 3+4 sides with coloured 			 
	 line in coat lapel. Wide margin, 			 
	 cancelled ÅSGARN 1941. F 2200 	 �	 400

5168	 273CB2	1939 Gustaf V large numerals 10 öre 			 
	 violet, pair perf 4+3 sides without 			 
	 coloured line in coat lapel. 	 éé	 200

5169	 320BC	 1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 3+4. F 1700 	 éé	 300

5170	 320BC	 1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 3+4. Wide margin. F 2200 	 �	 300

5171	 320BC/CB   1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 3+4 and 4+3. F 3400 	 éé	 300

5172	 320BC/CB   1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 3+4 and 4+3. Wide margins. F 4400 	 �	 500

5173	 320Bh+Bv   1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, imperf. right respectively 			 
	 left. F 2200 	 éé	 300

5174	 320CB	 1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 4+3. Wide margin. F 2200 	 �	 300

5175	 320CB	 1939 Royal Academy of Sciences 10 öre 			 
	 violet, pair 4+3. Wide margin. F 2200 	 �	 300

5176	 321	 Linné 15 öre BC pair, block of four. F 3400 	 éé	 100
5177	 321BB/BC/CB   1939 Royal Academy of Sciences 			 

	 15 öre brown, pair 3+4 and 4+3. Wide 			 
	 margins. Three pairs of each. F 3.300 	 �	 100

5178	 321BB/BC/CB   1939 Royal Academy of Sciences 			 
	 15 öre brown, pair 3+4 and 4+3. Wide 			 
	 margins. Three pairs of each. F 3.300 	 �	 100

5179	 321BB/BC/CB   1939 Royal Academy of Sciences 			 
	 15 öre brown, pair 3+4 and 4+3. Wide 			 
	 margins. Three pairs of each. One CB 			 
	 with damage. F 3.300 	 �	 100

5180	 321BC/CB   1939 Royal Academy of Sciences 15 öre 			 
	 brown, pair 3+4 and 4+3. F 3400 	 éé	 300

5181	 321BC/CB/BB   1939 Royal Academy of Sciences 			 
	 15 öre brown, pairs 3+4, 4+3 and 3+3. F 3820 	 éé	 500

5182	 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 green, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide 			 
	 margins. Three pairs of each. F 4.410 	 �	 100

5183	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 green, pairs 3+4, 4+3 and 3+3. F 1800 	 éé	 300

5184	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 green, pairs 3+4, 4+3 and 3+3. F 1800 	 éé	 300

5185	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 green, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide 			 
	 margins. F 1470 	 �	 300

5186	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 green, pair 3+4 and 4+3 and 3+3. Wide 			 
	 margins. F 1470 	 �	 300

Modern stamps / Modernare märken
5187	 332 BC/CB   Royal Castle in Stockholm (1941). F 3600 	 �	 200
5188	 332BC	 1941 The Royal Castle 5 Kr blue, pair 			 

	 3+4. F 3300 	 éé	 300
5189	 332BC/CB   1941 The Royal Castle 5 Kr blue, pair 			 

	 3+4 and 4+3. Wide margins. F 3200 	 �	 500
5190	 332BC/CB   1941 The Royal Castle 5 Kr blue, pair 			 

	 3+4 and 4+3. Good margins. F 3200 	 �	 100
5191	 332CB	 1941 The Royal Castle 5 Kr pair 4+3. 			 

	 Superb centering. F 3300 	 éé	 300
5192K	 449A	 1953 700th Anniversary of Stockholm 25 			 

	 öre blue. Letter to the CO of m/s 			 
	 Kungsholm, posted on board on the maiden 			 
	 trip from New York to Gothenburg 9.12.1953. 	 *	 300

Booklets, slot-machine booklets / Häften, automathäften
5193		  Stockholm local mail (City Hall), 4 			 

	 öre green. Complete booklet with 5 			 
	 sheets with 10 stamps in each sheet. 			 
	 Very good condition. 	 éé	 300

5194	 H34BC   F 2500 	 éé	 300
5195K	 H34BC+CB+CC   1938 New Sweden 5 öre green. 			 

	 Three very fine booklets with wide 			 
	 margins. F 5700 	 éé	 500

5196	 H39O CB   F 11000 	 éé	 1 500
5197	 H53	 1940 Carl Michael Bellman. Superb 			 

	 centering. F 4000 	 éé	 400
5198K	 H419	 1991 Slania 3 × 10 kr. Eight booklets 			 

	 with overprint “Cancerfonden 40 år”, 			 
	 incl. one with cyls 2. 	 éé	 200

5123	 144Cbz	10 öre green perf 9¾ on four sides, 			 
	 wmk KPV. F 3500 	 éé	 300

5124	 144Ccxz   10 öre green perf 9¾ on four sides, 			 
	 wmk lines + KPV. F 2800 	 éé	 300

En face – Gustav Vasa
5125	 149Abz	1920 Gustaf V full face 10 öre rose-			 

	 red vertical perf 9¾ with wmk KPV. F 2700 	 éé	 300
5126	 149Abz	1920 Gustaf V full face 10 öre rose-			 

	 red vertical perf 9¾ with wmk KPV. With 			 
	 weak pencil note on the reverse. F 2700 	 éé	 100

5127	 152Acx	F 3750 	 éé	 300
5128	 152AhCx   1920 Gustav II Adolf 20 öre blue in a 			 

	 very fresh strip of four with wmk lines. F 18750 	 éé	 300
5129	 153–55	1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2650 	 éé	 200
5130	 155bz	 1921 Gustaf Vasa 140 öre black vm KPV. F 1500 	 éé	 100

Crown and Posthorn / Postemblem
5131	 158, 159a+b   40 öre olive-green type I + II. 			 

	 Three very fresh copies. F 5100 	 éé	 400
5132	 160	 45 öre brown vertical perf 9¾ type I. F 1700 	 éé	 100
5133	 160	 45 öre brown vertical perf 9¾ type I. F 1700 	 éé	 100
5134	 162cx	 60 öre red-lilac vertical perf 9¾ type 			 

	 I with wmk lines. F 2500 	 éé	 300
5135	 163	 60 öre violet-carmine vertical perf 9¾ 			 

	 type II. An excellent copy. F 1800 	 éé	 300
5136	 163b	 60 öre violet-carmine vertical perf 9¾ 			 

	 type II on pale rose toned thin paper 			 
	 (A2). F 1800 	 éé	 200

5137	 167a	 90 öre light blue. Superb. F 1900++ 	 éé	 400
5138	 167b	 F 3300 	 éé	 300
5139	 171	 120 öre black vertical perf 9¾. F 2000 	 éé	 300

Gustav V left profile / Profil vänster
5140	 175Acx	15 öre dull dark ultramarine-violet 			 

	 vertical perf 9¾ with wmk lines. 			 
	 Unusually well centered. F 9000 	 �	 1 400

5141	 175Acx	15 öre dull dark ultramarine-violet 			 
	 vertical perf 9¾ with wmk lines. F 9000 	 �	 1 000

5142	 175Acx	15 öre dull dark ultramarine-violet 			 
	 with wmk lines. Fresh copy with unusually 			 
	 good perforation. F 9000 	 �	 800

5143	 180b	 20 öre pale red, on white paper. Superb–			 
	 EXCELLENT. 	 éé	 400

5144	 187	 35 öre violet-carmine. Two superb copies 			 
	 on different paper (A1 + A2). F 2700++ 	 éé	 200

5145	 190b	 40 öre olive-green, type II on white 			 
	 paper. Superb–EXCELLENT. F 1500+ 	 éé	 400

5146	 192a	 50 öre grey vertical perf 9¾. Perfect 			 
	 centering. F 1500 	 é	 100

World Postal Congress 1924 / Kongress 1924
5147	 196–210   SET (17) incl. 197cx+201b. F 5850 	 é	 800
5148	 196–210   SET (17) incl. 197cx+201b. F 5850 	 é	 600
5149	 196–210   SET (17) incl 197cx+201b. F 13100 	 �	 1 500
5150K	 196–210   SET (15). Complete set including 197 			 

	 cx, 197 cxz and 201b. F 9500 	 �	 1 500
5151	 196–210   SET (17) incl. 197cx+201b. F 10400 	 �	 900
5152	 210	 5 Kr blue. Excellent quality. 	 éé	 700

U.P.U. 1924 / Världspostföreningen
5153	 211–25	 SET (15). F 7000 	 �	 1 000
5154K	 211–25	 SET (15). Complete set including 212 			 

	 cx, 212 cxz, and 216b. F 7000 	 �	 1 000
5155	 211–25	 SET (15). F 7000 	 �	 900
5156	 211–25	 SET (16) incl. 212cxz. F 8.800 	 �	 700

Gustav V 70 years – Post Office
Gustav V 70 år – Postverket

5157	 233A	 1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 
	 paper. F 2500 	 éé	 300

5158	 233a+b	1931 The Royal Palace 5 Kr green, toned 			 
	 paper and white paper. 20 sets. F 9.000 	 �	 300

5159	 246–57	1936 Tercentenary of the Post Office 			 
	 SET (15) + three extra stamps. Very 			 
	 fine quality. F 2900 	 éé	 300

Swedenborg – Bellman
5160	 261–62BC/CB   1938 New Sweden 5+15 öre pairs 			 

	 3+4 and 4+3 (4). Wide margins. F 1350 	 éé	 300
5161	 261–62BC/CB   1938 New Sweden. Wide margins. F 2100 	 �	 400
5162	 261–62BC/CB   1938 New Sweden. Wide margins. F 2100 	 �	 400
5163	 261-65	 1938 New Sweden SET with four pairs (7). F 1725 	éé	 200
5164	 266–67BC/CB   1938 80th Birthday of King Gustaf 			 

	 V 5 + 15 öre pair 3+4 and 4+3 (4). Wide 			 
	 margins. F 1600 	 �	 300
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5199	 HA1+6	1954 Gustaf VI Adolf type I 25 öre blue 			 
	 and type 2 30 öre. 6 different booklets. F 1200 	 éé	 200

5200	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf type I 25 öre 			 
	 blue, normal mounting. A faint trace 			 
	 of cyls 2 in the booklet. F 2600 	 éé	 300

5201	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf type I 25 öre 			 
	 blue, normal mounting. F 2600 	 éé	 300

Better cancellations / Bättre stämplar
5202	 52	 BARNAKÄLLA 24.6.1904 on 5 öre postcard. 			 

	 Postal: 600:- 	 L	 200
5203K	 20	 EISTA 6.11.1875. Nice cover with 2×6 			 

	 öre Circle type perf. 14, sent via 			 
	 KLINTEHAMN 6.11.1875 to Nyköping. 	 I	 1 400

5204	 109	 GÖTEBORG 1 ESPERANTO 19.8.28. Beautiful 			 
	 cancel on Carl Larsson postcard. Postal: 400:- 	 O	 200

5205	 21	 HELLEBERGA 28.11.1874. Wonderful copy 			 
	 with an excellent cancellation. Postal: 2000:- 	 H	 700

5206	 22b, 19g   KARBENNING 28.5.1876. (short perfs) on 			 
	 beautiful peace together with 5 öre 			 
	 NORBERG 29.5.76. Postal: 1500:- 	 U	 500

5207	 151A	 KROKSLÄTT 25.2.21 on 20 öre cover. 			 
	 Postal: 400:- 	 O	 200

5208	 273A	 KÄLLVIKSNÄS 25.2.46. Two beautiful 			 
	 cancellations on 10 öre in pair. 	 D	 400

5209	 9	 NYBRO 12.10.1869. Suberb copy with 			 
	 excellent cancellations, opinion 			 
	 Thorsson. Ex. Sjöman. 	 H	 400

5210	 9	 WÄSE 23.2.1872 on beautiful cover with contents. 	 S	 200
5211	 52	 ÖJKROKEN 1.4.1911. Beautiful cancellation 			 

	 on postcard. Postal: 1500:- 	 H	 700

Postal stationery / Helsaker
Stamped envelopes / Frankokuvert

5212K	 Fk3	 Stamped envelope 10 öre sent from PKXP No 40A 		
	 3.2.1887 to PKXP No. 8, Gothenburg. Also 		
	 cancelled “Fr.No40” which normally is uded on 		
	 wrappers used for bundles of mail. Small tear. 		
	 Scarce usage. 	 100

Special cancels / Specialstämplar
5213	 79	 Special cancellation, 5 öre on postcard with 		

	 violet cancellation SKYTTEGRAVARNA I STOCKHOLM 		
	 20 NOV 15 (not 21 or 28/11). 	 100

Mainly unused stamp collections Sweden
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

5214Ta	é/(é) collection 1855–2008 in Estett album. A well 		
filled collection in 10 Estett albums. However F1, 4, 		
5 and 94 are fascimilies. Many BC-/CB-pairs. Incl. 		
shades, varieties, plate flaws and good cancellations 		
on the older material. Additionally one album with a 		
diversified material. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. Mostly good quality Approx. 18 kg. (>1500) 	 5 000

5215P	 éé/é collection 1910–1945 in album. Many coil stamps, 		
1924 year stamps and almost all BC/CB-pairs Incl. 		
332BC/CB éé. Mostly fine quality 	 4 500

5216P	 éé/é collection 1885–coil stamps on leaves, with many 		
good stamps and sets. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. 	 4 500

5217A	 éé/é collection 1886–1975 in Leuchtturm album with 		
stamp mounts. Incl. cpl. Landstorm, Congress and UPU 		
compl. mainly é, BC/CB-pairs éé e.g. 273 BC/CB, Berzelius 		
and Bellman, Linné BC, etc. Well-filled and mostly éé 		
from 1942, incl. F337C, etc. 	 4 500

5218A	 éé/é. Stockbook with mostly éé 1938–49. Containing 		
about 38 éé BC/CB-pairs incl. e.g. Linné CB in block-		
of-four, 332BC, Three crowns, strips and many high 		
values incl. 12 éé F336 and two 337C, etc. 	 4 000

5219P	 éé collection 1928–1943 on Leuchtturm leaves without 		
stamp mounts. Complete. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Fine quality 	 3 500

5220A	 éé collection 1888–1998 in yhree Leuchtturm albums with 		
stamp mounts with several good stamps and BC/CB pairs. 		
Complete after 1941. Good quality Approx. 8 kg. 	 3 500

5221Db	éé collection/accumulation 1910–1970 in box. 10 stockbooks 		
with hundreds of strips of 5, blocks of 4, single 		
stamps, series, sets, mini sheets, etc. Huge catalog 		
value and a high face value as well. Please explore. 		
Excellent quality Approx. 8 kg. (1000s) 	 3 500

5222Tc	éé collection 1900–2000 in five Visir albums. Nicely 		
assembled, the face value is not calculated, but it is 		
presumably very high. Excellent quality Approx. 15 kg. (4000) 	 3 500

5223Fe	éé accumulation 1939–1975 in box. Booklets, sets, single 		
stamps, etc. Much of the material can be used as franking 		
if desired. Additionally approximately 20 complete 		
coils (100 stamps or 500 stamps in the coil). Denominations 		
up to 20 SEK. Face value (estimated) more than 13000 		
SEK. Excellent quality Approx. 5 kg. (1000s) 	 2 000

5224Dd	Mostly éé. Accumulation Circle types–modern in 13 		
albums. E.g. F267, 269, Berzelius and Bellman CB in éé 		
blocks-of-four, some booklets incl. H53 Bellman and 		
six Bildsten H211, strips, etc. Approx. 16 kg. 	 2 000

5225P	 éé/é collection 1928–1941 on leaves. Incl. several 		
BC/CB-pairs. A few stamps are used. Fine quality (150) 	 1 800

5226P	 Mostly é accumulation 1858–1932 on leaves. Somewhat 		
mixed quality 	 1 500

5227L	 éé/é. Collection Oscar II–1987 in Leuchtturm album and 		
two stockbooks incl. e.g. cpl. Oscar F52–60 and better 		
coil stamps. Mostly é up to 1938 and mainly éé from 		
1939 incl. all discount stamps. Also an empty Leuchtturm 		
album with slip case and 100s of postcards from all 		
world. Approx. 12 kg. 	 1 500

5228A	 é collection 1938–1949 in album, mostly in strips of 		
four and blocks of four. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Fine quality 	 1 300

5229A	 Mostly éé collection 1887–1974 in Leuchtturm album. 		
Two copies of many stamps (Please note: The 20 öre 		
strip of five on picture 1 is only a photo copy). 	 1 300

5230	 é 1874–1895. Officials. All different, e.g. Tj1-5, 		
Tj15, Tj17-18, Tj20-21, Tj22A+B. Mostly good quality F 		
SEK 13905 (16) 	 1 200

5231P	 Mostly é collection 1862–1951 on leaves. Some better 		
as some BC/CB-pairs. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. In the beginning mixed quality, later fine 	 1 200

5232A	 éé/é collection 1936–1970 in Leuchtturm album with 		
stamp mounts, few stamps missing. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 	 1 200

5233	 é 1874–1939. Officials. All different, e.g. Tj1, Tj18, 		
Tj27-54, postage Due L1-4, L6-8, L11-20. Mostly good 		
quality F SEK 9350 (9) 	 1 000

5234	 éé 1924–1936. All different, e.g. F 196-207, 197cx, 		
211-22, 212cx, 226-30, 234-37, 235Cv, 246-57. Mostly 		
good quality F SEK 14745 (55) 	 1 000

5235	 éé 1924–1936. All different, e.g. F 196-207, 197cx, 		
226-29, 234-36, 240-44, 246-55, 257. Mostly good quality 		
F SEK 13870 (60) 	 1 000

5236A	 éé collection 1872–1960. Collection of mail-fresh 		
Sweden, the quality is good, there are variants. Good 		
quality (400) 	 1 000

5237A	 éé collection 1870–1980 in two albums with stamp mounts. 		
Mint condition, nice basic collection with fairly high 		
nominal value, four loose sheets with unstamped stamps 		
included. Fine quality (800) 	 1 000

5238A	 éé collection 1936–1974 in Leuchtturm album with stamp 		
mounts with some BC/CB pairs. 	 1 000

5239A	 éé/é accumulation 1890–1942 in stockbook. Starts with 		
three copies of F28 and one 29 Circle type perf 13. 		
Mostly unhinged. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. (300+) 	 1 000

5240A	 éé accumulation 1942–1975 in three stockbooks and one 		
album. Lot of strips and blocks. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. (2000+) 	 1 000

5241A	 éé. Three stockbooks with e.g. several strips and blocks 		
of four 1890s–1972, F163 and 190b, 19 BC/CB-pairs incl. 		
269CB, 332CB, three 262BC and 269CB, 267CB in block of 		
four, etc. Also some early é. 	 1 000

5242Ug	éé accumulation mostly 1970s in removal box. Booklets, 		
each with face value up to about 10 SEK, incl. many 		
slot-machine booklets. Also strips of five (mostly) in 		
six albums, plus some loose stamps. Approx. 19 kg. (1000s) 	 1 000

5243	 éé lot BC/CB–pairs on stock card. All different. Good 		
quality (16) 	 800

5244	 éé lot COIL STAMPS. 156cx, 157 (pair), 162cx, 167e and 		
167f. Very fine. Facit at least 13400 (6) 	 800

5245K	 éé lot COIL STAMPS. 140Acx, 140Ca in block of four, 		
145A and 145Ea in strips of five, 154a, 155 in strip 		
of three, 158, 165bB in strip of four, 165cz, 179Aebz, 		
183a, 183b in strip of three, and 184. Mostly very fine 		
F 17500 (31) 	 800

5246A	 éé/é accumulation 1930–1968 in large stockbook. Mostly 		
fine quality 	 800

5247K	 éé/é lot 1920s–1930s on stock cards. E.g. various 		
UPU/Congress and cpl. Tercentenary of the Post Office. 		
Also one imperforated F54. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. Mostly good quality (40) 	 700

55



5248A	 éé accumulation 1970–1982 in two stockbooks. Booklets 		
as well as loose stamps with face value approx. 4000. 		
Fine quality (600) 	 700

5249	 éé 1920–36. Coil stamps. All different, e.g. F 153, 		
166A3, 170a, 171, 174A2+A3, 171C, 186a, 187c, 191a, 		
192a, 195. Mostly good quality F SEK 8240 (20) 	 600

5250	 éé 1920–1936. All different, e.g. F 140C, 149A+C, 151C, 		
152C, 153, 153bz, 165cx, 166A3, 170a, 172b, 177C, 180a, 		
184, 187c, 191a, 192a, 195. Mostly good quality F SEK 9980 (26) 	 600

5251	 é lot OFFICIALS AND POSTAGE DUES on stock card. Tj11–26 		
more than cpl. (except for 24A). Mostly good quality (34) 	 600

5252	 é 1874–1895. Officials. All different, e.g. Tj1, Tj4, 		
Tj15, Tj18, TJ22A+B. Mostly good quality F SEK 8330 (9) 	 600

5253	 éé 1924–1933. All different, e.g. F 196-207, 211-22, 		
212cx, 234-37, 240-45. Mostly good quality F SEK 12225 (43) 	 600

5254	 éé 1924–1936. All different, e.g. F 196-207, 197cx, 		
222, 224, 226-29, 234-36, 240-44, 246-55, 257. Mostly 		
good quality F SEK 11910 (50) 	 600

5255	 éé 1924–1936. All different, e.g. F 196-207, 197cx, 		
209, 212cx, 218, 220, 222, 226-29, 234-36, 240-44, 		
246-55, 257. Mostly good quality F SEK 13160 (51) 	 600

5256P	 éé 1928–1942. All different, e.g. F 226-30, 234-37, 		
238-39(4), 240-45(9), 259BC/CB, 261-62BC/CB, 266BC/CB, 		
268, 273BC1, 284-317, 318CB, 320B(right), 322-23, 321BB, 		
324BB.327, 329, 331, 336, 337C. Fine quality F SEK 13785 (88) 	 600

5257P	 éé 1928–1943. All different, e.g. F 234-37, 238-39(4), 		
240-45(9), 259BC/CB, 261BC/CB, 266BC/CB, 268, 273BC2, 		
284-317, 318CB, 322, 321BB+CB, 324BB, 327, 329, 331, 		
332C, 339. Fine quality F SEK 14545 (82) 	 600

5258A	 éé collection 1946–1983 in album. Almost all stamps 		
and many blocks. 	 600

5259	 éé 1891–1920. All different, e.g. F 66, 75, 115, 117, 		
119–20, 122–24, 126–35, 136–38. Mostly good quality F 		
SEK 8395 (34) 	 500

5260	 é 1886–1920. All different, e.g. F 45, 56, 57vm2, 59-60, 		
77, 90-91, 96, 105-14. Mostly good quality F SEK 7550 (31) 	 500

5261	 é 1916–1936. All different, e.g. F 115, 119, 126-35, 		
149A, 151A, 155, 155bz, 159, 180b, 187a, 189, 190b, 		
191a, 192b. Mostly good quality F SEK 7130 (53) 	 500

5262	 éé 1886–1935. All different, e.g. F 44, 55, 57, 75, 		
123, 126-35, 136-38, 140C, 145Ecxz, 147, 149C, 152C. 		
Mostly good quality F SEK 6645 (33) 	 500

5263	 éé 1920–1936. All different, e.g. F 152C, 153bz, 166A3, 		
170a, 174A2, 187c, 191a, 192a, 195, 199-200, 202-07. 		
Mostly good quality F SEK 8.480 (21) 	 500

5264	 éé 1924. All different, e.g. F 199, 201a-207, 212cx, 		
214, 216-19, 222. Mostly good quality F SEK 8190 (20) 	 500

5265	 é 1924–1936. All different, e.g. F 196-209, 211-24, 		
233a, 246-57. Mostly good quality F SEK 8655 (52) 	 500

5266P	 éé/é collection 1860s–1960s on visir leaves. Selected 		
stamps and pairs, a few classic without gum, from 1892 		
mostly mnh. Mostly good quality (180) 	 500

5267P	 éé 1932–1969. All different, e.g. F 244, 249, 251, 254, 		
257, 259BC/CB, 261BC/CB, 266BC, 268, 318CB, 321BB, 		
324BB, 327, 329, 331, 336, 337C, 339, 416SX2. Fine 		
quality F SEK 10705 (65) 	 500

5268P	 Mostly é collection OFFICIALS and POSTAGE DUES on visir 		
leave. Also incl. a few mnh éé and without gum (é). 		
Somewhat mixed quality (45) 	 500

5269A	 Mostly éé collection 1936–68 in Verbis album with stamp 		
mounts with many BC/CB-pairs. Mostly fine quality 	 500

5270A	 éé/é collection 1890–1979 in visir album. Including 		
F84+F85 Bzéé and F261+262 Bc/Cbéé. also F 259 Bc/CBéé 		
among other and 600+ in facevalue . (1000+) 	 500

5271	 é 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 149A, 		
151A, 155, 160, 180b, 187a, 189, 190a+b, 191a,192b. 		
Mostly good quality F SEK 5290 (31) 	 400

5272	 éé 1886–1919. All different, e.g. F 41, 44, 55-56, 66, 		
75, 85, 115, 117, 119-20, 122-23. Mostly good quality 		
F SEK 8335 (28) 	 400

5273	 éé 1886–1919. All different, e.g. F 44, 55-56, 66, 75, 		
85, 115, 117, 119-20, 122-23, 126-35. Mostly good 		
quality F SEK 8225 (28) 	 400

5274	 éé 1891–1920. All different, e.g. F 55-56, 66, 75, 115, 		
117, 119-20, 122-23, 126-35, 136-38. Mostly good quality 		
F SEK 7825 (28) 	 400

5275	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 140C, 		
142Acx, 143Acc, 144A+C, 145Ecxz, 147, 149A+C, 151A+C, 		
152Abz.+C+Cbz. Mostly good quality F SEK 8980 (24) 	 400

5276	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 153, 		
166A3, 170a, 174A2+A3, 175C, 177C, 186a, 187c, 191a, 		
192a, 193, 195. Mostly good quality F SEK 7380 (24) 	 400

5277P	 éé collection 1892–1974 on leaves. Fine quality (500) 	 400

5278P	 Mostly éé collection 1946–1955 on leaves. Also a very 		
few older ones, plus four FDCs, etc. Fine quality (250) 	 400

5279A	 Mostly éé collection 1939–82 in visir album. A few 		
other is also included, up to 1946 é, otherwise éé. 	 400

5280	 éé/é lot 1924 on stock cards. UPU Congress in Stockholm 		
1924, incl. 197cxz, 197, 201, 203, 205, 206, 208 and 		
209 MNH. F >7500. Mostly fine quality (10) 	 300

5281	 é 1877–1889. All different, e.g. F 28, 32, 42-45, 47-49. 		
Mostly good quality F SEK 7290 (11) 	 300

5282	 é 1877–1903. All different, e.g. F 28, 32, 42-45, 55-60, 		
57vm1. Mostly good quality F SEK 6990 (15) 	 300

5283	 é 1877–1919. All different, e.g. F 28, 44, 55-56, 58-59, 		
65-67, 77, 90-91. Mostly good quality F SEK 7410 (18) 	 300

5284	 é 1886–1920. All different, e.g. F 44, 55-56, 58-59, 		
66-67, 77, 90-91, 105-14, 115-23, 126-35. Mostly good 		
quality F SEK 6650 (48) 	 300

5285	 é 1920–1934. Coil stamps. All different, e.g. F 141, 		
141bz, 142Acc, 148Acxz, 149A, 151A+C, 154-58, 163. 		
Mostly good quality F SEK 5010 (29) 	 300

5286	 é 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 142Acc, 		
148Acxz, 149A, 151A+C, 154-56, 158, 167, 171. Mostly 		
good quality F SEK 5125 (35) 	 300

5287	 é 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 142Acc, 		
149A, 151A+C, 154-55, 158, 180b, 184, 187a. Mostly good 		
quality F SEK 5015 (38) 	 300

5288	 é 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 149A, 		
151A, 154-55, 180b, 184, 187a, 189, 190a+b, 191a, 192B. 		
Mostly good quality F SEK 5400 (36) 	 300

5289	 éé 1886–1919. All different, e.g. F 41, 44, 55-56, 		
66-67, 85, 91. Mostly good quality F SEK 5815 (14) 	 300

5290	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 142Acx, 		
144A+C, 145Ecxz, 147, 151A, 152C+Cbz, 153, 153bz, 166A3, 		
170a. Mostly good quality F SEK 5950 (25) 	 300

5291	 éé 1881–1889. Officials. All different, e.g. Tj13A, 		
Tj15, Tj17, Tj20-21, Tj23, Tj25-26. Mostly good quality 		
F SEK 5705 (13) 	 300

5292P	 éé/é accumulation 1938 on visir leaves. Incl. Swedenborg, 		
New Sweden and G V 80 years. High catalogue value. 	 300

5293P	 éé/é collection 1943–1973 in Leuchtturm leaves with 		
stamp mounts. Incl. Stockholmia 55 in blocks of 9. 	 300

5294A	 éé collection 1910–1977 in album with stamp mounts. 		
Also two 16-pages stockbooks, plus an album All world. 		
Fine quality (1300) 	 300

5295A	 éé collection 1936–1974 in Leuchtturm album. A good 		
accumalation of stamps were some are missing between 		
these years. The album has also a fault that makes it 		
difficult to lock. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Mostly fine quality (>1000) 	 300

5296Fc	éé collection/accumulation 1970–1990 in box. Booklets 		
nominal approx. SEK 2,000. There are a number of blocks 		
as well as some year sets and postcards. Good quality. 		
Fine quality 	 300

5297	 é 1862–1903. All different, e.g. F 14B, 29, 31, 39, 		
55-56, 58-60. Mostly good quality F SEK 10850 (12) 	 200

5298	 é 1872–1891. All different, e.g. F 17, 28, 31-33, 42-47. 		
Mostly good quality F SEK 10270 (12) 	 200

5299	 é 1920–1934. Coil stamps. All different, e.g. F 141, 		
141bz, 142Acc+Ecc, 144Acc, 148Acxz, 149A, 151A+C, 		
152Acx+Abz. Mostly good quality F SEK 5125 (28) 	 200

5300	 éé 1920–1934. Standing Lion. All different, e.g. F 		
140A+C, 142Acx+Acxz+Ecc, 143Acc, 143C, 144A+C, 145Ecxz, 		
147, 148Acx. Mostly good quality F SEK 5070 (21) 	 200

5301	 éé 1920–1936. Coil stamps. All different, e.g. F 142Acx, 		
144A+C, 145Ecxz, 147, 151A, 152C, 153, 166A3, 170a, 		
173a, 174A2+A3. Mostly good quality F SEK 5120 (23) 	 200

5302	 éé 1881–1919. Officials. All different, e.g. Tj13A, 		
Tj15, Tj21, Tj23, Tj25-26, Tj27-53. Mostly good quality 		
F SEK 5035 (38) 	 200

5303	 é 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
141, 141bz, 144Ccx+Ecxz, 145E, 148C, 149A+bz, 151A+C, 		
152Acx. Mostly good quality F SEK 5.000 (22) 	 100

5304	 é 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
149A, 151A+C, 154-56, 159, 165bz, 167b, 168c, 171, 		
177C, 180b. Mostly good quality F SEK 5.020 (29) 	 100

5305	 éé 1891–1916. All different, e.g. F 56, 66-67, 75-76, 		
85, 88-89, 105-14. Mostly good quality F SEK 5.095 (27) 	 100

5306	 éé 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
140A+C, 143Ea, 145E, 147, 149C, 151C, 152C, 153, 165cx, 		
168b. Mostly good quality F SEK 5.045 (25) 	 100

5307	 éé 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
145C, 153, 168b, 170a, 174c, 177Ac, 187c, 191a, 193, 		
195. Mostly good quality F SEK 4.550 (21) 	 100
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5308	 é 1877–1903. All different, e.g. F 28, 32, 34 (é), 		
43-44, 46, 49, 52vm, 55. Mostly good quality F SEK 		
5.085 (12) 	 100

5309	 é 1877–1919. All different, e.g. F 32, 44, 52vm, 55-59, 		
66-67, 90-91, 96. Mostly good quality F SEK 5.100 (18) 	 100

5310	 é 1891–1920. All different, e.g. F 55-59, 67, 91 (é), 		
105-14, 115-23, 126-35, 138. Mostly good quality F SEK 		
5.065 (41) 	 100

5311	 é 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
141, 144Ccx, 145E, 148C, 149A, 151A+C, 154-56, 158-60, 		
163, 165bz. Mostly good quality F SEK 5.020 (27) 	 100

5312	 é 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
141, 145E, 148C, 149A, 151C, 154-56, 158, 167a, 168c, 		
171. Mostly good quality F SEK 5.010 (34) 	 100

5313	 é 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
141, 145E, 148C, 149A, 154-55, 171, 187a. Mostly good 		
quality F SEK 5.260 (37) 	 100

5314	 é 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
141, 145E, 148C, 149A, 151C, 154-55, 187a, 189, 190a+b, 		
191a, 192b. Mostly good quality F SEK 6.425 (40) 	 100

5315	 éé 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
168b, 174a+c, 175A, 177Ac, 178C, 180a+b, 183a, 184, 		
195. Mostly good quality F SEK 5.035 (17) 	 100

5316	 éé 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
145C+Ecxz, 146E, 168b, 174C, 185a, 187c, 193-95. Mostly 		
good quality F SEK 4.125 (22) 	 100

5317	 é 1877–1903. All different, e.g. F 28, 43-45, 48 (é), 		
55-58, 58vm1. Mostly good quality F SEK 5.255 (13) 	 100

5318	 é 1886–1916. All different, e.g. F 45 (é), 55-59, 58vm1, 		
67, 90-91, 105-14. Mostly good quality F SEK 5.065 (26) 	 100

5319	 é 1877–1919. All different, e.g. F 28 (é), 29 (é), 44, 		
45 (é), 49, 55, 58-59. Mostly good quality F SEK 5.140 (15) 	 100

5320	 é 1920–36. All different, e.g. F 141, 149A, 151A+C, 		
152Abz, 154-55, 157-58, 160, 162cx, 167a. Mostly good 		
quality F SEK 5.020 (31) 	 100

5321	 é 1920–36. All different, e.g. F 141, 149A, 151A+C, 		
155, 158, 160, 167a, 171, 180b. Mostly good quality F 		
SEK 5.005 (34) 	 100

5322	 é 1920–36. All different, e.g. F 141, 149A, 151A+C, 		
155, 167a, 180b, 184, 187a, 190a+b, 191a. Mostly good 		
quality F SEK 5.105 (37) 	 100

5323	 éé 1920–34. All different, e.g. F 140A+C, 143Ea, 147, 		
149A+C, 151A+C, 152C. Mostly good quality F SEK 5.045 (18) 	 100

5324	 éé 1920–34. All different, e.g. F 143Ea, 149A+C, 151A+C, 		
152Abz, 153. Mostly good quality F SEK 5.080 (15) 	 100

5325	 éé 1920–34. All different, e.g. F 149A+C, 151A, 152C+Cbz, 		
153, 153bz, 155, 165cc. Mostly good quality F SEK 5.060 (15) 	 100

5326	 éé 1920–36. All different, e.g. F 149A, 151A, 152C, 		
153, 153bz, 156, 168a, 170b. Mostly good quality F SEK 4.975 (15) 	 100

5327	 éé 1920–36. All different, e.g. F 149A, 151A, 152C, 		
153, 156, 162, 166c, 168a, 174c. Mostly good quality F 		
SEK 5.005 (16) 	 100

5328	 éé 1920–36. All different, e.g. F 149A, 151A, 168a, 		
160d, 170b, 172b, 174c, 175A, 176A+C. Mostly good 		
quality F SEK 5.025 (16) 	 100

5329	 éé 1910–20. Different watermarks and other. All different, 		
e.g. F 105cx, 107cz, 109cz, 112cz, 131cz, Tj27vm1, 		
Tj45cx. Mostly good quality F SEK 3.225 (15) 	 100

5330	 éé 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
140A+C, 144C, 145C, 147, 149A+C, 151A+C. Mostly good 		
quality F SEK 5.065 (18) 	 100

5331	 é 1920–34. Coil stamps.. All different, e.g. F 141, 		
144Ccx, 144Ecxz, 149A, 151A+C, 154-55, 155bz, 156, 158, 		
171. Mostly good quality F SEK 4.965 (27) 	 100

5332	 é 1920–36. Coil stamps.. All different, e.g. F 141, 		
149A, 151A+C, 180b, 184, 187a, 189, 190a+b. Mostly good 		
quality F SEK 5.195 (38) 	 100

5333	 éé 1920–36. Coil stamps. All different, e.g. F 147, 		
149A, 152C, 153, 166b, 168b+d, 170a+b, 172a+b, 174b+c. 		
Mostly good quality F SEK 5.015 (21) 	 100

5334	 é 1920–1934. All different, e.g. F 141, 149A, 151A, 		
167, 171, 184, 187a, 189, 190a+b, 191a+b. Mostly good 		
quality F SEK 6170 (39) 	 100

5335	 é 1920–1934. All different, e.g. F 141, 149A, 151A, 		
162, 167, 171, 180b, 184,187a, 189, 190a+b, 191a, 192b. 		
Mostly good quality F SEK 6030 (39) 	 100

5336	 éé/é 1891–1919. Different watermarks etc. All different, 		
e.g. F 57vm1 (é), 77vm1, 85bz, 107cz, Tj30vm, Tj51cx, 		
Tj54cx. Mostly good quality F SEK 3.080 (17) 	 100

5337	 é 1920–36. All different, e.g. F 142Ea, 145E, 148C, 		
149A, 151A+C, 152Acx (é), 154, 156cx, 158-60, 163c, 		
171. Mostly good quality F SEK 8355 (34) 	 100

5338	 é 1920–1936. All different, e.g. F 145E, 149A, 151A, 		
154-55, 158, 163a+c, 165bz, 167a+c, 168d. Mostly good 		
quality F SEK 6020 (28) 	 100

5339	 éé 1920–1934. Standing Lion, all different, e.g. F 		
140A+C, 141, 144A+C, 144Acc, 144Ecxz, 145E, 148Acxz. 		
Mostly good quality F SEK 6035 (15) 	 100

5340	 éé 1920–36. All different, e.g. F 151A, 153, 168a, 		
170a+b, 172a+b, 178C, 180a, 181a, 183a, 195. Mostly 		
good quality. F SEK 6.040 (23) 	 100

5341	 Mostly éé 1920–36. All different, e.g. F 152C, 153, 		
165cc, 168a, 170a+b, 172a+b, 180a, 193-95. Three stamps 		
are é. Mostly good quality. F SEK 4.990 om allt éé (22) 	 100

5342	 éé 1891–1916. All different, e.g. F 55, 57, 61v1, 75, 		
85, 88-89, 105-14. Mostly good quality F SEK 4.945 (22) 	 100

5343	 éé 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
140A, 143Ea, 144C, 145E, 146E, 149C, 153, 168b, 172a+b, 		
174b+c, 187c. Mostly good quality F SEK 5.055 (25) 	 100

5344	 éé 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
140A, 144C, 145E, 146E, 149C, 153, 168b, 172a+b, 174b+c, 		
186a, 187c. Mostly good quality F SEK 4.995 (23) 	 100

5345	 éé 1877–1903. All different, e.g. F 34, 41-42, 44-45, 		
55-56, 58. Mostly good quality F SEK 8875 	 100

5346	 éé 1886–1916. All different, e.g. F 41, 44, 55, 75-76, 		
85, 89, 115, 117. Mostly good quality F SEK 5.000 (21) 	 100

5347	 éé 1886–1916. All different, e.g. F 41, 44, 55, 75-76, 		
85, 89, 115, 117. Mostly good quality F SEK 4.860 (23) 	 100

5348	 éé 1920–36. All different, small coil stamps e.g. F 		
140Ccx, 142Acx, 142Ecxz, 145E, 149C, 152abz, 153, 166b, 		
168a+c, 170a+b. Mostly good quality F SEK 5.050 (27) 	 100

5349	 éé 1920–36. All different, small coil stamps e.g. F 		
140Ccx, 142Acx, 142Ecxz, 145A+C+E, 152C, 153, 168b, 		
170a+b, 172a+174c, 175A. Mostly good quality F SEK 5.075 (25) 	 100

5350	 éé 1920–36. All different, small coil stamps e.g. F 		
140Ccx, 145A+C+E, 168b, 172b, 174b+c, 175A, 177C, 178C, 		
188a. Mostly good quality F SEK 5.050 (2526) 	 100

5351	 é 1877–1919. All different, e.g. F 28(short perf), 39, 		
44-45, 58-59. Mostly good quality F SEK 6.015 (14) 	 100

5352	 é 1877–1920. All different, e.g. F 28 (é), 58, 77, 		
90-91, 96, 105-14, 126-35. Mostly good quality F SEK 4.830 (35) 	 100

5353	 é 1920–34. Small coil stamps, All different, e.g. F 		
140Acx, 141, 144Ccx+Ecxz, 145E, 148C, 149A151A+C, 		
154-58. Mostly good quality F SEK 5.100 (29) 	 100

5354	 é 1920–34. Small coil stamps, All different, e.g. F 		
140Acx, 141, 145E, 148C, 149A, 151A?C, 154-55, 158-60. 		
Mostly good quality F SEK 5.050 (29) 	 100

5355	 é 1920–34. Small coil stamps, All different, e.g. F 		
141, 145E, 148C, 149A, 151A+C, 154-55, 158-59, 162cx, 		
167a. Mostly good quality F SEK 5.130 (27) 	 100

5356	 é 1920–34. Small coil stamps, All different, e.g. F 		
141, 145E, 148C, 149A, 151A+C, 154-55, 158-59, 163a, 		
167a, 171. Mostly good quality F SEK 5.185 (27) 	 100

5357	 é 1920–34. Small coil stamps, All different, e.g. F 		
141, 145E, 148C, 149A, 151A+C, 154-55, 171, 177C, 180b. 		
Mostly good quality F SEK 5.080 (35) 	 100

5358	 é 1920–34. Small coil stamps, All different, e.g. F 		
141, 145E, 148C, 149A, 151A+C, 154-55, 177C, 184, 187a, 		
189, 190a+b, 191a, 192b. Mostly good quality F SEK 6.470 (40) 	 100

5359	 éé 1920–34. Small coil stamps, all different, e.g. F 		
140A + C + Ccx, 143Ea, 144A + C, 145E + Ecxz, 147, 149A 		
+ C, 168b, 174c. Mostly good quality F SEK 5.990 (27) 	 100

5360	 éé 1920–36. Small coil stamps, all different, e.g. F 		
145A + C + E, 149C, 168b, 174c, 178C, 183a, 185a, 187c, 		
191a, 193, 195. Mostly good quality F SEK 5.600 (23) 	 100

5361P	 éé collection 1890–1970s on visir leaves. Basic material 		
with some a bit better stamps a well. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 100

5362	 é 1886–1918. All different, e.g. F 45, 55–56, 58, 67, 		
77, 90, 96, 115, 119, 126–35. Mostly good quality F 		
SEK 5665 (30) 	 500

Face value lots / Nominalpartier
5363A	 Visir binder with strips of five 1983–2016. Face value 		

approx. 33200. 	 8 000
5364Pv	Accumulation 1987–90. Twelve hundred discount stamps 		

in 120 blocks of ten (equivalent to 60 booklets). (1200) 	 6 000
5365A	 Collection with mainly booklets and souvenir sheets 		

2009–2022 in stockbook. Face value approx. 18500. 	 6 000
5366A	 Collection mostly 1990–2011 in thick stockbook incl. 		

some dupl. Face value approx. 22500. 	 6 000
5367Fe	Accumulation 1945–2010 in box. Big accumulation of 		

booklets (1945–2010) in five plastic boxes. Many hundred 		
booklets. Denominations up to 50 SEK. Also including a 		
lot of “Sverige Brev”. Total face value more than 21000 		
SEK. Excellent quality 	 6 000
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Mainly used stamp collections Sweden
I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige

5409A	 Used. Collection 1855–1960 in Facit album incl. 3, 6 		
and 24 skill (def./rep.), F2i and 4a with cert., local 		
stamps, F15, complete Coat-of Arms, Circle types, 		
officials and postage due stamps, a well-filled section 		
coil stamps, cpl. Landstorm, Congress and UPU, all 		
BC/CB-pairs (320CB and 332CB small margins), some 		
cancellations, etc. Early part in mixed quality. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 13 000

5410A	 Used. Two Visir binders with very high value 1855–1928. 		
Containing 21 Skilling values (mixed quality), 120 Coat-		
of Arms, 42 Lion types incl. two é F14, about 570 Circle 		
types incl. many set-off, officials and postage due 		
stamps, some Landstorm, several coil stamps and many 		
1924 years mostly 5–80 öre. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Mixed quality 	 10 000

5411A	 Used. Collection 4 skill–1968 in Facit album incl. 6 		
skill, 8 skill (rep.), both local stamps, cpl. Coat-of 		
Arms, Lion type and Circle types (F37 def.), a well-		
filled section coil stamps, cpl. Landstorm, Congress 		
and UPU, 22 BC/CB-pairs, good officials, cpl. postage 		
due stamps and last but not the least several superb–		
excellent cancellations. 	 10 000

5412A	 Used. Collection 4 skill–1949 in Facit album incl. 		
8-skill (missing perf.), black local stamp, F15, cpl. 		
Coat-of Arms and Circle types except F37, cpl. Congress 		
and UPU, 20 BC/CB-pairs, nice cancellations, etc. Mostly 		
fine quality. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. 	 5 000

5413P	 Used collection 1858–1936 on leaves. Almost complete 		
incl. officials and postage dues – F14A and “Värnamo” 		
are missing. Some extra shades on the early issues. 		
Mostly good quality (500) 	 4 500

5414A	 Used collection 1855–1955 in album with 1924 UPU 		
complete. No pairs. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Mostly good quality 	 1 800

5415	 Used lot 1855–1858 on stock cards. 12 copies of 4 sk 		
bco, different printings, different shades, plate flaws. 		
Mostly fine quality (12) 	 1 500

5416P	 Used accumulation on nine stockbook leaves. OFFCIALS, 		
DUES AND MILITARY, good range and variation with 		
possiblities for shades, etc, very high cat. value. 		
The entire lot is presented at www.philea.se. Mostly 		
fine quality 	 1 500

5417K	 Used lot 1924 on stock cards. F 223 (vertical pair with 		
left side margin), F 224 (horizontal pair with left 		
side margin), F 225 (horizontal pair with left side 		
margin). Fine quality (6) 	 1 000

5418A	 Used collection 1858–ca. 1950 in album with e.g. BC/CB pairs. 	 1 000
5419Tb	Mostly � collection/accumulation 1800s–1900s in two 		

boxes. 100 000s of differnet Swedish stamps and also 		
one box with albums éé/é and cancellations. Please see 		
a selection of scans at www.philea.se. Good quality 		
Approx. 33 kg. 	 1 000

5420Eb	Mostly � collection/accumulation 1800s–1900s in box. 		
Swedish stamps in four albums and two smaller ones. 		
Including some bags and envelopes with stamps. Some 		
FDCs in album. Unsused stamps of a value of 500 SEK 		
that can be used for Postage. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Good quality Approx. 9 kg. 	 1 000

5421Ca	Used. Stock with 10000s of stamps 1951–2009 in four 		
thick Visir binders incl. several beautiful cancellations. 		
Approx. 9 kg. 	 1 000

5422L	 Mostly �. Accumulation Circle types–2003 in 28 stockbooks 		
+ éé coll. in Facit album 1973–89 and used in Leuchtturm 		
album. Face value for éé > 2000. Approx. 25 kg. 	 1 000

5423	 Used. Lot BC/CB pairs, several better as 5 kr Castle. 		
A few with minor narrow margins. 	 800

5424P	 Used lot 1936–1983 on visir leaves. Selected stamps, 		
pairs and blocks with EXCELLENT cancellations. (39) 	 800

5425P	 Used collection 1860–1940 on leaves. Starts with F 13 		
provisional stamp of local type and continues with type 		
Lying lion and Circle type perf 14. There seems to have 		
been some focus on varieties and shades. Also including 		
officials and postage due stamps. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Somewhat mixed quality (400+) 	 800

5426	 Used 1920–1934. Standing Lion. All different, e.g. F 		
140Ccx, 141bz, 142Abz+Acc, 143Acc+Abz, 144Acc+Ccx+Ecx, 		
145E+Ecx, 146E, 148Acx. Mostly good quality F SEK 11600 (20) 	 700

5368A	 Collection 2011–2023 in stockbook incl. dupl. Containing 		
many “Sverige Brev” and souvenir sheets, etc. Face 		
value approx. 18500. 	 5 000

5369Ba	Accumulation 1940–modern in box. Single stamps, series, 		
booklets, mini sheets, etc., useable for franking. 		
Denominations mostly up to 9.90 SEK. Quite a lot 		
Christmas mail, Business mail, etc. Total face value 		
more than 23000 SEK. Excellent quality Approx. 5 kg. 	 5 000

5370Mf	Lot. 1000 stamps “Sverige BREV”. Face value 18000, plus 		
four discount booklets and one booklet with Christmas stamps. 	 5 000

5371Bb	Accumulation BOOKLETS mostly 1980s–1990s. Face value 		
>26000. 	 3 500

5372Dd	Box with booklets 1960s–2003. Face value >14300. 	 3 000
5373Fd	Lot. 636 stamps “Sverige BREV” and ten Christmas stamps. 		

In addition stamps with face value 8800 in denominations 		
1.60–14 kr. 	 3 000

5374A	 Coll./accumulation mostly 1992–2000 in Visir binder. 		
Face value approx. 10300. 	 2 800

5375Ba	Box with opened year sets 1989–1996 (some stamps 		
removed). Remaining face value >9000. Approx. 6 kg. 	 2 500

5376Mf	Booklets 1990s–2000s, mostly “Sverige Brev”. Face value 		
>7700. 	 2 200

5377Fd	In box. Stamps and booklets. Face value ca. 8500. 	 2 000
5378Mf	Lot. 1981 Företagspost in three complete coils, i.e. 300 stamps. 	 2 000
5379Ba	Box with booklets 1949–1970s incl. many better. Face 		

value approx. 8800. Approx. 6 kg. 	 2 000
5380Bc	Box with booklets + 64 coils mainly 1960s–1980s incl. 		

some better. Face value approx. 8200. Approx. 7 kg. 	 1 800
5381Ec	Stamps and booklets mostly 1940s–80s incl. many better 		

and e.g. 37 “Företagspost”. Face value approx. 7800. 		
Approx. 9 kg. 	 1 800

5382A	 Booklet collection 1962–1990 in two stockbooks incl. 		
12 discount booklets cpl. 1979–1990. Face value approx. 2950. 	 1 500

5383Mf	Box with boolets sorted by types H366–77 incl. 53 copies 		
H371 Stockholmia-86 V. Face value ca. 7800. 	 1 500

5384Fa	Box with booklets sorted by types H338–349. Face value 		
approx. 7900. 	 1 500

5385Fe	Stamps and booklets mostly 1960s–2000. Face value 		
approx. 7800. 	 1 400

5386A	 Collection 1977–95 in Visir binder incl. many strips 		
and 43 discount stamps, etc. Face value approx. 5500. 	 1 300

5387A	 Dupl. collection 1968–1989 in stockbook incl. many 		
booklets and e.g. about 100 discount stamps. Face value >4300. 	 1 300

5388Fc	Booklets and stamps 1970s–2000s. Face value > 5600. 	 1 300
5389A	 Lot 1970s–2000s in two albums. Face value 4200+ when 		

denominations lower than 1 kr has not been counted. 		
One binder with booklets and the other with loose stamps. 	 1 000

5390Me	Box with booklets 1974–85. Face value approx. 5500. 	 1 000
5391Fd	Booklets mostly 1960s–1990s incl. some better. Face 		

value approx. 3800. 	 1 000
5392Fd	Stamps and booklets 1970s–2000s incl. some year sets, 		

e.g. discount booklet 1983. Face value approx. 3500. 	 1 000
5393Fd	Box with booklets and stamps mostly 1960s–1980s incl. 		

some better and e.g. 200 stamps F147 in coil. Face 		
value approx. 4200. 	 1 000

Year sets, year books, etc. / Årssatser, årsböcker, etc.
5394Fc	 Year sets lot 1991–1996. 1991 (1), 1992 (7), 1993–94 		

(5 of each) and 1995–96 (6 of each). Thirty in total. 		
Face value about 8000. (30) 	 2 000

5395Mg   Year sets, year books, etc. accumulation 1969–1989. 		
Forty five yearsets. Each year except for 1972 are 		
represented, incl two of each 1981, 1982, 1984-1987 		
and three Booklet yearsets: 1982, 1984 and 1985. Added 		
are four opened 1969-1976. Total Face value about 4000:-. (49) 	 1 000

Discount booklet lots / Rabatthäftespartier
5396K	 Lot. 46 booklets, all for use in Sweden. 	 3 500
5397K	 Lot. 40 booklets, all for use in Sweden. 	 3 000
5398K	 Lot. 37 booklets, all for use in the Nordic countries. 	 3 000
5399K	 Lot. 40 booklets, all for use in the Nordic countries. 	 3 000
5400K	 Lot. 40 booklets, all for use in the Nordic countries. 	 3 000
5401K	 Lot. 40 booklets, all for use in the Nordic countries. 	 3 000
5402K	 Lot. 41 booklets, whereof 39 for use in the Nordic 		

countries and two in Sweden. 	 3 000
5403K	 Lot. 32 booklets, all for use in the Nordic countries. 	 2 500
5404K	 Lot. 30 booklets, all for use in the Nordic countries. 	 2 500
5405K	 Lot. 27 booklets, all for use in the Nordic countries. 	 2 500
5406K	 Lot. 32 booklets, all for use in the Nordic countries. 	 2 500
5407A	 Nine booklets 1982–1990 + 166 stamps. Also eight booklets 		

1979–1980. 	 2 500
5408K	 Lot. 26 booklets, all for use in the Nordic countries. 	 2 000
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5427Uc	Mostly � collection/accumulation 1855–2015 in box. Two 		
Facit albums with used stamps incl. some BC/CB pairs 		
and some of the 1924 World Post Congress, plus three 		
albums with duplicates and also foreign stamps. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. Mostly fine 		
quality Approx. 10 kg. 	 700

5428Ba	Mostly � collection/accumulation 1800s–1900s in box 		
with five albums and three stockbooks. Quite a lot of 		
unused stamps as well, plus some German postcards 		
(mostly). Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Good quality Approx. 13 kg. 	 700

5429K	 Used. Approval booklet with about 75 stamps 1858–1920s 		
incl. 23 Coat-of Arms and 30 Circle types, some Landstorm, etc. 	 600

5430L	 Used lot 1860–1970:s in box. Four Stockbooks and two 		
binders with mainly Cancelled Sweden. also some glassline 		
envelopes with all world and a Mint sheet book with Cinderella. 	 600

5431	 Used 1920–1934. Standing Lion. All different, e.g. F 		
141bz, 142Abz+Acc, 142Acc, 144Acc+Acz+Cbz+Ccx+Ecx, 		
145E+Ecx, 146E, 148Acx. Mostly good quality F SEK 7850 (20) 	 500

5432	 Used 1885–1919. Varites and unusual watermarks. All 		
different, e.g. F39v4, 59vm1, 61–64vm1, 71–74cx, 74v1, 		
100v3, Tj8v2, Tj44–48cx, Tj51–52cx, Tj54cx. Mostly good 		
quality F SEK 7455 (27) 	 500

5433A	 Used collection 1885–1940 in large album with stamp 		
mounts. Used collection in a 38 black leaves Contenta 		
binder incl. presence of slightly better stamps with 		
few duplicates present consistently. Fine quality (600) 	 500

5434	 Used 1885–1919. Varites and unusual watermarks. All 		
different, e.g. 59vm1, 62vm1, 64vm1+2, 71–74cx, 71cxz, 		
73–74cxz, 100v3, Tj8v2, Tj44cx, Tj46cz, Tj52cx+cxz. 		
Mostly good quality F SEK 6500 (23) 	 400

5435K	 Used lot 1880s–1940s. Previously unsold lots with 		
original reserve 3000. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (19) 	 400

5436P	 Used lot 1855–1940 on visir leaves. Starts with F2 and 		
ends up with Bellman (1940). Includes UPU congress 		
(1924) with 10 öre wm wavy lines, some BC/CB-pairs and 		
a lot more. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (55) 	 400

5437P	 Mostly � lot 1855–1940 on visir leaves. Starts with F2 		
and ends up with Bellman (1940). A number of BC/CB 		
pairs are included. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Somewhat mixed quality (56) 	 400

5438P	 Used 1872–1891. Circle type stamps with readable cancels 		
and often also date. Not so many Stockholm or cancellations 		
on 12 öre denomination. Mostly good quality (142) 	 400

5439K	 Used. 41 stamps/pairs, 1898–1977, with very nice–		
Excellent cancellations. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. 	 300

5440P	 Used collection 1936–1955 in Leuchtturm leaves incl. 		
some BC/CB-pairs. Somewhat mixed quality 	 300

5441P	 Mostly �. Approx. 590 copies Landstorm III on Visir 		
leaves. F ca 7800. 	 300

5442A	 Used. Two collections in Facit albums incl. 1855–1970 		
and 1855–1979 incl. some 1924-years, BC/CB-pairs, 		
officials and postage due stamps, etc. Somewhat mixed quality 	 300

5443P	 Pieces lot 1938–1943. BC and CB pairs (F259–324) on 		
twenty six cut pieces and fifteen F340A3. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. (44) 	 200

5444A	 Used. Stockbook with pair combinations and some booklet 		
blocks 1942–85. Facit approx. 12600. 	 200

5445	 Used 1920–34. Standing Lions, All different, e.g. F 		
140C+Ccx, 141bz, 142Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 		
146E, 148Acx. Mostly good quality F SEK 4.890 (20) 	 100

5446	 Used 1920–36. Small coil stamps, All different, e.g. F 		
140Ccx, 141bz, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 151Cbz, 153, 		
156cxz. Mostly good quality F SEK 5.155 (25) 	 100

5447	 Used 1920–36. Small coil stamps, All different, e.g. F 		
141bz, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 153, 156cxz, 159bz, 		
165bz+cxz. Mostly good quality F SEK 5.040 (27) 	 100

5448	 Used 1920–36. Small coil stamps, All different, e.g. F 		
144Acc, 145E+Ecx, 146E, 153, 156cxz, 159bz, 165bz, 		
168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Mostly good quality F SEK 		
5.200 (30) 	 100

5449	 Used 1920–34. St.Lion. All different, e.g. F 140C+Ccx, 		
141bz, 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx+Acxz. Mostly 		
good quality F SEK 4.885 (18) 	 100

5450	 Used 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
140C, 141bz, 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 151Cbz, 		
152Acx, 153, and 159bz. Mostly good quality F 6115 (30) 	 100

5451	 Used 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
140Ccx, 141bz, 144Ccx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 152Acx, 		
153, 156cxz, 159bz, 165bz. Mostly good quality F SEK 6.025 (30) 	 100

5452	 Used 1920–36. Small coil stamps. All different, e.g. F 		
140Ccx, 141bz, 144Ccx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 152Acx, 		
153, 159bz, and 165bz+cxz. Mostly good quality F 6075 (29) 	 100

5453	 Used 1920–36. Coil-stamps, All different, e.g. F 151Cbz, 		
152Acx, 153, 155bz, 156cxz, 159bz, 162cx, 165bz+cxz. 		
Mostly good quality F SEK 5.165 (18) 	 100

5454	 Used 1920–33. Crown & Posthorn. All different, e.g. F 		
156cxz, 159bz, 165bz+cx,+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Mostly 		
good quality F SEK 3.670 (12) 	 100

5455	 Used 1891– 1935. Different watermarks etc. All different, 		
e.g. F 59vm1, 61-64vm1, 73-4cx, 240P I, Tj8v2, Tj44cx, 		
Tj52cx, Tj52cxz .Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Mostly good quality F SEK 3.925 (20) 	 100

5456	 Used 1920–34. Standing Lion, all different, t.ex. F 		
140Ccx, 141bz, 142Abz+Ecc, 143Acc, 143Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx. 		
Mostly good quality. F SEK 5.175 (18) 	 100

5457	 Used 1920–34. St.Lions and GV, All different, e.g. F 		
140C+Ccx, 141bz, 142Abz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 		
146E, 148Acx, 151Cbz. Mostly good quality F SEK 5.190 (20) 	 100

5458	 Used 1920–34. Small coil stamps, All different, e.g. F 		
140C+Ccx, 141bz, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 		
155Cbz, 152Acx, 153, 154bz. Mostly good quality F SEK 		
5.180 (26) 	 100

5459	 Used 1920–34. Small coil stamps.All different, e.g. F 		
140cx, 141bz, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 		
151Cbz, 152Acx, 153, 154bz. Mostly good quality F SEK 		
5.130 (28) 	 100

Mixed stamp collections Sweden
Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige

5460A	 éé/é/�. Stockbook with very high value 1924–1955. 		
Containing about 365 copies UPU & Congress 20 öre–5 kr 		
incl. 31 Crown values, several sets GV–70 years incl. 		
23 éé, 3–5éé sets F246–57, some strips and seven sets 		
Stockholmia-55 in blocks-of-nine. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. 	 14 000

5461Bb	é/�. Collection 1855–1978 in three Estett albums. Mainly 		
used up to GV Medallion incl. 4 and 8-skill, both local 		
stamps, cpl. Coat-of Arms, F15, nice Circle types, 		
officials and postage due stamps incl. dupl./shades, 		
F3Eé, cpl. Landstorm, Congress and UPU é/o, a specialized 		
section coil stamps, etc. Mainly é from 1940. Early 		
part somewhat mixed quality. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Approx. 7 kg. 	 10 000

5462P	 éé/é/� accumulation 1900s in stockbook and on leaves. 		
Collection with BC/CB-pairs and duplicates in stockbook. 		
Mostly fine quality 	 2 500

5463A	 é/� Very fine old collection 1920–1936 in album with 		
many different watermarks, papers and some plate cracks, 		
etc., plus several in strips and blocks. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. Fine quality 	 2 500

5464Cb	éé/é/�. Accumulation 4 skill–modern in e.g. five 		
stockbooks + leaves. Containing Congress and UPU 5 ö–2 		
kr + dupl, many éé BC/CB-pairs, some old documents, 		
etc. Approx. 7 kg. 	 2 000

5465A	 éé/é/�. Mostly é/o collection Coat-of-Arms–1958 in 		
Facit album incl. good Circle types, Congress 5 öre–2 		
kr é and UPU 5 öre–1 kr é/o, some officials and postage 		
due stamps, etc. Apparently cpl. main numbers from 		
1928. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 800

5466P	 éé/é/�. Collection official-, postage due- and military 		
stamps. E.g. Tj1–10 and L1–20 used, some shades incl. 		
L7a (thin). (90) 	 1 500

5467P	 éé/é/� collection officials and postage dues on leaves. 		
Also incl. a few military reply stamps. Somewhat mixed 		
quality (87) 	 1 500

5468P	 éé/é/� collection 1855–1946 on leaves. Low reserve. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 500

5469Dc	éé/é/�. Box with e.g. éé CEPT in two binders, several 		
éé sheets Iceland and Norway F151–52 in full sheets of 		
100 and F181 in sheet-of 50, year sets incl. seven DK 		
1978–85 and 31 Greenland/Faroes, Iceland F311éé, etc. 		
Approx. 14 kg. 	 1 500

5470P	 éé/é/� collection 1862–1955 on leaves. Incl. officials 		
and postage dues. Low reserve. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. Somewhat mixed quality 	 1 200

5471A	 éé/é/� collection 1855–1983 in album. From ca. 1970 unused. 	 1 200
5472A	 éé/é/� accumulation in stockbook. Incl. official stamps 		

in large/small size and postage due stamps. 	 1 200
5473Ub	éé/é/�. Accumulation in six albums incl. collections 		

in HAWE-, Verbis- and Leuchtturm albums + approx. 3700 		
Oscar on stock cards. E.g. UPU 5–80 öre, cancellations 		
and some BC/CB-pairs, etc. Approx. 14 kg. 	 1 200
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5500K	 Lot GOTLAND. Covers and cards, almost all with different 		
cancellations, incl. one cover sent to USA and one with 		
C.O.D. Mostly good quality (24) 	 400

5501K	 Lot GOTLAND 1858–1948 on stock cards. Somewhat mixed 		
quality (24) 	 400

5502P	 Stockbook with about 240 cancellations Småland mainly 		
1940’s incl. some superb-excellent. Also various canc. 		
on cuts+ some covers etc. 	 300

5503A	 Collection/accumulation old–modern in large stockbook 		
with canc. from SKÅNE, BLEKINGE and HALMSTAD. 	 300

FDC collections / FDC-samlingar
5504Da	Removal box filled with FDCs + some other covers and 		

cards old modern. E.g. 17.9.58, 23.10.61 BB, many with 		
vignettes, etc. Approx. 32 kg. 	 1 000

5505De	Collection 1950–2010 in seven small albums with stamp 		
mounts. Excellent quality Approx. 7 kg. (500) 	 300

Cover collections / Brevsamlingar
5506L	 Accumulation mostly 1950s–modern, but also some older 		

in thirty-one boxes, in sizes of half small removal 		
boxes to large removal boxes. Very comprehensive estate 		
after a major collector, incl. address changes 1960s–		
1970s, address cards for parcels 1970s, modern covers 		
and picture cards, FDCs, modern “crash” mail, PS mail, 		
postal forms, labels, City mail, cut pices, some used 		
foreign stamps, empty albums, etc. Viewing recommended. 		
Should be a true eldorado for the collector of modern 		
postal history and cancellations. Low reserve to be 		
cleared. Must be picked up. Approx. 307 kg. (10000s) 	 1 000

5507Fc	Big accumulation with several hundred covers and 		
postcards from 1900–1930s in a shoebox. 	 1 000

5508Ba	Big accumulation with several hundred registered, 		
insured, express and cash on delivery covers (also some 		
foreign) in a box. 	 1 000

5509Db	Big accumulation with hundreds older (1900–1950s) and 		
more modern (mostly) covers and postcards in a large 		
plastic box. A lot to go through! 	 1 000

5510Ec	Removal box with covers, cards and FDCs. E.g. old 		
postcards with good cancellations incl. Kinnemalma and 		
Kållekärr on GV Medallion, Smål: Hellinge on Oscar, 		
etc. Approx. 23 kg. 	 1 000

5511Ta	 Removal box filled with covers, cards and FDCs, etc. 		
prephilately–modern incl. some better. Please inspect. 		
Approx. 25 kg. 	 1 000

5512A	 Lot 1858–1986 in two albums. Two binders with covers, 		
some postcards, a few FDCs, commemorative cancellations 		
and some military mail. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. 	 500

5513P	 Lot OFFICIALS in large format on visir leaves. Covers 		
incl. one insured, printed matter mail and one address 		
card. Somewhat mixed quality (6) 	 200

5514Mc	Collection/accumulation 1920–1960 in box. Letters, 		
dispatches, postcards and Christmas cards of fine 		
quality by the most famous artists Also small photo 		
albums with motifs of foreign places very interesting 		
item. Mostly fine quality (400) 	 200

Postal stationery collections / Helsakssamlingar
5515Fc	 Big accumulation with several hundred mostly older 		

postal stationeries in a box. 	 1 000
5516Ce	Accumulation 1870s–1950s in box. Mostly postcards, plus 		

some letter cards and other, incl. several sent from 		
smaller villages (often with stated catalogue values). 		
A few better usages are included as well, e.g. a bKe6 		
without message and address, seemingly posted in letter 		
box, cancelled HALMSTAD 3.2.1895 and OBESTÄLLBART 		
(undeliverable) and a bKe9 (with imperfections) sent 		
to Malta. Approx. 7 kg. (1000) 	 600

5517P	 Lot POSTCARDS unused/used 1872–1920s on visir leaves. 		
Single cards bKe1–, incl. usages to Norway and Denmark, 		
and reply-paid cards bKd1–21 incl. one response card 		
sent from Denmark. Somewhat mixed quality (45) 	 400

5518A	 Collection 1872–1990s in binder. Unused/used stationeries 		
incl. some official and military issues, etc. Somewhat 		
mixed quality (340) 	 200

Picture post cards, singles and collections
Vykort, singlar och samlingar

5519	 Postcard, “SVENSKA SYDPOLAREXPEDITIONEN”. Postal 		
card (small corner fold, stamp removed) depicting “ANTARTIC”		
sent from Sandefjord (Norway) 19.10.1901. Additional violet		
cancellation “S. Y. ANTARTIC SWEDISH EXPEDITION”. 	 300

5520	 54	 Postcard, Double card with fold-out Christmas 		
	 motif. Correctly franked with Oscar 10 öre. 	 100

5474A	 éé/é/� accumulation in large stockbook with stamps and 		
booklets. 	 1 000

5475Ba	Mixed. Large accumulation, mostly older stamps in three 		
stockbooks, on lose leaves, in booklets and in covers, 		
mostly unsorted. A lot to go through! 	 1 000

5476Dd	éé/é/�. Accumulation old–modern in 26 albums/binders 		
incl. better stamps, cancellations, coll. in Facit-, 		
Leuchtturm- and Schaubek albums, booklets incl. HA1R+O, 		
HA5-6 cpl., etc. Approx. 25 kg. 	 1 000

5477Me	éé/é/�. Lot 4 skill–ca 1970 on stock cards incl. better 		
stamps, some BC/CB-pairs incl. F269BC used, Coil stamps, 		
cancellations, etc. (>800) 	 1 000

5478Ce	éé/é/�. Removal box with 1000s of stamps old–modern. 		
E.g. éé in envelopes and albums, booklets incl. HA1 		
and 13 HA6, etc. Approx. 17 kg. 	 1 000

5479Dc	éé/é/�. Removal box with 1000s of stamps old–modern 		
incl. better stamps, cancellations, éé coils F239, 533 		
and 598, etc. Approx. 14 kg. 	 1 000

5480L	 éé/�. Stock with 1000’s of used stamps Circle types-		
1989 in ten stockbooks+ three stockbooks with éé incl. 		
many booklets(ink marks) and mini sheets etc. Approx. 14 kg. 	 1 000

5481K	 éé/é/� lot with BC/CB pairs. Somewhat mixed quality 	 700
5482Ta	éé/é/� collection/accumulation 1939–1991 in removal 		

box. Seven albums with MNH and used stamps and FDCs. 		
additionally one album with booklets, mostly from the 		
1960s. Fine quality Approx. 10 kg. (>1000) 	 700

5483K	 éé/é/�. Lot older stamps on 16 stock cards with several 		
a bit better material. 	 500

Booklet collections / Häftessamlingar
5484Lv	Comprehensive and interesting stock H127–142 and 144–296 		

in twenty index boxes. In total about 9170 booklets 		
specialized with different types incl. many Gustaf VI 		
in selected very high quality. Facit approx. 687000 when all		
booklets are calculated according to the cheapest type		
without any additions for markings. Approx. 21 kg. 	 25 000

5485Ca	Stock in high quality H54–126 according to list incl. 		
twenty H99 the Royal Palace, etc. Facit approx. 223500 		
calculated according to the cheapest type. 	 10 000

5486A	 Collection booklets and souvenir sheets 1992–2008. Face 		
value approx. 15400. 	 4 000

5487L	 Box with about 800 booklets GV Medallion-1970’s incl. 		
many better, different types and margin signs, slot-		
machine booklets incl. seven HA1, 19 HA5 and 20 HA6 etc. 	 2 800

5488K	 Eight nice booklets 1938–61 incl. H33CB, 35CB, 43CB, 		
52–53, 55 and 211A+B. F 27750. 	 2 000

5489A	 Collection 1941–1952 in album. 78 booklets in different 		
varieties. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 2 000

5490Tc	Coll/accumulation HA1–21 in six albums + bundles incl. 		
e.g. eight Ha1, 33 HA5, 13 HA6, about 95 HA16 and 		
several margin signs incl. many X, etc. Also éé Chanel 		
Islands In Lindner album and three stockbooks + several 		
booklets, year sets Faroes 1984–1990. Approx. 21 kg. (1150) 	 1 700

5491A	 Accumulation 1966–1992 in two albums. Including 240 		
discount stamps for all nordic countries and 40 valid 		
only in sweden. Facevalue 7500+. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. 	 1 500

5492A	 Collection in two visir albums. 175 booklets 1959–78 		
and slot-Machine booklets, incl. HA 1 R, O, compl.? 		
also one visir leave with franking labels. Fine quality 	 800

5493A	 Collection 1900s in visir album. Automatic Booklets 		
from 1954 -1985, HA 1-HA 26. The assembley is a very 		
good one. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Mostly fine quality 	 400

Cancellation collections / Stämpelsamlingar
5494A	 Very beautiful collection with about 860 different 		

stamps 1972–2010. All with superb–excellent cancellations 		
incl. many Kalmar, Jönköping and Sundsvall, etc. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 2 800

5495A	 Two thick stockbooks with more than 2400 stamps and 		
about 1170 pair combinations 1938–1992. Almost all with 		
superb–excellent cancellations, incl. many Kalmar, etc. 	 1 700

5496A	 Dealer stock 1970–1982 in two stockbooks. Containing 		
about 3000 stamps and 1100 pair combinations, mostly 		
with superb–excellent cancellations and mainly Kalmar. 	 1 400

5497Ea	Accumulation 1900s– in ten albums in removalbox. Much 		
covers and picture postcards, incl. a lot from e.g. 		
JÄRNA. Also ordinary stamps used plus a few foreign 		
ones incl. slot-machine booklets. Approx. 20 kg. 	 1 000

5498	 Lot 1891–1911 on stock cards. Cancellations incl. some 		
in very high quality, on Oscar II stamps. Fine quality (15) 	 400

5499	 Lot GOTLAND 1891–1911 on stock cards. Cancellations 		
incl. some quite rare, on Oscar II stamps. Mostly fine 		
quality (15) 	 400
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5521Mc	Approx. 500 topo mainly used ca. 1900–1925 incl. several Oscar. 	 2 000
5522Ed	Four filing cabinets with approx. 2000 postcards in 		

plastic pockets mostly ca. 1900–1940s. Blessed mixture 		
incl. topo, gratulation, Christmas, etc. incl. some 		
other countries. Approx. 18 kg. 	 2 000

5523Bb	Approx. 2000 postcards old smaller format in plastic 		
pockets incl. several topo, gratulation, romantics and 		
Christmas, etc. incl. some other countries as well. 		
Approx. 17 kg. 	 2 000

5524Da	Approx. 2000 postcards old smaller format in plastic 		
pockets incl. several topo, gratulation, different 		
thematics and Christmas, etc. incl. some other countries 		
as well. Approx. 16 kg. 	 2 000

5525Fa	Accumulation 1900s in removal box. About 800 air photos 		
from Småland, Öland, Bohuslän and Dalarna. Please see 		
a selection of scans at www.philea.se. Good quality 		
Approx. 9 kg. 	 1 500

5526Fa	Accumulation 1900s in box. About 800 air photos from 		
Skåne, Uppland and Västergötland in A6 in plastic 		
covers. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Good quality Approx. 8 kg. 	 1 500

5527Mf	49 Railway stations mostly used ca 1900–1940s incl. 25 Oscar. 	 1 500
5528A	 Collection cards issued by SVENSKA PRESSBYRÅN, mainly 		

in the smaller size but also in the larger size. Totally 		
approx. 360 different cards in a binder with plastic 		
pockets. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 200

5529A	 Topographical, small size, b/w, 320 different in a 		
binder with plastic pockets. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. 	 1 000

5530A	 Collection older and more modern cards with SHIPS, 		
approx. 180 different (including some foreign) in a 		
binder with plastic pockets. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. 	 1 000

5531A	 Collection “The language of Stamps” (Frimärksspråket) 		
and “The language of Flowers” and other “language-cards” 		
+ an accumulation foreign, similar, cards. Approx. 90 		
different in a binder with plastic pockets. Please see 		
a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

5532A	 Presentation cards. Collection with 220 different older 		
cards in a binder with plastic pockets. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

5533A	 Collection older and more modern cards from STOCKHOLM 		
in small size, b/w or coloured, 300 different in a 		
photo album with plastic pockets. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. 	 1 000

5534A	 Different motifs, small size, all franked with GV 		
medallion, 5 or 10 öre, more than 300 different in a 		
binder with plastic pockets. 	 1 000

5535A	 Different motifs, small size, b/w or coloured, nearly 		
all franked with 5 öre O II. Approx. 200 different in 		
a binder with plastic pockets. Please see a selection 		
of scans at www.philea.se. 	 1 000

5536A	 Collection older and more modern cards by AINA STENBERG, 		
approx. 140 different in a binder with plastic pockets. 	 1 000

5537A	 Collection very old picture postcards and some modern 		
from STOCKHOLM, all in the small size, b/w or coloured. 		
138 different in two smaller postcard albums. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

5538A	 Large accumulation HUMOR, with several cards by Fingal, 		
Rolf Lidberg, Jac Edgren, Wimo and others. Approx. 250 		
different in a binder with plastic pockets. Please see 		
a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

5539A	 Four collections with older cards: “Från Sveriges bygder 		
och städer”, carols, greetings and romance. 147 different 		
cards in a binder with plastic pockets. Please see a 		
selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

5540A	 Collection older and more modern cards with CARS and 		
buses, etc., 146 different (incl. some foreign) and 		
some photos (19) – no postcards – in a binder with 		
plastic pockets. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. 	 1 000

5541A	 Three collections: Kisses cards (“kysskort”) (38 ex.), 		
lazy man cards (“latmanskort”) (47 ex.) and drunkness 		
cards (“fyllekort”) (31 ex.). In total 116 cards, 		
including some foreign in a binder with plastic pockets. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

5542A	 Collection older cards with CHILDREN in the small size. 		
160 different (including some foreign – e.g. by Tilgman 		
and Attwell) in a plastic album with pockets. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

5543A	 Collection with cartoon cards by Högfeldt, Norelius, 		
Beskow and Bror-Eric and others + some by Zorn and his 		
works. Approx 240 different in a binder with plastic 		
pockets. Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 1 000

5544Mf	Collection MILITARY–related in small box. 1900–1950, 		
all in the old size. Almost all used. (>230) 	 1 000

5545Md   Collection in small box. Over 300 cards 1900–1950, all 		
in the old size. (>300) 	 1 000

5546Fb	Lot Ca. 1900–1950s in box. About 850 cards from STOCKHOLM. 	1 000
5547Fb	Lot Ca. 1900–60 in two boxes. About 1600 cards from 		

VÄRMLAND and DALARNA. Approx. 6 kg. 	 1 000
5548Ba	Lot 1900–1970s in two boxes. Ca. 1650 cards of which 		

900 is A6 from 1950–70s. Approx. 9 kg. 	 1 000
5549Ba	Lot Ca. 1900–60 in box. About 1000 cards from GÖTEBORG. 	 1 000
5550Ba	Lot Ca. 1900–1960 in box. About 900 cards from 		

VÄSTERGÖTLAND. 	 1 000
5551Ba	Lot Ca. 1900–1960 in box. About 900 cards from STOCKHOLM. 	 1 000
5552Fb	Lot Mostly 1900–1950 in two boxes. About 1650 cards 		

from SMÅLAND and SÖDERMANLAND. Approx. 6 kg. 	 1 000
5553Fb	Lot Mostly 1900–1950 in box. About 800 cards from SKÅNE. 	 1 000
5554Ba	Lot in two boxes with about 1600 cards from UPPLAND 		

and GOTLAND. Approx. 6 kg. 	 1 000
5555Da	Lot old–modern in box. Ca. 3500 “Gratulationskort” of 		

which about 25 % sign. Nyström. Approx. 13 kg. 	 1 000
5556Ea	Lot old–modern in box. Churches, ca. 1500 postcards. 		

Approx. 6 kg. 	 1 000
5557Bc	Lot mostly pre–1960 in two boxes. 3500 greeting cards. 		

Approx. 20 kg. 	 1 000
5558Ec	Accumulation 1900s in box. Sports and stadiums in mostly 		

A6 format but even some older ones. About 400–450. 		
Please see a selection of scans at www.philea.se. Good quality 	 1 000

5559Ec	Accumulation 1900s in box. About 375 air photos with 		
Småland, Östergötland i the black and white older 		
format. Also some A6 format. Please see a selection of 		
scans at www.philea.se. Good quality 	 1 000

5560Fa	Accumulation 1900s in box. About 500 cards in the older 		
format. Mostly before 1930 and also a few from abroad. 		
Photos from the building of Slussen 1933–35. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. Good quality 	 1 000

5561Fa	Accumulation 1900s in box. 375 air photos from Värmland, 		
Västergötland, Uppland and others in b/w in the old 		
format, even some A6. Please see a selection of scans 		
at www.philea.se. Good quality 	 1 000

5562Bb	Accumulation 1900s in box. 375 airphotos from Dalarna, 		
Halland, Närke amongst others. Almost all are b/w in 		
the old format but some in A6. One box with FDCs new 		
and older ones. Please see a selection of scans at 		
www.philea.se. Good quality Approx. 7 kg. 	 1 000

5563Md   Approx. 900 Topo old smaller formate used/unused Oscar–		
1950s. 	 1 000

5564Ub	Approx. 2000 mainly used postcards old smaller format 		
incl. topo, gratulation, romantics and vacations, etc. 		
Approx. 20 kg. 	 1 000

5565K	 Lot NEWSPAPER CARDS. Twelve different cards of which 		
eight are franked with Oscar II and one card is plundered. 		
Also one reprint and one French card. (14) 	 500

5566K	 Lot JERNA RAILWAY STATION 1900s–1940s. Mostly used, 		
incl. a few duplicates. The entire lot is presented at 		
www.philea.se. (18) 	 500

5567A	 Collection with older and more modern cards by JENNY 		
NYSTRÖM (some with different text on the back). 280 		
different in a binder with plastic pockets. Please see 		
a selection of scans at www.philea.se. 	 300

5568P	 Lot 1900–1910. Three picture postcards with “Bazarpost” 		
cancellations. 	 100

Kiloware / Kilovara
5569Ca	Kiloware collection. 22 sealed boxes of 1 kg, seemingly 		

between 1957–1974, plus one Ersta 1982. In three small 		
removal boxes. Approx. 31 kg. (23) 	 1 500

Wednesday 17 January, 13:00 at the earliest 
Other Nordic countries / Övriga nordiska länder

Norway, single items / Norge, singlar
5570	 545, 549-50, 551, 556   Black prints of these 			 

	 commemoratives. 	 (é)	 500
5571	 H46a	 Booklet, 1977 Europa CEPT 1.80 Kr × 10 			 

	 with yeallow flur. F 2000 	 éé	 200

Norway, covers / Norge, försändelser
5572K	 359	 Military mail 1948, 1947 300th Anniversary of 		

	 the Postal Service 25 øre orange-red. Letter 		
	 from the Norwegian Brigade in the allied forces 		
	 during WW2 cancelled in a Norwegian field post 		
	 office. Text “Reichseigentum” printed on the 		
	 back side of the envelope. Interesting item as 		
	 it was sent three years after the end of WW2. 	 100
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5620	 184-93	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 
	 watermark cross (10). F 1800 	 �	 100

5621	 194–98	1920 Commemorating the Re-union SET 			 
	 (5). F 1400 	 éé	 200

5622	 201–12	 1924 300th anniversary of the Post 			 
	 Office SET (12). 3 diff. sheets of four. F 1400 	 �	 300

5623	 201–12	 1924 300th anniversary of the Post 			 
	 Office SET (12). 3 sheets. F 1400 	 �	 300

5624	 201–12	 1924 300th anniversary of the Post 			 
	 Office SET (12). 3 different sheets. F 1400 	 �	 100

5625	 213–17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 2200 	 é	 300
5626	 213–17	 1925 Air mail stamps SET (5). F 2200 	 é	 300
5627	 213–17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 2200 	 é	 100
5628	 213–17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 5500 	 �	 900
5629	 213–17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 5500 	 �	 900
5630	 213–17	 1925 Air mail stamps SET (5). F 5500 	 �	 600
5631K	 213–17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). An almost 			 

	 invisible trace of a hinge on the 50 öre			 
	 stamp. The other stamps are MNH. F 6000 	 éé	 300

5632	 216	 1929 Air Mail Stamps 50 øre grey. F 2300 	 �	 200
5633	 231	 1933 Ship 25 øre blue, quadrillé 			 

	 background. F 1500 	 éé	 200
5634	 262–66	1934 Air Mail Stamps SET (5). 11 copies. F 3575 	 éé	 200
5635	 Tj1–20	 Official, F 2755 	 �	 100
5636	 Tj3	 Official, 1871 Skilling values 16 sk 			 

	 green, perf 14 × 13½. F 2300 	 �	 100
5637	 L1–25	 Postage due, 1921–55 Numeral Type, 			 

	 solid background SET (25). F 2.055 	 �	 100
5638	 PF5	 Ferry, 1920 POSTFÆRGE overprint on King 			 

	 Christian X 50 øre black/wine-red, 			 
	 unimportant thin spot. F 2500 	 �	 300

5639	 PF6a	 Ferry, 1922 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 50 øre dark grey. F 1500 	 é	 200

5640	 PF6a	 Ferry, 1922 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 50 øre dark grey. F 3000 	 �	 400

5641	 PF6a	 Ferry, 1922 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 50 øre dark grey. F 3000 	 �	 200

5642	 PF7	 Ferry, 1924 Christian 1 Kr. F 1500 	 éé	 200
5643	 TI1–20	Newspaper, 1907 Numeral type SET wmk 			 

	 Crown (10) and cross (10). F 2.955 	 �	 400
5644	 TI1–20	Newspaper, 1907/15 Numeral types wmk 			 

	 crown and cross. Two cpl. sets (20). F 2900 	 �	 100
5645	 TI1–20	Newspaper, 1907 Numeral type SET wmk 			 

	 Crown and cross (20). F 2955 	 �	 100
5646	 TI7	 Newspaper, 1907 Numeral type 68 øre 			 

	 brown, watermark crown. F 3000 	 éé	 300

Denmark, collections / Danmark, samlingar
5647A	 Very nice collection 1851–1946 which starts 			 

with 2 RBS I and II. Many different shades, 			 
types, etc. Please see many scans at www.philea.se. 			 
Fine quality 	 �	 14 000

5648A	 Mainly éé/é collection 1851–1987 in two binders. 			 
Containing many better stamps incl. e.g. F199–217 			 
cpl é and F120 used, approx. 800 blocks-of-four 			 
and larger units incl. Dybbøl-Mølle cpl. used 			 
and F231 with three éé stamps, nice Postfærge 			 
+ other back-of-the-book and also a section 			 
DWI, etc. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. 	 éé/é/�	 7 500

5649A	 Accumulation 1854–1937 in stockbook. Duplicate 			 
stock: F4-280. Up to one hundred of each, incl 			 
five cpl set’s of Newspaper stamps T1-10. (cat 			 
value about 111000 SEK acc to vendor.) A 			 
selection of scans are presented at www.philea.se. 	 �	 3 500

5650A	 Collection 1851–1995 in DAVO album. A good 			 
representation of skilling issues, stamps with 			 
surcharge and overprints. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
(>700) 	 Mostly �	 2 000

5651	 Lot 1870–1905 on stock cards. Facit 20–27, lot, 			 
skilling denominations. Fine quality F 9500 (5) 	 é	 1 000

5652	 1851–1905. All different, e.g. F 2–3, 5–6, 8, 			 
11–12, 20–21, 23–24 and 27. Mostly good quality 			 
F SEK 13050 (18) 	 �	 800

5653	 Small lot better stamps. E.g. 5 kr CPO. (12) 	 é	 800
5654	 Small lot better stamps. E.g. 12 skilling values 			 

and 5 kr CPO. (33) 	 �	 800
5655K	 Lot. Skilling values. (30) 	 �	 800
5656A	 Accumulation ca. 1965–1987 in stockbook. 	 éé	 800

Norway, collections / Norge, samlingar
5573A	 Visir binder with dupl. 1979-2001 incl. some 			 

booklets. Face value approx. 9800. 	 éé	 1 500
5574A	 Collection ca. 1900–1975 in visir album. Mostly 			 

fine quality 	 éé/é	 1 200
5575A	 Collection/accumulation most 1975–2011 in four 			 

stockbooks. 	 éé	 1 000
5576De	Year sets. 94 year sets 1974 and 1976–1993. 			 

Facit ca. 26200. Approx. 5 kg. 	 éé	 1 800
5577K	 F38	 Postcard, cancelled Polhavet 27.6.1918 on 		

	 postcard especially made for the postal route. 		
	 Rare cancellation. 	 400

5578Fb	Postcards lot Ca. 1900–50 in box. About 700 cards. 	 *	 1 000

Denmark, single items / Danmark, singlar
5579	 2	 1851 FIRE R.B.S. brown. 16 copies. 			 

	 Different shades. F 7200 	 �	 400
5580	 2	 1851 FIRE R.B.S. brown. Strip of 3. 	 �	 200
5581	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. Number 			 

	 cancellation 182. F 1800 	 �	 300
5582	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 300
5583	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 300
5584	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 			 

	 8S green. F 1400 	 �	 200
5585	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. Broken corner 			 

	 perf. F 7000 	 �	 300
5586	 11–15	 1864-70 SET (5). F 4.480 	 �	 500
5587	 11-15	 1864-70 SET (5). F 4300 	 �	 700
5588	 14	 1868 Large Oval Type 8 skill grey-brown, 			 

	 perf 13 × 12½. F 3000 	 é	 300
5589	 14	 1868 Large Oval Type 8 skill grey-brown, 			 

	 perf 13 × 12½. F 1500 	 �	 200
5590	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish 			 

	 dark grey. F 1600 	 �	 200
5591	 17	 1870 Large Oval Type 3 skill lilac-			 

	 rose, line perf 12½. Cancelled ...BENHA.. 			 
	 and numer 1 cancel. F 6000 	 �	 300

5592	 20–24	 1870 SET (5). 4 sk is defect. F 3700 	 �	 400
5593	 20-24	 1870-1905 SET (5). F 3800 	 �	 500
5594	 23	 1870 Bi-coloured type perf 14 x 13½ 8 			 

	 skill brown and grey. F 2000 	 é	 200
5595	 24	 1870 Bi-coloured type perf 14 x 13½ 16 			 

	 skill green and grey. F 1600 	 �	 200
5596	 27	 1870 Bi-coloured type 48 skill lilac 			 

	 and brown, line perf 12½. F 2500 	 �	 400
5597	 27	 1870 Bi-coloured type 48 skill lilac 			 

	 and brown, line perf 12½. F 2500 	 �	 300
5598	 27	 1870 Bi-coloured type 48 skill lilac 			 

	 and brown, line perf 12½. F 2500 	 �	 300
5599	 28–37	 1875 SET (10). F 2145 	 �	 300
5600	 46–49	 1904 New value surcharge SET (4). F 2145 	 �	 300
5601	 46–49	 1904 New value surcharge SET (4). F 2145 	 �	 100
5602	 47-49	 1904 New value surcharge SET (3). F 2100 	 �	 100
5603	 52	 1882 Coat-of-Arms small figures 20 øre 			 

	 blue. F 1900 	 é	 200
5604	 63–68	 1904 Christian IX SET (6). F 3425 	 éé	 300
5605	 67	 1905 Christian IX 50 øre lilac. F 2000 	 éé	 100
5606	 67	 1905 Christian IX 50 øre lilac. F 2000 	 éé	 100
5607K	 119	 1938 Stamp Exhibitions Overprint D.F.U. 			 

	 FRIM.UDST. 1938 / 5 øre green. FDC-			 
	 cover Cancelled SLAGELSE 2.9.38. 	 �	 400

5608	 120–21	 1912–15 Central Post Office. F 2800 	 �	 300
5609	 120–21	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, 			 

	 watermark crown and cross. F 2800 	 �	 300
5610	 122–23	 1912-26 Surcharge on officials SET (2). F 1900 	 �	 300
5611	 122–23	 1912 Surcharge on official stamps SET 			 

	 (2). F 1.900 	 �	 200
5612	 124–30	1926 Surcharge on Official stamps SET 			 

	 watermark cross (7). F 2200 	 �	 300
5613	 124–30	1926 Surcharge on Official stamps SET 			 

	 watermark cross (7). F 2200 	 �	 200
5614	 154	 1919 King Christian X 50 øre black / 			 

	 wine-red. F 1400 	 éé	 100
5615	 165–67	1913-20 Christian X 1–5 kr. 2 kr é, 			 

	 the others éé. F 6250 	 éé-é	 700
5616	 168-69	 1917 Soldier stamps SET (2×4). Sheets 			 

	 of four. F 3200 	 �	 400
5617	 178	 1918 Surcharge on Newspaper stamps 27 			 

	 / 5 øre blue, watermark crown. F 2200 	 �	 300
5618	 179	 1918 Surcharge on Newspaper stamps 27 			 

	 / 7 øre red, watermark crown Off-			 
	 centered. F 2000 	 �	 300

5619	 184–93	1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 
	 watermark cross (10). F 1800 	 �	 100
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5657A	 Collection/accumulation 1851–2010. Starts with 			 
#2. Includes a number of skilling stamps, better 			 
stamps from the 20th century, postage due, 			 
postal ferry mail, newspaper mail and more. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 Mostly �	 800

5658P	 Collection 1870s–1950s on leaves. Duplicates 			 
incl. cancellations, varities, back of the book 			 
material, etc. Mostly good quality (700) 	 �	 700

5659	 1851–1905. All different, e.g. F 2–3, 5–6, 8, 			 
11–12, 15, 20–21, 23. Mostly good quality F 			 
SEK 10420 (16) 	 �	 600

5660	 1875–1930. Back-of-the-book. All different, 			 
e.g. Tj 6–9, 16–24, L1–14, L16–25, TI 1–10, PF 			 
3, 5, 6b, 7, 10, 24. Mostly good quality F SEK 			 
10795 (62) 	 �	 600

5661	 1875–1955. Back of the book. All different, 			 
e.g. Tj 8-9, 14, 21, 23-24, L 8, 14-15, 25, GB 			 
1, PF 1-2, 19, 23, 25, 27b, 29b, Slesvig 15-28. 			 
Mostly good quality F SEK 9420 (49) 	 Mostly éé	 600

5662	 1851–1905. All different, e.g. F 2-3, 5, 11-12, 			 
20-21, 23, 26, 30, 34, 34v1, 35-37. Mostly good 			 
quality F SEK 10300 (21) 	 �	 600

5663	 1851–1905. All different, e.g. F 2-3, 5, 8, 			 
11-12, 20-21, 23, 26, 30, 34-35, 34v1, 36-37. 			 
Mostly good quality F SEK 12000 (22) 	 �	 600

5664	 1904–1926. All different, e.g. F 47-50, 52, 			 
67-68, 120, 123, 130. Mostly good quality F 			 
SEK 10715 (22) 	 �	 600

5665	 1904–1928. All different, e.g. F 48-50, 52, 			 
67-68, 120, 123, 125, 144, 162, 164, 169. Mostly 			 
good quality F SEK 10180 (35) 	 �	 600

5666	 1871–1945. Back of the book. All different, 			 
e.g. Tj 2, 6, 9, 20, L 1-25, TI 1-10, PF 2a, 			 
3, 6b, 7, 24-25, Thule T 1-5. Mostly good 			 
quality F SEK 7.050 (61) 	 �	 600

5667	 1913–1928. All different, e.g. F 136b, 141, 			 
144-45, 150b, 153-54, 155a, 156a+b, 159, 161-62, 			 
165-66, 168-69. Mostly good quality F SEK 8545 (28) 	 é	 600

5668P	 Collection 1850s–1940 on leaves. Somewhat mixed 			 
quality (300) 	 é/�	 600

5669	 Lot 1900s on stock cards. Danish stamps with 			 
cancellations from the Faroe Islands. Fine quality (10) 	 �	 500

5670	 1851–1870. All different, e.g. F 2–3, 5–6, 8, 			 
11–15. Mostly good quality F SEK 9730 (13) 	 �	 500

5671	 1854–1905. All different, e.g. F 3, 5, 8, 11, 			 
20–21, 23, 30, 34–37, 44. Mostly good quality 			 
F SEK 8640 (20) 	 �	 500

5672	 1864–1915. All different, e.g. F 11, 20–21, 			 
23, 30, 34–37, 46–49. Mostly good quality F 			 
SEK 7585 (18) 	 �	 500

5673	 1870–1906. All different, e.g. F 20–21, 23, 			 
30, 34–37, 44, 46–48, 50, 52, 67–68. Mostly 			 
good quality F SEK 8905 (15) 	 �	 500

5674	 1870–1912. All different, e.g. F 20–21, 30, 			 
34, 36–37, 44, 48, 50, 52, 67–68. Mostly good 			 
quality F SEK 8260 (20) 	 �	 500

5675	 1904–1926. All different, e.g. F 48, 50, 52, 			 
67–68, 120, 122–23, 125. Mostly good quality F 			 
SEK 7540 (20) 	 �	 500

5676	 1882–1928. All different, e.g. F 48, 50, 52, 			 
67–68, 120, 123, 125, 144, 162, 164. Mostly 			 
good quality F SEK 7740 (29) 	 �	 500

5677	 1882–1928. All different, e.g. F 48, 50, 52, 			 
67, 120, 144, 162, 164, 168–69, 181. Mostly 			 
good quality F SEK 7975 (30) 	 �	 500

5678	 1912–1928. All different, e.g. F 120, 144, 162, 			 
164, 181, 183, 184–93, 199–200. Mostly good 			 
quality F SEK 6910 (30) 	 �	 500

5679	 1912–1934. All different, e.g. F 120, 162, 164, 			 
181, 183, 191–92, 201–12 mini sheets, 231, 			 
243–45, 246–55, 262–66. Mostly good quality F 			 
SEK 8250 (50) 	 �	 500

5680	 1904–1928. All different, e.g. F 48-49, 65-67, 			 
83, 122-23, 127, 141, 144-45, 153-54, 155-56, 			 
161, 165-67. Mostly good quality F SEK 7960 (31) 	 é	 500

5681	 1904–1928. All different, e.g. F 71, 83, 111, 			 
127, 130, 133, 137, 153, 155b, 159-62, 167. 			 
Mostly good quality F SEK 7700 (30) 	 éé	 500

5682	 1904–1951. All different, e.g. F 71, 111, 130, 			 
159, 184-93, 199, 201-12, 214, 216, 242, 284. 			 
Mostly good quality F SEK 8720 (45) 	 Mostly éé	 500

5683	 1851–1926. All different, e.g. F 2-3, 5, 34-36, 			 
44, 67-68, 84-85, 121-22. Mostly good quality 			 
F SEK 9140 (31) 	 �	 500

5684	 1851–1926. All different, e.g. 2, 5, 34, 44, 			 
67, 120-22, 127, 130. Mostly good quality F 			 
SEK 9075 (25) 	 �	 500

5685	 1871–1945. Back of the book. All different, 			 
e.g. Tj 2-3, L 2-9, 14, TI 1-10, PF 2a, 3, 6b, 			 
7, 23-25. Mostly good quality F SEK 7615 (40) 	 �	 500

5686	 1875–1945. Back of the book. All different, 			 
e.g. L2-8, 14, TI 1-10, PF2a, 6b, 7, 23-25, 			 
Slesvig 1-14, Faroes 4-6, RE 47. Mostly good 			 
quality F SEK 6705 (54) 	 �	 500

5687	 1854–1940. All different, e.g. F 3, 11-12 (é), 			 
35, 42, 44, 47-49, 52 (short perf), 53-55, 			 
66-67, 72, 74-75. Mostly good quality F SEK 7800 (25) 	 é	 500

5688K	 Lot 1913–28 on stock cards. King Christian X. 			 
Fine quality F 5000 (36) 	 é	 500

5689	 1912–1929. All different, e.g. F 127, 144, 154, 			 
156, 166, 168-69, 191, 198-200, 213, 215, 217. 			 
Mostly good quality F SEK 6080 (33) 	 é	 400

5690	 1904–1928. All different, e.g. F 71, 111, 130, 			 
140-41, 158-60, 162, 168-69. Mostly good quality 			 
F SEK 6925 (27) 	 éé	 400

5691	 1875–1950. Back-of-the-book. All different, 			 
e.g. Tj6, 9, 14, 23, TI 1-20, Pf 1, 2a+b, 3, 			 
6-7, 16-17, 23-25. Mostly good quality F SEK 8185 (54) 	 �	 400

5692	 1851–1912. All different, e.g. F 2-3, 5, 11, 			 
34-37, 47-48, 50, 52, 67-68. Mostly good quality 			 
F SEK 8845 (26) 	 �	 400

5693	 1851–1938. All different, e.g. F 2-3, 5, 11, 			 
34-36, 47, 50, 52, 67-68. Mostly good quality 			 
F SEK 7800 (27) 	 �	 400

5694	 1851–1905. All different, e.g. F 2-3, 5, 11-12, 			 
20-21, 23, 30, 34-37. Mostly good quality F 			 
SEK 8390 (21) 	 �	 400

5695	 1904–1938. All different, e.g. F 47-50, 52, 			 
67-68, 101TB1+2, 110TB1+2. Mostly good quality 			 
F SEK 6840 (23) 	 �	 400

5696	 1904–1928. All different, e.g. F 48, 50, 52, 			 
67-68, 120, 123, 125, 144, 162, 164. Mostly 			 
good quality F SEK 8430 (36) 	 �	 400

5697	 1918–1937. All different, e.g. F 181, 183, 185, 			 
199-200, 201-12, 231, 243-45, 246-55, 262-66, 			 
278-80H1-3. Mostly good quality F SEK 6015 (49) 	 �	 400

5698	 1871–1945. Back of the book. All different, 			 
e.g. Tj 2, L 1-9, 14, TI 1-10, PF 2a, 3, 6b, 			 
7, 23-25, Thule T 1-5. Mostly good quality F 			 
SEK 5350 (44) 	 �	 400

5699	 1904–1926. All different, e.g. F 48-49, 60, 			 
66-67, 74-75, 83, 121 (ugly), 122-23, 127, 			 
168-69. Mostly good quality F SEK 8420 (26) 	 é	 400

5700	 1904–1928. All different, e.g. F 48–49, 66–67, 			 
75, 83, 122–23, 127, 132SX1, 141, 144–45, 148. 			 
Mostly good quality F SEK 5985 (25) 	 é	 400

5701	 1913–1928. All different, e.g. F 141, 144-45, 			 
153-54, 155a, 156a, 159, 161, 165-66, 168-69. 			 
Mostly good quality F SEK 5795 (22) 	 é	 400

5702K	 Accumulation. Various modern unsorted with face 			 
value about DKK 2000. 	 éé	 400

5703A	 Classics–appr 2005 in large stockbook. Duplicate-			 
collection. Mostly good quality (1000) 	 Mostly �	 400

5704A	 1851–1986 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
(300) 	 Mostly unused	 400

5705A	 1851–1987 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
(500) 	 Mostly éé	 400

5706	 Lot 1875–1895 on stock cards. FACIT 28-37, lot 			 
öre denominations, perf 14 x 13 1/2. Fine 			 
quality F 3700 (9) 	 é	 300

5707	 1871–1950. Back-of-the-book, all different, 			 
e.g. Tj1-2, 6, 9, L14, TI 1-10, PF 6a+b, PF7, 			 
PF10, PF23-25. Mostly good quality F SEK 10635 (43) 	 �	 300

5708	 1895–1930. All different, e.g. F 60, 65, 68, 			 
71-72, 74, 79, 82-83, 97. Mostly good quality 			 
F SEK 5120 (25) 	 Mostly éé	 300

5709	 1895–1928. All different, e.g. F 60, 65, 71-72, 			 
83, 111, 123, 130, 159. Mostly good quality F 			 
SEK 5115 (24) 	 Mostly éé	 300

5710	 1934–1937. All different, e.g. F 111, 243-45, 			 
256-61, 262-66, 267-72, 273-77, 280H3. Mostly 			 
good quality F SEK 5060 (45) 	 éé/é	 300

5711	 1924–1937. All different, e.g. F 201-12, 213, 			 
215, 231, 243-45, 246-55, 262-66, 278-80 H1-H3, 			 
Tj9, Tj16-24, L 1-9. Mostly good quality F SEK 			 
6400 (53) 	 �	 300
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5741	 1871–. Back-of-the-book. All different, e.g. 			 
Tj1-2, 9, 20, PF2, 6, 7, 24, TI 7, 9. Mostly 			 
good quality F SEK 4.630 (22) 	 �	 100

5742	 1904–28. All different, e.g. F 60, 66, 72, 74, 			 
122-30, 141, 144, 154, and 156. Mostly good 			 
quality F SEK 5030 (34) 	 é	 100

5743	 1904–1930. All different, e.g. F 67-68, 122, 			 
144, 162, 164, 168-69, 201-12, 231, 245-55. 			 
Mostly good quality F SEK 7950 (59) 	 �	 100

5744	 1904–36. All different, e.g. F 49, 127, 141, 			 
154, 168-69, 225-26, officials 18. Mostly good 			 
quality F SEK 5.100 (42) 	 é	 100

5745	 1913–37. All different, e.g. F 266, 284, 342, 			 
Postage due 5, 14, Ferry 2b, 3, Slesvig 14, 			 
Paper 1. Mostly good quality F SEK 5.685 (21) 	 éé	 100

5746	 1895–1935. All different, e.g. F 60-61, 83, 			 
93, 154, 191, 198, Officials 9, postage due 5, 			 
7, Post ferry 1. Mostly good quality F SEK 			 
4.940 (33) 	 é	 100

5747	 1864–1930. All different, e.g. F 34, 44, 50, 			 
52, 67, 162, 164, 183. Mostly good quality F 			 
SEK 5.080 (29) 	 �	 100

5748	 1913–37. All different, e.g. F 162, 176, 231, 			 
243-45, 248, 262-66, PF 6, 24, TI 7, 9-10. 			 
Mostly good quality F SEK 5.050 (40) 	 �	 100

5749	 1914–55. Back-of-the-book, All different, e.g. 			 
L15, 23-24, PF 6-7, 24, TI 7, 9-10, Slesvig 			 
11-14, Thule T1-5. Mostly good quality F SEK 			 
4.600 (33) 	 �	 100

5750	 1870–1915. All different, e.g. F 20, 30, 34-37, 			 
44, 47-48, and 50. Mostly good quality F SEK 			 
5160 (13) 	 �	 100

5751	 1875–1906. All different, e.g. F 34, 36-37, 			 
44, 47-48, 50, 52, and 67. Mostly good quality 			 
F SEK 5040 (12) 	 �	 100

5752	 1875–1915. All different, e.g. F 34, 36, 44, 			 
47, 67-68, 85, 119 (block of four), 122, and 			 
125. Mostly good quality F SEK 5180 (23) 	 �	 100

5753	 1875–1928. All different, e.g. F 34, 36, 44, 			 
67-68, 122, 125, 144, and 162. Mostly good 			 
quality F SEK 5185 (26) 	 �	 100

5754	 1913–29. All different, e.g. F 144, 162, 168, 			 
181, 183, 192, 199-200, 201-12, 231, and 243-45. 			 
Mostly good quality F 6390 (47) 	 �	 100

5755	 1913–30. All different, e.g. F 144, 162, 181, 			 
183, 199-212, 231, 243-45, and 246-55. Mostly 			 
good quality F SEK 5050 (49) 	 �	 100

5756	 1871–1930. Back of the book material. All 			 
different, e.g. Tj 2, 6, 9, 14, Postage Due 			 
1-9, 14-15, PF 1-3, and 6. Mostly good quality 			 
F SEK 5090 (32) 	 �	 100

5757	 1871–1930. Back of the book material. All 			 
different, e.g. Tj 2, 6, 9, 14, L 15, PF 2-3, 			 
6-7, 24, TI 7, and 9. Mostly good quality F SEK 5085 (34) 	 �	 100

5758	 1851–1905. All different, e.g. F 2-3, 5, 11-12, 			 
and 20-21. Mostly good quality F 5060 (14) 	 �	 100

5759	 1882–1918. All different, e.g. F 52, 67-68, 			 
144, 162, 164, 168-69, and 183. Mostly good 			 
quality F 6065 (36) 	 �	 100

5760	 1871–1927. Back of the book, all different, 			 
e.g. Tj2, 6, 9, 18, 20, 23, L1-9, L14, PF2-3, 			 
PF6-7, and PF23-25. Mostly good quality F 5110 (35) 	 �	 100

5761	 1875–1927. Back of the book, all different, 			 
e.g. Tj9, PF2-3, PF6, PF23-25, TI7, TI9-10, 			 
and Slesvig 1-14. Mostly good quality F 5010 (44) 	 �	 100

5762	 1904–33. All different, e.g. F 47–49, 123, 			 
124–30, 168–69, 191, 199–200, 201–12, 213–15, 			 
231, and SX1. Mostly good quality F 5190 (40) 	 é	 100

5763	 1905–24. All different, e.g. F 127, 141, 144-45, 			 
150b, 154, 165-66, 191, and 198. Mostly good 			 
quality F SEK 5030 (21) 	 é	 100

5764	 1875–1927. All different, e.g. F 36, 44, 67, 			 
132SX5, 144, 162, 164, and 168–69. Mostly good 			 
quality F SEK 5005 (28) 	 �	 100

5765	 1905–40. All different, e.g. F 137SX1, 144, 			 
162, 181, 183, 199–200, 201–12, and 231. Mostly 			 
good quality F SEK 4960 (38) 	 �	 100

5766	 1875–1945. Back of the book material. All 			 
different, e.g. Tj 6, 9, 16-21, 23-24, L 14-15, 			 
PF 1, 3, and 6. Mostly good quality F SEK 5055 (33) 	 �	 100

5767	 1875–1945. Back-of-the-book. All different, 			 
e.g. Tj9, PF7, 23-25, TI 1-9, Slesvig 1-14, 			 
Färö 7. Mostly good quality F SEK 3.985 (37) 	 �	 100

5712	 1871–1923. Back-of-the-book. All different, 			 
e.g. Tj1-2, Tj9, Tj18, Tj23, L14-15, TI 1-10, 			 
TI 18. Mostly good quality F SEK 7065 (37) 	 �	 300

5713	 1875–1953. Back-of-the-book. All different, 			 
e.g. Tj9, L2-9, L10-18, L20-25, TI 1-10, PF3,6-7, 			 
10, 23-25. Mostly good quality F SEK 7010 (49) 	 �	 300

5714	 1917–1945. All different, e.g. F 168-69, 225, 			 
244-45, 248-55, 256-61, Tj18, L15, PF2b, 7, 			 
Thule 1-5. Mostly good quality F SEK 5495 (47) 	 é	 300

5715	 1904–1937. All different, e.g. F 65-66, 71, 			 
111, 254, 267-72, 273-77, 284. Mostly good 			 
quality F SEK 5180 (40) 	 éé	 300

5716	 1851–1926. All different, e.g. F 2, 5, 20, 			 
34-37, 44, 50, 52, 67-68. Mostly good quality 			 
F SEK 7015 (23) 	 �	 300

5717	 1904–28. All different, e.g. F 67, 122, 144, 			 
162, 164, 168-69. Mostly good quality F SEK 5010 (28) 	 �	 300

5718	 1904–24. All different, e.g. F 67, 144, 162, 			 
164, 168, 181, 183, 199-200, 201-12. Mostly 			 
good quality F SEK 6025 (43) 	 �	 300

5719	 1913–1940. All different, e.g. F 162, 164, 181, 			 
183, 185, 191-92, 201-12, 215, 231. Mostly good 			 
quality F SEK 5035 (38) 	 �	 300

5720	 1924–1937. All different, e.g. F 201-12, 231, 			 
243-45, 246-55, 262-66, 278H1, Tj 9, Tj18, 			 
Tj20, TI 1-10. Mostly good quality F SEK 5375 (51) 	 �	 300

5721	 1851–1904. All different, e.g. F 2-3, 5, 11, 			 
20-21, 23, 34-37. Mostly good quality F SEK 7040 (20) 	 �	 300

5722	 1904–1928. All different, e.g. Mi 67, 144, 162, 			 
164, 191-92, 199-200. Mostly good quality F 			 
SEK 6045 (33) 	 �	 300

5723	 1854–1905. All different, e.g. F 6, 8, 13v7, 			 
14-15, 20-21. Mostly good quality F SEK 9250 (10) 	 �	 200

5724	 1913–40. All different, e.g. F 144, 162, 164, 			 
168-69, 181-83, 185, 192, 199-200, 201-12, 			 
214-15, 231. Mostly good quality F SEK 8030 (46) 	 �	 200

5725	 1912–1928. All different, e.g. F 121, 144, 162, 			 
164, 183, 185, 192, 199, 201-12, 213-15, 231. 			 
Mostly good quality F SEK 8010 (44) 	 �	 200

5726	 1871–1955. Back-of-the-book, all different, 			 
e.g. Tj2, TJ6, Tj9, Tj18, Tj23, TI 1-10, L 1-9, 			 
PF1, PF3, PF6b, PF7, PF9, PF23-25. Mostly good 			 
quality F SEK 7760 (40) 	 �	 200

5727	 1904–34. All different, e.g. F 48, 123, 168-69, 			 
177, 198-200, 214, 231, 244-45. Mostly good 			 
quality F SEK 5200 (32) 	 é	 200

5728	 1854–1917. All different, e.g. F 2, 5, 35-37, 			 
44, 50, 52vm, 67-68, 84-85. Mostly good quality 			 
F SEK 6990 (22) 	 �	 200

5729	 1904–28. All different, e.g. F 67, 120-21, 144, 			 
162, 164, 168-69, 181. Mostly good quality F 			 
SEK 7035 (26) 	 �	 200

5730	 1913–30. All different, e.g. F 162, 164, 182-83, 			 
185, 192, 199-200, 201-12, 231, 243-45, 246-55. 			 
Mostly good quality F SEK 6080 (53) 	 �	 200

5731	 1864–1929. All different, e.g. F13, 49, 72, 			 
74, 123, 127, 168-69, 191, 216-17. Mostly good 			 
quality F SEK 5110 (28) 	 é	 200

5732	 1904–1928. All different, e.g. Mi 67, 144, 162, 			 
164, 169-70, 183. Mostly good quality F SEK 5030 (32) 	 �	 200

5733	 Adverisment stamps. All different, e.g. RE 			 
33-35, 42, 44, 47. Mostly fine quality F SEK 1400 (9) 	 �	 200

5734	 1904–40. All different, e.g. F 49, 144, 153, 			 
165-66, 168-69, 191, 199-200, 201-12(sheets of 			 
4), 231. Mostly good quality F SEK 5.055 (32) 	 é	 100

5735	 1913–37. All different, e.g. F 165-66, 199-200, 			 
245, 246-55, 267-72, L7, L15, PF2b. Mostly good 			 
quality F SEK 5.025 (36) 	 é	 100

5736	 1875–1930. Back-of-the-book.All different, e.g. 			 
F Tj8vm, L5, L7, L15, L23, PF1, PF2b, PF6, 			 
PF17, PF25. Mostly good quality F SEK 5.030 (31) 	 é	 100

5737	 1863–1938. All different, e.g. F 12, 34, 36-37, 			 
44, 50, 52, 67-68, 85. Mostly good quality F 			 
SEK 6.040 (22) 	 �	 100

5738	 1875–1921. All different, e.g. F 34, 36, 44, 			 
144, 162, 164, 181, 183-88. Mostly good quality 			 
F SEK 5.060 (39) 	 �	 100

5739	 1875–1927. Back-of-the-book. All different, 			 
e.g. F Tj6, Tj9, Tj20, PF1-2a, PF2b, PF3, PF6-7, 			 
PF24, TI 7, TI 9-10, Slesvig 11-14. Mostly good 			 
quality F SEK 6.665 (39) 	 �	 100

5740	 1870–1937. All different, e.g. F 23-24(both 			 
short perf), 213-15, 225-26, 243-45. Mostly 			 
good quality F SEK 6.000 (24) 	 é	 100
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5768	 1913–28. All different, e.g. Mi 141, 144-45, 			 
153, and 161-62. Mostly good quality F SEK 2500 (13) 	 é	 100

5769	 1895–1928. All different, e.g. F 48, 66-67, 			 
83, 102, 123, 127, 141, 144-45, 154, 156, 159. 			 
Mostly good quality F SEK 6050 (31) 	 é	 100

5770	 1870–1912. All different, e.g. F 20, 30, 34, 			 
36-37, 44, 50, 52, 67-68, 84-85. Mostly good 			 
quality F SEK 6000 (18) 	 �	 100

5771	 1871–1945. Back-of-the-book, all different, 			 
e.g. Tj1-2, Tj6, Tj9, L1-8, L14, PF 1, 3-4, 			 
6-7, 23-25, TI 7. Mostly good quality F SEK 6070 (33) 	 �	 100

5772	 1882–1921. All different, e.g. F 50, 52, 144, 			 
162, 164, 181-83, 185, 192, 199-200. Mostly 			 
good quality F SEK 6850 (39) 	 �	 100

5773	 1854–1915. All with some kind of defect. All 			 
different, e.g. F 6, 8, 11, 1415, 21, 24, 26, 			 
47. Very mixed quality F SEK 11.000 if no defects. (9) 	 �	 100

5774	 1875–1928. All different, e.g. F 34, 36-37, 			 
50, 67, 125, 144. Mostly good quality F SEK 5.140 (23) 	 �	 100

5775	 1904–21. All different, e.g. F 67, 144, 162, 			 
164, 181, 183, 185, 192. Mostly good quality F 			 
SEK 5.025 (34) 	 �	 100

5776	 1913–29. All different, e.g. F 144, 162, 164, 			 
183, 185, 199-200, 201-12, 231, 243-45. Mostly 			 
good quality F SEK 5.235 (38) 	 �	 100

5777	 1871–1942. Back-of-the-book, all different, 			 
e.g. officials Tj9, 14, postage due L1-9, paper 			 
TI 1-10, 19-20, ferry PF1-2, 6, 24, Faroe 4, 			 
7. Mostly good quality F SEK 6765 (44) 	 �	 100

5778	 1871–1942. Back-of-the-book. All different, 			 
e.g. Officials Tj 2, 9, 18, 23, Postage Due 			 
1-9, Paper TI 7, 9, Ferry PF 2-3, 6. Mostly 			 
good quality F SEK 4.820 (31) 	 �	 100

5779	 1871–1934. Back-of-the-book, all different, 			 
e.g. Tj1, Tj3, Tj9, TI 7, PF 2, PF10. Mostly 			 
good quality F SEK 7100 (19) 	 �	 100

5780	 1875–1935. All different, e.g. F 37, 63-68, 			 
69-75, 156, 216, 231, 245, 269-71. Mostly good 			 
quality F SEK 6105 (21) 	 é	 100

5781	 1875–1928. All different, e.g. F 30, 66, 72, 			 
74-75, 122-23, 144, 154, 156, 165-66, 168-69. 			 
Mostly good quality F SEK 6060 (28) 	 é	 100

5782	 1858–1895. All different, e.g. F 8, 20, 24, 			 
34-35, 37. Mostly good quality F SEK 5.030 (9) 	 �	 100

5783	 1875–1945. Back-of-the-book. All different, 			 
e.g. Tj 9, PF1, 6a, 10, 17, 25, Thule T 1-5. 			 
Mostly good quality F SEK 4.415 (19) 	 é	 100

5784	 1851–1912. All different, e.g. F 2, 8, 20, 34, 			 
44, 47-49, 58. Mostly good quality F SEK 5.995 (18) 	 �	 100

5785	 1851–1912. All different, e.g. F 2, 8, 44, 48, 			 
50, 52, 67-68. Mostly good quality F SEK 5.975 (16) 	 �	 100

5786	 1851–1902. All different, e.g. F 2, 5, 8, 20, 			 
36, 48, 50, 52. Mostly good quality F SEK 6120 (14) 	 �	 100

5787	 1875–1937. All different, e.g. F 30, 48-49, 			 
67,123, 191, 214, 231, 245, Tj18, PF1, PF6a+b. 			 
Mostly good quality F SEK 8130 (36) 	 é	 100

5788	 1851–1906. All different, e.g. F 2, 5, 20, 34, 			 
36-37, 44, 47-48, 68. Mostly good quality F 			 
SEK 5290 (19) 	 �	 100

5789	 1854–1919. All different, e.g. F 3, 20, 29-30, 			 
35, 49, 55, 67, 72, 74-75, 156. Mostly good 			 
quality F SEK 6055 (22) 	 é	 100

5790	 1864–1928. All different, e.g. F 11 (é), 49, 			 
133, 141, 144-45, 153-54, 159, 165-166. Mostly 			 
good quality F SEK 5165 (23) 	 é	 100

5791	 1913–1934. All different, e.g. F 144, 191, 			 
198-200, 213-15, 245, TJ18, L5, L7, L15, L23. 			 
Mostly good quality F SEK 6180 (36) 	 é	 100

5792	 1918–1951. All different, e.g. F 201-12, 261-66, 			 
267-72, 342, Tj9, L24-25. Mostly good quality 			 
F SEK 5100 (46) 	 éé/é	 100

5793	 1904–18. All different, e.g. F 68, 130, 144, 			 
162, 164, 168, 192. Mostly good quality. F SEK 5.150 (35) 	 �	 100

5794	 1913–24. All different, e.g. F 144, 162, 164, 			 
168, 199-200, 201-12. Mostly good quality. F 			 
SEK 5.050 (39) 	 �	 100

5795	 1875–1929. All different, e.g. F 28, 35, 48, 			 
66, 83, 154, 191,168-69, 178, 199-200, 245. 			 
Mostly good quality. F SEK 4.930 (35) 	 é	 100

5796	 1870–1926. All different, e.g. F 30, 34, 36, 44, 47-48,			 
67-68. Mostly good quality. F SEK 4.875 (19) 	 éé	 100

5797	 1875–1926. All different, e.g. F 30, 36, 44, 48, 67-68,			 
122, 125. Mostly good quality. F SEK 5.260 (21) 	 �	 100

5798	 1895–1928. All different, e.g. F 44, 48, 130, 			 
144, 162, 164, 181, 183, 185. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.065 (33) 	 �	 100

5799	 1913–40. All different, e.g. F 144, 162, 164, 183, 192,			 
200-12, 231. Mostly good quality. F SEK 5.090 (41) 	 éé	 100

5800	 1913–37. All different, e.g. F 144, 162, 164, 			 
201-12, 213, 231, 243-45, 248, 262-66. Mostly 			 
good quality. F SEK 5.065 (47) 	 �	 100

5801	 1875–1930. All different, e.g. F 30, 48-49, 			 
82-83, 120, 123, 144, 168-69, 191, 199-212, 			 
245-55. Mostly good quality F SEK 5.045 (44) 	 é	 100

5802	 1854–1928. All different, e.g. F 3 (é), 42, 			 
72, 83, 123, 144-45, 153, 159, 165-66. Mostly 			 
good quality F SEK 5.020 (27) 	 é	 100

5803K	 Cover lot 1853–1862. E.g. different numeral pmks and			 
F P cancellations. Somewhat mixed quality (19) 	 *	 600

5804A	 Cover collection 1890s–1970s in small album. 			 
Mostly postcards and postal stationery, incl. 			 
additional frankings, usages to abroad, etc. 			 
Mostly good quality (120) 	 *	 400

5805Fa	Postcards lot mostly 1900–1950 in two boxes. 			 
About 1800 cards from DENMARK. Approx. 7 kg. 	 *	 1 000

5806Fe	Postcards lot Ca. 1900–1960 in box. About 900 			 
cards from DENMARK. 	 *	 1 000

Danish West Indies / Danska Västindien
5807K	 6	 1873 Bi-coloured type 3 cents perf 14 × 13½ in 			 

	 strip of 8 pos 61–68 including the oval 			 
	 W variety in pos 68. F 6000 	 éé	 700

5808	 7	 1873 Bi-coloured type 4 cents blue/brown, perf 			 
	 14 × 13½. Half stamp on cover sent to 			 
	 SMS VINETTA cancelled 17/3 1903. F 1600 	 *	 500

5809	 13a+b	 1879 Bi-coloured type 50 cents deep violet and 			 
	 dull grey-violet perf 14 × 13½ (2). F 5700 	 é	 700

5810K	 49, 50	 Cover sent to Denmark franked with 5 bit in 			 
	 strip of 3 and 10 bit. Cancelled 			 
	 alongside at Hudson Terminal New York 			 
	 MAR 7 1916. The letter is delivered 			 
	 directly to the ship and for wich reason 			 
	 the stamps are uncancelled. Correct 			 
	 rate 25 Bit to Denmark to 31.3.1917. 	 *	 700

5811		  Postal stationery, 1 c 1901 on 3 c red post card tied			 
	 by CHRISTIANSTED 1.2.1902. Very fine. 	 *	 700

5812		  Postal stationery, 3 c red post card sent to 			 
	 Germany tied by ST. THOMAS 2.1.1888. 			 
	 Arr. pmk in front. Very fine. 	 *	 300

5813K		  Small group of five stamps and one cover. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 é/�	 1 000

5814	 7b	 4 cents diagonally bisected. Canc. ST. 			 
	 THOMAS 27.1.1903. 	 éé	 300

5815	 11	 1873 12 cent green/rose. F 1800 	 �	 300
5816	 18	 1901 10 cents blue/brown. F 1800 	 �	 300
5817	 23	 1 CENT on 7 cent. F 3000 	 �	 300
5818	 23	 1 CENT on 7 cents. F 3000 	 �	 300
5819	 29–31	 1905 SET (3). F 1850 	 �	 200
5820	 49–56, 11   Christian X, compl. éé set and 12 			 

	 cents Bi-coloured type canc. 1878. 	 éé/�	 300
5821		  Lot 1873–1902 on stock cards. Including 			 

	 all four alternatives for diagonally 			 
	 bisected units of No. 16. Fine quality (19) 	 �	 1 000

5822K		  Lot 1873–1916 on stock cards. Includes 			 
	 two alternatives for No. 16 diagonally 			 
	 bisected. Fine quality (35) 	 �	 1 000

5823		  1866–1908. All different, e.g. F 2, 			 
	 4-6, 8-10, 14-15, 17, 19-22, 28, 32-37, 			 
	 44, 48. Mostly good quality F SEK 8000 (26) 	 �	 500

5824		  1872–1916. All different, e.g. F 4 (cut 			 
	 in picture), 5, 7, 26, 29, 32-37, 38-40, 			 
	 41-48, 49-56, postage due 1-8, 8c2. 			 
	 Mostly good quality F SEK 8480 (44) 	 é	 500

5825		  1866–1908. All different, e.g. F 2, 			 
	 5–6, 8, 10, 13 (short perf),17 (short 			 
	 corner), 20, 32–37, 41–48. Mostly good 			 
	 quality F SEK 9240 if all are OK (27) 	 �	 500

5826		  1873–1916. All different, e.g. F 5-9, 			 
	 11, 26, 28-29, 44, 46, 49-56, L 1-4. 			 
	 Mostly good quality F SEK 5425 (29) 	 é	 400

5827K		  Small lot with some better stamps. 	 éé/é	 400

The Faroes / Färöarna
5828	 4–8	 Danish surcharged stamps issued 1940–1941, 			 

	 complete set. F 4000 	 �	 300
5829	 4–8	 Danish surcharged stamps issued 1940–41, 			 

	 complete set. F 4000 	 �	 300
5830	 4-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines SET (5). F 3600. 	 �	 400
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5831	 4-8	 Danish surcharged stamps issued 1940-41, 			 
	 complete set. F 4000 	 �	 300

5832A		  Collection 1975–2019 in three albums. 			 
	 Almost complete, incl. a number of mini 			 
	 sheets and a number of FDCs. Excellent 			 
	 quality (approx 800) 	 éé	 1 000

5833Mb	 Both éé respectively used collections 			 
	 1975–2021 in envelopes. 	 éé/�	 1 000

5834P		  Collection 1940–2002 on leaves. Incl. 			 
	 a few souvenir sheets. Much CTO. Good 			 
	 quality (400) 	 Mostly �	 300

5835A		  Collection/accumulation 1980–2012 in 			 
	 two stockbooks. Many blocks. Favourable. 	 éé/�	 300

5836A		  Collection/accumulation 1975–1996 in 			 
	 three albums. Also some complete sheets 			 
	 and duplicates. Fine quality (1000) 	 éé	 300

5837A		  Parallell éé and used collection 			 
	 1996–2010 in Schaubek album incl. 			 
	 booklets, mini sheets and FDCs. Face 			 
	 value for éé >4100 DKK. 	 éé/�	 300

5838Fa		 Collection/accumulation 1977–2009 in 			 
	 box. 48 year sets 1977–2009, additionally 			 
	 sets, blocks and more. Excellent quality 			 
	 Approx. 7 kg. 	 éé	 300

5839A		  Collection 1976–2011 in two stockbooks 			 
	 with blocks of four, FD-cancels 			 
	 (1977–2011). 	 �	 200

5840A		  Booklets. 76 used booklets 1991–2007 			 
	 incl. dupl. Facit 7630. 	 éé	 300

Greenland / Grönland
5841	 P2	 Parcel, F 6000 	 é	 700
5842	 P3	 Parcel, F 7500 	 é	 1 000
5843	 P5B	 Parcel, Pakke Porto, Thiele II, 2 öre, 			 

	 cut on upper side. F 2700 	 é	 300
5844	 10–18	 Various motives, 1945. F 3000 	 éé	 300
5845	 10–18	 Various Motives (1945). Complete set 			 

	 MNH. F 3000 	 éé	 300
5846	 10–18	 1945 SET (9). F 1400 	 é	 100
5847	 10–18	 Various designs (1945), complete set. F 3100 	 �	 300
5848	 10-18	 Various desigens (1945), complete set. F 3100 	 �	 300
5849	 10-18	 Various designs (1945), complete set. F 3100 	 �	 300
5850	 P13–16	Complete set. F 2250 	 éé	 300
5851	 19–27	 Various motives with overprint “Danmark 			 

	 befriet 5 mai 1945”. Complete mint set 			 
	 in very good condition. 	 é	 700

5852	 19–27	 Various motives with overprint “Danmark 			 
	 befriet 5 mai 1945”. Complete mint set 			 
	 in very good condition. F 7000 	 é	 700

5853	 22v2	 Various motives 10 öre, overprint 			 
	 “Danmark befriet 5 mai 1945” with red 			 
	 txt instead of black txt.. F 2700 	 é	 300

5854K		  Lot 1915–1933 on stock cards. Pakke 			 
	 porto 4–12, including paper varieties. 			 
	 Fine quality (14) 	 �	 1 500

5855K		  Lot 1915–33 on stock cards. PakkePorto 			 
	 4-12, including paper varieties. Fine quality (14) 	 �	 1 500

5856P		  Collection 1855–1958 on leaves, incl. 			 
	 Danish West Indies. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 é/�	 1 200

5857A		  Interesting collection housed in a 			 
	 large album, all used from the parcel 			 
	 post issues 1938/45 through to 2005, 			 
	 main highlights include the american 			 
	 printing 1945 to 5k and the same again 			 
	 on FDC (folded on the side). Also 			 
	 noticed a few liberation o/ps and a 			 
	 comprehensive range with few empty 			 
	 spaces to the modern era, including 			 
	 better miniature sheets. 	 �	 1 200

5858P		  Accumulation 1938–1975 on leaves. 			 
	 Excellent quality (200) 	 éé	 1 000

5859		  Lot 1915–33 on stock cards. Lot (P4 - 			 
	 12), Pakke Porto Thiele II. Fine quality 			 
	 F 5000 (6) 	 é	 500

5860A		  é/(é) collection/accumulation 1950–2017 			 
	 in album. To some extent a stock 			 
	 material, however with a lot of modern 			 
	 sets, mini sheets, etc. Much MNH. 			 
	 Additionally some stamps from the Faroe 			 
	 Islands. Excellent quality (>200) 		  400

5861K		  Lot 1915–37 on stock cards. Pakke Porto, 			 
	 Thiele II, Schultz and Andreassen/Lachmann. 			 
	 Fine quality F 3500 (7) 	 é	 300

5862A		  Collection in album. Denmark 1875–1973 			 
	 and Greenland 1938–1994. 	 éé/é/�	 300

5863Ea		 Year sets. 147 year sets 1977–1997 + 			 
	 four 1000-year folder. Facit 27900 			 
	 (face value >7000). Approx. 9 kg. 	 éé	 1 500

5864Md	 Year sets. Cpl 26 different 1977-2002. Facit 7135. 	éé	 300
5865P		  Booklets. Collection with 43 different 			 

	 booklets 1989–2014, cpl. H1–41 and 			 
	 HA1–2. Facit >10500 (face value 3088). 	 éé	 700

5866K		  Booklets. H1-H17 (except H4 and H5). 			 
	 15 different booklets including the 			 
	 good ones H1 and H3. F ca 4500. 	 éé	 300

5867P		  Booklets. 45 used booklets (27 different) 			 
	 1996–2012. F ca. 9200. Fine quality 	 éé	 300

Schleswig / Slesvig
5868K	 1–14	 Cpl. SET on two registered covers 			 

	 cancelled SONDERBURG 9.3.1920. Address 			 
	 bleached out. 	 *	 200

Thule
5869P	 T1–5	 Thule 1935 9 used sets and two éé. 	 éé/�	 300

Iceland, single items / Island, singlar
5870	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 			 

	 × 13½. F 9000 	 �	 1 000
5871	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 			 

	 14 × 13½. F 3000 	 é	 300
5872	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 			 

	 14 × 13½. Without gum. F 3000 	 (é)	 300
5873	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 			 

	 14 × 13½. Cert: Lasse Nielsen. F 10000 	 �	 1 000
5874	 4v2	 1873 Skilding values 16 sk yellow imperf 			 

	 without gum. F 3500 	 é	 300
5875	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 			 

	 13½. Short corner. F 4500 	 é	 300
5876	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 			 

	 13½. F 8500 	 �	 1 000
5877	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 			 

	 13½. A small part of a second cancellation. F 8500 	 �	 700
5878	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 			 

	 × 13½. Good centering. F 4400 	 �	 600
5879	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 			 

	 × 13½. Fair centering. F 4400 	 �	 500
5880	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 			 

	 × 13½. F 4400 	 �	 300
5881	 14a	 1876 Aur values 20 aur pale violet 			 

	 blurred print perf 14 × 13½. A slightly 			 
	 short corner (down right). F 4400 	 �	 300

5882	 15–19	 Including 15 a, b and c. F 8000 	 �	 700
5883	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 			 

	 × 13½. An almost perfectly centered 			 
	 copy. F 3000 	 éé	 300

5884	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 			 
	 × 13½. Fair centering. F 2000 	 �	 300

5885	 18	 1892 Aur values 50 aur red/blue, perf 			 
	 14 × 13½. F 2600 	 éé	 300

5886	 20	 1897 Aur values 3 aur orange, small 			 
	 “3” perf 12¾. F 3600 	 éé	 300

5887	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough 			 
	 perf 12¾. F 6500 	 �	 700

5888	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough 			 
	 perf 12¾. Short corner and with heavy 			 
	 cancel. F 6500 	 �	 200

5889	 37	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, 			 
	 large letters, perf 12¾. F 7500 	 �	 700

5890	 63–75	 1902 Christian IX SET (13). F 3000 	 �	 400
5891	 63–75	 1902 Christian IX SET (13). F 3000 	 �	 100
5892	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 3300 	 éé	 300
5893	 75v1	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown 			 

	 with scratches in the medallion variety 			 
	 (pos 98). F 3300 	 éé	 500

5894	 76–90	 1907 Two Kings SET watermark crown 			 
	 (15). F 4500 	 �	 600

5895	 76–90	 1907 Two Kings SET watermark crown 			 
	 (15). F 4500 	 �	 200

5896	 79	 1907 Two Kings 5 aur green, watermark 			 
	 crown. Fine copy. F 3600 	 éé	 500

5897	 79	 1907 Two Kings 5 aur green, watermark 			 
	 crown. F 3600 	 éé	 500

5898	 80	 1907 Two Kings 6 aur grey, watermark 			 
	 crown. F 3600 	 é	 200

5899	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, 			 
	 watermark crown. A very fine horizontal 			 
	 pair. F 9000 	 éé	 1 000
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5900	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, 			 
	 watermark crown. Good centering. F 4500 	 éé	 600

5901	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, 			 
	 watermark crown. F 3000 	 �	 300

5902	 91–97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). F 1500 	 �	 300
5903	 97	 1918 Two Kings 20 aur blue wmk cross. F 2000 	 é	 300
5904	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr 			 

	 blue-grey/brown. F 5000 	 �	 700
5905	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr 			 

	 blue-grey/brown. F 5000 	 �	 400
5906	 108–13	 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 1500 	 éé	 200
5907	 114–20	 1912 King Frederik VIII SET (7). Complete 			 

	 set in very fine condition. F 7000 	 éé	 700
5908	 114–20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3900 	 �	 500
5909	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 	 éé	 300
5910	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 4400 	 éé	 300
5911	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1400 	 é	 300
5912	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-			 

	 lilac. An excellent copy. F 7000 	 éé	 700
5913	 140	 1921 King Christian X 40 aur blue, thin 			 

	 broken lines. F 4400 	 éé	 300
5914	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-			 

	 grey thin, broken lines. F 8500 	 éé	 1 000
5915	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-			 

	 grey thin, broken lines. A very fine copy. F 8500 	 éé	 700
5916	 144	 1920 King Christian X 5 kr grey-blue/brown 			 

	 thin, broken lines. F 2700 	 éé	 300
5917	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac 			 

	 close, unbroken lines. F 9500 	 éé	 1 500
5918	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac 			 

	 close, unbroken lines. F 2000 	 é	 200
5919	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-			 

	 grey/brown close, unbroken lines. F 2000 	 é	 300
5920	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-			 

	 grey/brown close, unbroken lines. F 2000 	 é	 200
5921	 161	 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur 			 

	 lilac/grey. F 1800 	 éé	 200
5922	 162-64	 1931 “Zeppelin 1931” overprint SET (3). 			 

	 Complete set + one extra F 163 with a 			 
	 too late cancellation (Cert: Daebel, 			 
	 BPP). F 4500 	 �	 500

5923	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 2000 	 é	 100
5924	 173–88	1930 The Parliament SET (16). F 7500 	 éé	 1 400
5925	 173–88	1930 The Parliament SET (16). 1 Kr é, 			 

	 the others éé. F 7500 	 éé-é	 700
5926	 173–88	1930 The Parliament SET (15) except 10 			 

	 kr. F 2350 	 é	 200
5927K	 173–88	1930 The Parliament SET (16). Complete 			 

	 set including the air mail stamp. F 7500 	 �	 1 000
5928	 173–88	1930 The Parliament SET (16). F 7500 	 �	 900
5929	 188	 1930 The Parliament Air Mail 10 aur 			 

	 blue. MNH stripe of 5 with margin. F 2500 	 éé	 300
5930	 189–93	1930 The Parliament. Air mail SET (5). 			 

	 F 1700 	 é	 200
5931	 189–93	1930 The Parliament. Air mail SET (5). 			 

	 Complete set. F 3600 	 �	 300
5932	 189–93	1930 The Parliament. Air mail SET (5). 			 

	 Complete set. F 3600 	 �	 300
5933	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 			 

	 F 1700 	 é	 200
5934	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 			 

	 Complete set. F 3600 	 �	 300
5935	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. A small gum 			 

	 damage without inportance. F 2600 	 éé	 300
5936	 227–36	 1938 Geysir SET (10). F 2000 	 éé	 200
5937	 227–36	 1938 Geysir SET (10). F 1900 	 éé	 100
5938	 227-36	 1938 Geysir SET (10). F 1900 	 éé	 100
5939	 252–55	1939 New York World Fair SET (4). F 1500 	 �	 300
5940	 256–59	1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 200
5941	 256–59	1939 Overprint “1940” SET (4). Complete 			 

	 set. F 5000 	 �	 500
5942	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 300
5943	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). Complete 			 

	 set. F 5000 	 �	 500
5944	 297-330	1950 Occupations and views SET (12) 			 

	 incl 301v2. F 1800 	 éé	 100
5945P	 326v2	 1954 Surcharge on Hekla 5/35 aur carmine 			 

	 bars missing (pos. 28 in some sheets). 			 
	 Additionally easily readable varietes 			 
	 on the digit “5” in the surcharge (not 			 
	 listed in Facit). F 1800 	 éé	 200

5946	 Tj3	 Official, 1873 Number in frame 4 sk 			 
	 green, perf 12½. F 3800 	 �	 300

5947	 Tj4-9	 Official, 1882 Coat-of-Arms 3-50 aur, 			 
	 perf 14 × 13½ (6). F 2500 	 �	 100

5948	 Tj6	 Official, 1876 Coat-of-Arms 10 aur 			 
	 blue, perf 14 × 13½. F 2800 	 éé	 300

5949	 Tj13	 Official, 1898 Coat-of-Arms 10 aur 			 
	 ultramarine, perf 12¾. Upper right corner			 
	 copy from the sheet with margin. F 1800 	 éé	 300

5950	 Tj47–48   Official, F 2900 	 éé	 300
5951	 Tj50	 Official, 1920 King Christian X 1 Kr 			 

	 grey/red Good centering. F 1600 	 éé	 200
5952K	 Tj61, 63-68, 74   Official, 1930 Overprint 			 

	 Þjonustumerki 7 aur green etc. 15, 20, 			 
	 25 and 30 aur éé. 	 éé/é	 200

5953	 Tj72	 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 			 
	 5 Kr orange. F 3000 	 éé	 300

5954K	 H12	 Booklet, 791-794, 1991 Mal ships, 27 			 
	 booklets. F 12150 	 éé	 500

Iceland, collections / Island, samlingar
5955A	 Collection 1873-1953 in old album incl. e.g. 			 

4, 8- and 16-skill, nice Aur-values and 3 Prir 			 
small letters, cpl F63-90, 120, 154, 156, 			 
168-93, 256-59 and Official stamps cpl TJ21-74 			 
etc. Mostly fine quality- some discolored due 			 
to old mounts. Also a very good section DVI 58 			 
different 1873-1915. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. 	 é	 13 000

5956A	 Collection 1873–1999 in Leuchtturm album incl. 			 
e.g. F63–79, 98–123, 185–99 and 158–72éé/é, 			 
F10, 16, 19, 90, 151 and 155éé, F7 and 141é, 			 
nice official stamps, etc. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. 	 éé/é	 10 000

5957A	 Collection 1876–1995 in Schaubek album. Good 			 
representation of King’s Heads. Zeppelin 			 
complete. Almost all min sheets included in 			 
the collection. From 1938 almost all material 			 
MNH. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Fine quality (>500) 	 éé/é/�	 3 500

5958P	 Collection 1939–1957 on leaves incl. most FDCs. 			 
Mostly fine quality 	 éé	 2 500

5959P	 Classic–1950s. Ten Visir leaves with some a 			 
bit better stamps. The entire lot is presented 			 
at www.philea.se. 	 éé/é	 2 000

5960A	 Collection 1876–1990 in Leuchtturm album. Incl. 			 
a few used ones. Very high catalogue value. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality (>2000) 	 Mostly éé	 2 000

5961A	 Accumulation in stockbook. Duplicate stock: 			 
F8.468 and Officials Tj5-39. Up to fifty of 			 
each, incl five cpl set’s of F124-44. Condition 			 
appears to be F-VF. (cat value about 74000 SEK 			 
acc to vendor.).A selection of scans are 			 
presented at www.philea.se. (about 750) 	 �	 2 000

5962A	 Accumulation 1972–94 in album. In the order of 			 
5000 stamps in complete sets (occasionally some 			 
extra stamps not in cpl sets) with a relatively 			 
even spread over all years, much in blocks of 			 
four. E.g. many of the still relatively high 			 
cat.value EUROPA sets. Amoung others about 			 
40×F 572, 15×615–16, 635–36×10, 654×10, 10×689–90, 			 
701×25, 14×685–86, nice bird and flower sets 			 
like F 705–08×14, etc. Very high catalogue 			 
value and great for resale. 	 éé	 2 000

5963	 Lot 1876–1901 on stock cards. F 8–17. Total 			 
catalogue value > 12000 SEK. Fine quality (10) 	 é	 1 500

5964	 Lot 1920–1922 on stock cards. F 124–40. King 			 
Christian X. Catalogue value approximately 			 
13000 SEK. Excellent quality (14) 	 éé	 1 500

5965P	 Accumulation 1876–1931 on visir leaves. Includes 			 
a complete set “Zeppelin” from 1931. Regular 			 
issues and officials in the material. Mostly 			 
fine quality (53) 	 �	 1 500

5966P	 Accumulation 1922–1930 on visir leaves. Fine 			 
quality (30) 	 �	 1 500

5967A	 Apparently complete collection 2000–2017 in 			 
Leuchtturm album + year set 2018. F ca 17300. 	 éé	 1 500

5968P	 Collection 1870s–1966 on leaves. Incl. some 			 
officials. Mostly good quality (400) 	 Mostly �	 1 300

5969	 1873–1908. All different, e.g. F 7-8, 12-14, 			 
16, 22, 25, 29, 42, 44, 54, 80, 88-89. Mostly 			 
good quality F SEK 9785 (18) 	 é	 1 200

5970A	 Collection 1849–1939 in two Schaubek album with 			 
stamp mounts. Many sets and souv. sheets. Mostly 			 
good quality (1000) 	 �	 1 200
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5971	 Lot 1907–1908 on stock cards. F 76–90. Two 			 
king’s heads. Total catalogue value 11500 SEK. 			 
Excellent quality (11) 	 éé	 1 000

5972A	 Two collections 1876–1977 in two albums. 	 éé/é/�	 1 000
5973Mb   Mainly éé collection 1902–2011 in glassine 			 

envelopes incl. many medium issues. Not valued. 	 éé/é	 1 000
5974	 1876–1936. Officials. All different, e.g. Mi 			 

4, 7-11, 18-20, 26-52, 53-54, 56, 58. Mostly 			 
good quality F SEK 10.305 (42) 	 �	 800

5975	 Lot. Better older stamps. (18) 	 é	 800
5976P	 Small lot early stamps including many Aur-			 

values, many with readable postmarks including 			 
antikva style. (59) 	 �	 800

5977A	 1902–2005 in Schaubek album with stamp mounts. 			 
NORMA-album as new covering 1873-2005. Many 			 
sets. Mostly good quality (600) 	 éé/é	 800

5978	 1876–1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 			 
15, 17-19, 21-22, 27-29, 44, 50, 54, 57-58. 			 
Mostly good quality F SEK 8.810 (22) 	 �	 700

5979P	 Collection 1900s–1940 on leaves. The entire 			 
lot is presented at www.philea.se. Mostly good 			 
quality (200) 	 é/�	 700

5980	 1873–1940. All different, e.g. F 2, 11, 14, 			 
19, 81, 199, 204-09, 248, 256-58. Mostly good 			 
quality F SEK 7.425 (29) 	 é	 600

5981	 1912–48. All different, e.g. F 137, 161, 199, 			 
200-03, 204-09(all perforations), 218-20, 230, 			 
237-39, 273, 280, souv.sheet 2. Mostly good 			 
quality F SEK 6.875 (42) 	 �	 600

5982	 1876–1971. All different, e.g. F 137, 230, 299, 			 
318, 328, Officials 26-32, 53-54. Mostly good 			 
quality F SEK 7.625 (47) 	 �	 600

5983	 1876–1929. All different, e.g. F 8, 11, 14-15, 			 
22, 83, 97, 101, 103. Mostly good quality F SK 			 
7635 (19) 	 �	 600

5984	 1873–1932. All different, e.g. F 7-8, 12, 14, 			 
42, 97 (é), 139, 151, 161, 164, 172, 188-90, 			 
199. Mostly good quality F SEK 10355 (27) 	 é	 600

5985P	 1902–1937. All different, e.g. F 82–83, 111–13, 			 
116–17, 137, 147, 162, 164, 210, souv. sheet 			 
1–2. Mostly good quality F SEK 8980 (26) 	 éé	 600

5986A	 1914–83 in Lindner album with stamp mounts. 			 
Mostly good quality (250) 	 Mostly éé	 600

5987Cc	Four remainder collections in three albums and 			 
on leaves. Approx. 5 kg. (1500) 	 Mostly unused	 600

5988	 Lot 1922–33 on stock cards. Overprinted and 			 
surcharged stamps, including Zeppelin (complete 			 
set) and one stamp overprinted “Hopflug Italia 			 
1933”. Fine quality (8) 	 é	 500

5989	 1876–1933. All different, e.g. F 14, 68, 74, 			 
82, 84-85, 87-89, 99-100, 106, 158, 163. Mostly 			 
good quality F SEK 6.645 (19) 	 éé	 500

5990	 1876–1945. All different, e.g. F 14, 68, 82, 			 
85, 87, 99, 115-17, 119, 194, 196-97, 237-39, 			 
262. Mostly good quality F SEK 6.820 (22) 	 éé	 500

5991	 1902–52. All different, e.g. F 68, 82, 85, 87, 			 
99, 261-64, 268-73, 280, 287, 303, 311. Mostly 			 
good quality F SEK 7.270 (27) 	 éé	 500

5992	 1902–57. All different, e.g. F 68, 82, 87, 99, 			 
262, 273, 280, 312-18, 324, 327-29, 303, 306, 			 
318, 337-44, 353. Mostly good quality F SEK 6.780 (45) 	 éé	 500

5993	 1876–1929. All different, e.g. F 8, 11, 15, 			 
42-43, 61, 76-89, 98, 101-03. Mostly good 			 
quality F SEK 7.145 (34) 	 �	 500

5994	 1897–1933. All different, e.g. F 25, 106, 111, 			 
113, 121, 122v, 137, 143, 156, 159. Mostly good 			 
quality F SEK 6.685 (32) 	 �	 500

5995	 1876–1922. All different, e.g. F 8, 14, 22, 			 
74, 79–80, 88–89, 101–02, 133, 138–39, 144. 			 
Mostly good quality F SEK 6910 (27) 	 é	 500

5996	 1922–1948. All different, e.g. F 162, 164, 228, 			 
232, 248, 252–55, 262, 264, 280. Mostly good 			 
quality F SEK 7010 (21) 	 éé	 500

5997	 1930–1956. All different, e.g. F 262, 280, 			 
281–87, 311, 312–14, 318, 324, 327–29, 330–306, 			 
337–44. Mostly good quality F SEK 6255 (46) 	 éé	 500

5998	 1930–1971. All different, e.g. F 262, 280, 287, 			 
312–14, 318, 324, 327–29, 303–06, 337–44, 353, 			 
officials Tj 10, 40, payment tax 012. Mostly 			 
good quality F SEK 7100 (51) 	 éé	 500

5999P	 1876–1937. All different, e.g. F 8 (é), 102, 			 
151–53, 159, 161, 162–64, 169–70, 172, souv. 			 
sheet 1. Mostly good quality F SEK 8535 (23) 	 é	 500

6000	 1902–26. All different, e.g. F 95, 97-103, 106, 			 
107v, 108-13, 117-19, 121. Mostly good quality 			 
F SEK 8075 (36) 	 �	 400

6001	 18760–1936. Officials. All different, e.g. Tj 			 
4, 7-11, 13, 18, 20, 25, 26-32, 33-41, 42-52, 			 
53, 56, 58. Mostly good quality F SEK 8505 (42) 	 �	 400

6002	 1902–32. All different, e.g. F 65, 68, 112, 			 
100-01, 106, 116-19, 132, 147, 192, 196. Mostly 			 
good quality F SEK 9115 (23) 	 éé	 400

6003	 1902–1934. All different, e.g. F 111, 122v, 			 
123v, 137, 143, 206, 209v. Mostly good quality 			 
F SK 5210 (36) 	 �	 400

6004	 1925–1971. All different, e.g. F 230, 299, 318, 			 
328, 337-44, 373. Mostly good quality F SEK 			 
5150 (55) 	 �	 400

6005	 1922–1948. All different, e.g. F 161, 228, 245, 			 
248, 252-56, 261, 287, Officials 4 (é), 47, 			 
50. Mostly good quality F SEK 5030 (37) 	 é	 400

6006	 1876–1930. Officials. All different, e.g. Tj 			 
4, 6, 9, 47, 50, 52, 58, 59-68, 73-74. Mostly 			 
good quality F SEK 4820 (25) 	 é	 400

6007	 1876–1930. All different, e.g. F 25-26, 29, 			 
42-43, 50, 74, 85, 87, 95, 99-100. Mostly good 			 
quality F SEK 7915 (26) 	 éé	 400

6008	 1902–1912. All different, e.g. F 43, 91, 99-100, 			 
106, 111-12, 117, 119. Mostly good quality F 			 
SEK 6230 (24) 	 éé	 400

6009	 1902–1931. All different, e.g. F 73, 99-100, 			 
111, 125-26, 147, 153, 158, 163. Mostly good 			 
quality F SEK 5885 (26) 	 éé	 400

6010	 1914–1947. All different, e.g. F 163, 194, 			 
204-09, 210-11, 228, 230. Mostly good quality 			 
F SEK 6060 (36) 	 éé	 400

6011	 1921–39. All different, e.g. F 163, 208, 210, 			 
230, 234, 237-39, 245, 248, 252-55. Mostly good 			 
quality F SEK 5890 (37) 	 éé	 400

6012	 1911–1948. All different, e.g. F 234, 237-39, 			 
245, 248, 252-55, 261-64. Mostly good quality 			 
F SEK 5350 (32) 	 éé	 400

6013	 1911–1948. All different, e.g. F 234, 237-39, 			 
245, 248, 261-64, 273, 280, 287. Mostly good 			 
quality F SEK 6010 (36) 	 éé	 400

6014	 1934–1953. All different, e.g. F 234, 237-39, 			 
248, 261-64, 280, 287, 312-14, 318, 324. Mostly 			 
good quality F SEK 6025 (35) 	 éé	 400

6015	 1937–1956. All different, e.g. F 237-39, 248, 			 
262, 264, 280, 287, 312-14, 318, 324, 327-29, 			 
330-06 (SET), 337-44. Mostly good quality F 			 
SEK 6845 (47) 	 éé	 400

6016	 1937–1971. All different, e.g. F 262, 280, 287, 			 
312-14, 318, 324, 327-29, 337-44, 353. Mostly 			 
good quality F SEK 5935 (54) 	 éé	 400

6017K	 Lot. Two Kings, six denominations (F78, 82, 			 
84–87) in blocks of four. Facit catalogue value 			 
5680 SEK. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. 	 éé	 400

6018K	 1912–38. All different, e.g. F 116-19, 213-14, 			 
237-39, 228, 232, 245, 248, souv. shhet 1-2. 			 
Mostly good quality F SEK 8525 (31) 	 éé	 400

6019P	 1922–1937. All different, e.g. F 188, 194–99, 			 
204–09, 211, 245, 248, 265–59, 273, 287, souv. 			 
sheet 1, official 3, 15 (é), 39, 63–68. Mostly 			 
good quality F SEK 6725 (48) 	 é	 400

6020A	 Stockbook with dupl. 1939–1988 incl. many blocks 			 
of four and year sets 1986–1988, etc. Also some 			 
�/é incl. F280 in used block of four, etc. 	 éé	 400

6021A	 Collection 1875–1980 in small album with stamp 			 
mounts. Fine quality (350) 	 �	 400

6022	 Lot 1907–08 on stock cards. Facit # 76-90. Two 			 
king’s heads. Fine quality (11) 	 é	 300

6023	 Lot 1902–05 on stock cards. Facit # 63-75 			 
(except 74). King Christian IX. Fine quality (12) 	 é	 300

6024	 Lot 1902–05 on stock cards. Facit # 67-74. King 			 
Christian IX. Fine quality (8) 	 éé	 300

6025	 Lot 1911–12 on stock cards. Facit # 108-20. 			 
Jon Sigurdsson and King Fredrik VIII. Excellent 			 
quality (10) 	 éé	 300

6026	 Lot 1925–1931 on stock cards. Fine quality (6) 	 éé	 300
6027	 1876–1929. All different, e.g. F 8, 11, 13, 			 

15, 1721-22, 28, 74, 83, 95, 97, 98, 101. Mostly 			 
good quality F SEK 7130 (32) 	 �	 300

6028	 1902–22. All different, e.g. F 98, 100-02, 106, 			 
108-13, 117, 121, 137, 143. Mostly good quality 			 
F SEK 7180 (36) 	 �	 300
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6029	 1911–32. All different, e.g. F 111, 113, 121, 			 
137, 143, 154, 156, 159, 161, 169v1, 194-99. 			 
Mostly good quality F SEK 7150 (33) 	 �	 300

6030	 1876–1911. All different, e.g. F 8, 11, 15, 			 
22, 28, 83, 95, 101, 111. Mostly good quality 			 
F SEK 5180 (27) 	 �	 300

6031	 1911–1954. All different, e.g. F 191, 111, 113, 			 
117, 154, 199, 204-09, 230, 299, 318, 328. 			 
Mostly good quality F SEK 6265 (50) 	 �	 300

6032	 1921–1971. All different, e.g. F 237-39, 250, 			 
256-58, 312-14, 318, 327-29, 337-44, 353. Mostly 			 
good quality F SEK 5455 (59) 	 éé	 300

6033	 1876–1935. Officials. All different, e.g. Tj 			 
6, 10, 18, 39-41, 68, Payment Tax 02, 09-10, 			 
12. Mostly good quality F SEK 4150 (18) 	 éé	 300

6034K	 1907–1937. All different, e.g. F 99-100, 125, 			 
158, 162-63, 178, 188-89. souv. sheet 1. Mostly 			 
good quality F SEK 6690 (26) 	 éé	 300

6035	 1876–1908. All different, e.g. F 8, 11, 13, 			 
15, 17, 21-22, 28, 50, 72, 83, 88. Mostly good 			 
quality F SEK 5280 (19) 	 �	 200

6036	 1902–37. All different, e.g. F 97, 102, 111, 			 
113, 117, 134, 137, 143, 156. Mostly good 			 
quality F SEK 5060 (27) 	 �	 200

6037	 1911–1954. All different, e.g. F 113, 159, 161, 			 
204-09, 230, 258, 299, 318, 328. Mostly good 			 
quality F SEK 5370 (32) 	 �	 200

6038	 1876–1967. All different, e.g. F 119, 234, 261, 			 
318, 328-29, 240, 353, officals Tj 5, 10-11, 			 
35, 57. Mostly good quality F SEK 7115 (34) 	 éé	 200

6039	 1876–1911. All different, e.g. F 8, 11, 15, 			 
17, 22, 22v1, 28, 76v1, 97, 103, 111. Mostly 			 
good quality F SEK 5005 (30) 	 �	 200

6040	 1911–1947. All different, e.g. F 111, 113, 134, 			 
154, 169v1, 178, 199, 200-03, 230. Mostly good 			 
quality F SEK 5175 (37) 	 �	 200

6041	 1876–1911. All different, e.g. F 8, 11, 15, 			 
17, 21-22, 27-28, 83, 88, 97. Mostly good 			 
quality F SEK 5935 (33) 	 �	 200

6042	 1876–1922. All different, e.g. F 8, 11, 15, 			 
17, 21-22, 102-03, 106, 111, 113, 122v. Mostly 			 
good quality F SEK 5085 (30) 	 �	 200

6043	 1911–1933. All different, e.g. F 111, 113, 137, 			 
143, 154, 156, 159, 199, 200-03. Mostly good 			 
quality F SEK 5055 (39) 	 �	 200

6044	 1911–1945. All different, e.g. F 113, 137, 154, 204-09,			 
218-20, 230. Mostly good quality F SEK 5005 (42) 	 �	 200

6045	 1876–1930. Officials. All different, e.g. Tj 			 
4, 8, 11, 13, 25, 38, 51, 53, 58, 64-66, 74. 			 
Mostly good quality F SEK 6760 (23) 	 �	 200

6046	 1902–1967. All different, e.g. F 237-39, 256-58, 			 
312-14, 318, 324, 328, 337-44, 353, Tj31-33, 			 
Tj41, Tj59. Mostly good quality F SEK 7085 (56) 	 éé	 200

6047	 1920–38. All different, e.g. F 134, 137, 154, 			 
156, 159, 161, 169v1, 178, 188, souv. sheet 2. 			 
Mostly good quality F SEK 6325 (28) 	 �	 200

6048	 1926–71. All different, e.g. F 159, 188, 200-03, 			 
204-09, 218-20, 230, 273, 299, 318, 328, souv. 			 
sheet 2. Mostly good quality F SEK 7090 (55) 	 �	 200

6049	 1876–1908. All different, e.g. F 8 (é), 29, 			 
54, 66, 72-74, 79, 80 (é), 81, 88-89, 95. Mostly 			 
good quality F SEK 5055 (23) 	 é	 200

6050	 1931–67. All different, e.g. F 287, 299, 303, 			 
312-14, 318, 324, 328-29, 337-44, 383. Mostly 			 
good quality F SEK 4810 (45) 	 éé	 200

6051K	 1920–39. All different, e.g. F 124-44, 199, 			 
208, 218, souv.sheet 1-2, 230, 255. Mostly good 			 
quality F SEK 7690 (40) 	 �	 200

6052K	 1902–30. All different, e.g. F 74, 89, 99, 101, 			 
111, 152-53, 158, 163, 194, souv.sheet 1-2, 			 
189. Mostly good quality F SEK 7550 (15) 	 éé	 200

6053K	 1933–1954. All different, e.g. F 214, 245, 			 
souv.sheet 1-2, 263-64, 273, 280, 287, 297-30 			 
(SET), 312-14. Mostly good quality F SEK 7805 (40) 	 éé	 200

6054K	 1937–appr. 1960. All different, e.g. souv. 			 
sheet 1-2, F 318, 324, 327-29, 337-44, 353, 			 
official Tj19, Tj 31, Tj40-41, Tj53, Tj55. 			 
Mostly good quality F SEK 7830 (36) 	 éé	 200

6055	 1876–1930. All different, e.g. F 17, 72, 83, 			 
88, 95, 97, 101-03, 107v. Mostly good quality 			 
F SEK 5.065 (19) 	 �	 100

6056	 1902–22. All different, e.g. F 102, 111, 113, 			 
117, 122v, 137, 143, 154, 156. Mostly good 			 
quality F SEK 5.095 (24) 	 �	 100

6057	 1911–52. All different, e.g. F 111, 113, 156, 			 
199, 204-09, 218-20, 230, 280, 299. Mostly good 			 
quality F SEK 5.050 (32) 	 �	 100

6058	 1902–56. All different, e.g. F 74, 230, 303, 			 
311, 312-14, 318, 328-29, 340. Mostly good 			 
quality F SEK 5.030 (23) 	 éé	 100

6059	 1902–56. All different, e.g. F 82, 88, 237-39, 			 
260-62, 280, 273, 286-87, 312-14, 340. Mostly 			 
good quality F SEK 5.000 (31) 	 éé	 100

6060	 1944–71. All different, e.g. F 273, 317-18, 			 
324-25, 327-29, 337-44, 353, Tj 19, Tj53, 			 
Tj57-58. Mostly good quality F SEK 6.360 (39) 	 éé	 100

6061	 1876–1912. All different, e.g. F 21, 25, 28, 			 
50, 54, 57, 62, 72, 83, 95, 97, and 111. Mostly 			 
good quality F SEK 4990 (15) 	 �	 100

6062	 1902–38. All different, e.g. F 101-103, 107v, 			 
111, 122v, 137, 154, 156, and souvenir sheet 			 
2. Mostly good quality F SEK 5100 (25) 	 �	 100

6063	 1911–71. All different, e.g. F 105-13, 213-14, 228, 230,			 
232, 287. Mostly good quality F SEK 5.365 (30) 	 éé	 100

6064	 1876–1908. All different, e.g. F 8, 11, 15, 			 
22, 27–28, 54, 58, 72, 83. Mostly good quality 			 
F SEK 5.035 (23) 	 �	 100

6065	 1876–1929. All different, e.g. F 22, 54, 65, 			 
74, 79–80, 88, 94  (é), 95, 101. Mostly good 			 
quality F SEK 4.915 (25) 	 é	 100

6066	 1902–33. All different, e.g. F 79  (é), 81  			 
(é), 89, 95, 101, 103, 113, 115, 118, 161. 			 
Mostly good quality F SEK 4.930 (26) 	 é	 100

6067	 1876–1936. Officials, all different, e.g. Tj 			 
8, 10, 11, 33-41, 52-53, 56, and 58. Mostly 			 
good quality F 3905 (21) 	 �	 100

6068	 1876–1937. All different, e.g. F 8, 11, 22, 			 
28, 91, 106, 111, 113, 125, 137, 143. Mostly 			 
good quality F SEK 5.045 (32) 	 �	 100

6069	 1920–37. All different, e.g. F 125, 154, 156, 			 
159, 159v, 161, 178, 188. Mostly good quality 			 
F SEK 5.180 (28) 	 �	 100

6070	 1931–47. All different, e.g. F 154, 156, 159, 			 
188, 199, 205v, 206v, 208, 218–20, 230. Mostly 			 
good quality F SEK 5.055 (28) 	 �	 100

6071	 1931–44. All different, e.g. F 154, 156–57, 			 
199, 230. Mostly good quality F SEK 5.020 (25) 	 �	 100

6072	 1931–97. All different, e.g. F 199, 206, 230, 			 
256–57, 273, 280, 299, 318, 328. Mostly good 			 
quality F SEK 4.640 (34) 	 �	 100

6073	 1876–1936. Officials. All different, e.g. Tj 			 
8, Tj18, Tj38, Tj52, Tj56, Tj58. Mostly good 			 
quality F SEK 3.090 (16) 	 �	 100

6074	 1920–1953. All different, e.g. F 128, 170, 245, 			 
248, 312-14, 263, 280, 287. Mostly good quality 			 
F SEK 5090 (16) 	 éé	 100

6075	 1876–1947. All different, e.g. F 8, 11, 15a+b, 			 
17-18, 156, 206, 230. Mostly good quality F 			 
SEK 5.175 (22) 	 �	 100

6076	 1876–1952. All different, e.g. F 8, 11, 15a+b, 			 
17, 116, 156, 230, 311, 318. Mostly good quality 			 
F SEK 5.080 (22) 	 �	 100

6077	 1931–69. All different, e.g. F 163, 261, 287, 			 
303, 306, 318, 324, 327-29, 337-44, 353. Mostly 			 
good quality F SEK 4.505 (31) 	 éé	 100

6078	 1876–1930. All different, e.g. F 8, 15a+b, 137, 			 
143, 156, 159, 164. Mostly good quality F SEK 5.040 (25) 	 �	 100

6079	 1912–90. All different, e.g. F 156, 159, 199, 			 
230, 318, 328. Mostly good quality F SEK 4.700 (35) 	 �	 100

6080	 1876–1947. All different, e.g. F 15a+b, 111, 			 
117, 137, 154, 156, 159, 230. Mostly good 			 
quality F SEK 5.100 (26) 	 �	 100

6081	 1911–1937. All different, e.g. F 101, 103, 			 
107V, 113, 122-23V, 137, 143, 154, 156, 159. 			 
Mostly good quality F SEK 6180 (29) 	 �	 100

6082	 1876–1912. All different, e.g. F 8, 11, 13, 			 
15, 17, 21-22, 29, 83, 98, 102, 106, 111, 113, 			 
118. Mostly good quality F SEK 6260 (28) 	 �	 100

6083	 1876–1922. All different, e.g. F 8, 11, 13, 			 
15, 17, 22, 107v, 118-19, 122v, 124-44. Inferior 			 
quality F SEK 6910 (43) 	 �	 100

6084	 1920–1934. All different, e.g. F 137, 156, 159, 			 
199, 200-03, 208, 230, 256-58. Inferior quality 			 
F SEK 6390 (35) 	 �	 100

6085	 1876–1931. All different, e.g. Mi 21, 82, 86, 			 
111, 118-19, 128, 147, 152, 158, 162. Mostly 			 
good quality F SEK 5.060 (14) 	 éé/é	 100
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6086	 1907–71. All different, e.g. F 264, 318, 324, 			 
328-29, 340, 353. Mostly good quality F SEK 3.690 (23) 	 éé	 100

6087	 1939–71. All different, e.g. F 263-64, 280, 			 
303, 305-06, 324, 328-29, 340, 353. Mostly good 			 
quality. F SEK 4.745 (29) 	 Mostly éé	 100

6088K	 1930–67. All different, e.g. F 188, 303, 312-14, 			 
328-29, 340, Officials 39, 58, 65.Souv.sheet 			 
1. Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly good quality F SEK 5.060 (31) 	 éé	 100

6089	 1921–22. All different, e.g. F 101-103, 106, 			 
107v, 111, 113-19, 134. Mostly good quality F 			 
SEK 5.050 (21) 	 �	 100

6090	 1876–1918. All different, e.g. F 8, 11, 15, 			 
17, 21-22, 28, 50, 54, 58, 72, 97. Mostly good 			 
quality F SEK 5.110 (25) 	 �	 100

6091	 1876–1937. All different, e.g. F 8, 83, 86-87, 			 
100-101, 106, 111, 113, 117, 137, 143, 154. 			 
Mostly good quality F SEK 5.180 (31) 	 �	 100

6092	 1876–1937. All different, e.g. F 8, 111, 113, 			 
117-18, 123v1, 137, 143, 154. Mostly good 			 
quality F SEK 5.175 (25) 	 �	 100

6093	 1920–71. All different, e.g. F 188, 199-03, 			 
205c2, souv.sheet 2, 230, 280, 299, 318, 328. 			 
Mostly good quality F SEK 5.380 (41) 	 �	 100

6094	 1920–71. All different, e.g. F 199, 206, 230, 			 
237-39 (FDC), 273, 280, 299, 318, 328. Mostly 			 
good quality F SEK 5.270 (36) 	 �	 100

6095K	 1912–71. All different, e.g. F 117, 248, 255, 			 
353, Tj 39, souv.sheet 1. Mostly good quality 			 
F SEK 4.465 (23) 	 éé	 100

Finland, single items / Finland, singlar
6096	 12c1–19c1   1875 Coat of Arms SET (8). F SEK 3.575 	 �	 600
6097	 25	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 			 

	 Mk green/red. Cert: Raybaudi. F 3500 	 �	 500
6098	 25	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 			 

	 Mk green/red. F 3500 	 �	 300
6099	 25	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 			 

	 Mk green/red. F 3500 	 �	 300
6100	 46	 Series 1889 with rings m/89 (1891). F 4000 	 �	 500
6101	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk 			 

	 black/grey (1). F 2600 	 �	 300
6102	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk 			 

	 black/grey (1). F 2600 	 �	 300
6103P	 143	 1930 Lion type 1 Mk orange without wmk. 			 

	 100 full sheets = 10000 stamps. F 80000 	 éé	 400
6104	 315v	 1945 Lion Type m/30 5 Mk orange imperf. 			 

	 pair. Cert Frimärkshuset. F 1600 	 éé	 300

Finland, collections / Finland, samlingar
6105A	 Collection 1860–1916 on leaves. Interesting 			 

genuine and well-described coll on home made 			 
leaves with many better stamps throughout, e.g. 			 
1Mk large-toothed, 5+10mk rings in four corners, 			 
10mk black values etc. Also perf/colour varieties. 			 
The entire lot is presented at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality 	 �	 8 000

6106A	 Collection/accumulation 1856–2005 on leaves. 			 
Good older material, incl. Northern Inkeri. 			 
Also incl the Zeppelin stamp (1930), a lot of 			 
the Red Cross issues (1930s and 40s) and a lot 			 
more. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Somewhat mixed quality (>1000) 	 éé/é/�	 1 400

6107A	 Collection 1875–2013 in visir album. Incl. 			 
blocks of four (é). Mostly fine quality 	 éé/é/�	 800

6108A	 1917–97 in album without stamp mounts. Nice 			 
album with homemade pages. Many sets. Mostly 			 
good quality (800) 	 �	 800

6109Fe	 Mixed. Collection (1875) 1911–1980 and East 			 
Karelia on LAPE leaves and binder + five picture 			 
postcards from Åland + commercial and other 			 
covers from the end of the 1900 century + 25 			 
FFC/other air mail covers from and to the Nordic 			 
countries. 		  700

6110	 1866–1930. All different, e.g. F 9, 16c1, 18c1, 			 
44, 61, 82-83, 107, 111, 121, 125, 133, 135-36, 			 
162-64. Mostly good quality Mi € 6.770 (28) 	 �	 500

6111	 1866–1938. All different, e.g. F 9, 16c1, 18c1, 			 
37, 42, 44, 107, 121, 162-64, 168-70, 173, 			 
177-79, 212-14, Aunus 1-4. Mostly good quality 			 
Mi € 7.055 (54) 	 �	 500

6112K	 Lot 1875–84 on stock cards. Includes both “S” 			 
and “L” versions of many of the stamps. Also 			 
including hand-written and a number of mute 			 
cancellations. Somewhat mixed quality (34) 	 �	 500

6113K	 Lot with old stamps and e.g. 60 stamps from 			 
the Stamp Exhibition 1956. 	 éé/é/�	 400

6114	 1929–1950. All different, e.g. F 162-64, 168-70, 			 
173, 177-79, 185-87, 212-14, BF2, Aunus 1-4. 			 
Mostly good quality F SEK 5530 (67) 	 �	 300

6115A	 Accumulation 1879–1950 in stockbook. Duplicate 			 
stock: F16c, 17c, 166–68, 185, 220 and 388. 			 
Fifteen to sixty seven of each, two hundred 			 
eleven in total. Condition appears to be F–VF. 			 
Catalogue value about 23000 SEK acc. to vendor. 			 
The entire lot is presented at www.philea.se. (>200) 	 �	 300

6116	 1875–1964. All different, e.g. é: F 12c1, 43, 			 
83, 158, 160 I. éé: 33-34, 591. Mostly good 			 
quality F SEK 4695 (34) 	 éé/é	 200

6117A	 1918–76 in album. Many sets. Mostly good quality 			 
(300) 	 Mostly unused	 200

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
6118Fb	Postcards. Collection older and more modern, 			 

posted and coloured cards in a box. Approx. 			 
500 different, of which 200 are in the small 			 
size. In addition a bundle of covers. 	 *	 1 000

The Åland Islands / Åland
6119A	 Collection 1984–2019 in stockbook. Complete including			 

mini sheets and booklets. Also some FDCs included. 			 
Most of the material can be used as franking, with a face			 
value exceeding 800 €. Excellent quality 	 éé	 2 000

6120A	 759 Gutter-pairs 1984–2016 in nice Leuchtturm binder			 
with slip case. High catalouge value. Fine quality 	 �	 2 000

6121K	 374 stamps “Julpost” incl. 90 Gutter-pairs. Face value			 
416 Euro. 	 éé	 600

6122A	 Collection 1984–1998 in Lembit album without stamp			 
mounts. FDCs, loose stamps and blocks of commemo-			 
rative stamps. Fine quality (300) 	 �	 300

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
6123A	 Collection Denmark 1851-1989, Iceland 1876-1997 			 

with e.g. good Aur-values and F63-89, 108-19, 			 
124-56 and 184, Greenland until 2017 incl. 1-22 			 
and 25-26, Faroes 1975-2014. F ca 95000. 	 �	 5 000

6124Te	 Accumulation 1900–2000 in four removal boxes. 			 
Containing approx. 30 shoe boxes, with e.g. 			 
FDCs Faroe Islands, cut pieces Sweden, loose 			 
stamps, etc. Not thoroughly reviewed, so here 			 
finds is possible to make. Very comprehensive 			 
material to go through. Fine quality Approx. 			 
68 kg. (25000) 	 �	 2 800

6125A	 Collection/accumulation 1855–1962 in two albums, 			 
to some extent sparsely filled. However some 			 
better sets, series and cancellations are found. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality (>600) 	 éé/é/�	 1 500

6126Ub	Removal box with much éé incl. e.g. collections 			 
in four Schaubek albums, used coll. in Facit 			 
album, good stamps incl. Greenland F9–18éé, 			 
etc. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1 500

6127A	 Nice lot with many better stamps classic–ca. 			 
1970 on stock cards incl. e.g. a beautiful 			 
Norway F1 with cert. and 265éé, Greenland F9–18 			 
used, good Iceland incl. F189–93 used, etc. (280) 	 éé/é/�	 1 200

6128A	 Norway: Collection classic–modern flawless 			 
stamps, including some better older and approx. 			 
50 superb/excellent cancellations. Facit approx. 			 
12000 + Iceland: Collection flawless éé/used 			 
stamps. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. 	 éé/�	 1 000

6129A	 Collection 1800s–1983 in fine album. In these 			 
two albums Island and Finland are represented. 			 
A few of the old Coat of Arms from Finland are 			 
represented. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Mostly fine quality (>1000) 	 �	 1 000

6130A	 Collection 1854 in two very nice Leuchtturm 			 
albums with Denmark 1854–1952, Norway 1860–1949, 			 
Finland 1860–1947 and Icland 1876–ca. 2000. 			 
Mostly fine quality 	 éé/é/�	 1 000

6131A	 Accumulation 1900–1960s in two albums. Sweden, 			 
Norway, Denmark and Iceland éé-é on Hagner’s. 			 
Finland éé duplicate stock in glassine envelopes 			 
on plastic sleeves. A selection of scans are 			 
presented at www.philea.se. 	 éé/é	 1 000

6132Uc	Collection/accumulation 1872–1945 in box. Five 			 
albums, mostly with stamps from Sweden. Quite 			 
a lot Circle type and King Oscar II. Please explore.			 
Somewhat mixed quality Approx. 5 kg. (>2000) 	 éé/é/�	 1 000
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6133Bc	Accumulation in big box. E.g. accumulation from 			 
Denmark ca 1940–2012 in two albums, Iceland ca 			 
1950–2000, Finland ca 1940–90, Åland 1984–2006 			 
and Sweden �/é/éé 1858–1979 in two Davo albums. 			 
Approx. 11 kg. 	 éé	 1 000

6134Bb	Collection/accumulation 1851–modern in box with 			 
albums with e.g. collection Denmark 1851–1977 			 
in a fine Leuchturm album. 	 éé/é/�	 1 000

6135Cb	Box with 1000s of stamps classics–modern in 			 
albums, circulation booklets and envelopes, 			 
etc. E.g. stockbook with mostly éé Iceland 			 
incl. many blocks of four, six year sets Sweden 			 
1975–80 and six Finland, some covers, etc. 			 
Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6136K	 Lot classics–1960s on stock cards. Much Sweden 			 
incl. F246–257 mnh, plus some Denmark and a 			 
few other. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. Somewhat mixed quality (88) 	 Mostly �	 800

6137P	 Collection classics–1950s on leaves. Incl. some 			 
back of the book material. Mostly good quality (1200) 	 �	 700

6138Ua	Big stock with 10000s of stamps Oscar II–2020 			 
sorted in envelopes. Approx. 19 kg. 	 �	 700

6139A	 Collection 1900–1994 in Schaubek album with 			 
stamp mounts. Fine quality (500) 	 éé	 600

6140A	 Lot 1860–1960s in two albums. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Somewhat 			 
mixed quality (600+) 	 �	 500

6141A	 Collection old–1950 in album. Sweden 1858-1950 			 
éé/é/� and éé/é Norway 1941-50, Icland 1930-52 			 
and Finland 1941-49. 	 éé/é/�	 500

6142A	 Collection/accumulation 1900s–2010 in two 			 
albums. Stock material from Sweden, Norway, 			 
Denmark and Finland including the Åland Islands. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality Approx. 5 kg. (Thousands) 	éé/é/�	 500

6143A	 Collection 1950–1990 on leaves. Iceland, Faroe 			 
Islands and Sweden. Fine quality (600) 	 Mostly é	 300

6144A	 Cpl. collection Faroes éé 1975–1993 in Lindner 			 
Falzlos album incl. some full sheets and blocks 			 
of four, Iceland o/é/éé 1944–1969 on leaves 			 
incl. F268–73 and 337–44éé, etc. Also some BRD. 	 éé/é/�	 300

6145A	 Collection ca. 1900–1990 in two albums. Two 			 
collections, Norway and Denmark. 	 �	 300

6146Eb	Year sets collection/accumulation in box. Ca. 			 
65 yearsets from The Faroes, Greenland, Åland 			 
and Denmark 1974–2015 and 21 prestige booklets 			 
from Denmark. Approx. 9 kg. 	 éé	 1 000

6147K	 Cover lot. Mostly Finland, incl. 300 Mk air 			 
mail and back of the book material. 	 *	 600

6148Ua	Postcards lot modern in big box with cards from 			 
DENMARK, FINLAND and THE ÅLAND ISLANDS. 			 
Approx. 24 kg. 	 *	 1 000
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6149Lv	 Collection. Estate of 4 impressive gold leaf 			 
Schaubek Permanent albums, offered intact as 			 
received, no hinge remainders. Everything is 			 
from the 19th century through to the late 1930s, 			 
mint and used. All 4 albums have many good 			 
items, including occasional MNH as the collector 			 
mounted the stamps on the sheet margins, amply 			 
illustrated by many good sets of Saar, for 			 
example. Other good areas include France with 			 
Pexip m/s and lots of other good sets of the 			 
period, Switzerland also excellent with much 			 
MNH often in block of 4 on Schaubek extra pages, 			 
again gold leaf, noted better airmails, pro 			 
Juventutes etc. Switzerland also has a good 			 
range of Rayons and Strubeli and Sitting and 			 
Standing Helvetias, so much more here, must be 			 
viewed, page for page, to fully appreciate this 			 
Grandad collection, rich colours throughout, 			 
hardly exposed to light, a delightful viewing 			 
from the good old days.. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 20 000

6150Ed	 Accumulation. Well filled box with complete 			 
sets and souvenir sheets from various European 			 
countries. High catalogue value. Approx. 5 kg. 	 éé	 2 000

6151P	 Accumulation classics–1960 on 16 stockbook 			 
leaves. Interesting potpurri with medium priced–			 
better stamps and sets and also s/s. E.g. good 			 
Switzerland, Russia, Norway and Yugoslavia 			 
(e.g. two Tito s/s xx). The entire lot is 			 
presented at www.philea.se. Mostly fine quality 	 éé/é/�	 1 500

6152A	 Accumulation classics–modern in stockbook. E.g. 			 
Classic UK, Belgium 141–42 x/(x) with faults, 			 
xx Euro values Vatican, Yugislavia Animal sets 			 
1954 used, better Scandinavia and Iceland, etc. 			 
Mostly fine quality 	 éé/é/�	 1 300

6153Bc	Accumulation 1950–1970s glassine envelopes in 			 
four boxes. Many complete sets from Germany, 			 
Italy, Spain and other areas. Fine quality 	 éé	 1 200

6154Cb	Accumulation classics–modern in e.g. 12 albums. 			 
Containing Austria, Switzerland, Belgium, 			 
Hungary, Spain and France, etc. Also incl. 			 
better issues. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1 200

6155K	 Eight unsold lots from Germany, France, Denmark, 			 
the Netherlands and Luxemburg. Previous reserve 			 
over 4000 SEK. 	 Mostly �	 1 000

6156A	 Mixed. Romania: Collection éé/é/used, classic–			 
modern, 1960 onwards only éé, incl. different 			 
watermarks, perforations and shades. Michel 			 
more than € 2100. More modern valued at 50% 			 
off éé + Hungary: Collection éé from 1940, also 			 
Sport set 1925 cpl é. Michel more than € 1000. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 		  1 000

6157A	 Accumulation 1872–modern in visir album. Quite 			 
a lot Germany (from 1872 to GFR/GDR), Italy / 			 
the Vatican State. Also a number of other 			 
countries represented. Take a look. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. Somewhat 			 
mixed quality (>1500) 	 éé/é/�	 1 000

6158A	 Collection 1950s–1971 in Lindner album with 			 
stamp mounts. Starting with the Non-European 			 
UN New York 1951–62 incl s/s 1, thereafter the 			 
better community issues (few are x) like 			 
Luxemburg Carbon and Steel, ERP and Nato, and 			 
finally CEPT issues 1956–71 cpl. incl. also 			 
San Marino 1962 minisheet. Fine quality 	 Mostly éé	 1 000

6159Tb	Collection/accumulation 1900s in albums in 			 
removal box. E.g. GB, Romania and Poland. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Good 			 
quality Approx. 29 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6160Tb	Collection/accumulation 1900s in two boxes. 			 
Incl. FDCs, maxi cards where some has vignettes. 			 
One FDC collection from 1936–86 including 			 
duplicates in seven binders. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Good 			 
quality Approx. 23 kg. 	 Mostly �	 1 000

6161Ta	 Accumulation France and Hungary classics–2010s 			 
in 13 albums incl. collections in Schaubek-, 			 
DAVO- and Leuchtturm albums, etc. Approx. 31 kg. 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 1 000

6162Tc	 Removal box with e.g. a collection DDR + 			 
thousands of stamps in glassine envelopes + 			 
bundle with covers, Scandinavia in two Viking 			 
albums, plus two stockboooks with e.g. Reich. 			 
Also two empty stockbooks. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 800

6163K	 Lot 1890s–1920s on stock cards. Selected sets 			 
and stamps from e.g. Belgium, Estonia, SAAR 			 
and Spain. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. Mostly good quality (95) 	 éé/é/�	 700

6164P	 Collection 1850s–1953 on leaves. BENELUX 			 
countries, incl. back of the book material. 			 
Somewhat mixed quality 	 é/�	 700

6165Cb	Collection 1950–2000 in album with stamp mounts. 			 
Stamped collection Nordic/Europe divided into 			 
7 albums. Mostly fine quality Approx. 8 kg. (2000) 	 �	 700

6166A	 Collection 1950–2000 in album with stamp mounts. 			 
Nice assembly. Excellent quality (800) 	 éé	 500

6167A	 Collection/accumulation 1858–1966 in album. 			 
Austria 1859–1928, GFR 1949–66. From both 			 
countries mint and cancelled stamps. A lot of 			 
military mail stamps from the Balkan (BiH, 			 
etc). Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (>500) 	 éé/é/�	 500

6168A	 Accumulation 1900– in stockbook. More than 70 			 
covers, postcards, etc, mostly from France and 			 
Austria to different destinations in Europe. 			 
Additionally a stamp accumulation from France 			 
(1860–1995) and from GFR (1990–2010) including 			 
some covers and mini sheets. Please explore. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality 	 éé/é/�	 400
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6169P	 Collection/accumulation 1900s–2000s on leaves. 			 
Åland five year sets 1984, Australia four stamp 			 
sets, plus the Artics, Turkey and Egypt. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality 	 éé/é/�	 300

6170K	 Lot. Baden 1851–1868 (16), Reich 1929–35 (21) 			 
and Switzerland 1882–1923. All different. Mostly 			 
good quality Mi € 1497. 	 �	 200

6171P	 Cover lot 1934–1957. Six air mail covers, e.g. 			 
Poland, Gordon-Bennet balloon flight 1934 and 			 
two Germany, South America flight 1937 and 1938. (6) 	 *	 200

6172Eb	Postcards lot Ca. 1900–1960 in box. About 1600 cards			 
from GERMANY and SWITZERLAND. Approx. 6 kg. 	 *	 1 000

6173Ta	 Postcards collection/accumulation 1800s–1900s. 			 
In large box incl. a lot of albums for postcards, 			 
both full and empty ones, plus postcards in 			 
boxes and envelopes. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Good quality Approx. 21 kg. 	 *	 1 000

6174Db	Mixed Collection/accumulation 1925–1995 in box. 			 
6 albums and a bunch of album leaves with stamps 			 
as follows: Berlin 1977-90, German referendum 			 
areas after WW I, German colonies, France 			 
1927-90, Denmark 1944-1970 and some more. Low 			 
reserve. Please inspect. Somewhat mixed quality 			 
Approx. 10 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 800

6175A	 EAST EUROPE Mainly é/o coll/accumulation classic–			 
semi modern in Visir binder incl. some better 			 
issues and back-of-the-book, etc. Containing 			 
Romania, Serbia, Bulgaria, Montenegro and 			 
Yugoslavia, etc. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. (1900) 	 éé/é/�	 2 500

6176P	 EAST EUROPE Collection 1870–1930s on leaves. 			 
Including Hungary, Bulgaria, Bosnia-Herzegovina, 			 
Romania, Serbia, Chechoslovakia and Montenegro. 			 
Somewhat mixed quality (400+) 	 �	 700

6177A	 EAST EUROPE Collection 1900–1940 in small album 			 
without stamp mounts. Predominantly Germany 			 
with different states, plus some other countries. 			 
Fine quality (400) 	 Mostly �	 700

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
6178Lv	Accumulation modern. Worldwide thematics/flowers, 			 

butterflies, marine life, etc. – An outstanding, 			 
superb MNH stock with everything in complete 			 
sets incl. se-tenants, miniature sheets, etc. 			 
from the 1960s into the 2000s. Highlights 			 
include Angola 2004 crop plants Mi #1724/27, 			 
Burundi Mi #2748/9 (cat € 60 a set), fish #319 			 
to 342 (€85 per set), flowers Michel #244/49 			 
(€ 50 a set), entomology air mail Mi #120/26 			 
(€ 37 a set) and much more. Other countries 			 
include Comoros sea divers, Congo flowers of 			 
2002 miniature sheets and sets, etc. Many of 			 
the expensive sets are here in quantity and 			 
everything has been neatly identified, the 			 
minimum catalogue value is at € 27,500+++ (well 			 
over $30,000), all the expensive sets here are 			 
by the dozens, some even more such as the large 			 
beetles of Burundi, a country that has very 			 
low printing numbers on all these issues. An 			 
outstanding opportunity to buy a great stock, 			 
ready to sell of some of the best sets of these topics. 	 éé	 9 000

6179Fc	 Exciting box with 1000s of mainly older stamps 			 
in envelopes and circulation booklets, etc. 			 
Containing much Russia and USA, Spain, Britain, 			 
South America, Circle types Sweden, etc. 	 Mostly �	 3 500

6180Eb	Accumulation in ten albums incl. e.g. Scandinavia 			 
in old HAWE album, some China incl. Mi495-510 			 
and 760-64éé, Austria, Switzerland and some 			 
better Reich etc. Also a empty very beautiful 			 
Schaubek Permanent album 1920. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 3 500

6181P	 Lot. Very diverse better potpurri lot incuding 			 
Campione letters, Macedonia 1920 revolutionary 			 
issue, French stamps with Metz Shield overprint, 			 
private post pending the Paris Commune, proofs 			 
from Russian Crete, and more. Very unusual 			 
offer! The entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé/é/�	 2 500

6182Ed	Accumulation in box with stockbooks and e.g. 			 
on leaves. Many stamps from The Faroes, Portugal, 			 
Switzerland, Liechtenstein and USA. Favourable. 			 
Approx. 6 kg. 	 éé/é/�	 2 000

6183Ec	Accumulation 1890–modern in banana box. Single 			 
stamps, series, sets, stamp sheets etc. in 			 
envelopes albums and on stockcards. Most of 			 
the material is from European countries. A good 			 
content. Somewhat mixed quality Approx. 10 kg. 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 2 000

6184Fc	 Box filled with éé stamps and s/s. Partly heavy 			 
duplication. 	 éé	 2 000

6185Ua	Collection 1900s in Leuchtturm album. A Leuchtturm 			 
album from Norway 1980–2006, empty after 1994. 			 
Six albums with Germany. One album with France. 			 
A very nice album 25 years with QE II. In total 			 
18 albums in this lot. Low reserve. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality Approx. 25 kg. (>2000) 	 �	 1 800

6186Td	Accumulation old-modern in 25 stockbooks incl. 			 
e.g. much Britain, Finland and Russia etc. 			 
Approx. 20 kg. 	 Mostly �	 1 800

6187A	 Mixed. Hongkong and Macau: Collection éé/é/used, 			 
classic–modern incl. shades, Michel approx. € 			 
1300 + Japan: Collection mostly used, classic–			 
modern including different types, watermarks 			 
and shades. Michel more than € 1600 + Australia 			 
and States: Almost only used, classic–modern. 			 
Older with several shades. Michel approx. € 			 
1400. All stamps in the three albums are in 			 
flawless quality. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. 		  1 700

6188A	 Collection 1900s in small stockbook. A nice 			 
assembley of stamps from countries as Germany 			 
incl. DDR, New Zealand and others. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality (>2000) 	 Mostly �	 1 500

6189A	 Collection. Turkey: Collection with flawless 			 
classic–modern éé/é/used, including different 			 
shades and perforations on the older stamps. 			 
Michel more than € 2100 (older éé double é 			 
price, modern é = 50% off éé) + Iran: Collection 			 
with flawless éé/é/used. Michel approx. € 1100. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 300

6190A	 Collection ca. 1992–1998 in large stockbook 			 
with stamps and many blocks from Ukraine, 			 
Kazakhstan, Tajikistan, Turkmenistan, Azerbaijan, etc. 	 éé	 1 200

6191Cd	Collection/accumulation 1900s on leaves. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Fine 			 
quality Approx. 5 kg. (>1000) 	 éé/é/�	 1 200

6192Tb	Accumulation in 38 stockbooks and two albums 			 
incl. e.g. Germany, Sweden, Austria, Commonwealth, 			 
coll. Switzerland, etc. Approx. 33 kg. 	 Mostly �	 1 200

6193L	 Accumulation old–modern in 17 albums incl. som 			 
better. Containing Portugal+ colonies, Yugoslavia, 			 
Netherlands, BRD and Trinidad/Tobago, etc. 			 
Approx. 24 kg. 	 Mostly �	 1 200

6194Ug	Collection/accumulation 1900s in box. More than 			 
10 of Stockbooks and similar albums full of 			 
stamps from Sweden Spain Russia and Vatican 			 
for example. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Good quality Approx. 12 kg. 			 
(>3000) 	 Mostly �	 1 200

6195A	 Collection/accumulation 1900s in stockbook. 			 
Incl. Germany, Nigeria Japan, USA, etc.. Also 			 
different thematics as sports, ships and olympic 			 
games. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality (>3000) 	 Mostly éé	 1 000

6196Td	Accumulation in removal box with over ten 			 
thousands stamps. Approx. 17 kg. 	 Mostly �	 1 000

6197Ua	Collection/accumulation 1890–modern in removal 			 
box. 15 albums/stockbooks with stamps. Many 			 
specific motives. E.g. Canada, Denmark, Finland, 			 
Hungary, New Zealand, UK and USA. Somewhat 			 
mixed quality Approx. 15 kg. (many 1000) 	 éé/é/�	 1 000

6198Ua	Accumulation 1900s in removal box. A lot of 			 
envelopes, postcard albums and stamps. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. Good 			 
quality Approx. 27 kg. 	 �	 1 000

6199Ug	Removal box with 10000s of stamps old–modern 			 
incl. some better and éé here and there, covers 			 
and cards, etc. Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 1 000

6200Da	Big box with 10000s of stamps old–modern. E.g. 			 
much Sweden incl. many better issues. Approx. 9 kg. 	éé/é/�	 1 000

6201Ua	Accumulation old–modern in 40 stockbooks incl. 			 
e.g. Germany, Russia, Hungary, Netherlands, 			 
USA, some Iceland, etc. incl. also éé. Approx. 			 
29 kg. 	 Mostly �	 1 000
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6202Bb	Mixed. Big box with thousands of stamps + 			 
covers, cards and FDCs, etc. incl. also better 			 
issues, 13 year sets Faroes, etc. Approx. 14 kg. 		  1 000

6203Cc	Removal box with 10000s of stamps old–modern 			 
from a large number of countries. E.g. éé CEPT 			 
incl. Luxembourg 1956–57 and Liecht-1960, 			 
Scandinavia, some covers, etc. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6204Ub	Two removal boxes with 10000s of stamps old–			 
modern incl. e.g. better Germany, éé Scandinavia, 			 
binder with China, etc. Approx. 32 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6205Ub	Mixed. Removal box with a blessed mixture of 			 
stamps, covers, cards and FDCs, etc. incl. e.g. 			 
100s of éé Disney sheets. Approx. 20 kg. 		  1 000

6206Cc	Accumulation old–modern in ten albums + leaves, 			 
etc. Containing much Sweden incl. éé face value 			 
>1800. Better Germany, éé Denmark and Ghana, 			 
Israel, some covers, etc. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6207Cd	A blessed mixture of stamps classics–modern in 			 
nine albums + leaves incl. some collections. 			 
Containing e.g. Commonwealth, South America, 			 
covers and cards, etc. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6208L	 Box with 1000s of stamps old–modern in 17 albums 			 
+ envelopes. E.g. éé Olympic Games in special 			 
album with slip case, much Scandinavia incl. 			 
e.g. two sets Thule éé and used. Approx. 16 kg. 	 Mostly �	 1 000

6209L	 23 stockbooks and one album with 1000’s of 			 
stamps old-modern incl. e.g. Commonwealth, 			 
French- and Portugese colonies, Iceland and 			 
Yugoslavia etc. Approx. 30 kg. 	 Mostly �	 1 000

6210L	 Interesting box with e.g. coll. Denmark & Norway 			 
incl. some better, éé U.A.R. and Palestine, 			 
much Sweden incl. about 1400 used stamps F 255, 			 
FDCs, bundles, cancellations, old mixtures, 			 
some China etc. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1 000

6211P	 Classics. Probably false stamps: Virgin Islands 			 
23 stamps. Nevis 14 stamps. St Lucia 5 stamps. 			 
South Africa 10 stamps. Turks Islands 16 stamps. 			 
Reunion 3 stamps. Gambia 2 stamps. Tahiti 4 			 
stamps. Hawaii 4 stamps. (37) 	 �	 800

6212P	 Accumulation old–modern. Finland and mixed 			 
countries. Mostly good quality (300-400) 	 éé/é/�	 800

6213A	 Thick stockbook with selections mostly 1940s–			 
70s incl. e.g. Malta, France, Israel, Greece, 			 
Spain and Japan, etc. (>1800) 	 Mostly éé	 800

6214A	 Collection 1855–1948 in two stockbooks. India, 			 
Gibraltar, Cyprus, Ceylon, Hong Kong and more, 			 
with an emphasis on India. A very exciting 			 
collection. Fine quality (1200) 	 �	 800

6215Ua	Removal box with e.g. much Sweden incl. 18 year 			 
sets 1969-77, thematics Flowers, Animals and 			 
Space, Netherlands and Finland etc. Approx. 18 kg. 	 Mostly �	 800

6216Tb	Collection/accumulation 1900s in box. A lot of 			 
souvenir sheets, collection books of all sorts, 			 
all filled with stamps from Australia, UK, and 			 
Korea. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality Approx. 			 
7 kg. (>2000) 	 Mostly éé	 800

6217Dc	Accumulation in box with stamps from e.g. 			 
Switzerland, Russia and Germany. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 800

6218Ta	Collection/accumulation 1800s–1900s in removal 			 
box. In albums, small boxes, leaves and envelopes. 			 
Much to look through. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Good quality Approx. 			 
17 kg. (>5000) 	 Mostly �	 800

6219Ta	Collection/accumulation 1800–1900s in box. All 			 
world stamps in nine albums and on some loose 			 
leaves as well. Please see a selection of scans 			 
at www.philea.se. Good quality Approx. 26 kg. 			 
(>3000) 	 Mostly �	 800

6220Td	Collection/accumulation 1900s seven stocboks 			 
in box. Also including one album with Swedish 			 
unused boocklets. Leaves with stamps from 			 
Greece. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Mostly fine quality Approx. 			 
16 kg. (>4000) 	 Mostly �	 800

6221Ua	Removal box with e.g. Germany in ten stockbooks 			 
and three albums/binders, 10000’s of stamps 			 
from various countries in envelopes etc. Approx. 			 
21 kg. 	 Mostly �	 800

6222P	 Collection 1920s–1990s on visir leaves. Selected 			 
sets and a few souvenir sheets, from e.g. the 			 
Nordic countries (no Sweden), St Vincent, USA, 			 
etc. Fine quality (400) 	 Mostly éé	 700

6223P	 Collection/accumulation 1920s–1970s on visir 			 
leaves. Mostly unused DDR incl. many souvenir 			 
sheets and Norway. Mostly good quality (300) 	 éé/é/�	 700

6224P	 Lot more or less unusual stamps from India, 			 
Bangladesh, Bahrain, Libya and more. SC 2023 	 éé/�	 500

6225A	 Collection 1860s–1970s in three albums. One 			 
binder with used Sweden, one thematic collection 			 
and one album all world. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Somewhat mixed 			 
quality (1000+) 	 �	 500

6226Fc	 Accumulation 1900s in box. Mainly Sweden, 			 
Denmark, Finland, Norway, China and Germany. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality (>1000) 	 Mostly éé	 500

6227Fd	Lot 1860s–1940s. Nine selecton booklets wtih 			 
Latin America, Europe, Asia. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Mostly 			 
good quality 	 �	 500

6228Ce	Accumulation 1900s–2010s in box. A nice album 			 
with Swedish stamps, one very nice album Germany 			 
1995–2011, one album with Tunnisia and Algeria, 			 
and finaly an album with Christmas stamps and 			 
also gifts from the Post Office. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Good 			 
quality Approx. 12 kg. (>2000) 	 Mostly �	 500

6229A	 Accumulation old–modern in large stockbook. 			 
Incl. much éé. Containing e.g. Germany, Russia, 			 
Scandinavia, USA, Australia, etc. (1000’s) 	 éé/é/�	 400

6230Ca	Collection/accumulation 1900s–modern. Seven 			 
small and three bigger stockbooks. Please see 			 
a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 400

6231A	 Collection/accumulation 1842–1960 in three 			 
albums. Mostly Europe incl. Denmark, Germany 			 
(mostly Reich), the Netherlands, Switzerland 			 
and the United Kingdom. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Mixed quality Approx. 			 
5 kg. (>1500) 	 Mostly �	 300

6232Db	Collection/accumulation 1900s in box. Two albums 			 
where one is with French Mandate, Lebanon and 			 
Liechtenatein. The other one is Jersey, Guernsey 			 
and Madagascar. Also some nice envelopes and 			 
Postcards from US and othe countries. Good 			 
quality (>1000) 	 Mostly �	 300

6233Fc	 Collection 1900–2000 in four albums with stamp 			 
mounts. Emphasis on Europe incl. 400g loose 			 
stamps – a lot to go through. Mostly good 			 
quality Approx. 5 kg. (3500) 	 �	 300

6234Dd	Collection/accumulation 1800s–1900s in ten 			 
stockbooks in box. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Low reserve to clear. 			 
Mostly fine quality Approx. 5 kg. (>2000s) 	 Mostly �	 300

6235Fb	Booklets lot in box with ca. 270 booklets. 	 éé	 1 000
6236De	Cover accumulation. Housed in three binders 			 

and shoeboxes. 1920s-1950s in vast majority. A 			 
selection of scans are presented at www.philea.se. 			 
Approx. 7 kg. (approx. 700) 	 *	 1 000

6237K	 Cover lot mostly 1920s–1930s. Incl. a newspaper 			 
banner sent to TIENTSIN, China, plus some better 			 
air mail items, etc. The entire lot is presented 			 
at www.philea.se. Somewhat mixed quality (9) 	 *	 600

6238K	 Cover lot 1910s–1940s. Mostly Germany with 			 
areas, incl. one printed matter front sent from 			 
Jerusalem. (8) 	 *	 600

6239A	 Postcards. NOVELTY: 3D, eyes, textile, silver, 			 
window cards, etc. Approx.140 different in a 			 
binder with plastic pockets. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. 	 *	 1 000

6240A	 Postcards accumulation 1900–1950s in two binders. 			 
E.g. Greeting cards, royalty, humor, social 			 
life, pre-1930s with few exceptions. Virtually 			 
all different. Vast majority Swedish. A selection 			 
of scans are presented at www.philea.se. (About 350) 	 *	 1 000

6241Tb	Postcards lot modern in big box. Approx. 29 kg. 	 *	 1 000
6242A	 CENTRAL AMERICA Collection/accumulation old–			 

ca. 1990 in two stockbooks, incl Mexico. Mostly 			 
fine quality 	 �	 400

Continent collections / Världsdelssamlingar
6243Ec	AFRICA Accumulation 2000s in box. With most 			 

blocks from e.g. Niger, Sierra Leone and 			 
Togolaise. 	 éé/�	 2 000
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6244P	 AFRICA Collection 1860–1930s on leaves. With 			 
Turkey, Palestine, Persia, Lebanon, Hejaz and 			 
Iraq. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Somewhat mixed quality (300+) 	 �	 700

6245P	 AFRICA Collection 1860–1930s on leaves. From 			 
an old Shaubeck album with Morrocko, Liberia 			 
and Egypt. Please see a selection of scans at 			 
www.philea.se. Somewhat mixed quality 	 �	 300

6246A	 ASIA Collection classics–2000 in large stockbook. 			 
Thailand, Ceylon and India incl. states incl. 			 
some interesting older material. Mostly fine 			 
quality (1000–1200) 	 Mostly �	 1 000

6247P	 EAST ASIA Accumulation modern on leaves. Bhutan, 			 
the Comores and Micronesia. Album leaves, 			 
stockcards and envelopes with stamps. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Somewhat mixed quality (>150) 	 éé/é/�	 200

6248A	 LATIN AMERICA Collection/accumulation 1860–1990s 			 
in large stockbook. A nice assembley. Please 			 
see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality (>1000) 	 Mostly �	 300

6249P	 NORTH AMERICA Classics. Probably false stamps: 			 
Nova Scotia (35), New Foundland (24), USA News 			 
Paper stamps (3). 	 �	 400

6250P	 OCEANIA Lot. 18 classic stamps from Australian 			 
states and New Zealand with very high value, 			 
originating from old approval booklets, e.g. 			 
Tasmania #1 with faults and other expensive 			 
stamps. A few are signed. A great lot. The 			 
entire lot is presented at www.philea.se. 	 é/�	 4 500

6251P	 SOUTH AMERICA Classics. Probably false stamps: 			 
Bolivia 7. Brazil 14. Montevideo 45. Peru 54. 			 
Mostly good quality 	 �	 800

6252Ua	SOUTH AMERICA Collection/accumulation 1800s–			 
1900s seven stockbooks in a box. Please see a 			 
selection of scans at www.philea.se. Mixed 			 
quality Approx. 7 kg. (>4000) 	 Mostly �	 800

6253A	 SOUTH AMERICA Stockbook with dupl. classic-			 
modern incl. Colombia, Equador, Paraguay, Peru 			 
and Uruguay. Mainly used but here and there 			 
é/éé. (>2500) 	 Mostly �	 500

6254A	 SOUTH AMERICA Accumulation Venezuela and Paraguay 			 
old–modern in two small stockbooks incl. many 			 
sets and some covers, etc. (>1300) 	 éé/é/�	 500

6255A	 SOUTH AMERICA Thick stockbook with dupl. mainly 			 
1870s–1980s incl. much Venezuela, Nicaragua, 			 
Salvador, Mexico and Panama, etc. (2400) 	 Mostly �	 300

Thematics, Slania / Motiv, Slania
6256	 Slania 60 Years engraving in brown, mounted on			 

postcard. 	 (é)	 300
6257	 Jozef Pilsudski engraving in blue on card London 1967. 	 (é)	 300
6258K	 Slania? engravings childrens head and pig on piece of			 

paper. 	 	 (é)	 300
6259K	 Thousand Years of Christianity in Poland, engravings			 

in brown and blue each on card “Polphilex 66”. 	 (é)	 300

Thematics, other / Motiv, övrigt
6260A	 Air mail. Accumulation 1900s in stockbook. 	 éé/é/�	 500
6261P	 Christmas. Accumulation 1904–1940 on leaves. 			 

Fine quality (50) 	 �	 500
6262Bb	Europa CEPT. Well-filled and mainly éé collection 			 

Europe CEPT 1956–1997 in three Schaubek albums. 			 
Approx. 9 kg. 	 éé	 1 000

6263A	 Europa CEPT. Most éé/� collection 1956–2000 in 			 
two albums. One stockbook with unused stamps 			 
1958–1989 and some used stamps 1956–ca. 1980, and			 
one SAFE dual album 1990–2000 MNH. Approx. 11 kg. 		  800

6264	 Europa CEPT. Lot. Better sets in blocks of four 			 
from Portugal incl. e.g. Mi 1281–82 and French 			 
Andorra. EUR 1480. 	 éé	 600

6265A	 Food and beverages. Collection 1800–modern in 			 
two albums. An exhibition collection with the 			 
name “Spola Kröken”. It describes the problem 			 
with misuse of alcohol and the efforts against 			 
this, from an individual, organizational, 			 
governmental, social and medical perspective. 			 
The collection is complete and has been awarded 			 
a number of times in philatelic exhibitions up 			 
to Nordic level. Please see a selection of 			 
scans at www.philea.se. Fine quality 	 éé/é/�	 3 500

6266A	 Maps. Collection 1880–modern in two albums. A 			 
complete exhibition collection “The Map as a 			 
Messenger”. The collection describes how maps 			 
are used for a lagre number of societal, 			 
political, sports and other activities, all 			 
shown on stamps, covers, FDCs, postcards, 			 
cancellations, etc. The collection covers 80 			 
pages, size A4 (five frames) and has been 			 
awarded multiple times from 2005 and later. 			 
Please see a selection of scans at www.philea.se. 			 
Fine quality 	 éé/é/�	 3 500

6267Da	Olympics. Collection 1900s–2000s in three visir 			 
albums. Nice assembled. Please see a selection 			 
of scans at www.philea.se. Mostly fine quality 			 
Approx. 6 kg. (>1000) 	 Mostly éé	 1 200

6268A	 Railways Collection/accumulation 1900s in five 			 
stockbooks with stamps and tickets. Approx. 5 kg. 	 éé/é/�	 500

6269	  Slania. “WORLD CHAMPION” Ingemar 			 
Johansson nr 20 in blue colour and 			 
Floyd Pattersson nr 21 in brown colour. 			 
Print and perforation by hand. Scarce. 	 éé	 100

6270Tc	 Sport. Collection 1957–1968 in 10 albums with 			 
stamp mounts. Very extensive for the period, 			 
the first album has mainly x satamps 1957-59 			 
but from 2nd album starting 1962 more or less 			 
all is xx. A wealth of sets and souvenir sheets 			 
from all over the world incl many better ones. 			 
Also imperfs, overprints, unusual ones from 			 
Trucial states and more.Very high value and 			 
many pages are shown at www.philea.se. Fine 			 
quality Approx. 16 kg. 	 Mostly éé	 7 000

6271A	 Sport. Collection 1949–1967 in two visir albums, 			 
used and unused incl. some blocks. Mostly fine 			 
quality 	 éé/é/�	 1 200

6272A	 Sport. Collection 1956–1961 in two EKO albums 			 
without stamp mounts. Fine quality (500) 	 éé	 800

6273K	 Zeppelin. Lot 1920–35 on stock cards. Mostly 			 
Europe but also Cyreanica (Italian colony) and 			 
Brazil. Somewhat mixed quality (42) 	 Mostly �	 1 000

Wednesday 17 January, 16:00 at the earliest
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Ajman – Argentina
6274Ma	352	 Ajman 1969 Munich olympics IMPERFORATED 			 

	 s/s. Investment lot of 500 sheets! A 			
	 good sport thematic item. EUR 8500 	éé	500

6275K		  Albania Accumulation 1920s–30s in ten 			 
	 envelopes. Interesting mix of various 			 
	 issues with some duplication incl. 			 
	 overprints and higher values. Please 			 
	 inspect. Fine quality (700–800) 	 Mostly éé	 1 200

6276		  Albania Small lot imperf issues: Mi 			 
	 654–56B x 12, s/s 9 A/B x 2, s/s11–12, 			 
	 704–07 x 2. Mi 1120€ 	 éé	 700

6277K		  Albania FDC. Small lot. 10 examples of 			 
	 Mi 657–61A and one 647–49 purple 			 
	 overprint. Not listed in Michel. 	 *	 400

6278A		  Algeria Collection/accumulation 1900s 			 
	 in large stockbook. Also including 			 
	 Tunisia, more or less a stock, however 			 
	 with quite a lot of other interesting 			 
	 stamps as well. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Good quality 			 
	 (1000s) 	 Mostly �	 800

6279P		  Andorra (ES) Selection 1928–ca 1970 			 
	 incl. e.g. Mi1–10éé, 15–27é, 43–58 			 
	 used, some covers and French Andorra, 			 
	 etc. (165) 	 éé/é/�	 1 000

6280	 232-33	 Andorra (FR) 1971 Europa SET (2). 100 			 
	 sets of this relatively good issue. EUR 2000 	 éé	 100

6281Fb		 Argentina Collection classics–1990s on 			 
	 about 120 visir leaves. Quite comprehensive 			 
	 with a nice classic section and many 			 
	 later medium piced/better stamps and 			 
	 sets, also officials. Often collected 			 
	 both used and unused. Mostly fine quality 	 éé/é/�	 1 500

Australia
6282P		  Lot 1868 on leaves. Mostly fine quality (26) 	 �	 800
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6283A		  Collection 1938–1966 in album. Most of 			 
	 the stamps are carefully described 			 
	 (also with varieties if applicable). 			 
	 Many of the stamp issues are completed 			 
	 with additional covers/FDCs. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality (>300) 	 Mostly �	 500

6284A		  Coll/accumulation 1913–2000s in three 			 
	 albums incl. e.g. many Kangaroos and 			 
	 George V, some A.A.T, etc. (>2000) 	 �	 300

6285Pv		 New South Wales Collection 1851–1907 			 
	 on leaves. Interesting with many better 			 
	 stamps as SG 47, 48, 62 and many more. 			 
	 High catalogue value! The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. Mostly 			 
	 good quality 	 Mostly �	 12 000

6286K		  Tasmania Small group fiscals including 			 
	 SG F13 fiscally used. Also F8 in very 			 
	 bad condition. 	 �	 500

Austria
6287	 10 I	 1858 King Franz Joseph 2 Kr yellow type 			 

	 I. EUR 500 	 �	 500
6288	 11 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr black type 			 

	 II. EUR 250 	 �	 400
6289	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type 			 

	 II. On piece. EUR 180 	 �	 300
6290	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type 			 

	 II. EUR 180 	 �	 300
6291	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type 			 

	 II. EUR 180 	 �	 300
6292	 16	 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) blue. 			 

	 On piece, near cut. EUR 700 	 �	 800
6293	 17	 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) lilac. 			 

	 Near cut at left side. EUR 400 	 �	 300
6294	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-			 

	 grey. EUR 200 	 é	 300
6295	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-			 

	 grey. Signed Buhler. EUR 200 	 �	 400
6296	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-			 

	 grey. EUR 200 	 �	 300
6297	 40 IIA	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine 			 

	 print, perf 9½. EUR 200 	 �	 300
6298	 40 IIA	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine 			 

	 print, perf 9½. EUR 200 	 �	 300
6299	 41 IIE	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine 			 

	 print, perf 13. EUR 170 	 é	 300
6300	 48D	 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 			 

	 10½. EUR 400 	 �	 700
6301	 48D	 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 			 

	 10½. EUR 400 	 �	 500
6302	 150–56	1908 Franz Joseph 50h to 10 Kr (7). 	 éé/é	 600
6303	 207 I	 1917 Coat-of-arms 10 Kr dark brown-			 

	 violet 25 × 30 mm. EUR 175 	 é	 300
6304	 207 I	 1917 Coat-of-arms 10 Kr dark brown-			 

	 violet 25 × 30 mm. EUR 150 	 �	 200
6305	 243 IIB	1919 Overprint on Coat-of-Arms 2 Kr 			 

	 blue perf 11½. EUR 150 	 �	 200
6306	 518–23	 1931 Rotary congress SET (6). MI 520+522 			 

	 is é. EUR 540 	 éé	 900
6307	 524-29	 1931 Poets SET (6). EUR 270 	 �	 400
6308	 545-48	 1932 Painters SET (4) except Mi 549-50. 			 

	 EUR 260 	 �	 100
6309	 545-50	 1932 Painters SET (6). EUR 380 	 �	 500
6310	 551-54	 1933 FIS championship SET (4). EUR 350 	 �	 500
6311	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark 			 

	 ultramarine on ordinary paper. EUR 260 	 �	 500
6312	 556	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark 			 

	 ultramarine on threaded paper. EUR 650 	 �	 900
6313	 557-62	 1933 Catholic Congress SET (6). EUR 280 	 �	 400
6314	 567-87	 1934 Folk costumes SET (21). EUR 200 	 �	 300
6315	 591-96	 1934 Famous Contractors SET (6). EUR 150 	 �	 200
6316	 598–612   1935 Aeroplanes over Landscapes SET 			 

	 (15). EUR 200 	 éé	 400
6317	 598–612   1935 Aeroplanes over Landscapes SET 			 

	 (15). All on pieces. EUR 220 	 �	 300
6318	 893–926   1948 Folk costumes SET (34). EUR 370 	 éé	 500
6319K	 893-926   1948 Folk costumes SET (34). EUR 370 	 éé	 500
6320	 984–87	1953 Birds SET (4). EUR 300 	 �	 400
6321	 984–87	1953 Birds SET (4). EUR 300 	 �	 400

6322Da		 Collection/accumulation 1945–2001 in 			 
	 box. An almost complete set of the 			 
	 second rebublic in three Leuchtturm 			 
	 albums incl. unused and used sets of 			 
	 stamps. High face value. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality Approx. 9 kg. (>2000) 	 Mostly éé	 2 500

6323P		  Collection classic on home made leaves. 			 
	 With some a bit better, also much back 			 
	 of the book material. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality 	 �	 2 000

6324Eb		 Collection/accumulation 1945–1984 in 			 
	 box with five stockbooks. Fine quality 	 Mostly éé	 2 000

6325A		  Collection/accumulation 1850–2016 in 			 
	 large stockbook. Duplicates. Some modern 			 
	 souv. sheets. Also back-of-the-book 			 
	 material. Mostly good quality (2000) 	 �	 1 200

6326A		  Classic–2001 in two stockbooks. Also back-			 
	 of-the-book. Mostly good quality (2000) 	 éé/é/�	 1 200

6327A		  Collection 1850–1993 in two albums. 			 
	 Well filed collection. Approx. 5 kg. 	 é/�	 1 200

6328A		  Collection 1945–1974 in Lindner 207 			 
	 album with stamp mounts. Fine quality (700) 	 �	 800

6329A		  Coll/accumulation 1850–2008 in stockbook 			 
	 incl. dupl. Containing e.g. better sets like			 
	 468–87 cpl é, Mi 418–41, etc. (>3000) 	 Mostly �	 800

6330		  1936–1953. All different, e.g. Mi 			 
	 649–57, 660–63, 664–67, 785–89, 822–28, 			 
	 878–84, 929–32, 952–54, 960–63, 969, 			 
	 972, 984–86. Mostly good quality Mi € 			 
	 1139 (App. 60) 	 �	 700

6331P		  Collection 1945–1952 on leaves. Including 			 
	 Provisorium Wien, Graz. Excellent 			 
	 quality (400) 	 �	 700

6332		  1850–1894. Back-of-the-book. All 			 
	 different, e.g. Mi Postage Due 45-46, 			 
	 Lomb. 5, 9 I, 11 II, Levant 2 II, 16, 			 
	 19, 24, off 2-3, Crete 2-3, 9, 10A, 			 
	 13. Mostly good quality M i € 839 (41) 	 �	 600

6333		  1850–1864. All different, e.g. Mi 1y, 			 
	 2x, 10 II, 13 I, 15 I, 18-19, 25-31. 			 
	 Mostly good quality Mi € 732 (26) 	 �	 500

6334		  1860–1910. All different, e.g. Mi 18, 			 
	 30, 40 I, 49, 62, 68, 83, 102, 104, 			 
	 156, 162. Mostly good quality Mi € 730 (31) 	 �	 500

6335		  1915–1948. All different, e.g. Mi 203 			 
	 I, 226x-27x, 477, 493 II, 545, 586-87, 			 
	 649-57, 791-800, 878-84. Mostly good 			 
	 quality Mi € 675 (58) 	 �	 500

6336		  1915–32. All different, e.g. Mi 433-46, 			 
	 494-97, 506-07, 509-11, 536, 539, 			 
	 545-50, 587, Crete 9, 20. Mostly good 			 
	 quality Mi € 648 (Ca. 60) 	 é	 500

6337		  1899–1957. All different, e.g. Mi 79, 			 
	 225-27y, 401B, 418A, 540, 545, 596, 			 
	 878-84, 923, 1006. Mostly good quality 			 
	 Mi € 719 (Ca. 50) 	 éé	 500

6338		  1850–1917. All different, e.g. Mi 18, 			 
	 29-31, 62, 68, 83, 101-04, 156, 206 			 
	 II. Mostly good quality M i € 729 (38) 	 �	 500

6339		  1908–37. All different, e.g. Mi 424A, 			 
	 433-41, 442-45, 493 II, 566, 586, 616, 631,			 
	 649-57. Mostly good quality M i € 665 (47) 	 �	 500

6340		  1850–1894. Back-of-the-book. All 			 
	 different, e.g. Mi Postage Due 9, Lomb 			 
	 5y, 8 II, 10 I, 11 II, 13, 18, 23, 			 
	 Levant. 2 II, 13-16. Mostly good quality 			 
	 M i € 726 (26) 	 �	 500

6341		  1863–1936. All different, e.g. Mi 34 			 
	 (é), 46, 82, 102, 113, 184, 226A, 			 
	 511-17, 591-96, Newsp. 2. Mostly good 			 
	 quality M i € 663 (51) 	 é	 500

6342		  1867–1955. All different, e.g. Mi 203 			 
	 I, 253D (é), 418–24A, 424B, 438–41, 			 
	 494–97, 838–53, 952–54, 986–87, Post 			 
	 in Crete 12. Mostly good quality Mi € 			 
	 644 (Appr. 70) 	 é	 500

6343		  1850–1863. All different, e.g. Mi 1y, 2y, 6,			 
	 10 II, 13 I, 14 I, 15 I, 18–19, 26, 28–29.			 
	 Mostly good quality Mi € 712 (24) 	 �	 500

6344		  1850–1863. All different, e.g. Mi 1y, 			 
	 2y, 6, 10 II, 13 I, 15 I, 18, 25–29. 			 
	 Mostly good quality Mi € 755 (24) 	 �	 500
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6345		  1858–1901. All different, e.g. Mi 13 			 
	 I, 15 I, 29, 31, 38 IID, 40 I, 49, 50B, 			 
	 62, 68, 83, 101–04. Mostly good quality 			 
	 Mi € 656 (33) 	 �	 500

6346		  1883–1918. All different, e.g. Mi 49, 			 
	 62, 68, 83, 155z, 156, 174, 203 I, 206 			 
	 II, 210–11IIA. Mostly good quality Mi € 712 (27) 	 �	 500

6347		  1896–1924. All different, e.g. Mi 68, 			 
	 210 IIA, 226–27x, 246 II, 291A1, 418A, 			 
	 424B, 426, 433–46. Mostly good quality 			 
	 Mi € 640 (42) 	 �	 500

6348		  1918–36. All different, e.g. Mi 227x, 			 
	 485, 494–97, 612–17, 544, 616, 617–22, 			 
	 632–37. Mostly good quality Mi € 633 (45) 	 �	 500

6349		  1915–1952. All different, e.g. Mi 			 
	 180-84, 408A, 425-32, 486, 672-73 II, 			 
	 694 IA, 695 IIa, 846, 853, 878-84, 923, 			 
	 969. Mostly good quality Mi € 684 (57) 	 éé	 500

6350		  1850–1863. All different, e.g. Mi 1y, 			 
	 2x, 6, 10 II, 13 I, 15 I, 18-19, 25-26, 			 
	 28-29. Mostly good quality Mi € 771 (25) 	 �	 500

6351		  1858–1919. All different, e.g. Mi 10 			 
	 II, 13 I, 18, 25, 30, 40 I+II, 83, 			 
	 155z, 246A II. Mostly good quality Mi € 701 (31) 	 �	 500

6352		  1925–1951. All different, e.g. Mi 493 			 
	 II, 551, 553, 584, 664-67, 679, 791-800, 			 
	 885-92, 952-54, 960-63. Mostly good 			 
	 quality Mi € 790 (58) 	 �	 500

6353P		  1850–1979 on leaves. Many sets. Mostly 			 
	 good quality (1000) 	 Mostly �	 500

6354A		  Collection/accumulation 1850–1945 in 			 
	 album. Includes Post in Turkey, military 			 
	 mail (WW1), Bosnia-Hercegovina, early 			 
	 Czech Republik and more. Please explore. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality 			 
	 (>700) 	 éé/é/�	 500

6355		  1921–1955. All different, e.g. Mi 412, 			 
	 937-40, 952-54, 960-63, 969, 984-86. 			 
	 Mostly good quality Mi € 773 (41) 	 �	 400

6356P		  1850–ca.1960 on leaves. Including Bosnia 			 
	 and field post. Mostly good quality (500) 	 Mostly �	 400

6357A		  Collection/accumulation old–ca. 1990 			 
	 in three albums. Mostly fine quality 	 éé/é/�	 400

6358		  1850–1926. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 30, 83, 155z, 210 IIA, 410-13, 493 II. 			 
	 Mostly good quality Mi € 510 (34) 	 �	 300

6359		  1921–1948. All different, e.g. Mi 			 
	 411-13, 551, 587, Va-d, 772-75, 785-89, 			 
	 878-84. Mostly good quality Mi € 517 (38) 	 �	 300

6360		  1922–1957. All different, e.g. Mi 396, 			 
	 418A, 424A, 493 I, 540, 544, 632-37, 			 
	 649-57, 969, 1006. Mostly good quality 			 
	 Mi € 608 (41) 	 Mostly éé	 300

6361		  1863–1929. All different, e.g. Mi 29 			 
	 (é), 68, 200-03 I, 206 II, 243 IIB(perf 			 
	 11½), 418-24A, 433-41, 442-46, 506. 			 
	 Mostly good quality Mi € 600 (52) 	 é	 300

6362P		  Collection 1860–1940s on leaves. 			 
	 Including different varieties and 			 
	 perforations. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality (200+) 	 �	 300

6363		  1850–1954. All different, e.g. Mi 41 			 
	 I, 59 perf 11¼×11½, 207 I, 210 IIA, 			 
	 243B, 552, 554, 584, 985. Mostly good 			 
	 quality Mi € 1.245 (16) 	 �	 200

6364		  1850–1904. All different, e.g. Mi 26-28, 			 
	 31, 40 I, 49, 62, 83, 101-04. Mostly 			 
	 good quality Mi € 503 (26) 	 �	 200

6365		  1863–1933. All different, e.g. Mi 29 			 
	 (é), 48, 76, 433-41, 494-27, 553, 559. 			 
	 Mostly good quality Mi € 516 (34) 	 é	 100

6366		  1925–75. All different, e.g. Mi 467, 			 
	 852-53, 969, 978-80, 1006, 1022, 1478. 			 
	 Mostly good quality Mi € 397 (32) 	 éé	 100

6367		  1908–52. All different, e.g. Mi 153, 			 
	 394, 504, 937–40, 960–63, 969, 972. 			 
	 Mostly good quality Mi € 506 (34) 	 éé	 100

6368		  1908–54. All different, e.g. Mi 153, 			 
	 394, 504, 947, 969, 972, 988. Mostly 			 
	 good quality Mi € 513 (38) 	 éé	 100

6369		  1929–75. All different, e.g. Mi 504, 			 
	 969, 972, 988, 1006, 1012–16. Mostly 			 
	 good quality Mi € 512 (42) 	 éé	 100

6370		  1911–ca. 1920. Back-of -the-book, all 			 
	 different, e.g. postage due 45-46, 			 
	 12-31, 157, Levant 14, 16, Lomb 5, 9 			 
	 I, 11 II, Montenegro 1-2, Hungary Field 			 
	 24-25, 71A, 72B. Mostly good quality 			 
	 Mi € 565 (31) 	 �	 100

6371		  1934–52. All different, e.g. Mi 566, 			 
	 591-96, 610-12, 623-26, Postage due 			 
	 72-74, 172-74. Mostly good quality Mi 			 
	 € 413 (23) 	 é	 100

6372		  1916–63. All different, e.g. Mi 203 I 			 
	 é, 988, 997, 1006, 1012-16. Mostly good 			 
	 quality Mi € 405 (34) 	 Mostly éé	 100

6373		  1951–63. All different, e.g. Mi 978-80, 			 
	 988, 996-97, 1006, 1012-16, Postage 			 
	 due 155. Mostly good quality. Mi € 467 (43) 	 éé	 100

6374		  1934–56. All different, e.g. Mi 591-96, 			 
	 632-37, 650-57, 878-84, 909, 911, 			 
	 929-32, 937-40, 960-63. Mostly good 			 
	 quality Mi € 590 (67) 	 é	 100

6375		  1894–1953. All different, e.g. Mi 			 
	 419-24A, 677-92, 909, 911, 929-32, 986, 			 
	 Postage due 45 (é), Mil.postage Due 			 
	 23-26. Mostly fine quality Mi € 588 (56) 	 é	 100

6376P		  Areas Accumulation Classics on six 			 
	 stockbook leaves. Good range including 			 
	 Lombardy-Venetia, Post offices in Levant 			 
	 and on Crete. Many better stamps as 			 
	 can be seen from the complete presentation 			 
	 at www.philea.se, and catalogue value 			 
	 more than EUR 4000 acc. to vendor. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly �	 1 200

6377A		  Areas Collection 1854–1937 in small 			 
	 album without stamp mounts. A nice 			 
	 small collection. Mostly fine quality (1000) 	 é/�	 700

6378K	 3–4	 Lombardia-Venetia sent to Crema franked 			 
	 with 1850 issue 30 and 15 c tied by VE 			 
	 NEZIA 9/8. Arr cancel on reverse. Cert 			 
	 by Steiner 2019. 	 *	 600

6379	 5 XR	 Lombardia-Venetia 1850 Weapon 45 centes 			 
	 blue type I, “gerippeltes papier”. 			 
	 Certificate Ferchenbauer. EUR 190 	 �	 400

6380	 7 I	 Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz 			 
	 Joseph 3 So black type I. Certificate 			 
	 Ferchenbauer. EUR 270 	 �	 500

6381	 7 I	 Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz 			 
	 Joseph 3 So black type I. Broken corner 			 
	 perf. Certificate Ferchenbauer. EUR 270 	 �	 400

6382		  Lombardia-Venetia 1850–1864. All 			 
	 different, e.g. Mi 2x, 5x, 6 II, 8 II, 			 
	 9 I, 10 I, 11 II, 13-14, 17-18, 20, 			 
	 23. Mostly good quality Mi € 901 (20) 	 �	 500

6383		  Lombardia-Venetia 1850–1864. All 			 
	 different, e.g. Mi 2x, 5y, 6 II, 8 II, 			 
	 9 I, 11 I+II, 13, 17-18, 20, 23. Mostly 			 
	 good quality Mi € 806 (19) 	 �	 500

6384		  Lombardia-Venetia 1850–1866. All 			 
	 different, e.g. Mi Lomb 5, 11 I+II, 			 
	 18, 20, 23, Crete 3A, 12, 22, Levant 1 			 
	 I, Donau-ship 3 I (on cut piece). Mostly 			 
	 good quality Mi € 747 (22) 	 �	 500

6385		  Lombardia-Venetia Lot. Ten stamps. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 	 �	 300

6386	 4 A	 P.O. on Crete 1903 50 centimes on 50 H 			 
	 blue/black perf 13×13½. EUR 200 	 �	 300

6387	 17–22	 P.O. on Crete 1908 SET (6). EUR 130 	 �	 300
6388	 1–7 I	 P.O. in Levant 1867 SET (7) heavy print. EUR 280 	 �	 300
6389	 5 II	 P.O. in Levant 1867 15 soldi light print. EUR 200 	 �	 400
6390	 5 II	 P.O. in Levant 1867 15 soldi light print. EUR 200 	 �	 300
6391	 8	 P.O. in Levant 1883 Weapon 2 soldi 			 

	 brown/black. Cancelled 15.1.87. EUR 240 	 �	 400
6392	 8	 P.O. in Levant 1883 Weapon 2 soldi 			 

	 brown/black. EUR 240 	 �	 300
6393	 20–27	 P.O. in Levant 1890 SET (8). EUR 230 	 �	 300
6394	 46	 P.O. in Levant 1903 2 Pia on. Grey-			 

	 blue. EUR 180 	 é	 400
6395		  P.O. in Levant 1863–1908. All different, 			 

	 e.g. Mi 2 II, 3 II, 9-10, 13-16, 19, 			 
	 20B, 24, Postage Due 1-5, 9-11. Mostly 			 
	 good quality Mi € 584 (32) 	 �	 500
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6396	 3 I + II	 Donau Steamship Company 1867-78 10 (Kr) 			 
	 green type I + II. EUR 550 	 �	 800

6397K	 I-XIII	 Military post in Romania Unissued set 			 
	 1918 BANI ovpt 1-90b excl the 10B, EUR 			 
	 2100 if x but set is xx. 	 éé	 1 800

6398	 16B	 Bosnia-Herzegovina 1900 Coat-of-Arms 			 
	 20 h rose perf 10½. Climate affected. EUR 180 	 é	 300

Azerbaijan – Bahrain
6399P		  Azerbaijan Collection 1992-96 on Schaubek 			 

	 leaves incl. few used stamps. Containing 			 
	 about 30 souvenir sheets incl. also 			 
	 Naxcivan s/s1. Mi approx. 540 Euro. (240) 	 éé	 300

6400K	 137–62	 Bahamas Postage due, 1948 Eleuthers 			 
	 Island set. EUR 70 	 éé	 200

6401Lv		 Bahamas Accumulation. Mi 1322–25, 2008 			 
	 Olympics in China, an enormous holding 			 
	 of about 1500 SHEETS OF 50, most likely 			 
	 same amount of each stamp in the set, 			 
	 hence 375×50 complete sets, and a total 			 
	 catalogue valueof EUR 67500 but also a 			 
	 FACE VALUE of BSD 37500 (1 BSD=1 USA 			 
	 Dollar) Valid for postage, potential 			 
	 for dealers who can send mail from 			 
	 Bahamas? Approx. 14 kg. 	 éé	 13 000

6402P		  Bahrain 1976–1996 high values on nine 			 
	 parcel cards. SG 897 	 �	 500

Belgium
6403	 1–2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 300
6404	 1–2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 100
6405	 3–5A	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2), near 			 

	 cut. EUR 600 	 �	 300
6406	 3A	 1850 King Leopold I 10 c dark brown 			 

	 wmk 1. Pair. EUR <200 	 �	 200
6407	 18	 1865 1fr violet in IMPERFORATE block 			 

	 of four with SPECIMEN ovpt. Very unusual item! 	 é	 1 800
6408	 19	 1866 Coat-of-arms 1 c grey-black imperf. EUR 150 	�	 300
6409	 81–88 I–III   1910 World Exibition. EUR 325 	 �	 200
6410	 81–88 II   1911 Exhibition overprinted 1911 SET 			 

	 (8). EUR 300 	 é	 300
6411	 127A	 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 			 

	 14. EUR 150 	 �	 300
6412	 262–65 I   1929 King Albert I SET Paris print perf 			 

	 14½ (4). EUR 140 	 �	 300
6413	 262–65 I   1929 King Albert I SET Paris print perf 			 

	 14½ (4). EUR 140 	 �	 100
6414K	 287	 1930 Exibition 4 Fr green FDC. Registered 			 

	 letter cancelled the first day sent to 			 
	 Bas-Rhin, France . 	 �	 200

6415	 342–43	1932 Infantry SET (2). EUR 400 	 éé	 500
6416	 347–53	 1932 Tuberculosis SET (7). EUR 130 	 �	 100
6417	 353	 1932 Tuberculosis 5+5 Fr dark green. EUR 150 	 éé	 300
6418	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). 25+15 c is 			 

	 without gum, the others é. EUR 800 	 é	 100
6419	 386–92	1934 Tuberculosis SET (7). EUR 150 	 �	 300
6420	 929–40	1952 UPU SET (12). EUR 170 	 �	 100
6421	 1073	 1957 Geophysical Year souvenir sheet 			 

	 25. EUR 140 	 éé	 200
6422	 1–14	 Railway, 1879 SET (6) and SET (8). EUR 230 	 �	 300
6423A		  Collection/accumulation old–1989 in 			 

	 three stockbooks. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 �	 1 500

6424A		  Collection/accumulation 1800s–1930 in 			 
	 stockbook. A very nice Belgium gathering 			 
	 of stamps both unused and used side by 			 
	 side. Some souvenier sheets are included. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality 			 
	 (>1000) 	 Mostly �	 1 300

6425A		  Accumulation ca. 1900–1970s in two 			 
	 Visir binders incl. many strips, souvenir 			 
	 sheets and some better éé sets etc. 			 
	 High value. (1800) 	 éé/é/�	 1 200

6426Ba		 Accumulation old–modern in box with 			 
	 ten albums. Approx. 18 kg. 	 Mostly �	 1 200

6427A		  1863–1959 in KABE album without stamp 			 
	 mounts. Many sets of ordinary stamps 			 
	 and railway stamps. Mostly good quality (1000) 	 �	 1 000

6428A		  1863–2021. Three thick stook-books. 			 
	 Many sets. Much railway stamps and pre-			 
	 cancelled. Good quality Approx. 5 kg. 			 
	 (1500) 	 Mostly �	 1 000

6429A		  1894–1985. All different incl. many 			 
	 sets and souv. sheets. Mostly on Lindner 			 
	 leaves with stamp mounts. Mostly good 			 
	 quality (1000) 	 Mostly unused	 1 000

6430A		  Collection 1849–1939. Schaubek-album. 			 
	 Many railway sets. Mostly good quality 			 
	 (500) 	 Mostly �	 800

6431P		  Lot 1920s–1950s on stock cards. Selected 			 
	 better stamps and sets incl. a few 			 
	 used. Fine quality (120) 	 éé/é	 700

6432		  1894–1932. All different, e.g. Mi 81-88 			 
	 III, 104-06, 155, 191-203, 235-43, 249, 			 
	 275, 287, 296, 298, 305-13, 321, 325. 			 
	 Mostly good quality Mi € 761 (64) 	 é	 600

6433K		  1858–1953. All different, e.g. Mi 6 			 
	 II, 9, 17, 46, 57, 371, 977, souv. 			 
	 sheet 1 (FDC), 6, 7. Mostly good quality 			 
	 Mi € 1030 (30) 	 �	 600

6434		  1851–1866. All different, e.g. Mi 6 			 
	 II, 9 II, 10C, 13C, 17-18, 21-22. Mostly 			 
	 good quality Mi € 687 (15) 	 �	 500

6435		  1866–1915. All different, e.g. Mi 17, 			 
	 26, 33, 37-38, 47, 58-59, 77, 81-88 I, 			 
	 99, 112, 127A. Mostly good quality Mi € 712 (35) 	 �	 500

6436		  1896–1955. All different, e.g. Mi 128, 			 
	 513, 941-46, 993, 998-99, Railway 1-6, 			 
	 14. Mostly good quality Mi € 708 (59) 	 �	 500

6437		  1849–1869. All different, e.g. Mi 5B, 			 
	 9, 13B, 17-18, 21-22, 26. Mostly good 			 
	 quality Mi € 703 (18) 	 �	 500

6438P		  Collection 1860–1940s on leaves. Some 			 
	 colonies included. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality 	 �	 500

6439		  1907–1957. All different, e.g. Mi 80, 			 
	 295-96, 304, 343, 992-94, souv.sheet 			 
	 9A, 13-16, 25. Good quality Mi € 919 (34) 	 éé	 400

6440		  1912–1957. All different, e.g. Mi 371, 			 
	 382, 513, 871, 908, 919-21, 938-39, 			 
	 977-78, 984-86, 992-94, 1000. Mostly 			 
	 good quality Mi € 812 (Appr 60) 	 �	 400

6441		  1849–1907. All different, e.g. Mi 1-2, 			 
	 6 II, 9, 14-18D, 19. Mostly good quality 			 
	 Mi € 779 (24) 	 �	 400

6442		  1914–1960. All different, e.g. Mi 			 
	 280-83, 450, 465, 979-86, 1004-09, 			 
	 1049-53, officials 44, 46, 52, souv. 			 
	 sheet 20. Mostly good quality Mi € 530 (58) 	 éé	 400

6443		  1863–1924. All different, e.g. Mi 10C 			 
	 (é), 59 (é), 70 (é), 99, 104-06, 110-12, 			 
	 125A, 128, 155. Mostly good quality Mi 			 
	 € 652 (32) 	 é	 400

6444		  1894–1956. All different, e.g. Mi 77, 			 
	 135, 235-43, 240, 249, 266-69, 297, 			 
	 321, 346. Mostly good quality Mi € 511 (40) 	 é	 400

6445P		  Collection 1850–1950s on leaves. Mostly 			 
	 good quality (1000) 	 é/�	 400

6446Ed		 Collection/accumulation 1971–1999 in 			 
	 five large stockbooks in box. Very nice 			 
	 accumulation. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 400

6447		  1849–1865. All different, e.g. Mi 2, 			 
	 5B, 9, 13B, 17-18. Mostly good quality 			 
	 Mi € 503 (15) 	 �	 300

6448		  1905–1950. All different, e.g. Mi 77, 			 
	 371, 432-33, 513, 797, 834, 859-62. 			 
	 Mostly good quality Mi € 598 (57) 	 �	 300

6449		  1915–1952. All different, e.g. Mi 240, 			 
	 321, 941-46, railway 1 (é), 14, 298 			 
	 (é), newspaper1-19. Mostly good quality 			 
	 Mi € 809 (53) 	 é	 300

6450P		  Collection 1849–1924 on leaves incl. 			 
	 good early stamps and e.g. 24 railway 			 
	 stamps, etc. Mi about 1200 Euro. Mostly 			 
	 fine quality 	 Mostly �	 300

6451P		  Collection 1849–1930s on leaves incl. 			 
	 also a section Belgian Congo and railway 			 
	 stamps, etc. (400) 	 é/�	 300

6452P		  Accumulation on six visir leaves. 			 
	 Overprint/pre-cancelled stamps. (ca. 600) 	 éé/é	 300

6453		  1849–1869. All different, e.g. Mi 5B, 			 
	 9, 13B, 17, 22, 26, 33, 37-38. Mostly 			 
	 good quality Mi € 604 (20) 	 �	 200
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6454		  1869–1911. All different, e.g. Mi 26, 			 
	 33, 37, 47, 58-59, 77, 81-88 I, 81 II, 			 
	 85-86 II, 81-88 III. Mostly good quality 			 
	 Mi € 604 (38) 	 �	 200

6455		  1883–1918. All different, e.g. Mi 37, 			 
	 47, 58-59, 77, 99, 106, 112, 128, 135. 			 
	 Mostly good quality Mi € 511 (28) 	 �	 200

6456		  1893–1930. All different, e.g. Mi 59, 			 
	 77, 106, 240-41, 249, 263 I, 275, 			 
	 291-97. Mostly good quality Mi € 506 (35) 	 �	 200

6457		  1893–1932. All different, e.g. Mi 59, 			 
	 77, 249, 263 I, 290, 314, 321. Mostly 			 
	 good quality Mi € 501 (27) 	 �	 200

6458		  1894–1931. All different, e.g. Mi 111, 			 
	 112A, 125C, 210-17, 239-41, 249, 321. 			 
	 Mostly good quality Mi € 522 (41) 	 é	 200

6459		  1912–52. All different, e.g. Mi 235-43, 			 
	 297, 314, 315-21, 325, 371, souv. sheet 			 
	 16-17, 23. Mostly good quality Mi € 503 (44) 	 é	 200

6460		  1849–1893. All different, e.g. Mi 1, 			 
	 4A, 5B, 13B+C, 17-18, 33, 35-38, 46, 			 
	 57. Mostly good quality Mi € 706 (26) 	 �	 200

6461		  1863–1912. All different, e.g. Mi 13B, 			 
	 17, 35-38, 46-47, 57, 59, 77, 99. Mostly 			 
	 good quality Mi € 508 (32) 	 �	 200

6462K		  1905–39. All different, e.g. Mi 77, 			 
	 99, 106, 135, 290, 371, souv. sheet 2, 			 
	 4, B15, 7-8. Mostly good quality Mi € 848 (39) 	 �	 200

6463		  1896–1954. All different, e.g. Mi 			 
	 191-203, 241, 315-21, 513, 870-71, 			 
	 Railway 7, 10-11. Mostly good quality 			 
	 Mi € 464 (41) 	 é	 100

6464		  1851–66. All different, e.g. Mi 9 I+II, 			 
	 10B, 13B, 17, 21-22. Mostly good quality 			 
	 Mi € 501 (12) 	 �	 100

6465		  1851– 1931. All different, e.g. Mi 10B, 			 
	 13B, 22, 33, 37-38, 77, 99, 106, 128. 			 
	 Mostly good quality Mi € 531 (29) 	 �	 100

6466		  1883–1955. All different, e.g. Mi 37, 			 
	 47, 371, 526-27, 845, 939, 977, Railway 			 
	 5, 14, 111. Mostly good quality Mi € 535 (33) 	 �	 100

6467		  1936–. All different, e.g. Mi 428, 513, 			 
	 797, 829, 1000, officials 10, 18, 			 
	 parcels 8-10, postage due 2, 16, souvenir 			 
	 sheet 5 (hole). Mostly good quality Mi € 818 (40) 	 é	 100

Bermuda – Bhutan
6468P		  Bermuda Lot. A charming and most 			 

	 attractive collection, mint and used 			 
	 specifically for King George VI 			 
	 definitives in uniformly good condition 			 
	 throughout. Please note that the toning 			 
	 on the 12/6 key plate is completely 			 
	 normal for the first issue of the 			 
	 George VI definitive. There is much 			 
	 MNH throughout and when used, it is 			 
	 overwhelmingly circular date stamps. 			 
	 There at least 2/–×24, 2/6×12, 5/-×15, 			 
	 10/–×4, 12/6×5 and £1×5, as well as a 			 
	 few covers. There are many permutations 			 
	 and types here, especially in the 			 
	 written up perf studies, as well as 			 
	 the more obvious shades, notwithstanding 			 
	 the high likelihood of varieties to 			 
	 discover as well. For the dealer or 			 
	 collector specialist of this area, a 			 
	 most enjoyable viewing awaits, for the 			 
	 most part uncatalogued. Please allow 			 
	 sufficient time for study. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 éé/é/�	 4 000

6469P		  Bermuda Collection 1865–1990 on leaves. 			 
	 Both used and mint, several high values. 			 
	 (ca. 300) 	 éé/é/�	 1 800

6470K		  Bermuda Cover to USA and two high values 			 
	 bearing IRELAND ISLE cancels (SG 116–17). 	 �	 500

6471	 Sc 	 Bhutan 1962 unissued set Malaria 			 
	 Eradication set (3). $275 	 éé	 300

6472P	 Sc 1192	Bhutan 1997 Mother Reresa ms imperf 			 
	 error + normal. $75 	 éé	 300

Britain
6473	 72–81	 1883 Queen Victoria short SET wmk 			 

	 Imperial Crown. Without the 9 d stamp 			 
	 (9). EUR 850 	 �	 300

6474	 78	 1884 Queen Victoria 5 d green, watermark 			 
	 Imperial Crown. EUR 160 	 �	 200

6475	 86-97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET 			 
	 (12). EUR 200 	 �	 100

6476	 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET 			 
	 (3). EUR 200 	 �	 300

6477Bc		 Collection 1930s–1990 in five albums + 			 
	 bundles. Containing more than 100 			 
	 bundles incl. some prestige, many blocks-			 
	 of-four, regional issues and other 			 
	 Commonwealth, some FDCs, etc. Approx. 7 kg. 	 éé	 3 000

6478A		  Collection 1841–1971 in flawless quality, 			 
	 including some better older and various 			 
	 “Seahorses”. The plate numbers are 			 
	 valued according to Stanley Gibbons, 			 
	 but no extra for shades. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mi € 3500 	 �	 1 000

6479A		  Collection 1985–2000 in Schaubek album. 			 
	 Face value for éé approx. £305. 	 éé/�	 1 000

6480A		  Coll./accumulation 1990s–2000s in Visir 			 
	 binder incl. some booklets. Face value 			 
	 for éé about £ 70.- + 234 First-class 			 
	 stamps, 33 Second class and 25 E. 	 éé/�	 1 000

6481P		  Collection 1850s–1963 on leaves. Mostly 			 
	 good quality (250) 	 é/�	 700

6482P		  Collection 1841–1940 on leaves. Incl. 			 
	 a few back of the book and some Ireland 			 
	 as well. Somewhat mixed quality (250) 	 �	 600

6483		  1856–1887. All different, e.g. Mi 14, 			 
	 28–29, 33, 37–38, 40, 44, 46–47, 61–62, 			 
	 74, 76, 86–97. Mostly good quality Mi € 909 (31) 	 �	 500

6484		  1867–1925. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 47, 95–97, 112–13, 115–16, 141–42 III, 			 
	 168–69. Mostly good quality Mi € 838 (35) 	 �	 500

6485		  1841–1902. All different, e.g. Mi 18-19, 			 
	 25, 28, 33, 40, 47, 51, 59, 73, 79, 			 
	 95, 97, 101, 103B, 113. Mostly good 			 
	 quality Mi € 933 (21) 	 �	 400

6486A		  Accumulation. A majority of the material 			 
	 consists of Mi #8 and Mi #89. Useful 			 
	 as material for research about issues, 			 
	 printing plates, shades, plate flaws, 			 
	 etc. Additionally more than 90 picture 			 
	 postcards (early 1900s) from the 			 
	 universities in Cambridge and Oxford. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 �	 400

6487A		  Collection 1855–1980 insert album with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality (300) 	 �	 400

6488		  1841–1939. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 47, 97, 103B, 112-13, 115, 141-42 III, 			 
	 163, 186-87, 214. Mostly good quality 			 
	 Mi € 784 (40) 	 �	 300

6489		  1876–1887. All different, e.g. Mi 47, 			 
	 51, 71, 78-79, 81, 92, 95-97, 101. 			 
	 Mostly good quality Mi € 1014 (18) 	 �	 200

6490		  1858–83. All different, e.g. Mi 20, 			 
	 24, 28, 30, 40, 47, 51, 57-58, 62. 			 
	 Mostly good quality Mi € 504 (17) 	 �	 100

6491		  1883–1902. All different, e.g. Mi 73, 			 
	 76, 92, 95-97, 112-13, 115. Mostly good 			 
	 quality Mi € 508 (21) 	 �	 100

6492		  1902–34. All different, e.g. Mi 112-13, 			 
	 115, 141 I+III, 142 III, 164. Mostly 			 
	 good quality Mi € 498 (22) 	 �	 100

6493		  1902–25. All different, e.g. Mi 115, 			 
	 103B, 123-24Z, 141-2 III, 143 I (short 			 
	 perf), 153, 164, and 168. Mostly good 			 
	 quality Mi € 767 if 143 I not defect (18) 	 �	 100

6494		  1913–55. All different, e.g. Mi 141-42 			 
	 III, 170y+z, 172y, 186-87, 201-02z, 			 
	 214, 230, 254, and 281. Mostly good 			 
	 quality Mi € 520 (26) 	 �	 100

6495		  1862–1877. All different, e.g. Mi 22a, 			 
	 27-28, 39-41, 44, 47-48. Mostly good 			 
	 quality Mi € 714 (10) 	 �	 100

6496		  1862–1880. All different, e.g. Mi 22a, 			 
	 27-28, 39, 41, 44, 47, 48, 51. Mostly 			 
	 good quality Mi € 707 (11) 	 �	 100

6497		  1865–1883. All different, e.g. Mi 24, 			 
	 28-29, 37, 40, 44, 46-47, 51, 57-58, 			 
	 61-62, 73. Mostly good quality Mi € 603 (20) 	 �	 100
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6498		  1841–1870. All different, e.g. Mi 4, 			 
	 8B, 14, 19-20, 23-25, 28, 33. Mostly 			 
	 good quality Mi € 508 (13) 	 �	 100

6499		  1841–1870. All different, e.g. Mi 8B, 			 
	 14, 20, 24-25, 27-29, 33, 37. Mostly 			 
	 good quality Mi € 518 (13) 	 �	 100

6500		  1841–1880. All different, e.g. Mi 14, 			 
	 20, 24-25, 28, 37, 40-41, 46-47, 51, 			 
	 57. Mostly good quality Mi € 501 (15) 	 �	 100

6501		  1862–1880. All different, e.g. Mi 20, 			 
	 24-25, 37, 40-41, 47, 51, 58, 61-62. 			 
	 Mostly good quality Mi € 503 (14) 	 �	 100

6502		  1855–1887. All different, e.g. Mi 13z, 			 
	 24, 40-41, 47, 58, 61-62, 74. Mostly 			 
	 good quality Mi € 515 (18) 	 �	 100

6503		  1873–1902. All different, e.g. Mi 40, 			 
	 47, 95-97, 101, 112-13, 115, 139. Mostly 			 
	 good quality Mi € 616 (26) 	 �	 100

6504		  1873–1913. All different, e.g. Mi 41, 			 
	 47, 51, 62, 74, 92, 95-97, 101, 112-13, 			 
	 115. Incl stamps with perfin “DB” and 			 
	 “AF&C”. Mostly good quality Mi € 815 (31) 	 �	 100

6505		  1883–1902. All different, e.g. Mi 77-79, 			 
	 95-97, 112-13, 115. Mostly good quality 			 
	 Mi € 888 (21) 	 �	 100

6506		  1856–1880. All different, e.g. Mi 15, 			 
	 18 I, 21 I, 22, 28, 39, 47. Mostly good 			 
	 quality Mi € 926 (10) 	 �	 100

6507		  1873–1883. All different, e.g. Mi 45, 			 
	 47, 78-79, 81, 83-84. Mostly good 			 
	 quality Mi € 1.202 (8) 	 �	 100

6508		  1858–87. All different, e.g. Mi 24, 			 
	 28, 33, 47, 51, 58, 60-62, 73-74. Mostly 			 
	 good quality Mi € 503 (17) 	 �	 100

6509		  1858–1902. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 47, 64, 92, 95-97, 101. Mostly good 			 
	 quality Mi € 505 (19) 	 �	 100

6510		  1887–1902. All different, e.g. Mi 92, 			 
	 95-97, 101, 112-13, 115-16. Mostly good 			 
	 quality Mi € 600 (22) 	 �	 100

6511		  1855–1880. All different, e.g. Mi 13z, 			 
	 14, 19-20, 24-25, 28, 38a, 40, 47, 51, 			 
	 57. Mostly good quality Mi € 602 (17) 	 �	 100

6512		  1858–1883. All different, e.g. Mi 24, 			 
	 28, 40, 47, 51, 62, 64, 71, 73-74. 			 
	 Mostly good quality Mi € 505 (13) 	 �	 100

6513		  1865–1887. All different, e.g. Mi 24, 			 
	 28, 47, 71, 82, 92, 95-97, 101. Mostly 			 
	 good quality Mi € 601 (18) 	 �	 100

6514		  1887–1934. All different, e.g. Mi 95-97, 			 
	 101, 112-13, 115, 141-42 III, 164, 186. 			 
	 Mostly good quality Mi € 630 (29) 	 �	 100

6515Fd		 Booklets. Over 50 booklets incl. some 			 
	 from e.g. Gibraltar. 	 éé	 300

6516Me		 Cover accumulation 1860s–1960s in small 			 
	 box. Covers, cards and postal stationery, 			 
	 incl. usages to abroad, some registered, 			 
	 and other. Somewhat mixed quality (190) 	 *	 300

6517A		  Isle of Man Collection 1973–1995 in 			 
	 Lindner album with stamp mounts. Nice 			 
	 collection incl. booklets. Excellent 			 
	 quality Approx. 9 kg. (1200) 	 éé	 1 400

6518A		  Isle of Man With few exceptions complete 			 
	 collection 1964–2008 in two Leuchtturm 			 
	 albums. Mi approx. 2170 Euro. Approx. 5 kg. 	 éé	 1 000

6519A		  Jersey About 700 complete sheets in 			 
	 very fine condition. Starting with 			 
	 German occupation ½ p green a’60 stamps, 			 
	 up to 2018, mostly in complete sets. 			 
	 Approx. 8 kg. 	 éé	 2 800

6520A		  Channel Islands Accumulation in large 			 
	 stockbook. High catalogue value. Fine quality 	 éé	 300

British Commonwealth
6521		  British Central Africa Small lot of 14 stamps. 	 é/�	 500

6522A		  Over 50 pages well filled in a large 			 
	 stockbook, MNH mostly new issues with 			 
	 many better sets incl. Ascension through 			 
	 to Seychelles, ending with GB. On 			 
	 average there are about 20 sets per 			 
	 page, no duplication with, for example, 			 
	 good Australian Xmas block of 25, many 			 
	 different countries represented, such 			 
	 as Canada, Ireland, Falklands, Fiji, 			 
	 Gibraltar, Hong Kong and much more. 			 
	 Completely uncatalogued, substantial, 			 
	 a very meaty lot that gets better on 			 
	 each close inspection. 	 éé	 2 000

6523A		  Collection/accumulation 1880–2000 in 			 
	 visir album. Middle East, the Mediterranian 			 
	 + Newfoundland (Canada). Also including 			 
	 the omnibus series from the Coronation 			 
	 of King George VI and Queen Elizabeth 			 
	 II. To some extent a stock material. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality 			 
	 (>1500) 	 éé/é/�	 1 000

6524K		  Lot classics to 1950s. Some a bit better. 	 Mostly �	 800
6525A		  Collection 1880–1990 in stockbook. 			 

	 Loose stamps, booklets, blocks, and 			 
	 commemorative mixed set. Fine quality 			 
	 (1000) 	 Mostly éé	 700

6526A		  Collection 1900–2000 in two albums with 			 
	 stamp mounts. Loose stamps, blocks, 			 
	 commemoratives. Emphasis on MNH Jersey. 			 
	 Fine quality (1000) 	 Mostly éé	 400

6527Lv		 Oceania Accumulation. An outstanding 			 
	 range of thematics cataloguing over 			 
	 €85,000 (approx USD $100,000 equiv) 			 
	 with a face value of approximately 			 
	 €25,000 equivalent (approx USD $28,000 			 
	 equiv). The vast majority are in sets 			 
	 and countries include Aitutaki with 			 
	 for example ‘protect earth’, Cook 			 
	 Islands with flowers, shells and fish, 			 
	 then Niuafo’ou butterflies galore and 			 
	 Niue. Everything is in superb condition 			 
	 and issues from 1968 through to 2012 			 
	 with many dozens of the better sets, 			 
	 or more. An excellent opportunity at 			 
	 hugely discounted rates as our valuation 			 
	 is very conservative. Dealers of topics 			 
	 or face value, make sure this is on 			 
	 your list of lots to view. An absolute 			 
	 money maker at these ludicrously low 			 
	 levels of catalogue/face value. Approx. 11 kg. 	 éé	 24 000

6528P		  British East Africa Collection/accumulation 			 
	 1894–1964 on leaves. From British East 			 
	 Africa Company to KUT. Many good series 			 
	 and sets. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (approx 150) 	 éé/é/�	 1 000

6529		  British East Africa and Uganda Small 			 
	 lot of 11 stamps up to 1R. 	 é/�	 300

6530K		  British Guyana Postal stationery. 			 
	 1886–92 1 c green and 2c on 6c red, 			 
	 ten unused postal cards of each. 	 *	 100

6531P		  British Indian Ocean Territory Accumulation 			 
	 1920–1950 on leaves. Maurri, Toga, 			 
	 Fiji, etc. Fine quality (120) 	 �	 500

6532P		  British Indian Ocean Territory Accumulation 			 
	 1900 on leaves. Malaya. Fine quality (60) 	 �	 500

6533P		  British Levant Collection/accumulation 			 
	 1885–1921 on leaves. Queen Victoria to 			 
	 King George V. Both mint and cancelled 			 
	 coopies of a number of stamps. also 			 
	 one cover sent from Saloniki to Sweden. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (104) 	 éé/é/�	 500

6534	 10-11	 British South Africa Company 1892 Coat-			 
	 of-arms £5 green and £10 brown. EUR 			 
	 6500 if x. 	 (é)	 2 200

6535	 73-74	 British South Africa Company 1898 			 
	 £5+£10. Nice stamps and EUR 8000 if x. 	 (é)	 3 500

Brunei
6536K		  Small lot Mi 36, 48–54 and 56–57 (SG 			 

	 37, 59–65 and 60a, b). Mi 250 € 	 �	 300
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Bulgaria
6537	 6–11	 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 180 	 �	 100
6538	 28–37A	1889 Coat-of-arms SET Paris print perf 			 

	 13¼ × 13½ (10). Excl. Mi 31. EUR 150 	 é	 300
6539	 2754-57	Stamps for stamp exchange packets fee, 			 

	 1979 Cooperation in Europe s/s. 50 			 
	 souvenir sheets. EUR 2000 	 éé	 200

6540P		  Collection 1879–1939 on leaves. Several 			 
	 better as Mi 1-4, 24 and many more. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality 	 Mostly �	 6 000

6541A		  Collection 1879–1974 in album with 			 
	 stamp mounts. Collection in two fine 			 
	 albums. Fine quality (1100) 	 Mostly éé	 2 000

6542A		  1882–2018 in two stockbooks. Almost 			 
	 complete between 1900–1999. (1500) 	 Mostly �	 1 000

6543P		  Mainly �/é accumulation on leaves 			 
	 1881–1942 incl. many better sets, e.g. 			 
	 Mi249–51 é. High value. (>2000) 	 éé/é/�	 700

6544A		  Thick stockbook with dupl. 1880s–1980s 			 
	 incl. many medium-priced issues, back-			 
	 of-the-book and some occupation, etc. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. (4000) 	 éé/é/�	 500

6545		  1933–1961. All different, e.g. Mi 			 
	 252-57, 265, 271, 280-84, 595, 1087B, 			 
	 1107U. Mostly good quality Mi € 715 (43) 	 �	 300

6546		  1884–1932. All different, e.g. Mi 21-23, 			 
	 209, 242-48, 249-51. Mostly good quality 			 
	 Mi € 634 (23) 	 �	 200

Burundi
6547A		  Interesting collection in two large 			 

	 stockboks with many stamps ans s/s, 			 
	 both perf and imperf. Hing catalogue 			 
	 value but not counted by us or the vendor. 	 éé	 2 000

Canada
6548	 62-72	 1898 Queen Victoria SET (11). EUR 220 	 �	 100
6549	 77-83	 1903 King Edward VII SET (7). 1 c with 			 

	 missing perf. EUR 190 	 �	 100
6550	 134-38	 1928 Landscapes SET (5). 10 c thin. EUR 190 	 �	 100
6551K		  1892 registered cover to Stockholm, 			 

	 Sweden, with 5 cents registered letter 			 
	 stamp + 5 cents Small Queen, with 			 
	 transit and arrival markings. Small 			 
	 faults but rare destination! Harrison 			 
	 only records three other registered 			 
	 letter stamp covers to Sweden! 	 *	 3 500

6552P		  1889 rare registered parcel post cover 			 
	 endorsed “Parcel Post”, with 5 cents 			 
	 registered letter stamp + two 3 cents 			 
	 Small Queen (one with corner fault) 			 
	 from Baie St Paul, Manitoba, FE.25.89 			 
	 to Winnipeg, paying 6 cents parcel rate 			 
	 for 4 ounces + registration fee which 			 
	 was 5 cents for a parcel as opposed to 			 
	 2 cents for inland letters up to late 1889. 	 *	 1 000

6553A		  Splendid collection, strong in Newfoundland 			 
	 with 3 d triangle imperf mint, useful 			 
	 19th cent. mint, followed by 1897 Cabot 			 
	 complete to 60 cts with the key value, 			 
	 the 35 cts MNH. The 20th century, a 			 
	 similar pattern with early royalty 			 
	 complete, waterfalls complete to 24 			 
	 cts, caribou to 36 cts, the long airmail 			 
	 set of 3 to $1, Gilbert complete to 32 			 
	 cts, coronations, etc. The section from 			 
	 Canada from beaver to modern with 			 
	 extensive new issues costs. Highlights 			 
	 here are the Quebec complete mint all 			 
	 with OG with the 10 cts particularly 			 
	 well centered, then the admirals to 50 			 
	 cts mint, through to all the commem 			 
	 sets incl. Parliament, mountain ranges, 			 
	 Champlain, chateaux, both the destroyers 			 
	 etc. The face value for the section 			 
	 bought on a new issue service will 			 
	 probably run to several 100s of dollars 			 
	 incl. all the high values, of course 			 
	 MNH. Completely uncatalogued, most 			 
	 worthwhile and substantial. 	 Mostly éé	 4 500

6554A		  3 albums of mint, well presented, choc-			 
	 a-bloc, as bought from a new issue 			 
	 service, also including high face value 			 
	 back of the book Ducks. The years 			 
	 covered are 1990/2002, 2003/2009, 2010 			 
	 onwards including all miniature sheets 			 
	 up to 2012 and hugh face value, however 			 
	 uncounted. A very impressive range put 			 
	 together over 20 years. Approx. 5 kg. 	 éé	 4 500

6555Ed		 Mint stock of many 1000s of stamps for 			 
	 both defins and commems, all housed in 			 
	 3 very large volumes and one regular 			 
	 stockbook, beginning from KGVI into 			 
	 the 2000s. As far as we can see, 			 
	 everything is chronologically ordered 			 
	 with a max of 20 of each, more often 			 
	 than not blocks/singles/6 to a dozen, 			 
	 many plateblocks, etc. This is a 			 
	 substantial loaded stock, ‘turn-key’ 			 
	 and well organised, presumably destined 			 
	 for a dealer. Approx. 7 kg. 	 éé/é	 4 500

6556P		  Collection classics–1953 on leaves. 			 
	 Incl. postage dues. Mostly good quality (200) 	 �	 400

6557P		  Collection 1930s–1970s on visir leaves. 			 
	 Incl. a few blocks. Mostly good quality (350) 	 éé/�	 400

6558		  1868–1908. All different, e.g. Mi 20, 			 
	 24, 36, 61, 68, 71, 81-82, 87. Mostly 			 
	 good quality Mi € 516 (20) 	 �	 300

6559		  1870–1930. All different, e.g. Mi 37, 			 
	 71, 81, 87, 126, 130, 148, 154-55. 			 
	 Mostly good quality Mi € 507 (40) 	 �	 300

6560P		  Collection 1859–1930s on leaves. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (100+) 	 �	 200

6561		  1860–1922. All different, e.g. Nova 			 
	 Scotia Mi 6-7, Canada Mi 10, 19-20, 			 
	 24, 31, 36, 71, 75-76, 81, 102D. Mostly 			 
	 good quality Mi € 500 (25) 	 �	 100

6562		  1859–1930. All different, e.g. Mi 10, 			 
	 31, 37, 111, 120-23, 126, 130, 136, 			 
	 148, 154. Mostly good quality Mi € 518 (39) 	 �	 100

6563		  1859–98. All different, e.g. Mi 10, 			 
	 22, 24, 31, 36, 42, 44, 59, 68, 70-71. 			 
	 Mostly good quality Mi € 603 (20) 	 �	 100

6564		  1859–1922. All different, e.g. Mi 10, 			 
	 31, 68, 70-71, 80a+b, 81-82. Mostly 			 
	 good quality Mi € 503 (29) 	 �	 100

6565		  1868–1922. All different, e.g. Mi 31, 			 
	 71, 81-82, 89, 93C, 102D, 106F. Mostly 			 
	 good quality Mi € 502 (31) 	 �	 100

6566		  1898–1930. All different, e.g. Mi 81-82, 			 
	 H-Bl.5, 126, 128D, 130, 135-36, 148, 			 
	 154. Mostly good quality Mi € 502 (43) 	 �	 100

6567		  1903–33. All different, e.g. Mi 81, 			 
	 111, 128D, 130, 136, 148, 154-55, 157, 			 
	 170-71. Mostly good quality Mi € 504 (41) 	 �	 100

6568		  1868–1932. All different, e.g. Mi 16C, 			 
	 31, 37, 70-71, 75-76, 138. Mostly good 			 
	 quality Mi € 700 (28) 	 �	 100

6569		  1870–1924. All different, e.g. Mi 31, 			 
	 46, 54-61, 70-72, 65 IU(1 ea), 105B(1 			 
	 ea), 107B(1 ea). Mostly good quality 			 
	 Mi € 850 (28) 	 �	 100

6570		  1922–51. All different, e.g. Mi 148, 			 
	 154-55, 157, 170-71, 194, 210, 217D, 			 
	 postage due 9-10, 13-14. Mostly good 			 
	 quality Mi € 834 (63) 	 �	 100

6571		  1859–1911. All different, e.g. Mi 31, 			 
	 59, 68, 71-72, 81, 87-88. Mostly good 			 
	 quality Mi € 502 (23) 	 �	 100

6572		  1859–1927. All different, e.g. Mi 71, 			 
	 81, 91, 87-88, 126. Mostly good quality 			 
	 Mi € 523 (31) 	 �	 100

6573		  1870–1928. All different, e.g. Mi 31, 			 
	 71, 81, 87-88, 126, 136-37. Mostly good 			 
	 quality Mi € 499 (34) 	 �	 100

Cape Verde – Chile
6574K	 28C	 Cape Verde (PT) 20 R violet perf 12½. 			 

	 Cert by London Philatelic Society 1934. 			 
	 Not liisted in Michel. 	 �	 1 800

6575A		  Chile Collection/accumulation 1860s–			 
	 1970s in two albums. 	 �	 800
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China
6576	 760–64	1963 Athletic Meeting SET (5). EUR 180 	 éé	 500
6577		  Seal, Shanghai Dah Tung transport design (6). 	 (é)	 300
6578		  Seal, Sichuan High Court Juridical tax 			 

	 stamps with sheep design (7). 	 �	 300
6579A		  Lot 1960s in small stockbook. Incl. 			 

	 some better, e.g. Mi 992 and 1019. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. 	 �	 1 000

6580A		  Collection/accumulation 1985–1993 in 			 
	 three albums. A sample of stamps, sets, 			 
	 series, blocks, mini sheets and FDCs 			 
	 from the period. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Excellent 			 
	 quality (>100) 	 éé/é/�	 500

6581Pv		 Covers. Very well written up and 			 
	 researched collection, housed on 			 
	 quadrille album leaves, beginning with 			 
	 an extraordinary registered multiple 			 
	 with regular coiling dragon from Peking, 			 
	 plus French PO 5 cts, Japanese PO 1 			 
	 sen, CEF ½ anna, US PO 1 ct Franklin, 			 
	 Germany 5 and 30 pf, a most eye catching 			 
	 visual item. Next is the 10 pf German 			 
	 eagle commercial usage with a redirected 			 
	 cover to Germany for the Deutsche Marine 			 
	 Schiffspost, followed by blue and black 			 
	 Expeditionary Forces pmks, then an 			 
	 extraordinary double oval rare Paotingfu 			 
	 pmk internal usage to Shanghai, right 			 
	 in the middle of the Boxer Rebellion, 			 
	 followed further postcards, illustrated 			 
	 individual photo commercial usage from 			 
	 Kiautschou, etc. Further postal history 			 
	 to enjoy, not least of which is the 			 
	 double circle seldom seen Shanhaikuan 			 
	 strike, etc. One of the best postal 			 
	 history collections with specific 			 
	 strength in the Boxer Rebellion era we 			 
	 have had the pleasure to offer. We 			 
	 can’t help thinking there are some very 			 
	 scarce items here for the specialist 			 
	 to research and identify. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 *	 8 000

6582	 84b II	 Shanghai 1886 New value overprint on 			 
	 Dragon 40ca on 100ca yellow, red 			 
	 overprint type II (inverted). Somewhat 			 
	 climate affected. EUR 200 	 é	 100

Cook Islands – El Salvador
6583	 SG 103b   Cook Islands 1932 the 4d perf 14x13 			 

	 imperf. between stamp & margin, minor 			 
	 tone spots and gum wrinkling on 1 pair, 			 
	 very scarce KGV error. £400 	 éé	 900

6584A		  Cuba Well over 1000 stamps from dozens 			 
	 of imperfs onwards, overwhelmingly 19th 			 
	 century with Spanish and US Administration. 			 
	 There is occasional duplication, however 			 
	 often in better material waiting to be 			 
	 written up and put in to the main 			 
	 collection. There are extensive shade 			 
	 studies with enormous potential with 			 
	 the 19th century. There is also about 			 
	 200×19th century fiscals from imperfs 			 
	 onwards, as well as values mint on the 			 
	 early shields to 4 pesetas from 1879 			 
	 onwards. Other items seen incl. the US 			 
	 definitives o/ps mint and used to the 			 
	 10 cts, also postage dues to 10 cts, 			 
	 special delivery, etc. Unquestionably 			 
	 needs a lot of work, yet so much 			 
	 substance here. This is very much a 			 
	 ‘work in progress’ lot, most worthwhile 			 
	 and conservatively valued. 	 Mostly �	 2 400

6585	 12	 Cyprus 1881 Queen Victoria 4 pia light 			 
	 olive-green wmk Crown CC. Nice example. 			 
	 EUR 400 	 �	 300

6586	 179–93	 Cyprus 1960 Republic overprint SET 			 
	 (15). EUR 220 	 éé	 400

6587	 179–93	 Cyprus 1960 Republic overprint SET 			 
	 (15). Complete MNH set in excellent 			 
	 condition. EUR 220 	 éé	 300

6588P		  Cyprus FDC lot 1960s whereof three s/s 			 
	 issues (e.g. Mi Bl.2 €90 and Bl.3 €100) 			 
	 sent registered to Sweden. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. (13) 	 *	 200

6589K		  Ecuador Cinderella 1936–1939 Columbus 			 
	 errors. (30) 	 éé	 100

6590A		  Egypt é/(é) old–modern in two albums. 			 
	 Incl. duplicates. Approx. 5 kg. 		  2 000

6591Fa		  Egypt Collection/accumulation 1945– in 			 
	 box. Five stockbooks/albums with stamps, 			 
	 series, sets, minisheets, etc. Some 			 
	 items in duplicate or multiplicate. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (>1000) 	 éé/é/�	 1 200

6592P		  El Salvador Lot 1867–1916 on leaves. 			 
	 Fine quality (300) 	 éé/é/�	 400

6593P		  El Salvador Lot 1867–1910 on leaves. 			 
	 Approx. 35 sheets. Fine quality (500) 	 Mostly �	 400

Estonia
6594P		  Collection 1918–40 on leaves. Several 			 

	 better stamps and a few covers and s/s. 			 
	 The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality 	 é/�	 2 000

6595P		  Collection 1918–40 on leaves. Several 			 
	 better, as Mi 45 with certificate Hujala 			 
	 (genuine, but with too late cancel). 			 
	 The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality 	 Mostly �	 2 000

6596P		  Collection 1919–1941 on leaves. Nice, 			 
	 incl. a few souvenir sheets and Pernau 			 
	 overprints. Mostly good quality (500) 	 éé/é/�	 1 800

6597A		  Collection/accumulation 1918–1941 in 			 
	 stockbook. Includes a good representation 			 
	 of shades, printings, paper types, 			 
	 perf/imperf stamps and a lot more. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (>300) 	 éé/é/�	 1 000

6598Ua		 Collection 1918–2017 in three large 			 
	 albums. Many stamps and FDCs, mostly 			 
	 CTO from 1990’s up to 2017 (almost 			 
	 complete used, and most of the FDCs 			 
	 1992 to 2011), but also several better 			 
	 éé sets 1920–40s. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality Approx. 10 kg. 	 Mostly �	 1 000

6599P		  Collection 1918–1940 on leaves incl. 			 
	 some better sets like Mi109–12 used, 			 
	 three souvenir sheets and some occupation, 			 
	 etc. (190) 	 é/�	 500

6600		  Estonia (DE) Pernau Proof, “Pernau 8. 			 
	 VII 1941” imperf pair. Signed Krischke. 	 (é)	 1 400

Ethiopia – Fiume
6601K		  Ethiopia Lot old and new on 5 stock 			 

	 cards. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/�	 500

6602A		  Fiume Collection 1918–1924 in stockbook. 			 
	 Well-filled with better values incl 			 
	 overprnts, Carnaro etc. The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. 	 é/�	 2 500

France
6603	 1a	 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. EUR 400 	 �	 500
6604	 1b	 1849 Ceres Head 10 c olive-brown. EUR 500 	 �	 700
6605	 2a	 1849 Ceres Head 15 c yellow-green. EUR 1200 	 �	 1 800
6606	 5a	 1850 Ceres Head 40 c red-orange. EUR 550 	 �	 900
6607	 5a	 1850 Ceres Head 40 c red-orange. Signed 			 

	 ROIG. EUR 550 	 �	 900
6608	 7a	 1849 Ceres Head 1 fr carmine. Near cut 			 

	 in lower right corner. EUR 1000 	 �	 600
6609	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-			 

	 lilac (1). A bit unfresch and a minir 			 
	 short corner perf.ö. EUR 1000 	 �	 800

6610	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-			 
	 lilac (1). Three copies, all with 			 
	 defects. EUR 3000 if no defects 	 �	 300

6611	 38a	 1870 Ceres Head 4 c grey imperf, type 			 
	 2. EUR 250 	 �	 400

6612	 39a	 1870 Ceres Head 5 c green imperf, type 			 
	 2. EUR 160 	 �	 200

6613	 42a	 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Near 			 
	 cut. EUR 260 	 �	 200

6614	 44a	 1870 Ceres Head 80 c rose imperf. EUR 300 	 �	 400
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6615	 57 I	 1876 Allegories 2 c green type I, 			 
	 heavily repaired. EUR 1600 	 é	 400

6616	 57 I	 1876 Allegories 2 c green type I. EUR 250 	 �	 400
6617	 60 II	 1876 Allegories 10 c green type II. EUR 220 	 �	 400
6618	 78	 1878 Allegories II 25 c yellow-brown 			 

	 on yellow. EUR 250 	 (é)	 200
6619	 132	 1917 War orphans 35+25 c grey/violet. EUR 150 	 é	 200
6620	 133	 1917 War orphans 50+50 c brown/yellow-			 

	 brown. EUR 180 	 �	 200
6621	 134	 1917 War orphans 1 +1 Fr carmine/rose. EUR 350 	 �	 500
6622	 134	 1917 War orphans 1 +1 Fr carmine/rose. EUR 350 	 �	 500
6623	 152	 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr 			 

	 lilac-red/yellow-green (1). EUR 450 	 �	 700
6624	 220–21	 1927 Aviation exhibition SET (2). EUR 650 if é 	 é	 500
6625	 239	 1929 Le Havre Philatelic exhibition 			 

	 2(+5) Fr orange-red/light blue (1). EUR 600 	 �	 900
6626	 261	 1931 State Bank 1.50 +3.50 Fr green. EUR 150 	 �	 200
6627	 264–66	1931 Caisse d’Amortissement Overprint 			 

	 SET (3). EUR 220 	 �	 300
6628	 305–11	1936 Aircraft SET (7). EUR 380 	 �	 600
6629	 311a	 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. EUR 1300 	 éé	 2 000
6630	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red (1). EUR 300 	 �	 500
6631	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red (1). EUR 300 	 �	 400
6632P	 353–56	1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 			 

	 3. EUR 650 	 éé	 1 000
6633P	 353–56	1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 			 

	 3. EUR 650 	 éé	 1 000
6634	 425a+b	1938 Clement Ader 50 Fr blue on thin 			 

	 and thick paper (2). EUR 150 	 �	 300
6635	 987–90	1954 Air mail SET (4). All with lower 			 

	 sheet margin. EUR 300 	 éé	 300
6636	 1053–58   1955 Famous Frenchmen SET (6). EUR 150 	 éé	 200
6637	 4	 Postage due, 1870 15 c black. Near cut, 			 

	 not into the picture. EUR 200 	 é	 200
6638	 22	 Postage due, 1882 New numeral 2 Fr 			 

	 black. One corner heavily repaired. 			 
	 BEFUND by Schollmeyer. EUR 900 	 �	 200

6639	 24–26	 Postage due, 1884 New numeral SET (3). EUR 600 	 �	 900
6640Ta		 Collection 1849/50–1994 in two Leuchtturm 			 

	 albums and one Schaubek album. From 			 
	 1960 mostly unmounted mint. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Approx. 8 kg. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor approx. EUR 6400 	 éé/é/�	 2 000

6641P		  Accumulation 1876–1937 on leaves. Fine 			 
	 quality (300) 	 �	 1 500

6642A		  Collection 1849–1958 in Schaubek album. 			 
	 A very good representation until 1940. 			 
	 Also including postage dues. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (>700) 	 é/�	 1 300

6643A		  Collection/accumulation 1945–1979 in 			 
	 two albums. Nice collection including 			 
	 souvenier sheets and special leaves 			 
	 with envelopes. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality (>2000) 	 Mostly �	 1 300

6644		  1853–1924. All different, e.g. Mi 11a 			 
	 (é), 25, 29b (é), 70, 96, 102, 129-30, 			 
	 172. Mostly good quality Mi € 1.555 (11) 	 é	 1 000

6645P		  Accumulation 1849–1940 on leaves. Mostly 			 
	 fine quality (800) 	 �	 1 000

6646A		  1853–1963 in Schaubek album. Incl. many 			 
	 sets. Sometimes both cancelled and é/éé 			 
	 of the same stamp, otherwise all 			 
	 different. Mostly good quality (1000) 	 éé/é/�	 1 000

6647A		  1862–1986. All different incl. many 			 
	 sets, in three stockbooks. Mostly good 			 
	 quality (1500) 	 éé/é/�	 1 000

6648A		  Collection 1853–1969. Norma-album. Many 			 
	 sets. Mostly good quality (500) 	 Mostly �	 800

6649A		  1860–modern. In a MOC-album and a office-			 
	 folder with Visir-leaves. Mostly good 			 
	 quality (1000) 	 Mostly unused	 800

6650P		  Collection 1849–ca. 1955 on leaves. 	 �	 700
6651Fc		  Small box with stamps and parts of 			 

	 sheets from different years. Much material. 	 éé	 700
6652		  1849–1872. All different, e.g. Mi 3-4, 			 

	 9, 11, 16, 29, 33, 37, 41, 47. Mostly 			 
	 good quality Mi € 850 (28) 	 �	 600

6653		  1876–1955. All different, e.g. Mi 74, 			 
	 76, 82, 149, 242, 310, 576-77, 865, 			 
	 886-88, 909-14, 965-70, 1053-58. Mostly 			 
	 good quality Mi € 809 (Appr 50) 	 �	 600

6654		  1859–1907. Back-of-the-book. All 			 
	 different, e.g. Mi Postage Due 2-3, 5, 			 
	 8, 14, 20, 24, 27, 32, Dedeeagatsch 			 
	 5-6. Mostly good quality Mi € 824 (26) 	 �	 600

6655A		  Collection 1853–1983 in KABE album. 			 
	 Incl. many sets. Almost complete from 			 
	 1960. Mostly good quality (1000) 	 éé/é/�	 600

6656		  1849–1870. All different, e.g. Mi 3-4, 			 
	 9-11, 16, 18, 23, 25-26, 31, 33, 36. 			 
	 Mostly good quality Mi € 860 (24) 	 �	 500

6657		  1849–1872. All different, e.g. Mi 3-4, 			 
	 9-11, 16, 26, 31, 33, 36, 43, 47. Mostly 			 
	 good quality Mi € 1006 (31) 	 �	 500

6658		  1876–1902. All different, e.g. Mi 56 			 
	 I, 57 II, 58 I, 60-62 I, 65-66 I, 70, 			 
	 76, 75, 81 I, 82, 85, 99. Mostly good 			 
	 quality Mi € 705 (23) 	 �	 500

6659		  1876–1922. All different, e.g. Mi 57 			 
	 II, 74, 76, 82, 99, 130-32, 136, 150-51. 			 
	 Mostly good quality Mi € 696 (22) 	 �	 500

6660		  1900–1930. All different, e.g. Mi 99, 			 
	 176, 211-14, 229, 232-34, 242, 248. 			 
	 Mostly good quality Mi € 661 (20) 	 �	 500

6661		  1929–1940. All different, e.g. Mi 			 
	 244-46, 252-54, 304, 327, 359-60, 415, 			 
	 495. Mostly good quality Mi € 710 (40) 	 �	 500

6662		  1914–39. All different, e.g. Mi 129, 			 
	 136, 181, 262, 265, 279, 288, 291, 316. 			 
	 Mostly good quality Mi € 672 (31) 	 é	 500

6663		  1925–57. All different, e.g. Mi 194, 			 
	 212, 318, 416-21, 449-53, 462, 495, 			 
	 782, 851Bl4, 871-76, 909-14, 1120. 			 
	 Mostly good quality Mi € 696 (Appr 70) 	 éé	 500

6664		  1849–1862. All different, e.g. Mi 1a, 			 
	 3-4, 5a, 9-11, 14, 16, 18, 23, 25. 			 
	 Mostly good quality Mi 1769 (19) 	 �	 500

6665		  1849–1862. All different, e.g. Mi 1a, 			 
	 3-4, 9-11, 14, 16a+b, 18, 23, 25-26. 			 
	 Mostly good quality Mi 1307 (19) 	 �	 500

6666		  1849–1870. All different, e.g. Mi 3-4, 			 
	 9-11, 16a+b, 23, 26, 31, 33, 36. Mostly 			 
	 good quality Mi 929 (22) 	 �	 500

6667		  1862–1872. All different, e.g. Mi 26, 			 
	 29, 31, 32 (short corner), 33, 36, 37 			 
	 (cut in picture), 40, 47. Mostly good 			 
	 quality Mi 1.505 if no defects (22) 	 �	 500

6668		  1876–1900. All different, e.g. Mi 56-62 			 
	 I, 65 I, 57 II, 60 II, 74-76, 82, 85. 			 
	 Mostly good quality Mi € 969 (18) 	 �	 500

6669		  1876–1954. All different, e.g. Mi 56 			 
	 I, 57 I, 60 I, 66 I, 74, 76, 82, 99, 			 
	 142 (hole), 990. Mostly good quality 			 
	 Mi € 975 (31) 	 �	 500

6670		  1859–1906. Back-of-the-book. All 			 
	 different, e.g. Mi Postage Due 2, 5, 			 
	 8, 13-14, 17-20, 27, Military 1-4. 			 
	 Mostly good quality Mi € 600 (15) 	 �	 500

6671		  1859–1906. Back-of-the-book. All 			 
	 different, e.g. Mi Postage due 2, 5, 			 
	 8, 11-12, 14, 20, Alg 6Zf, Maroc 3, 9 			 
	 I, 5 II, Cavelle 5-6. Mostly good 			 
	 quality Mi € 691 (36) 	 �	 500

6672		  1859–1886. Colonies. All different, 			 
	 e.g. Mi 1-2, 6-7, 11-12, 33, 55, 57-58. 			 
	 Mostly good quality Mi € 680 (32) 	 �	 500

6673A		  1853–1971 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Incl. many sets. Mostly 			 
	 good quality (1000) 	 Mostly �	 500

6674A		  Collection/accumulation 1849–1969 in 			 
	 two albums. One album quite sparsely 			 
	 filled. Some better sets/series observed. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality 			 
	 (>1500) 	 Mostly �	 400

6675A		  Collection 1900–1967 2 ea Visiralbums. 			 
	 Many modern sets with famous men. Mostly 			 
	 good quality (600) 	 Mostly unused	 400

6676		  1876–1926. All different, e.g. Mi 75-76, 			 
	 66 II, 99, 130-31, 136, 183, 199. Mostly 			 
	 good quality Mi € 621 (24) 	 �	 300

6677		  1929–1964. All different, e.g. Mi 			 
	 863-64, 948-53, 965-70, 990, 1015-20, 			 
	 1053-58, 1177. Mostly good quality Mi 			 
	 € 592 (Appr 50) 	 �	 300
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6678		  1929–52. All different, e.g. Mi 495, 			 
	 589-93, 648, 851, 861-65, 885-90. Mostly 			 
	 good quality Mi € 507 (52) 	 �	 200

6679		  1925–1960. All different, e.g. Mi 191, 			 
	 339, 589-93 (dirty funferstreifen), 			 
	 885-90, 948-53, 1053-56, 1305, 1309-14. 			 
	 Mostly good quality Mi € 570 (36) 	 éé	 200

6680P		  1950–1979 on leaves. Well-filled and 			 
	 many sets. Mostly good quality (400) 	 �	 200

6681Ba		 Postcards lot Most 1900–1950 in box. 			 
	 Ca. 1850 cards. Approx. 7 kg. 	 *	 1 000

French colonies – Georgia
6682P		  French colonies Mostly é collection 			 

	 Alouites, Gabon and Senegal on 23 leaves 			 
	 incl. many medium- and also better 			 
	 issues. Main value on Alaouites. (420) 	 éé/é/�	 2 500

6683A		  French colonies Mostly before independance. 			 
	 Flawless classic–modern. Michel € 2025 			 
	 (é = 50% off éé). Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 000

6684Dd	511–14	 Georgia 2006 EUROPA stamps 50 years. 			 
	 About 500 sheets of each of the four 			 
	 sheets in the set. Invenstment lot. 			 
	 EUR about 5000 	 éé	 500

Wednesday 17 January, 17:30 at the earliest
Germany

States
6685	 4a+b	 Baden 1851 Numerals 9 kreuzer black in 			 

	 two different shades. One copy slightly 			 
	 cut into margin. EUR 235 	 �	 100

6686	 12	 Baden 1861 Coat-of-arms 9 Kr rose-red. EUR 220 	 �	 200
6687	 12	 Baden 1861 Coat-of-arms 9 Kr rose-red. EUR 220 	 �	 100
6688		  Baden 1851–1868. All different, e.g. 			 

	 Mi 2-5, 7-11, 14, 17-20, 25. Mostly 			 
	 good quality Mi € 631 (18) 	 �	 300

6689		  Baden 1851–1868. All different, e.g. 			 
	 Mi 1-4, 7-8, 10, 13-15, 19-20. Somewhat 			 
	 mixed quality Mi € 991 (19) 	 �	 200

6690		  Baden 1851–1868. All different, e.g. 			 
	 Mi 1-4, 7-8, 10-11, 19-20. Somewhat 			 
	 mixed quality Mi € 741 (14) 	 �	 200

6691		  Baden 1851–1868. All different, e.g. 			 
	 Mi 2-5, 7-8, 10, 15, 17-20, 25. Mostly 			 
	 good quality Mi € 511 (16) 	 �	 200

6692	 7	 Bavaria 1858 18 Kr yellow. EUR 240 	 �	 200
6693	 13	 Bavaria 1862 18 Kr red. EUR 200 	 �	 200
6694	 13	 Bavaria 1862 18 Kr red. EUR 200 	 �	 200
6695	 34	 Bavaria 1875 7 Kr dark-blue. EUR 340 	 �	 500
6696	 34	 Bavaria 1875 7 Kr dark-blue. EUR 340 	 �	 300
6697	 34	 Bavaria 1875 Weapon 7 Kr. EUR 340 	 �	 200
6698	 40c	 Bavaria 1876 20 Pf blue. Heavy hingle. EUR 240 	 é	 100
6699	 116–35 IIB   Bavaria 1919 SET (20). EUR 800 	 �	 900
6700	 152B–70 B   Bavaria 1919 SET (19). EUR 600 	 �	 700
6701	 178–95	 Bavaria 1920 SET (18). EUR 240 	 �	 200
6702		  Bavaria 1900–1919. All different, e.g. 			 

	 Mi 70, 85 I, 107-09, 116-122B, 132-332A. 			 
	 Mostly good quality Mi € 818 (36) 	 �	 400

6703		  Bavaria 1849–1881. All different, e.g. 			 
	 Mi 2 I, 3, 5, 8, 11-12, 16, 18, 20-21, 			 
	 24, 27, 29y, 36, 38. Mostly good quality 			 
	 Mi € 806 (25) 	 �	 400

6704		  Bavaria 1867–1919. All different, e.g. 			 
	 Mi 16, 43, 59, 88 I+II, 91 I, 105 I, 			 
	 132-33. Mostly good quality Mi € 708 (31) 	 �	 400

6705		  Bavaria 1849–1900. All different, e.g. 			 
	 Mi 3, 5, 8, 11, 16, 24, 27, 43, 59, 			 
	 70. Mostly good quality Mi € 530 (28) 	 �	 300

6706		  Bavaria 1862–1944. All different, e.g. 			 
	 8 (é), 14 (é), 23, 35–36, 69–70, 90 			 
	 II, postage due 2–3x. Mostly good 			 
	 quality Mi € 418 (20) 	 é	 200

6707P		  Hanover Accumulation on 8 leaves. 			 
	 Several better. E.g. Mi 8b, 13a and 			 
	 22y signed Jäschke-L. A few on piece, 			 
	 some duplication. The entire lot is presented			 
	 at www.philea.se. Mostly good quality 	 Mostly �	 4 500

6708P		  Hanover Lot on 4 leaves. Also 4 covers. 			 
	 Somewhat mixed quality 	 Mostly �	 1 800

6709		  Prussia 1850–1867. All different, e.g. 			 
	 Mi 1-4, 6-8, 11-12, 19, 24-26. Mostly 			 
	 good quality Mi € 596 (16) 	 �	 300

6710	 3–6	 Saxony 1851 King F. August II SET (4). EUR 180 	 �	 200

6711	 3–6	 Saxony 1851 SET (4). 3 copies signed 			 
	 by Lange. EUR 160 	 �	 100

6712	 3–6	 Saxony 1851 SET (4). 2 gr on very dark 			 
	 blue, on piece. EUR 160 	 �	 100

6713	 52	 Saxony 1945, One copy of #51 I F and 			 
	 one copy of #52 with double print. 			 
	 Total Mi 450 €. éBoth with traces of 			 
	 hinges on the reverse. 	 é	 200

6714	 19	 Thurn und Taxis 1859 Numeral type 2nd 			 
	 issue 10 Gr orange. With light creasing, 			 
	 cancelled by numeral 83 cancel. Close 			 
	 cut but not into the picture. EUR 600 	 �	 600

6715	 50	 Thurn und Taxis 1866 Numeral type 5th 			 
	 issue 3 Gr brown. EUR 200 	 �	 400

6716P		  Thurn und Taxis Collection on leaves. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se.			 
	 Somewhat mixed quality (73) 	 é/�	 700

6717		  Thurn und Taxis 1852–1866. All different, 			 
	 e.g. Mi 3-6, 8, 11-12, 14-18, 23, 28, 			 
	 30-34, 43-44, 51, 54. Mixed quality Mi 			 
	 € 1250 (29) 	 �	 600

6718		  Thurn und Taxis 1852–1866. All different, 			 
	 e.g. Mi 5-6, 8, 14-16, 23, 28, 31-34, 			 
	 44, 48, 51-54. Mixed quality Mi € 722 (22) 	 �	 300

6719		  Thurn und Taxis Lot 1852–1861 on stock 			 
	 cards. Most of the stamps with numeral 			 
	 cancellations. Mostly good quality (13) 	 �	 200

6720		  Thurn und Taxis 1852–1861. All different, 			 
	 e.g. Mi 1, 3-6, 8, 15-17, and 22-23. 			 
	 Mostly good quality Mi € 545 (16) 	 �	 100

6721		  Thurn und Taxis 1852–1865. All different, 			 
	 e.g. Mi 3-4, 8, 31, 33-34, 39-40, and 			 
	 44. Mostly good quality Mi € 427 (13) 	 �	 100

6722		  Thurn und Taxis 1852–1866. All different, 			 
	 e.g. Mi 17, 22, 24, 33-34, 43-44, 47, 			 
	 51-52. Mostly good quality Mi € 611 (16) 	 �	 100

6723	 29	 Württemberg 1864 Coat-of-arms 18 Kr 			 
	 orange. EUR 500 	 �	 500

6724		  Württemberg 1851–1916. All different, 			 
	 e.g. Mi 3-4, 8-9, 11-12, 27-28, 32, 			 
	 39-41, 49, 58, 118. Somewhat mixed 			 
	 quality Mi € 1022 (29) 	 �	 600

6725		  Württemberg 1851–1900. All different, 			 
	 e.g. Mi 3-4, 8-9, 11-12, 27-28, 32, 			 
	 39-40, 58. Mixed quality Mi € 832 (21) 	 �	 300

Collections German States
6726A		  Accumulation on stock cards and small 			 

	 stockbook pages. Good selection of 			 
	 around 500 stamps incl many better, 			 
	 most states represented, many with 			 
	 catalogue numbers and - prices for ease 			 
	 of valuation. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. 	 �	 4 500

6727A		  Accumulation in visir album. Very mixed 			 
	 quality (over 350) 	 �	 2 000

6728A		  Collection 1849–1920 in Leuchtturm 			 
	 album. Mostly Bavaria and Württemberg 			 
	 but also e.g. North German Federation 			 
	 and Baden, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. (600) 	 é/�	 2 000

6729P		  Accumulation 1932–1941 on leaves. Fine 			 
	 quality (1200) 	 �	 1 500

6730A		  Collection 1945–1950 in album with 			 
	 stamp mounts. Many states during the 			 
	 war period. Fine quality (800) 	 Mostly éé	 800

Reich
6731	 1–11	 1872–74 SET (11). EUR 1.510 	 �	 1 800
6732	 5	 1872 Small Coat-of-arms 2 Gr blue. EUR 2200 	 (é)	 1 400
6733	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. EUR 6500 	 éé	 9 000
6734	 13	 1872 30 Gr blue-ultramarine. EUR 300 	 éé	 400
6735	 14–15	 1872 Small Coat-of-arms ½ Gr (thin), 			 

	 and 2 Kr. EUR 315 	 �	 200
6736	 24	 1872 Large Coat-of-arms 2 Kr orange. EUR 3200 	éé	 4 500
6737	 97A I	 1906 Different designs peace print 5 M 			 

	 green-black/carmine perf 26:17 wmk 1. EUR 150 	éé	 300
6738	 101c	 1917 Germania with white background 15 			 

	 pf dark blue-violet. Signed Infla BERLIN. 			 
	 EUR 200 	 �	 300

6739	 115d	 1920 Different designs 2.50 M dark grey-			 
	 lilac. Signed. EUR 250 	 �	 300

6740	 116-18	 1920 New value overprint SET (3). EUR 260 	 �	 400
6741	 116–18	 1920 New value overprint SET (3). EUR 260 	 �	 200
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6742	 188	 1922 Different designs 120 pf dark blue 			 
	 wmk 2. Infla Berlin. EUR 140 	 �	 300

6743	 210–18	 1922 Wooden Dove SET (9). EUR 140 	 �	 300
6744	 222a–d	1922 Numerals 400 M brown in different 			 

	 shades, all signed.(4). EUR 600 	 �	 600
6745	 309APaY   1923 Inflation overprints 2 MIl on 200 			 

	 M pale carmine red perf 14 x 14¼, 2.5 			 
	 mm wide type, with sideways wmk in 			 
	 vertical pair. Signed BECHTOLD BPP. EUR 900 	 �	 800

6746	 332A–37A   1923 Overprint on inflation numerals 			 
	 SET perf 14 x 14¼ (6). All signed. EUR 220 	 �	 400

6747	 344–50	1924 Dove SET (7). EUR 1500 	 éé	 1 800
6748	 344–50	1924 Dove SET (7). EUR 350 	 �	 400
6749	 355Xb	 1924 Eagle 3 pf light brown-ochre wmk 			 

	 upright, with nice BERLIN 16.3.27 pmk. 			 
	 Also a normal 355Xa for compare. EUR 140 	 �	 200

6750	 378–84	1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 300
6751	 378–84	1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 100
6752	 396	 1926 Famous Germans 50 pf sienna. 			 

	 EUR 170 	 éé	 300
6753	 407–09	1927 I.A.A. overprint SET (3). EUR 250 	 �	 400
6754	 407–09	1927 I.A.A. overprint SET (3). EUR 250 	 �	 300
6755	 407–09	1927 I.A.A. overprint SET (3). EUR 250 	 �	 200
6756	 425–29	1928 Charity – Coat-of-Arms III SET (5). EUR 200 	�	 100
6757	 425–29	1928 Charity – Coat-of-Arms III SET (5). EUR 200 	�	 100
6758	 430–34	1929 Charity – Coat-of Arms IV SET (5). EUR 190 	�	 300
6759	 430–34	1929 Charity – Coat-of Arms IV SET (5). EUR 190 	�	 100
6760	 430–34	1929 Charity – Coat-of Arms IV SET (5). EUR 190 	�	 100
6761	 438x+y	1930 1st South America Flight 2 RM 			 

	 ultramarine, wmk upright and sideways 			 
	 (2). One creased. EUR 900 	 �	 300

6762	 438y	 1930 1st South America Flight 2 RM 			 
	 ultramarine wmk sideways. One short 			 
	 perf. Signed Schlegel. EUR 1700 	 éé	 600

6763	 446–49	1930 IPOSTA souvenir sheet 1 (1). EUR 2000 	 �	 2 200
6764	 456	 1931 Polarfahrt 1 RM lilac-red, with 			 

	 numbered sheet margin at top. EUR 700 	 éé	 900
6765	 478	 1932 Charity – castles 40 + 40 Rpf dull 			 

	 brown-lilac. EUR 150 	 éé	 100
6766	 482–95	1933 Hindenburg II SET (14). Mi 487+494 			 

	 is é, the others éé. EUR 1065 	 éé-é	 1 000
6767	 495	 1933 Hindenburg II 100 pfg dark yellow-			 

	 orange/grey-black. EUR 180 	 éé	 300
6768	 496–98	1933 Graf Zeppelin – World Exhibition 			 

	 in Chicago SET (3). EUR 1200 	 é	 1 800
6769	 497–98	1933 Graf Zeppelin – World Exhibition 			 

	 in Chicago 2 + 4 M. EUR 800 	 �	 700
6770	 498	 1933 Graf Zeppelin - World Exhibition 			 

	 in Chicago 4 RM black-brown. EUR 300 	 é	 200
6771	 499–507   1933 Charity – Opera SET cheapest perf. 			 

	 (9). EUR 2500 	 éé	 3 000
6772	 499–507   1933 Charity – Opera SET cheapest perf 			 

	 (9). EUR 380 	 �	 600
6773	 499–507   1933 Charity – Opera SET cheapest perf 			 

	 (9). EUR 380 	 �	 500
6774	 499–507   1933 Charity – Opera SET cheapest perf 			 

	 (9). EUR 500 	 �	 300
6775	 499–507   1933 Charity – Opera SET cheapest perf. 			 

	 (9). EUR 380 	 �	 200
6776K	 529–39	1934 Air Mail SET cheapest gum rippling 			 

	 (11). EUR 850 	 éé	 900
6777	 529–39x   1934 Air Mail SET vertical gum rippling 			 

	 (11). EUR 800 	 éé	 900
6778	 529–39x   1934 Air Mail SET vertical gum creases 			 

	 (11). EUR 850 	 éé	 900
6779	 540–43	1934 German Colonial Explorers SET (4). 			 

	 EUR 190 	 éé	 200
6780	 540–43	1934 German Colonial Explorers SET (4). 			 

	 EUR 190 	 éé	 100
6781	 548–53	1934 Death of Hindenburg SET (6). EUR 150 	 éé	 200
6782	 556–64	1934 Charity SET (9). Mi 563 is é, 			 

	 40+35 pf are signed Bühler. EUR 540 	 éé	 700
6783	 556–64	1934 Charity SET (9). EUR 160 	 �	 300
6784	 556–64	1934 Charity SET (9). EUR 160 	 �	 100
6785	 556–64	1934 Charity SET (9). EUR 160 	 �	 100
6786	 563	 1934 Charity 25 + 15 pfg violet-			 

	 ultramarine. EUR 140 	 éé	 100
6787	 564	 1934 Charity 40+35 pf dull lila-purple. EUR 300 	 éé	 400
6788K	 572y	 1935 Sports 12 pf red horizontal gum 			 

	 rippling. Signed Schlegel BPP. EUR 160 	 éé	 200
6789	 648	 1937 Culture souvenir sheet 9 (1). EUR 330 	 éé	 500
6790	 648	 1937 Culture souvenir sheet 9 (1). EUR 330 	 éé	 500
6791	 648	 1937 Culture souvenir sheet 9 (1). EUR 330 	 éé	 300

6792	 649	 1937 Overprint on “Das Braune Band 			 
	 Rennen” souvenir sheet 10 (1). EUR 190 	 éé	 400

6793	 649	 1937 Overprint on “Das Braune Band 			 
	 Rennen” souvenir sheet 10 (1). EUR 190 	 éé	 300

6794	 650	 1937 REICHPARTEITAG souvenir sheet 11 			 
	 (1). EUR 340 	 éé	 300

6795	 671	 1938 “Das braune Band”. EUR 150 	 éé	 200
6796	 695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint SET 			 

	 (3). EUR 300 	 éé	 400
6797	 695–97	1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint SET 			 

	 (3). EUR 300 	 éé	 300
6798	 716–29	 1939 Surcharge on Danzig stamps SET 			 

	 (14). EUR 220 	 �	 400
6799	 716–29	 1939 Overprints SET (14). EUR 220 	 �	 100
6800	 909–10	 1945 SA and SS SET (2). Block of four. 			 

	 EUR 360 	 éé	 300
6801	 9–14	 Official, 1905 Issue for Baden SET (6). EUR 190 	 �	 400
6802	 87	 Official, 1923 Overprint 20 mrd M opal-			 

	 green/dark ocker-brown. EUR 200 	 �	 300
6803	 95y	 Official, 1923 New value overprint 800 			 

	 Tsd on 30 pf red-orange wmk 1. Signed. EUR 400 	 �	 600
6804	 155–65	Official, 1942 SET (11). EUR 300 	 �	 400
6805	 166–77	 Official, 1942 SET (12). EUR 550 	 �	 800
6806K		  Air mail cover, Katapult-Flugpost, 			 

	 Dampfer Bremen to Sweden 8.7.1935. 	 *	 300
6807A		  Collection 1933–1945 in Leuchtturm 			 

	 album with stamp mounts. Complete in 			 
	 main numbers both used and éé/é, only 			 
	 missing the most valuable stamps and 			 
	 sovenir sheets like s/s 1 éé and used, 			 
	 s/s 3 and Mi 909–10 used. Many varieties 			 
	 and different wmks. Also some coveres 			 
	 and several KURZBEFUND, e.g. zeppelin 			 
	 issues. Mostly fine quality with only 			 
	 a few damages 	 éé/é/�	 9 000

6808A		  Collection 1872–1945 in two stockbooks 			 
	 incl. dupl. Containing e.g. Mi VI, 			 
	 348–54, Zeppelin Mi438–39 and 456–59é, 			 
	 Mi398–401, 588–97, 671 and 716–38éé, 			 
	 s/s10 éé, some forgeries and better 			 
	 official stamps, about 160 se-tenant 			 
	 pairs and also a section Allied 			 
	 occupation. Also one stockbook with 			 
	 used dupl. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. 	 éé/é	 6 000

6809P		  Collection 1872–1944 on leaves. Well-			 
	 filled throughout with many better 			 
	 stamps and also some s/s, pair combinations 			 
	 and officials. All apparently important 			 
	 pages avaliable at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality 	 é/�	 2 500

6810P		  Collection on leaves. Nice mounted 			 
	 collection 1926-1943 on thicker pages 			 
	 with facts about the issue and items 			 
	 on the pages. Written in English. Incl 			 
	 used Zeppelin issue 1928-31, some covers 			 
	 and used and unused postcards. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 (125). Fine quality 	 éé/é/�	 2 500

6811P		  Collection/accumulation 1923–about 1940 			 
	 on leaves. E.g. better sets from the 			 
	 1920’s, souver sheets incl OSTROPA with 			 
	 stains+stuck to paper but centerpiece 			 
	 useful, 2M Chicagofahrt used, 2M 			 
	 Sudamerikafahrt (x) stuck to paper, 			 
	 combination prints, mourning stamps 			 
	 for the colonies etc. Interesting mix. 			 
	 Somewhat mixed quality 	 é/�	 2 000

6812A		  Large stockbook with several thousand 			 
	 stamps. 	 éé/é/�	 2 000

6813P		  Over 30 leaves with combination pairs 			 
	 and strips from booklets 1910–1940. 			 
	 High value! 	 Mostly �	 1 500

6814P		  Accumulation Eagles–1940s in three 			 
	 approval booklets. Medium-priced and 			 
	 bettter stamps and sets in good variation, 			 
	 good for resale, sale value almost EUR 			 
	 1500 and apparently reasonably retail 			 
	 levels. Several good pages at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly �	 1 500

6815A		  Collection 1872–1945 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Album as new. 			 
	 Mostly good quality (400) 	 Mostly �	 800
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6816Ua		 1872–1945. Six remainder collections 			 
	 in five stockbooks and in one album. 			 
	 Also with duplicates. Mostly good 			 
	 quality Approx. 8 kg. (4000) 	 Mostly �	 800

6817		  1923–26. All different, e.g. Mi 			 
	 283(gepruft), 303A, 318B(gepruft), 			 
	 320(gepruft), 330A(gepruft), 351-54, 			 
	 355y, 367, 400-401. Mostly good quality 			 
	 Mi € 749 (35) 	 �	 600

6818		  1925–31. All different, e.g. Mi 403-06, 			 
	 423-24, 427-29, 450-53, 455, 459-62. 			 
	 Mostly good quality Mi € 808 (25) 	 �	 600

6819		  1932–36. All different, e.g. Mi 463-64, 			 
	 474-78, 481, 488, 505A, 529-39, 543, 			 
	 souv.sheet 5X, 6. Mostly good quality 			 
	 Mi € 835 (31) 	 �	 600

6820		  1932–39. All different, e.g. Mi 478, 			 
	 481, 507A, 538, 543, 58897, 671, 695-97, 			 
	 souv.sheet 8. Mostly good quality Mi € 772 (44) 	 �	 600

6821		  1933–42. All different, e.g. Mi 481, 			 
	 538, 698-99, 702-13, 722-27, 743, 747, 			 
	 773-78, 799-802A+B, souv.sheet 10. 			 
	 Mostly good quality Mi € 907 (Appr 50) 	 �	 600

6822		  1874–1937. All different, e.g. Mi 30 			 
	 (é), 96-97, 354, 436, 438y(spot), 			 
	 479-81, 556-54, souv. sheet 7-10. Mostly 			 
	 good quality Mi € 1050 (30) 	 é	 600

6823		  1924–1937. All different, e.g. Mi 			 
	 362–63, 472, 552–54, 573–75, 585, 616, 			 
	 souv. sheet 4x, 5x, 6, 7. Mostly good 			 
	 quality Mi € 1004 (33) 	 éé	 600

6824		  1936–1945. All different, e.g. Mi 			 
	 634–42, 651–59, 559–70, 684–85, 683, 			 
	 686–88, 701–13 (mi 706 is é), 743, 746, 			 
	 751–59, 773–78, 814, 909–10. Mostly 			 
	 good quality Mi € 880 (Appr 50) 	 éé	 600

6825		  1872–1902. All different, e.g. Mi 2, 			 
	 17, 21-22, 26, 29, 35, 65, 79. Mostly 			 
	 good quality Mi € 707 (19) 	 �	 500

6826		  1900–23. All different, e.g. Mi 80-81, 			 
	 97, 119-38, 186(gepruft), 233-34, 259, 			 
	 263-67, 274(gepruft). Mostly good 			 
	 quality Mi € 663 (48) 	 �	 500

6827		  1921–45. All different, e.g. Mi 178, 			 
	 684-85, 698, 814, 909-10U, souv.sheet 			 
	 4X, 7, 9(papercrease). Mostly good 			 
	 quality Mi € 804 (23) 	 éé	 500

6828		  1872–1930. All different, e.g. Mi 16–19, 			 
	 25, 28, 30, 351–54, 381–84, 407–09. 			 
	 Mostly good quality Mi € 884 (35) 	 é	 500

6829		  1872–1939. All different, e.g. Mi 25, 			 
	 423–24, 428–29, 433–34, 452–53, 461–62, 			 
	 479–81, 491, 505, 556–64, 576–77, 579, 			 
	 671, 727–29, souv. sheet 7, 9. Mostly 			 
	 good quality Mi € 1068 (43) 	 é	 500

6830		  1872–1922. All different, e.g. Mi 10, 			 
	 17, 21–23, 26, 29, 80, 97, 210–17. 			 
	 Mostly good quality Mi € 799 (35) 	 �	 500

6831		  1923–1937. All different, e.g. Mi 367, 			 
	 401, 455, 463–64, 488, 529–39, 698–99, 			 
	 souv. sheet 7–9. Mostly good quality 			 
	 Mi € 811 (54) 	 �	 500

6832		  1918–1934. Zusammendruck. All different, 			 
	 e.g. Mi H-blatt 27, S7, W22, W47, W49, 			 
	 W55, S90, K23–24. Mostly good quality 			 
	 Mi € 635 (10) 	 �	 500

6833		  1872–1922. All different, e.g. Mi 2, 			 
	 17, 21-22, 29, 80, 97, 184, 210-18. 			 
	 Mostly good quality Mi € 732 (36) 	 �	 500

6834		  1922–1928. All different, e.g. Mi 211, 			 
	 213-14, 233-34, 259-60, 330A, 367, 400, 			 
	 405-06, 424. Mostly good quality Mi € 686 (37) 	 �	 500

6835		  1933–1939. All different, e.g. Mi 462, 			 
	 481, 488, 529-39, 543, 596, Souv. sheet 			 
	 9, 702-13. Mostly good quality Mi € 665 (61) 	 �	 500

6836		  1903–appr 1930. Back-of-the book. All 			 
	 different, e.g. Mi Officials 51-64, 			 
	 123, 155, 158, 168, P. in Belgia 9, 			 
	 24, P. in Romania 6, W45. Mostly good 			 
	 quality Mi € 647 (Appr 50) 	 �	 500

6837		  1922–37. All different, e.g. Mi 479, 			 
	 695-97, 698-99, 747, Post in Romania 			 
	 3, V, V II, S37 (é), W38, S78, souv. 			 
	 sheet 7,0. Mostly good quality Mi € 791 (Appr 50) 	 é	 500

6838		  1900–35. All different, e.g. Mi 59, 			 
	 354, 371, 393, 435, 467-71, 568, 582-83, 			 
	 594-95. Mostly good quality Mi € 657 (19) 	 éé	 500

6839		  1916–42. All different, e.g. Mi 526, 			 
	 672, 684-85, 698, 701-13, 743, 799-802B, 			 
	 814. Mostly good quality Mi € 701 (54) 	 éé	 500

6840		  1934–45. All different, e.g. Mi 529-39, 			 
	 543, 588-97, 698-99, 702-13, 743, 747, 			 
	 773-78, 799-802A, 799-802B. Mostly good 			 
	 quality Mi € 987 (Appr 70) 	 �	 500

6841		  1933–1936. All different, e.g. Mi 			 
	 512-28, 544-45, 546-47, 554-55, 565-68, 			 
	 571-75, 584-85, 603, 606-07 (é). Mostly 			 
	 good quality Mi € 765 (43) 	 éé	 500

6842P		  Collection 1903–38 on leaves. OFFICIALS; 			 
	 well-filled and interesting collection 			 
	 with also some covers/cards. Mostly 			 
	 fine quality (300-350) 	 éé/é/�	 500

6843P		  Accumulation 1930–1940 on visir leaves. 			 
	 Mini sheets, souvenir sheets, commemorial 			 
	 sheets from specific events, etc. In 			 
	 total 24 items. Fine quality 	 éé/é/�	 500

6844		  1872–1920. All different, e.g. Mi 5, 			 
	 12 (signed Sommer), 16, 35, 37 (ink-			 
	 cancel), 80, 116-18, 137. Mostly good 			 
	 quality Mi € 892 (23) 	 �	 400

6845		  1928–36. All different, e.g. Mi 416-17, 			 
	 444-45, 453, 463-66, 544-47, 554-55, 			 
	 565-68, 584-85, 603. Mostly good quality 			 
	 Mi € 911 (31) 	 éé	 400

6846		  1923–1928. All different, e.g. Mi 330A, 			 
	 331, 347-49, 367, 378-84, 405, 409, 			 
	 423-24, 433. Mostly good quality Mi € 916 (37) 	 �	 300

6847		  1926–1934. All different, e.g. Mi 			 
	 383-84, 423-24, 450-53, 455, 481, 488, 			 
	 529-39, 543, 556-64. Mostly good quality 			 
	 Mi € 880 (40) 	 �	 300

6848		  1903–. Officials, all different, e.g. 			 
	 Mi 51-56, 96, 132-43, 144-54, 155, 			 
	 163-64, Zusammen druck K11, W23, W47, 			 
	 W49, W57, SK19. Mostly good quality Mi 			 
	 € 1.002 (48) 	 �	 300

6849		  1872–1913. All different, e.g. Mi 1-2, 			 
	 5-6, 10, 16-17, 35, 37a, 79-80. Mostly 			 
	 good quality Mi € 991 (23) 	 �	 300

6850		  1931–42. All different, e.g. Mi 669-70, 			 
	 673-74, 684-85, 686-88, 698, 700, 701, 			 
	 746, 773-78, 801B, 814. Mostly good 			 
	 quality Mi € 734 (44) 	 éé	 300

6851		  1903–38. Back-of-the-book. All different, 			 
	 e.g. officials 23, 51, 52-56, 85-88, 			 
	 113, 151-54. Mostly good quality Mi € 998 (22) 	 �	 300

6852		  1940–45. All different, e.g. Mi 751-59, 			 
	 773-78, 806-09, 814, 831-42, 873-85, 			 
	 909-10, SK20. Good quality MI € 475 (75) 	 éé	 300

6853		  1872–1920. All different, e.g. Mi 1, 			 
	 3, 29, 35, 37(ink-canc), 65, 79-81, 			 
	 97. Mostly good quality Mi € 694 (19) 	 �	 300

6854		  1920–1923. All different, e.g. Mi 			 
	 119-38, 172, 186, 210-14, 233-34, 259, 			 
	 263, 286. Mostly good quality Mi € 588 (40) 	 �	 300

6855		  1924–1932. All different, e.g. Mi 407, 			 
	 409, 423-24, 428, 453, 452, 455. Mostly 			 
	 good quality Mi € 687 (26) 	 �	 300

6856		  1936–37. Souv. sheet 4, 7–11. Good 			 
	 quality Mi € 340 (6) 	 �	 300

6857		  1872–1875. All different, e.g. Mi 16, 			 
	 29, 37(cancelled 21.9.83). Mostly good 			 
	 quality Mi € 702 (8) 	 �	 300

6858		  1923–26. All different, e.g. Mi 263-67, 			 
	 274, 335B(echt-sign), 354, 367, 383. 			 
	 Mostly good quality Mi € 613 (32) 	 �	 300

6859		  1933–39. All different, e.g. Mi 481, 			 
	 529-39, 543, 588-97, 671, 695-97. Mostly 			 
	 good quality Mi € 530 (45) 	 �	 300

6860		  1872–1923. All different, e.g. Mi 5, 			 
	 16, 35, 37 (ink. canc), 80, 137, 233, 			 
	 259. Mostly good quality Mi € 515 (29) 	 �	 200

6861		  1872–1924. All different, e.g. Mi 16, 			 
	 35, 37 (ink canc), 80, 137, 233, 296. 			 
	 Mostly good quality Mi € 506 (30) 	 �	 200

6862		  1925–40. All different, e.g. Mi 423, 			 
	 452, 481, 529-39, 563-64, 743. Mostly 			 
	 good quality Mi € 622 (49) 	 �	 200
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6863		  1872–1920. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 9, 22–23, 35, 37 (ink canc.), 65, 			 
	 80-81, 97. Mostly good quality Mi € 501 (23) 	 �	 200

6864		  1920–23. All different, e.g. Mi 137, 			 
	 286, 303, 334B. Mostly good quality Mi € 527 (21) 	 �	 200

6865		  1872–1945. All different, e.g. Mi13 			 
	 (thin), 361, 405-06, 607, 671, 698-99, 			 
	 716-29, 747, 909-10. Mostly good quality 			 
	 Mi € 542 (51) 	 é	 200

6866		  1937–42. All different, e.g. Mi 612, 			 
	 615-16, 649, 747, 773-78, 814, officials 			 
	 22, 57-64. Mostly good quality Mi € 604 (40) 	 éé	 200

6867		  1936–38. All different, e.g. Mi 600-03, 			 
	 634-42, 651-59, 660-61, 669-70, 672, 			 
	 684-85, souv. sheet 4x. Good quality 			 
	 MI € 603 (48) 	 éé	 200

6868		  1923–1927. All different, e.g. Mi 274, 			 
	 293-94, 296, 303, 351-53, 367, 377, 			 
	 400, 403-06. Mostly good quality Mi € 500 (34) 	 �	 200

6869		  1934–1940. All different, e.g. Mi 671, 			 
	 686-88, 695-97, 698-99, 702-13, 743, 			 
	 747. Mostly good quality Mi € 531 (51) 	 �	 200

6870		  1900–23. All different, e.g. Mi 79-80, 			 
	 97, 119-38, 158-76, 233-34, 235-37, 			 
	 258-59. Mostly good quality Mi € 507 (58) 	 �	 200

6871		  1872–1926. All different, e.g. Mi 5, 			 
	 9, 22, 35, 96, 137, 234, 294, 367, 377, 			 
	 383. Mostly good quality Mi € 502 (36) 	 �	 100

6872		  1925–35. All different, e.g. Mi 383, 			 
	 405-06, 428-29, 440, 538-39, 543. Mostly 			 
	 good quality Mi € 504 (21) 	 �	 100

6873		  1925–42. All different, e.g. Mi 405, 			 
	 461, 481, 488, 538-39, 543, 594-97. 			 
	 Mostly good quality Mi € 506 (36) 	 �	 100

6874		  1875–1930. All different, e.g. Mi 35, 			 
	 80, 96-97, 213, 367, 377, 383, 400, 			 
	 405-06, 440, and 452. Mostly good 			 
	 quality Mi € 507 (33) 	 �	 100

6875		  1905–37. All different, e.g. Mi 96-97, 			 
	 367, 440, 452, 456, and souvenir sheet 			 
	 8-9. Mostly good quality Mi € 514 (22) 	 �	 100

6876		  1905–38. All different, e.g. Mi 96-97, 			 
	 455, 538-39, 543, 562, and 596. Mostly 			 
	 good quality Mi € 514 (35) 	 �	 100

6877		  1923–28. All different, e.g. Mi 331, 			 
	 347, 351-54, 367, 377, 400, 405-06, 			 
	 428. Mostly good quality Mi € 515 (31) 	 �	 100

6878		  1903–38. Officals, All different, e.g. 			 
	 Mi 9, 23, 51, 52-56, 57-64, 76, 111-13, 			 
	 130-31, 151-54. Mostly good quality Mi € 527 (38) 	 �	 100

6879		  1931–39. All different, e.g. Mi 461, 			 
	 481, 488, 538-39, 543, 588-97, 671, 			 
	 698-99. Mostly good quality Mi € 515 (43) 	 �	 100

6880		  1910–28. All different, e.g. Mi 210-18, 			 
	 260, 267, 297-300, 330, 332A. Mostly 			 
	 good quality Mi € 791 if cancellations is genuin (41) 	�	 100

6881		  1920–23. All different, e.g. Mi 184 			 
	 (genuine), 210-18, 233, 245 (genuine), 			 
	 260, 330B. Mostly good quality Mi € 780 (35) 	 �	 100

6882		  1920–1923. All different, e.g. Mi 137, 			 
	 184, 186, 214, 232-33, 235-37, 259, 			 
	 267, 293, 296. Mostly good quality Mi € 597 (36) 	 �	 100

6883		  1920–24. All different, e.g. Mi 137, 			 
	 367, 375-77, 400, 405, 440, 461, 477, 			 
	 481, 499-504, 538-39. Mostly good 			 
	 quality Mi € 511 (40) 	 �	 100

Associated areas
6884K		  Saargebiet FDC, Sent with Luftschiff 			 

	 Graf Zeppelin to Rio de Janeiro. 	 *	 300
6885		  Saargebiet 1920–34. All different, e.g. 			 

	 Used: 10, 93, 156; é, éé: 83A, 150, 			 
	 194. Mostly good quality Mi € 449 (12) 	 éé/é/�	 200

6886	 270–71	 Danzig 1937 DAPOSTA souvenir sheet 1 			 
	 (2). Some gum creasings. EUR 360 	 �	 400

6887		  Danzig 1920–1936. All different, e.g. 			 
	 Mi Cancelled: 46 II, 53-62, 150, 208, 			 
	 officials 1-5 é: 35, éé: 210, 217-19, souv.			 
	 sheet 1. Mostly good quality Mi € 881 (52) 	 éé/é/�	 500

6888A		  Bohemia and Moravia Collection 1939–1945 			 
	 in Leuchtturm album. Complete in main 			 
	 numbers both used and éé, some varieties 			 
	 as imperfs (not all of them). Also 			 
	 General Gouvernment ccomplete used and 			 
	 éé. Fine quality 	 éé/�	 5 000

6889P		  Bohemia and Moravia Collection. Extensive 			 
	 mint and used collection housed on 			 
	 album leaves, beginning with the first 			 
	 1939 overprint set complete, all the 			 
	 1939/40 sets including many countless 			 
	 varieties and plate numbers, as well 			 
	 as blocks with page after page of 			 
	 varieties. A similar pattern with the 			 
	 next definitive sets on to commems with 			 
	 1940/41 highlights including Red Cross 			 
	 including many se-tenant permutations 			 
	 involving much specialisation for every 			 
	 whichway, for example Dovrak, Mozart, 			 
	 1942 Hitler defin sets, back of the 			 
	 book, 1939 newspapers, etc, etc. A 			 
	 particularly well researched collection, 			 
	 needing not that much to complete for 			 
	 all the different types, strips, etc. 			 
	 A much recommended viewing. 	 éé/é/�	 2 000

6890		  Occupied areas FRENCH LEGION 1941, 			 
	 minisheet I, polar bear. 	 é	 300

6891K	 -	 Local editions 1923 Local post Halle, 			 
	 registerd letter franked with 			 
	 30000+75000+75000+250000 Mark. 	 �	 300

6892	 924-29A   Allied Occupation 1946 Numerals souvenir 			 
	 sheet 12A/B perf and imperf (2). EUR 120 	 éé	 100

6893Av		 Allied Occupation American, British, 			 
	 Soviet and French zones almost complete 			 
	 collection 1946–49 in an overfilled 			 
	 Leuchturm album, often both é/éé (mostly 			 
	 mnh) and used including many varieties, 			 
	 s/s, covers and certificates. Viewing 			 
	 recommended. Please see many scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality 	 éé/é/�	 18 000

6894A		  Allied Occupation Large stockbook with 			 
	 stamps and several s/s. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality 	 éé/é/�	 2 000

6895		  Allied Occupation 1945–1947. All 			 
	 different, e.g. Mi 21, 25-28, 33, 41 			 
	 I, 45 II, 87eg, 100 I, 107, 110, 930, 			 
	 961-62. Mostly good quality Mi € 684 (46) 	 �	 500

6896	 87-89B	 Soviet Zone 1946 Reconstruction SET 			 
	 imperf (3). EUR 150 	 �	 100

6897K	 182c	 Soviet Zone 1948 Overprint 2 pf black. 			 
	 BEFUND by Ruscher. EUR 250 	 éé	 300

6898	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 			 
	 6 with special cancel (1). EUR 220 	 éé	 300

6899	 267–71	 Saarland Volkshilfe 1949, cpl. MNH set. EUR 120 	éé	 100
6900P		  Saarland Accumulation 1947–1960 on 			 

	 leaves. Fine quality (500) 	 �	 1 500
6901		  Saarland 1947–1957. All different, e.g. 			 

	 Mi 235z, 238z, 254, 293-95, 399, 426-28. 			 
	 Mostly good quality Mi € 504 (35) 	 �	 300

6902P		  Saar Coll/accumulation 1921–1958 in 			 
	 two stockbooks incl. some better sets, 			 
	 some officials and FDCs, etc. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1 500

6903	 1–13	 French Zone 1945 Coat of Arms and Poets 			 
	 SET (13). EUR 250 	 �	 200

6904		  French Zone 1947–1949. All different, 			 
	 e.g. Mi Baden 31, 38A, 40-41A, 47, 49, 			 
	 54-56, Rheinland 30-31, 35, 41, 			 
	 Württemberg 27, 35-37, 46-44, 47-48 			 
	 (FDC canc.). Mostly good quality Mi € 989 (32) 	 �	 500

6905		  French Zone 1948–1949. All different, 			 
	 e.g. Mi Baden 25-27, 38-41A, 42-45A, 			 
	 46, Reinland 35, souv. sheet 1, 46-50, 			 
	 Wurt. 35, 44-46. Mostly good quality 			 
	 Mi € 598 (38) 	 éé	 500

6906	 30-31	 Rheinland-Pfalz 1948 Charity SET (2). EUR 150 	 �	 100
6907	 40-43	 Württemberg-Hohenzollern 1949 Red Cross 			 

	 souvenir sheet 1 (1). EUR 160 	 (é)	 100
6908K	 13G	 American and British Zone 1945 M in 			 

	 oval British print 6 pf yellow-orange 			 
	 perf 14¾ x 14½ in block of 4. All signed 			 
	 by Wehner. 	 éé	 300
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6909	 16–35	 American and British Zone 1945 M in 			 
	 oval, German print SET perf 11 - 11½ 			 
	 cheapest perf (20). All on paper with 			 
	 EXPORT SCHAU special cancel. EUR 1000 	 �	 1 500

6910	 97–100	 American and British Zone 1948, 97–100 			 
	 type I wg, additionally # 97 type II eg. 	 éé/é	 100

6911P	 100 Iwg	American and British Zone 1948 Buildings 			 
	 5 DM blue type 1 perf. 11, 37 copies 			 
	 (two with corner crease). 	 �	 300

6912P		  American and British Zone Accumulation 			 
	 1947–1948 on leaves. Fine quality (400) 	 éé	 1 500

6913		  American and British Zone 1947–49. All 			 
	 different, e.g. Mi 41 I, 45 II, 100 I, 107, 110,			 
	 961-62. Mostly good quality Mi € 383 (23) 	 �	 100

German Democratic Republic (DDR)
6914	 252b	 1950 President Pieck 24 pf brown-orange. 			 

	 Signed. EUR 130 	 éé	 200
6915K	 254bb	 1950 President Pieck 2 DM dark brown-			 

	 red. Kurzbefund Mayer. EUR 250 	 éé	 300
6916K	 271–72	 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 			 

	 with small white line over 1” in the 			 
	 date variety (1). Cert Mayer. EUR 500 	 éé	 600

6917	 273c	 1950 Copper Mines 12 pf light blue. EUR 200 	 éé	 300
6918K	 317 XIz	1952 Ludwig Jahn 12 pf ultramarine wmk 			 

	 2 XI z on striped paper. Cert Mayer. 	 éé	 600
6919K	 342bb III   1950 President Pieck 1 DM dark 			 

	 brown-red type III. Signed Mayer. EUR 150 	 éé	 200
6920K	 445B	 1954 Stamp Exhibition souvenir sheet 			 

	 10 with horizontal wmk on ripped paper. 			 
	 Photo certificate by Mayer. EUR 1400 	 éé	 2 200

6921K	 445B	 1954 Stamp Exhibition souvenir sheet 			 
	 10 II with broken upper lines to the 			 
	 right variety (1). EUR 400 	 éé	 300

6922K	 445B	 1954 Stamp Exhibition souvenir sheet 			 
	 10 II with broken upper lines to the 			 
	 right variety (1). EUR 400 	 éé	 300

6923K	 478	 1955 Workers Movement 60 pf dark brown 			 
	 wmk 2 XI (upright). Kurzbefund by Mayer. 			 
	 EUR 350 	 éé	 300

6924K	 526pf i	 1956 Dredsden 40 pf dark purple-violet 			 
	 with a bump on “4” variety. 	 éé	 200

6925K	 622a	 1957 President Pieck 1 DM dark grey-			 
	 green. Kurzbefund Mayer. EUR 400 	 éé	 300

6926K	 3078msv   1967 Berlin 750 Years 20 pf ms with 			 
	 missing perfs at bottom variety. EUR 300 	 éé	 300

6927K	 27xl XII   Official, 1954 70 pfg with wmk XII on 			 
	 ripped paper. Cert by Mayer. 	 éé	 900

6928A		  Collection 1945–62 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Starting with Soviet 			 
	 Zone with better incl Berlin and 			 
	 Mecklemburg, Eastern Saxony incl perf 			 
	 varieties, Goethe s/s used etc. DDR 			 
	 more or less cpl in main numbers mainly 			 
	 used but later parts unused, e.g. Debria 			 
	 s/s xx+used, Marx sheets cpl imperf 			 
	 and perf etc. Fine quality 	 éé/é/�	 4 500

6929A		  Collection 1949–68 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Complete in main 			 
	 numbers including all s/s. Also a few 			 
	 varieties. Fine quality 	 éé	 3 500

6930A		  Collection 1945–1969 in old Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Starting with 			 
	 some Soviet Zone with some useful 			 
	 material, DDR apparently cpl from 1955 			 
	 and well-filled before with all better 			 
	 issues except Peronalitiis 1950 and 			 
	 Chinese Friendship set (represented 			 
	 with water damage)- Also six used s/s 			 
	 incl e.g. Engels. Fine quality 	 éé	 2 500

6931P		  Lot early s/s including the 1949 Goete 			 
	 s/s éé, Engels 1955 used and éé and 			 
	 Marx 1953 bothe used and éé. Several 			 
	 of each. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. 	 éé/é/�	 2 000

6932A		  Collection 1949–64 in Borek album with 			 
	 stamp mounts with many good stamps and 			 
	 sets. Almost complete. Fine quality 	 éé	 2 000

6933A		  Collection 1949–1967 and 1978–90 in 			 
	 two Leuchtturm albums. With few exceptions 			 
	 cpl. in main numbers until 1967 and 			 
	 almost cpl éé 1978–1990. 	 éé/é/�	 1 500

6934Bb		 Accumulation 1900s in box. A huge amount 			 
	 of duplicates incl. some souvenier 			 
	 sheets. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly good quality 			 
	 Approx. 7 kg. (>10.000) 	 Mostly �	 1 500

6935De		 Collection/accumulation 1900–2000 in 			 
	 three albums in box. Good and nice 			 
	 accumulation also incl. the ones that 			 
	 are diffcult to find in regular 			 
	 accumulations. One album with only 			 
	 souvenir sheets. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality Approx. 6 kg. (>4000) 	 éé/é/�	 1 200

6936Ua		 Collection 1949–1990 Seven albums in 			 
	 box. Accept from DDR this lot contains 			 
	 also of Berlin and West Germany as 			 
	 well. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. Good quality Approx. 			 
	 19 kg. (>3000) 	 Mostly �	 1 200

6937A		  Collection 1949–1995 in album, almost 			 
	 complete incl. many expensive early 			 
	 issues. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 �	 800

6938A		  Collection 1969–1990 in two albums with 			 
	 stamp mounts. Excellent quality Approx. 			 
	 7 kg. (1500) 	 éé	 800

6939A		  Collection 1945–1966 in album with 			 
	 stamp mounts. German states. Fine 			 
	 quality (400) 	 éé	 800

6940A		  Collection 1949–1990 in album with 			 
	 stamp mounts. Fine quality (1200) 	 Mostly �	 800

6941A		  Accumulation 1949–1974 in large stockbook. 			 
	 (over 2500) 	 Mostly �	 800

6942Fd		 Accumulation 1930s in box. Leaves with 			 
	 stamps and also in a plastic bag, plus 			 
	 souvenir sheets. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Good quality 			 
	 (>1500) 	 Mostly éé	 400

Berlin
6943	 17+18	 Surcharge BERLIN on 1 Mark signed 			 

	 Schlegel + two copies on 2 Mark. 	 �	 500
6944	 68–70	 1949 Currency souvenir sheet 1 (1). 			 

	 Special cancel. EUR 2200 	 �	 2 800
6945A		  Collection 1948–1990 in album with 			 

	 stamp mounts. COMPLETE excl. Mi 42–60, 			 
	 64–67, 112–13, 121–23 and some later 			 
	 unimportant stamps that instead are 			 
	 represented used. Favourable reserve. 			 
	 Some stamps and s/s 1 showing back side 			 
	 up are signed Schlegel. Fine quality 	 éé	 4 500

6946A		  Collection 1949–76 in SAFE album with 			 
	 stamp mounts. Complete in main numbers 			 
	 incl. s/s 1, this is é. Some of the 			 
	 early stamps é, then all éé. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality 	 Mostly éé	 4 500

6947A		  Collection 1948–1981 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. COMPLETE excl. 			 
	 Red overprint set and Currency s/s. 			 
	 The Black overprint set, UPU, Philharmoics 			 
	 and Stamp Day 1951 are é. Fine quality 	 éé	 3 500

6948P		  Accumulation 1948–1962 on leaves. Fine 			 
	 quality (300) 	 �	 2 000

6949K		  Lot with better sets and stamps 1949–62 			 
	 incl. e.g. F26–41. Mi 3260 Euro. Fine 			 
	 quality (>100) 	 éé	 1 500

6950P		  Accumulation 1948–1989 on leaves. Fine 			 
	 quality (700) 	 �	 1 500

6951A		  Accumulation 1948–1990 in large stockbook. 			 
	 A packed stockbook with good range, 			 
	 mainly used in the beginning with better 			 
	 issues ans also “Notopfer” stamps, 			 
	 later on both xx and used with e.g. 			 
	 many sets. Enourmous catalogue value! 			 
	 Fine quality 	 éé/�	 1 500

6952P		  Collection 1948–69 on leaves. In the 			 
	 beginning mixed quality, later fine 	 Mostly éé	 1 000

6953A		  Collection/accumulation 1948–1975 in 			 
	 large stockbook. Stock material. Mostly 			 
	 good quality (Thousands) 	 éé/é/�	 400

6954		  1948–49. All different, e.g. Mi 13, 			 
	 15, 27, 36, 38-39, 41, 59-61. Mostly 			 
	 good quality MI € 515 (19) 	 �	 100
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6955		  1948–53. All different, e.g. Mi 13, 			 
	 36, 38-39, 67, 80, 85, 87, 91-105. 			 
	 Mostly good quality MI € 513 (32) 	 �	 100

German Federal Republic (BRD)
6956K	 147	 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 pf blue. 			 

	 Block of four. EUR 320 	 éé	 400
6957	 156–59	1952 Charity SET (4). Block of four. EUR 520 	 éé	 500
6958	 315–19	 1959 Beethoven Hall souvenir sheet 2 			 

	 (1). 10 copies. EUR 280 	 éé	 200
6959K	 1543	 1991 LILIENTHAL’91 souvenir sheet 24 			 

	 in format 67 x 83 variety (1). EUR 250 	 éé	 300
6960Ed		 Collection 2001–2020. YEAR SETS, complete 			 

	 with the EURO stamps for the period 			 
	 incl. the 2001 with both DEM and EUR 			 
	 denomination. Face value at least EUR 			 
	 1300 not counting surcharges and the 			 
	 later years are somewhat unusual to 			 
	 find! Approx. 12 kg. 	 éé	 8 000

6961Ed		 2000–2015 in six stockbboks. FACE VALUE, 			 
	 stamps, sets and minisheets from the 			 
	 period, mostly different and also many 			 
	 issues represented used as well with 			 
	 collecting value. The éé stamps have a 			 
	 total face value excl. surcharge of 			 
	 more than EUR 1000. 	 éé/�	 6 000

6962Ua		 Accumulation most on stock cards and 			 
	 in a stockbook. Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 3 500

6963P		  Good range of early stamps including 			 
	 many better stamps in mostly fine 			 
	 quality. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. 	 �	 2 000

6964A		  Eight approval booklets with stamps 			 
	 from 1946 to modern with several a bit 			 
	 better. Also Berlin and a few GDR. 	 éé/é/�	 2 000

6965A		  Seven approval booklets with stamps 			 
	 from 1946 to modern with several a bit 			 
	 better. Also Berlin and a few GDR. 	 éé/é/�	 2 000

6966A		  Collection 1949–71 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. COMPLETE coll. excl 			 
	 the Posthorn set with a few of the 			 
	 somewhat better stes are used and not 			 
	 xx and a few unimportant later stamps 			 
	 missing. Mi 189-90 with cert. Fine 			 
	 quality 	 éé	 2 000

6967A		  Collection 1949–1984 in Leuchtturm 			 
	 album. Almost complete! Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Excellent quality 	 Mostly éé	 2 000

6968Mb	 Collection/accumulation 2004–2020 on 			 
	 stock cards in box. Double collected 			 
	 with both used and éé stamps (sometimes 			 
	 only used or éé though), mainly if not 			 
	 entirely one of each issue and condition, 			 
	 face value for the éé is about EUR 350 			 
	 and some extra value for the new issue 			 
	 used is reasonable. Fine quality 	 éé	 2 000

6969A		  Collection 1949–1984 in two albums. 			 
	 Early material (until 1955) quite well 			 
	 represented. Some parts of the collection 			 
	 can be considered as a stock material, 			 
	 due to stamps in multiplicate. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality (>700) 	 �	 1 400

6970P		  Lot 1950s in sheet folder. SHEET PARTS, 			 
	 mainly from the “Valuable” charity sets 			 
	 1954 and 1945, the stated value for xx 			 
	 sets is more than EUR 5600! A small 			 
	 list of the content is included. 	 (é)	 1 200

6971A		  Collection 1949–2014 in two albums with 			 
	 stamp mounts. Very complete. Fine 			 
	 quality Approx. 5 kg. (1500) 	 �	 1 200

6972A		  Collection 1949–1990 in album. Many 			 
	 good stamps and series, both used and 			 
	 unused. 	 éé/é/�	 800

6973Bb		 Large stock 1945–2000 in eight thick 			 
	 stockbooks. Containing 1000s of stamps 			 
	 incl. many better and also a section 			 
	 allied occupation. Approx. 12 kg. 	 �	 800

6974A		  Congress book from Bonn 1955, with 			 
	 stamps from 1949 to 1955. 	 éé	 700

6975		  1949–1955. All different, e.g. Mi 			 
	 111-12, 114, 116-20, 121-22, 139-42, 			 
	 147, 153-54, 159, 166-78, 203, 225. 			 
	 Mostly good quality Mi € 1277 (47) 	 �	 500

6976Cb		 Collection 1947–2006 in three thick 			 
	 stockbook and one album in box. Unused 			 
	 and used stamps, plus souvenir sheets. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality 			 
	 (>3000) 	 éé/é/�	 500

6977		  1949–1954. All different, e.g. Mi 112, 			 
	 116, 121-22, 139-41, 147, 153-54, 159, 			 
	 166-70, 176. Mostly good quality Mi € 			 
	 765 (30) 	 �	 400

6978A		  With few exceptions complete collection 			 
	 1949–1964 incl. Mi111–21 and 123–284, 			 
	 etc. (340) 	 Mostly �	 400

General German collections
6979A		  Collection 1945–1969 in Leuchtturm 			 

	 album with stamp mounts. Starting with 			 
	 é common zone ncl s/s 12A+B, French 			 
	 zone almost cpl. mainly é but with some 			 
	 s/s éé, Am./Br. zone incl. net overprints 			 
	 éé and buildings cpl. in main numbers, 			 
	 incl also 92A éé, last but lot least 			 
	 BRD cpl. éé except the Post Horn set 			 
	 and Mi 139–40, 167–70, 189 and 197 are 			 
	 é. Fine quality 	 Mostly éé	 3 500

6980A		  Collection 1949–1990 in four Schaubek 			 
	 albums with stamp mounts. Extensive 			 
	 collection. Fine quality Approx. 6 kg. 			 
	 (3000) 	 Mostly éé	 2 000

6981A		  1945–1969 in Stender album without 			 
	 stamp mounts. Different areas, both 			 
	 west and east incl. many better stamps. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality 	 �	 1 800

6982A		  Collection 1890s–1940s on Schaubek 			 
	 leaves in Viking album. E.g. Danzig, 			 
	 foreign P.O.s, colonies, etc. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality (2500) 	 é/�	 1 800

6983P		  Lot Old–ca. 1945. Three approval books. 			 
	 High catalog value. 	 éé/é/�	 1 500

6984A		  Collection/accumulation 1880–2000 in 			 
	 stockbook. 	 éé/é/�	 1 500

6985A		  Collection States–1960s in two albums. 			 
	 Partly arranged by themes with many 			 
	 better stamps and sets although the 			 
	 unused stamps are (x) and not x – e.g. 			 
	 80+90 pfg Post horn, even so a very 			 
	 high value as there are also good used 			 
	 stamps and sets in the lot. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 é/�	 1 500

6986K		  Accumulation classics–1980s in approval 			 
	 booklet. Various medium-priced and 			 
	 better issues, few duplicates. Total 			 
	 sale value more than EUR 1100, reasonably 			 
	 priced. Great for resale. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. Fine 			 
	 quality 	 éé/é/�	 1 300

6987A		  Stock BRD 1949–1959 and Berlin 1948–1964 			 
	 in two Visir binders incl. many better 			 
	 singles and charity sets, etc. (>1500) 	 éé/é/�	 1 200

6988Dc		 Collection/accumulation 1880–1990 in 			 
	 box. Ten albums/stockbboks with single 			 
	 stamps, series, sets, minisheets, etc. 			 
	 To some extent a stock material, however 			 
	 with a rich contents. Observed are GFR, 			 
	 GDR, Zones after WW II, Reich and 			 
	 Berlin. Please explore! Somewhat mixed 			 
	 quality Approx. 15 kg. (>10000) 	 éé/é/�	 1 200

6989P		  Collection Air Mail on leaves. Mixed 			 
	 quality 	 éé/é/�	 1 000

6990A		  Collection After 1945 in stockbook. 			 
	 Zones, Saar, BRD, Berlin and DDR. 			 
	 Flawless selected copies. Michel € 			 
	 3600. Please see a selection of scans 			 
	 at www.philea.se. 	 éé	 1 000

6991A		  Collection classics–1940s in nice 			 
	 stockbbook. States and Reich with better 			 
	 stamps and sets. Somewhat mixed quality 	 é/�	 1 000
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6992A		  Accumulation Old–ca. 1950 in stockbook. 	 Mostly �	 1 000
6993A		  Collection/accumulation 1872–1969 in 			 

	 two albums. Incl. the eastern part of 			 
	 Germany. Favourable. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality Approx. 5 kg. (>3000) 	 Mostly �	 1 000

6994A		  Collection 1940–1970 in three smaller 			 
	 album with stamp mounts. Collection 			 
	 Germany with many states, Baden, 			 
	 Wurtenberg, Saar, etc. Mostly fine 			 
	 quality (1500) 	 Mostly �	 800

6995A		  Collection old–ca. 1950 in album. 	 éé/é/�	 800
6996K		  Very mixed lot from different areas 			 

	 including better material. 	 éé/é/�	 700
6997K		  Lot. Five old German auction lots. 			 

	 Previous reserve € 135. 	 éé	 400
6998A		  Collection 1945–1979 in Schaubek album 			 

	 incl. some dupl. Containing French- 			 
	 and US/British Zone, Saargebiet and 			 
	 BRD incl. Mi 116–21 and 143–52, etc. (>1400) 	 �	 400

6999A		  Collection 1872–1959 in Leuchtturm 			 
	 album. Containing Reich, Occupation 			 
	 WW2, Zones and Saar. More than 1100 			 
	 different. 	 Mostly �	 400

7000A		  Collection 1870–2010 in three albums. 			 
	 Good assembley, e.g. SAAR and others. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality 			 
	 (>4000) 	 Mostly �	 300

Gibraltar – Guyana
7001P	 525–37	Gibraltar 1987 Canons SET (13). 151 			 

	 sets in part sheets. FACE VALUE £1561. 			 
	 EUR 4832 	 éé	 1 300

7002K		  Gibraltar Sent 1854 dated 18th July to 			 
	 Cadiz by the illegal Spanish “Mensagerias” 			 
	 (mail carrier) on the San Roque–Cadiz 			 
	 route. It is believed that “Por Propio” 			 
	 was used to indicate the mail carrying 			 
	 services of Pedro Sanchez who worked 			 
	 this route 1849–59. Very scarce. 	 *	 600

7003P		  Gibraltar Mi 1642–53×20, 1950–54×60, 			 
	 1901–04×60, 1858–63×60 (all complete 			 
	 sets) and incomplete set 759–62A×50 			 
	 (missing 760A but instead 50 extra 			 
	 copies of 761a). Cat. value EUR 4600 			 
	 and FACE VALUE £1717. 	 éé	 1 500

7004A		  Greece Collection 1896–1954 in Leuchtturm 			 
	 album and 1861–1960s in Visir binder. 			 
	 Containing e.g. about 60 large, some 			 
	 better early stamps and sets, back-of-			 
	 the-book, etc. 	 éé/é/�	 4 000

7005P		  Greece Accumulation 1886–1976 on leaves. 			 
	 Fine quality (700) 	 éé	 1 500

7006P		  Greece Collection 1861–1930s on leaves. 			 
	 From an old Shaubeck album. Please see 			 
	 a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality 	 �	 300

7007K	 SG 3	 Grenada 1861 6d without wmk perf. 16. £900 	 (é)	 500
7008K		  Guadeloupe Very interesting registered 			 

	 cover sent to USA 1896 franked with a 			 
	 pair 25c tied by POINTE A PITRE 18 			 
	 SEIT. 96 with transit and arrival pmks 			 
	 on reverse. One stamp with damage, but 			 
	 very clean and scarce. 	 *	 1 400

7009P		  Guadeloupe Collection 1884–1947 on 16 			 
	 leaves. Several better and varieties. 			 
	 The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality 	 é/�	 7 000

7010P		  Guyana Collection 1863–1938 on leaves 			 
	 incl. many frigates and e.g. Mi93–110, 			 
	 some official stamps, etc. (140) 	 é/�	 1 000

Hong Kong
7011	 63	 1903 King Edward VII, First Issue 4c 			 

	 lilac on red, watermark crown CA with 			 
	 SPECIMEN overprint. 	 éé	 200

7012	 110	 1912 King George V, First Issue $2,00 			 
	 black/carmineMultiple Crown CA and five 			 
	 other stamps, all with Chefoo British 			 
	 Post Office cancels. 	 �	 200

7013K	 139–61 I   1938 King George VI De La Rue set (13). 			 
	 EUR 280 	 �	 300

7014	 144–61	1938 King George VI. Nice group of 			 
	 eight stamps up to 10$ including two 			 
	 different 50 c. SG £350. 	 é	 400

7015	 145	 1938 King George VI, First issue 15 c 			 
	 scarlet, De La Rue perf 14. Two pairs 			 
	 with broken character variety SG 146a 			 
	 éé but with toned gum. Also two 5$ 			 
	 copies with toned gum. 	 éé/é	 200

7016	 169–70	 1946 Victory SET (2+2). Also 30 c with 			 
	 colour shift of red and $1 used with 			 
	 extra line on character at left variety SG 170a. 	 éé	 300

7017		  Small group cancels: Amoy on SG 30, 			 
	 Canton on SG 36, Fooshow on SG 8 			 
	 (faults), Shanghai on SG 8 and Yokohama 			 
	 on SG 8 (5). 	 �	 500

7018		  Small group company marks on SG22, HSBC 			 
	 perfin on SG39a and Wise HW on SG 48/48a (3). 	 �	 500

7019P		  Accumulation 1940 on leaves. Excellent 			 
	 quality (60) 	 éé	 500

7020A		  Lot 1950s–ca. 2000. Ca. 1000 stamps 			 
	 and ca. 70 covers. 	 �	 300

Hungary
7021Dc		 1871–1990 in 13 Lindner album in two 			 

	 boxes with stamp mounts. 1950–79 almost 			 
	 complete éé. sparsely occupied from 			 
	 1990 – but nice albums all the way. 			 
	 Many stamps, some a bit better. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 In the beginning mixed quality, later 			 
	 fine Approx. 25 kg. Michel 2001/2002 			 
	 over 4000 € (4000) 	 éé/é/�	 3 500

7022A		  Collection 1871–1978 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Incl some FDCs. 			 
	 Mostly fine quality 	 éé/é/�	 1 500

7023Ec		 1871–2003 in banana box. In eleven 			 
	 stockbooks incl. many sets. Mostly good 			 
	 quality Approx. 15 kg. (> 5000) 	 Mostly �	 1 400

7024Ce		 Accumulation in three albums and on 			 
	 leaves in box. (1000s) 	 Mostly �	 800

7025A		  1871–2017 in two stockbooks. Almost 			 
	 all stamps are different, incl. many 			 
	 sets and souv. sheets. Mostly good 			 
	 quality (1500) 	 Mostly �	 500

7026		  1871–1953. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 9, 11-13, 143, 160-61, 210-11, 470, 			 
	 478, 487, 509, 1243. Mostly good quality 			 
	 Mi € 808 (28) 	 �	 400

7027		  1947–1958. Souv. sheets 16, 19, 23 			 
	 (2ea), 24, 27-28A, Kleinbogen Mi 999. 			 
	 Good quality Mi € 330 (8) 	 éé	 300

India
7028P		  States Collection on home made leaves. 			 

	 Jaipur, Cochin, Travancore and Indore. 	 Mostly �	 1 800
7029K		  States IDAR SG4 and 6 in booklet panes. 			 

	 INDORE SG 26éé (gum toning), BHOPAL SG 			 
	 54, 54a and 54d in block. Also JHALAWAR 			 
	 on vertically laid paper. Fine quality 	 éé/é	 500

7030P		  States Collection of fiscal stamps, 			 
	 revenues, court fees, foreign bills, 			 
	 insurance, transport tax, radio fee, etc. 	 Mostly �	 500

7031K		  States Lot inverted wmk including 4 			 
	 block of 4. SG 540 (55) 	 Mostly �	 200

7032K		  Cochin Lot. Valued to 1300 £ by SG. 			 
	 Mostly good quality 	 Mostly �	 1 200

7033P		  Hyderabad 1908–1949. Lot essays 1908 			 
	 and Scenes 1947. Also imperf. colour 			 
	 trial 1869. All in blocks of 4. 	 éé	 500

7034	 SG 11b	Indore One anna green perf 12½. £250 	 �	 300
7035P		  Indore Cover lot of 16 stampless covers 			 

	 with village postmarks 1888–1907. 	 *	 500
7036	 SG 71 and 71a   Jaipur 1947 3 pies on ½a in 			 

	 block of 4, one with PIE errror. £139 	 éé	 300
7037	 SG 71e	 Jaipur 1947 3p on ½ a with double 			 

	 overprint, one inverted. £110 	 éé	 300
7038K		  Jaipur Small lot of 10 blocks of 4. SG 390 	 éé	 500
7039K	 SG 17–32   Jind Overprint on Queen Victoria (11). 			 

	 Some with gum toning. £110 	 é	 200
7040	 SG 49a, 51a   Jind 1902–09 4 and 6a with double 			 

	 overprint, of which one albino variety (2). £165 	 éé	 100
7041K		  Nabha 15 different stamps up to 1R. SG 			 

	 over £300 	 é	 500
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7042K	 SG 15b	Nawanagar 1893 3 doc orange in upper 			 
	 right corner block of 16. Some with 			 
	 gum toning. 	 (é)	 200

7043	 SG 11	 Patiala 1885 1a block of 4, one with 			 
	 the unlisted TPUTITIALLA constant error. 	 éé	 400

7044K	 SG 13–28   Patiala Overprint on Queen Victoria ½ 			 
	 a to 1R (11). Some with gum toning. 	 é	 200

7045	 K&M 175   Patiala 1934 Revenue stamp 4 a green 			 
	 in block of 12.  400 	 éé	 100

7046K		  Patiala Small lot all overprinted 			 
	 “Telephone”. One ½ a – unlisted by SG. (16). 	 �	 100

7047K		  Rajasthan Small lot of 6 blocks of 4 			 
	 1950. SG 392 	 éé	 500

7048P		  Collection 1858–1949 on leaves. Including 			 
	 several high values, officials, Indian 			 
	 Expedition Forces and revenues. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 é/�	 2 500

7049A		  Mostly used coll/accumulation classics–			 
	 ca. 1950 in Visir binder incl. also 			 
	 Cochin, Charkari, Gwalior, Hyderabad, 			 
	 Patiala, Travancore official stamps, 			 
	 etc. (>500) 	 é/�	 1 200

7050A		  Collection old–modern in album, incl. 			 
	 service and states. Favourable. Mostly 			 
	 fine quality 	 Mostly �	 1 000

7051K		  Transport/passenger tax issues of Punjab 			 
	 and Rajasthan. All inblocks of four. 	 éé	 500

7052P		  Collection 1850s–1920s on leaves. Incl. 			 
	 some states. Mostly good quality (300) 	 é/�	 400

7053		  19256–51 small lot inverted wmk (8). SG 387 	 �	 100
7054K		  Entertainment Tax lot. Som duplication. 			 

	 Also two film tickets with stamps. (60+) 	 Mostly éé	 100
7055A		  Mixed Collection/accumulation 1854–1900s 			 

	 in visir album without stamp mounts. A 			 
	 fantastic assembly of India and its 			 
	 differnet states, incl. stamps with 			 
	 duplicates and covers. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality (>3000) 	 Mostly �	 1 000

7056P		  Mixed Collection/accumulation 1854–1970 			 
	 on leaves. Mostly British India with 			 
	 emphasiz on Queen Victoria and King 			 
	 George V. both regular stamps and 			 
	 officials. Somewhat mixed quality (>250) 	 éé/é/�	 700

7057A		  Mixed Collection 1900s–1970 in visir 			 
	 album. In this interesting album we 			 
	 will find some of the Indien states. 			 
	 They are very well sorted up and marked. 			 
	 In the end of the album we woll find 			 
	 some envelopes. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Good quality 			 
	 (>1500) 	 Mostly �	 600

Iran
7058A		  Collection in full stockbook. Fine quality 	 éé/é/�	 1 200
7059A		  Collection old–ca. 1990 in stockbook. 			 

	 Mostly fine quality 	 Mostly �	 800
7060		  1876–1903. All different, e.g. Mi 78, 			 

	 85, 124-25, 129-38, 144, 160, 181. Can 			 
	 be false or reprints, sold as is. Mostly 			 
	 good quality Mi € 526 (24) 	 �	 100

7061		  1899–1902. All different, e.g. Mi 124, 			 
	 144, 150-51 II, 157 I, 153-55 II, 160. 			 
	 Can be false or reprints, sold as is. 			 
	 Mostly good quality Mi € 503 (12) 	 �	 100

7062		  1902–22. All different, e.g. Mi 163, 			 
	 322-24, VIa-d, 474, 476-78. Can be 			 
	 false or reprints, sold as is. Mostly 			 
	 good quality Mi € 524 (26) 	 �	 100

7063		  1897–1906. All different, e.g. Mi 			 
	 148-49, 152 II, 154 II, 171 II, 195, 			 
	 205a, 231. Can be false or reprints, 			 
	 sold as is. Mostly good quality Mi € 560 (11) 	 é	 100

Iraq – Ireland
7064A		  Iraq Box with many hundred stamps on 			 

	 stock cards. Some duplication. 	 éé/é/�	 2 000

7065P		  Ireland Cinderella collection 1908–1916. 			 
	 Sinn Féin Propaganda labels. Specialized, 			 
	 written up on pages, containing both 			 
	 types of the Cross of Cong design: 1908 			 
	 Black and Green Narrow Cross and 1916 			 
	 Black and Pale Blue Broad Cross. 			 
	 Containing block’s of 32, 16 and 8, 			 
	 where each label are positioned. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. (71) 		  4 000

7066P		  Ireland Cinderella collection 1908–1916. 			 
	 Sinn Féin Propaganda labels. Specialized, 			 
	 written up on pages, of the Black, 			 
	 Green and Orange Hibernia and Wolfhound. 			 
	 Containing both types, narrow and wide 			 
	 crown, e.g. in block of four and three 			 
	 pair showing positions of the printing. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. (18) 		  1 600

Israel
7067	 7–9A	 Coins 250, 5800 and 1000 m. EUR 290 	 �	 200
7068	 10–14tab   1948 New year 5709 SET (5). EUR 360 	 éé	 300
7069	 1-5	 Postage due, 1948 Coins SET (5). EUR 160 	 éé	 100
7070P		  1949–53 on visir leaves. Al with full 			 

	 or halftabs. All different, e.g. Mi 			 
	 15, 32, 33-38, 39-40, 41, 57-58, 61, 			 
	 72, 73-76. 79, 86. Good quality Mi € 775 (44) 	 éé	 300

7071		  1948–60. All different, e.g. Mi 14, 54 			 
	 (half tab), 66 (half tab), 73-76, 80-86, 			 
	 154, postage due 1-5. Mostly good 			 
	 quality Mi € 888 (38) 	 éé	 100

7072P		  1948–1956. FDCs. 45 different without 			 
	 tabs. Good quality 	 �	 100

Italy
7073P		  Modena Collection both originals, false 			 

	 and reprints. Several of each value. 			 
	 The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mixed quality, but many 			 
	 fine to very fine. (85) 	 é/�	 4 500

7074P		  Parma Collection both originals, false 			 
	 and reprints. A few very fine pairs 			 
	 noted. Several of each value.The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mixed quality, but many fine to very fine. (63) 	 é/�	 4 500

7075P		  Pontificial States Collection both 			 
	 originals, false and reprints. Several 			 
	 of each value.The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Mixed quality, but 			 
	 many fine to very fine. (over 220) 	 é/�	 4 500

7076P		  Romagna Collection both originals, 			 
	 false and reprints. Several of each 			 
	 value.The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mixed quality, but many 			 
	 fine to very fine. (50) 	 Mostly é	 4 500

7077	 2b	 Sicily 1859 King Ferdinand II 1 gr 			 
	 brown-olive dark and light (2). 	 �	 300

7078K	 7a	 Sicily 1859 King Ferdinand II 50 gr 			 
	 red-brown. Cert by Cardillo. EUR 600 	 é	 700

7079K		  States Lot 1850–1865 on stock cards. 			 
	 Stamps from the Church State, Naples, 			 
	 Parma and Sicily. Mixed quality (14) 	 �	 100

7080	 39A	 1879 King Umberto I 20 c brown-orange 			 
	 perf 14. EUR 350 	 é	 300

7081	 40	 1879 King Umberto I 25 c blue. EUR 600 	 é	 300
7082	 97–98	 1910 Garibaldi SET (2). EUR 280 	 �	 300
7083	 161–64	 1923 De Propaganda Fide congress SET 			 

	 (4). EUR 300 	 �	 400
7084	 183–85	1923 National Militia SET (3). EUR 240 	 �	 400
7085	 188-91	 1923 Alessandro Manzoni (4). EUR 300 	 �	 500
7086	 192	 1923 Alessandro Manzoni 1 L blue/black. EUR 250 	�	 400
7087	 270–71	 1927 New value overprint on Tube mail 			 

	 SET (2). EUR 150 	 �	 300
7088	 275–78	 1928 National Militia SET (4). EUR 160 	 �	 300
7089	 318–24	 1929 Monte Cassino SET (7). EUR 200 	 �	 300
7090	 337–44	1930 Fracesco Ferrucci SET (8). EUR 200 	 �	 300
7091	 373–84	1932 Dante I SET (12). EUR 280 	 �	 400
7092	 385–90	1932 Dante II SET (6). EUR 200 	 �	 400
7093	 442	 1933 Graf Zeppelin 12 L blue/dull 			 

	 orange. EUR 250 	 �	 300
7094	 463–78	1934 Fiume to Italy SET (16). EUR 240 	 �	 400
7095	 494–513   1934 Medal for bravory SET (20). EUR 300 	 �	 500
7096	 576–90	1937 Emperor Augustus SET (15). EUR 320 	 �	 500
7097	 591–600   1937 Italian artists SET (10). EUR 150 	 �	 300
7098	 1–8	 Official, 1875 SET (8). EUR 320 	 �	 400
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7099A		  Collection 1863–1985 in Schaubek album 			 
	 with stamp mounts. Many sets. Mostly 			 
	 good quality (1000) 	 Mostly �	 1 200

7100		  1932–51. All different, e.g. Mi 773, 			 
	 775, 785, 796-97, 804, 827, 834-36. 			 
	 Mostly good quality Mi € 1.179 (18) 	 �	 800

7101		  1917–33. All different, e.g. Mi 127, 			 
	 224B, 285B, 362-68, 366B, 435, 440-41, 			 
	 456. Mostly good quality Mi € 744 (25) 	 �	 600

7102A		  Collection/accumulation Cloassic–modern 			 
	 in album. Duplicate-collection. Also 			 
	 back-of-the-book and areas. Mostly good 			 
	 quality (5000) 	 �	 600

7103		  1861–1890. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 10, 13-14, 15 I, 22, 29-38, 57-58. 			 
	 Mostly good quality Mi € 669 (31) 	 �	 500

7104		  1863–1913. All different, e.g. Mi 15 			 
	 I, 57, 59, 61-66, 95-96, 100-03, 105-06. 			 
	 Mostly good quality Mi € 653 (33) 	 �	 500

7105		  1915–24. All different, e.g. Mi 120-23, 			 
	 127-28, 138-43, 157-59, 174, 177-82, 			 
	 201-02. Mostly good quality Mi € 687 (31) 	 �	 500

7106		  1923–28. All different, e.g. Mi 205, 			 
	 206-11, 213, 233, 224B, 239, 253-54, 			 
	 267, 269. Mostly good quality Mi € 726 (27) 	 �	 500

7107		  1924–30. All different, e.g. Mi 224B, 			 
	 249-52, 280, 285B, 316, 333-36, 352-53. 			 
	 Mostly good quality Mi € 725 (24) 	 �	 500

7108		  1933–44. All different, e.g. Mi 456, 			 
	 523-27, 552-54, 558, 612-13, 618-19. 			 
	 Mostly good quality Mi € 670 (20) 	 �	 500

7109		  1932–49. All different, e.g. Mi 567-74, 			 
	 713, 740-45, 759, -60, 774-76. Mostly 			 
	 good quality Mi € 658 (29) 	 �	 500

7110		  1863–1924. Back-of-the-book. All 			 
	 different, e.g. Mi Postage Due 1-15, 			 
	 Parcel 1-6, “Postanweisung” 1-6, 			 
	 “Verrechnung” 2-5, “Portofreiheit 26, 			 
	 34, 58-63. Mostly good quality Mi € 692 (45) 	 �	 500

Japan – Laos
7111K	 292–95	Japan Very fine. EUR 480 	 éé	 700
7112K	 296-99	 Japan 1940 Kirishima National Park 			 

	 souvenir sheet 6. Small damage at 			 
	 bottom, otherwise fine. EUR 550 	 éé	 300

7113A		  Japan Collection 1874–1989 in self made 			 
	 album. Some a bit better stamps. Also 			 
	 Mandshokuo and Ryu Kyu. Mostly good 			 
	 quality 	 é/�	 2 500

7114P		  Japan 1871?. Mi 1-4: 48, 100, 200, 500 			 
	 Mon. Probably false stamps. (22) 	 �	 800

7115K		  Laos Lot. Imfers, Please see a few 			 
	 scans at www.philea.se. (80-90) 	 éé	 800

7116A		  Laos Collection ca. 1960–1985 in stockbook. 	 éé/�	 300

Latvia
7117P		  Collection 1918–39 on leaves. Several 			 

	 better sets. Only a few missing. The 			 
	 entire lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 é/�	 3 500

7118P		  Accumulation 1875–1950 on leaves. 			 
	 Excellent quality (1000) 	 éé	 1 500

7119P		  Accumulation 1918–1940 on leaves. Fine 			 
	 quality (400) 	 �	 1 500

7120A		  Mostly éé collection 1990–2010 in two 			 
	 thick stockbooks incl. several dupl. 			 
	 Containing e.g. many souvenir sheets 			 
	 and blocks-of-four, sheets, some booklets 			 
	 and strips, etc. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé/�	 1 500

7121A		  Collection 1918–2012 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Fine quality 	 éé/é/�	 1 000

7122K	 1941-42	Libya 1992 al-Gaddhafi 5000 and 6000 			 
	 Dh. 20 examples of each, som in strips 			 
	 of 4. EUR 1160 	 �	 100

7123P		  Libya 4 parcel cards1983-92 franked 			 
	 with high values. Scott $1181 	 �	 500

Liechtenstein
7124	 94–107A   1930 Different designs short SET (11) 			 

	 (100–02 missing). EUR ca. 900 	 �	 500
7125	 108-13	 1930 Air Mail SET (6). EUR 215 	 é	 100
7126	 119–21	 1933 Different designs SET (3). Cert 			 

	 Rheinhardt. EUR 900 	 éé	 1 500

7127K	 398	 1960 Europa CEPT 50 Rp (1). 6 stamps, 			 
	 5 in part of ms. EUR 360 	 éé	 500

7128Uc		 Collection 1912–1995 in three Lindner 			 
	 albums. Few stamps before 1940, thereafter 			 
	 almost complete. Fine quality Approx. 			 
	 8 kg. 	 Mostly éé	 3 500

7129A		  Collection #1–1977 in stockbook. Many 			 
	 better throughout, in the beginnning 			 
	 é/�, later éé/� . Also officials, dues 			 
	 and several minisheets. Catalogue value 			 
	 acc. to vendor EUR 5000. Favourable. 			 
	 All important pages at www.philea.se. 			 
	 Fine quality 	 éé/é/�	 2 500

7130P		  Collection classics–1950s on leaves. 			 
	 The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (150+) 	 éé/é/�	 1 500

7131A		  Collection 1912–1969 in Leuchtturm 			 
	 album + 1996–2003 on leaves incl. e.g. 			 
	 Mi1–44, 53–60 and 126–39 etc. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. (530) 	 �	 1 500

7132Me		 128 Kleinbogen 1969–1994 + some used. 			 
	 High catalouge value. Excellent quality 	 éé	 1 400

7133A		  1920–2001 in two stockbooks. Many sets. 			 
	 Good quality (800) 	 Mostly éé	 1 200

7134P		  Accumulation 1996–2000 on leaves. 			 
	 Excellent quality (200) 	 éé	 700

7135		  1917–83. All different, e.g. é: Mi 			 
	 28(broken corner), 46-52B, 143-47, é 			 
	 éé: 207-10, 734, souv.sheet Mi 170 Bl 			 
	 3. Mostly good quality Mi € 741 (53) 	 éé/é	 500

7136P		  Lot 1910s–1930s. Selected stamps and 			 
	 sets incl. two Austrian stamps cancelled 			 
	 in Liechtenstein. Good quality (16) 	 �	 400

7137		  1921–38. All different, e.g. Mi 50B, 			 
	 75-80, 131, 135, 140, and 166. Mostly 			 
	 good quality Mi € 509 (19) 	 é	 100

Lithuania
7138P		  Accumulation 1918–1938 on leaves. Fine 			 

	 quality (300) 	 Mostly éé	 1 500
7139P		  Accumulation 1866–1915 on leaves. Mostly 			 

	 fine quality (100) 	 �	 500

Luxembourg
7140	 259–64	1934 Charity SET (6). EUR 160 	 éé	 100
7141	 10-13 II	Official, 1875 Coat of Arms 1,2,4 and 			 

	 5 c with inverted overprint (4). 4 and 			 
	 5 c thin, no gum and not signed. EUR 910 	 (é)	 100

7142		  Lot. Classics (26). The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 é	 1 200

7143K		  Small lot incl. no 1 and 2, mixed 			 
	 condition (15). 	 �	 500

7144A		  Collection 1900–1980 in small album 			 
	 with stamp mounts. Mostly fine quality (300) 	éé/é/�	 400

7145		  1859–1962. All different, e.g. Mi 			 
	 150-51, 213-17, 227-31, 293-301, 303-08, 			 
	 478-83, official 11 II, 16 I. Mostly 			 
	 good quality Mi 705 (47) 	 �	 300

7146		  1881–1935. Officials. All different, 			 
	 e.g. Mi 33 I, 42, 46, 57-61, 75, 123, 			 
	 128, postage due 1-9. Mostly good 			 
	 quality Mi 570 (41) 	 �	 200

7147		  1865–1939. All different, e.g. Mi 16b, 			 
	 25-26, 339-41, officials 5 I, 61, 74-75. 			 
	 Mostly good quality Mi € 567 (14) 	 �	 200

7148		  1852–1895. All different, e.g. Mi 2, 			 
	 57-66, officials 15 Ib, 23 I, 61. Mostly 			 
	 good quality Mi € 695 (15) 	 �	 200

7149		  1859–1935. All different, e.g. Mi 3 			 
	 (é), Officials 1 III, 22 I, 27 II (é). 			 
	 Mostly good quality Mi € 535 (8) 	 é	 200

7150		  1859–1914. All different, e.g. Mi 3, 6 			 
	 Ia, 10 II, 82-83, 106. Mostly good 			 
	 quality Mi € 779 (8) 	 �	 100

7151		  1875–1882. Officials all with defects. 			 
	 All different, e.g. Mi 4 I, 5 II, 8 I, 			 
	 12 II, 23 I (é). Mostly good quality 			 
	 Mi € 2640 if no defects (5) 	 é	 100
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Malaysia – Nepal
7152A		  Malaysia Accumulation Classics–modern 			 

	 in well filled 16 page stockbbok. 			 
	 Starting with Straits settlements, 			 
	 moving on to states, and then Malaysia 			 
	 and Singapore. With some better stamps 			 
	 and higher values. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. Mostly fine quality 	 �	 1 800

7153A		  Malaysia Collection 1963–1997 in album 			 
	 with 50 pages with stamp mounts. Text 			 
	 lined under each stamp. About 50% of 			 
	 each block and commemorative stamps 			 
	 are present. Fine quality (700) 	 é/�	 600

7154A		  Malaysia Collection/accumulation 1960–86 			 
	 in two albums. Nicely mounted collection 			 
	 with, in some cases, description of 			 
	 existing errors (printing or other). 			 
	 Rather well-filled. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Excellent quality (>500) 	 éé/é/�	 500

7155A		  Malaysia Mixed Hundreds of stamps mint 			 
	 and used from the 19th Century onwards 			 
	 including Straits Settlements, high 			 
	 value 32cts o/p, various KGV s/Jubs, 			 
	 KGV1 to $5 and interesting commercial 			 
	 postal history incl. QV 8cts, 1894 from 			 
	 Penang to Burma with Postage Due 5 			 
	 annas underpayment fee applied. Then 			 
	 Burma incl. attractive experimental 			 
	 pmk, through 1940s incl. illustrated 			 
	 propaganda Burma Flag and ‘First from 			 
	 the First’ endorsement, as well as 			 
	 interesting early coloured postcards, 			 
	 on to Malaya States with lots of tigers, 			 
	 various sultans, Straits used in Malaca, 			 
	 also forgeries and other interesting 			 
	 collateral to research, as well as 			 
	 fascinating postal history with about 			 
	 30 further items incl. registered, 			 
	 early postcards, Borneo, Singapore and 			 
	 much more, all deserving further 			 
	 attention. A collection that gets better 			 
	 and better on each inspection. 	 éé/é/�	 1 600

7156A		  Malaysia North Borneo Collection 			 
	 1886–1980 in album without stamp mounts. 			 
	 Collection in a Stanley Gibbons album 			 
	 of British North Borneo and a bit of 			 
	 Malaysia. Fine quality (400) 	 �	 1 200

7157K		  Malaysia Kedah Postal stationery. Small lot 1			 
	 and 3c including one with SPECIMEN overprint. 	 *	 500

7158A		  Malaysia Sarawak Collection in album 			 
	 with stamp mounts. Collection in a 			 
	 Stanley Gibbons album of British Sarawak, 			 
	 as well as a bit of Malaysia. Fine quality (200) 	 �	 1 200

7159K	 16 I	 Malta 1902 New value overprint 1 / 2½ 			 
	 d pale blue with Pnney instead of Penny variety.			 
	 Block of four with lower left sheet margin. 	 éé	 300

7160K		  Malta Covers. Two pre-philatelic covers. 			 
	 Wrapper canceleld MALTA PAID JU 13 			 
	 1847, and a letter sent from Taganrog 			 
	 to Malta in 1856. Fine quality 	 *	 500

7161P		  Manchukuo Lot 1932–1945 on leaves. With 			 
	 year and text for each sets very nicely 			 
	 stated. Fine quality (100) 	 �	 700

7162A		  Mexico Very much a last minute entry, 			 
	 a useful and oldtime original granddad 			 
	 collection from the 19th century onwards, 			 
	 with hundreds of stamps mint and used, 			 
	 deserving careful study. Please view 			 
	 carefully, allowing plenty of time to 			 
	 appreciate the depth of what is here, 			 
	 especially in the classics and considerable 			 
	 postmark potential for the specialist. 	 Mostly �	 1 200

7163P		  Mexico Collection/accumulation Old–			 
	 modern on leaves. Incl. some Philippines. 	 éé/é/�	 500

7164	 32	 Monaco 1919 Widow 1 + 1 Fr. 	 é	 300
7165		  Monaco Lot 1885–91 on stock cards. 			 

	 Stamps from the first issue (Mi 1-10) 			 
	 and Mi 14. Mi approx 1000 €. Mostly 			 
	 fine quality (20) 	 éé/é/�	 700

7166P		  Monaco Accumulation Modern in envelope. 	 éé	 300
7167	 3D	 Mongolia 1924 5 c perf 11½. Allegedly, 			 

	 this stamp’s issue was only 200 copies. 			 
	 Some damaged perfs at top. EUR 1000 	 �	 500

7168K	 108–11	 Montenegro 2006 Europa Cept 50 years. 			 
	 100 IMPERFORATED s/s! Unusual offer, 			 
	 face value alone EUR 550 and catalogue 			 
	 value EUR 8000. 	 éé	 1 400

7169K	 108-11	 Montenegro 2006 Europa Cept 50 years. 			 
	 100 IMPERFORATED s/s! Unusual offer, 			 
	 face value alone EUR 550 and catalogue 			 
	 value EUR 8000. 	 éé	 1 000

7170K	 108–11	 Montenegro 2006 Europa Cept 50 years. 			 
	 100 IMPERFORATED s/s! Unusual offer, 			 
	 face value alone EUR 550 and catalogue 			 
	 value EUR 8000. 	 éé	 900

7171K	 108–11	 Montenegro 2006 Europa Cept 50 years. 			 
	 100 IMPERFORATED s/s! Unusual offer, 			 
	 face value alone EUR 550 and catalogue 			 
	 value EUR 8000. 	 éé	 900

7172K	 108–11	 Montenegro 2006 Europa Cept 50 years. 			 
	 100 IMPERFORATED s/s! Unusual offer, 			 
	 face value alone EUR 550 and catalogue 			 
	 value EUR 8000. 	 éé	 900

7173K	 108–11	 Montenegro 2006 Europa Cept 50 years. 			 
	 50I MPERFORATED s/s! Unusual offer, 			 
	 face value alone EUR 275 and catalogue 			 
	 value EUR 4000. 	 éé	 500

7174Av		  Montenegro Very probably an irreplaceable 			 
	 range of many thousands of stamps, 			 
	 chronologically ordered mint and used 			 
	 in parallel, a most challenging lot to 			 
	 view as virtually everything is housed 			 
	 stamp on stamp, from the first issues 			 
	 through to early 20th century. The 			 
	 holding is completely uncatalogued, 			 
	 well filled to bulging in one substantial 			 
	 volume ending with back of the book 			 
	 and material we have never seen before. 			 
	 It should also be mentioned that 			 
	 throughout this fabulous range there 			 
	 are ‘a’ numbers and similar material 			 
	 that is not listed at all incl. 			 
	 perforations/varieties, etc. An 			 
	 opportunity seldom available to buy a 			 
	 very comprehensive holding of this 			 
	 wealthy European country. These stamps 			 
	 have a long way to go as they are 			 
	 grossly undervalued for their printing 			 
	 numbers, please inspect. 	 éé/é/�	 4 000

7175	 SG 41	 Nepal 1917–30 4a green in three different 			 
	 distinct shades, all in blocks of four. £324 	 �	 200

The Netherlands
7176A		  Collection 1852-1990’s in two Visir 			 

	 binders incl. dupl. Containing a nice 			 
	 classic part often with many of each, 			 
	 some éé/é sets, Back-of-the-book and 			 
	 also a section colonies incl. India 			 
	 and Curacao etc. (>4000) 	 Mostly �	 3 000

7177P		  Collection 1940s–2000 on visir leaves. 			 
	 About 70 souvenir sheets and 46 booklets. 			 
	 Good quality 	 éé	 700

7178A		  Collection 1852–1980 in two smaller 			 
	 albums with stamp mounts. Good sorting 			 
	 and nicely mounted. Fine quality (1000) 	 Mostly �	 700

7179P		  Collection 1852–1930s on leaves. 			 
	 Including colonies and some Luxemburg. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality (300+) 	 �	 500

7180P		  Collection 1852–1941 on KABE leaves. Incl.			 
	 postage dues. Mostly good quality (300) 	 Mostly �	 400

7181A		  Collection 1852–1973 in Davo album with 			 
	 stamp mounts. Good basic collection. 			 
	 Excellent quality (500) 	 �	 400

7182		  1913–33. All different, e.g. Mi 88-89, 			 
	 134-35, 137, 205-12, 233-35, 243-44, 			 
	 248, 256, 265, 271. Mostly good quality 			 
	 Mi € 505 (43) 	 �	 300

7183		  1930–60. All different, e.g. Mi 233-35, 			 
	 532, 538, 583-86, 639-40, 684. Mostly 			 
	 good quality Mi € 446 (46) 	 éé	 100

7184K		  1923–1974. All different, e.g. Mi 			 
	 583-86, 675-75, 684, souv. sheet 3. 			 
	 Mostly good quality Mi € 442 (51) 	 éé	 100

New Caledonia
7185	 20-22	 1892 1c, 2c and 4c. Very scarce low 			 

	 values not priced in Michel, on cut pieces. 	 �	 900
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New Zealand
7186	 100X I, IIA   1902 Landscapes and birds 1 d 			 

	 carmine wmk single NZ and Star, first plate			 
	 perf. 11 + second plate perf. 11. (2). EUR 750 	 �	 500

7187A		  Collection of which the highlights include the			 
	 19th century pictorial types rouletted, such as			 
	 mint superb 2/- Milford, probably the very good 			 
	 perf. deserving a certificate, the Christchurch set			 
	 complete mint, far better condition than normally			 
	 seen, similarly the Dunedin, the airmails incl. trans-			 
	 Tasman, various Mt Cooks to 3/-, 1935 silver jubs			 
	 through to ‘queen on horse’ complete mint to 10/-, 			 
	 the sterling currency Geyser both types, as well 			 
	 complete MNH to $2, followed by decimals			 
	 complete, coat of arms to $10 MNH, technology			 
	 complete, as far as we can see all the commems			 
	 complete, etc. with a very high new issue cost, 			 
	 nearly 64 pages, well filled. Very difficult to			 
	 find any faults within this collection,			 
	 completely uncatalogued and substantial. 	 éé/é/�	 4 500

7188A		  Collection/accumulation 1862–1966 in three			 
	 albums. One album (=collection) and two			 
	 stockbooks (=collection in one stockbook			 
	 and mostly stock material in one stockbook).			 
	 Also with some mini sheets. Please see a			 
	 selection of scans at www.philea.se.			 
	 Somewhat mixed quality (1000s) 	 éé/é/�	 2 000

7189A		  Collection Classics–1966 on leaves in 			 
	 album. Clean coll. with better stamps, 			 
	 also officials and Health stamps. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly �	 1 800

7190P		  Accumulation 1937–1946 on leaves. Fine 			 
	 quality (50) 	 éé	 500

Nigeria – Poland
7191K	 SG 54	 Nigeria Cover franked with 4 d orange King			 

	 George. Tied by KUMBA-CAMEROONS UNDER			 
	 BRITISH MANDATE 12.AP.39 sent by banana			 
	 boat to Germany. Transit cancel on reverse. 	 *	 200

7192P		  North Vietnam Accumulation. Sheet folder 			 
	 with several thousands of stamps, mainly 			 
	 if not entirely in complete sets with 			 
	 e.g. a large amount of IMPERFORATED 			 
	 sets, a few heavuilty duplicated but 			 
	 in total quite many dfifferent and high 			 
	 catalogue value! Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. 	 éé	 2 000

7193K		  Pakistan Lot 1948–1949 including several 			 
	 better perforations. SG 660 	 �	 500

7194P		  Pakistan Collection 1947–1970 on leaves. 			 
	 Incl. officials. Mostly good quality (300) 	 éé/é/�	 400

7195		  Palestine Small lot of seven better stamps. 	 é/�	 500
7196K		  Papua New Guinea Covers. Very diverse 			 

	 and interesting range including registered 			 
	 from sub district post offices from 			 
	 places such as Abau, Kairuku, Kieta, 			 
	 Kokopo, Lae, Sohano, Wewak, virtually 			 
	 everything if not all, commercial 			 
	 covers. Also noticed coloured cancels, 			 
	 relief cancels and much more. All in 			 
	 all there are about 40 covers. When 			 
	 this range which is primarily KGVI is 			 
	 put into chronological order and written 			 
	 up, it will transform the value of this 			 
	 recent postal history discovery. 	 *	 1 200

7197		  Peru Lot 1858–1881 on stock cards. Mi 			 
	 3, 9-12, 19, 20, 44. All imperf stamps 			 
	 with good margins. :Mi approx 750 €. 			 
	 Mostly fine quality (8) 	 é	 500

7198A		  Philippines Collection 1980–1998 in 			 
	 two visir albums. Michel € 1650 	 éé	 1 000

7199P		  Philippines 1899–appr 1928 on leaves. 			 
	 Mostly good quality (100) 	 Mostly �	 300

7200	 SG 5b, 7   Pitcairn 1951 Bible 4 d black/green, 			 
	 three copies, plus 1 s. £136 	 éé	 200

7201	 445–47	Poland 1946 BIE souvenir sheet 9 (1). Small			 
	 stain on back side, otherwise fine. EUR 550 	 éé	 700

7202	 III	 Poland Rudnik 1944 overprint on 12 Gr 			 
	 violet, signed Schmutz. Very fine condition. 	 éé	 500

Portugal
7203	 34-45	 1870 King Luis I SET (12). All reprints 			 

	 on white paper. Mixed quality. 	 é	 1 800

7204	 47–49	 1879 King Luis I SET (3). Reprints on 			 
	 white paper. 	 é	 700

7205K	 622–29	 1941 Stamp Centenary souvenir sheet 3. EUR 150 	éé	 200
7206K	 701	 1946 Bank of Portugal souvenir sheet 			 

	 11 (1). EUR 270 	 éé	 400
7207K	 701	 1946 Bank of Portugal souvenir sheet 			 

	 11 (1). EUR 270 	 éé	 300
7208K		  Large envelope with lots of sets valued 			 

	 to 4000 £ by SG. Mostly fine quality 	 �	 2 500
7209K		  Lot 1940–53 incl. e.g. Mi606–13, 632–41, 			 

	 706–13, 778–79 and s/s13, etc. Also 			 
	 Mi778–79 NATO éé. (39) 	 é	 1 200

7210P		  Collection 1853–1940s on leaves. Also 			 
	 including colonies. Please see a 			 
	 selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality (500+) 	 �	 700

7211P		  Collection 1880s–1990s on leaves. Incl. 			 
	 much colonies. Also a few modern FDCs 			 
	 and postcards. Mostly good quality (500) 	 é/�	 400

7212P		  1944–1946. Souv.sheets 5 + 7 + 12. Good 			 
	 quality Mi € 250 (3) 	 éé	 300

7213A		  Azores Collection/accumulation 1965–2000 			 
	 in two stockbooks. MNH stamps, sets, 			 
	 series and mini sheets. Many CEPT 			 
	 issues. Comprehensive but disorganized. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Excellent quality 	 Mostly éé	 500

7214A		  Azores Collection 1980-2007 in stockbook 			 
	 incl. some dupl, containing e.g. souvenir 			 
	 sheets 1-16 and booklet nr 1-13. Mi 			 
	 877 Euro. Also Madeira 1980-2007, Mi 			 
	 268 Euro. Also some used not counted. 			 
	 Fine quality 	 éé	 300

7215A		  Portuguese Colonies Over 1000 stamps 			 
	 and with some a bit better. Also some 			 
	 Belgian colonies. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Mostly good 			 
	 quality 	 Mostly �	 2 000

7216A		  Portuguese Colonies Collection Africa 			 
	 1870s–1970s in two albums incl. e.g. Angola,			 
	 Mocambique+Compagnie, Cap Verde, Guinée,			 
	 S.Thome & Principe and Lorenzo Marques,			 
	 etc. Some better singles and sets like			 
	 Angola Birds 1951 cpl. Approx. 6 kg. (2700) 	Mostly �	 1 500

7217A		  Portuguese Colonies Collection classic–			 
	 1960s in Leuchtturm album incl. good 			 
	 sections Macau, Timor and Acores, cpl. 			 
	 Angra, etc. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. (>900) 	 �	 1 000

Russia
7218P		  Lot –1918 on visir leaves. A large 			 

	 variation of different cancellations 			 
	 (numerral cancellations, ciyt/village 			 
	 cancellations and more). In total 5 			 
	 visir leaves. Somewhat mixed quality 			 
	 (102+18 postal stationeries) 	 �	 500

Soviet Union
7219K		  Propaganda picture Hitler riding 			 

	 Antonetski, on preprinted letter. Unused 			 
	 and very fine quality. Scarce. 	 *	 200

7220P		  Lot 1930–1980 on leaves. Fine quality (600) 	 é/�	 400

San Marino – Southern Rhodesia
7221K	 439B	 San Marino 1951 75th Anniversary of 			 

	 UPU 100 L blue imperf. In minisheet of 			 
	 six stamps, the sheet is x but the 			 
	 stamps xx, EUR 240 for stamps. 	 éé	 400

7222	 460	 San Marino 1951 Air mail 500 L dark 			 
	 grey-brown/black-olive. With lower left 			 
	 corner margin. EUR 250 	 éé	 500

7223P	 700	 San Marino 1961 Europa CEPT 500 L dark 			 
	 lilac-brown-dark blue-green. Kleinbogen 			 
	 FDC-cancellation. EUR 200 	 �	 200

7224		  San Marino Early entire letter with 			 
	 contents from Rome to San Marino dated 			 
	 4 March 1820, addressed to a Judge of 			 
	 the Republic of San Marino, per Rimini, 			 
	 with ROMA postmark and rated 6 bajocchi. 			 
	 Very scarce early mail into San Marino. 	 *	 500

7225A		  San Marino Accumulation 1903–1993 in 			 
	 visir album. Incl. many sets and blocks. 	 éé/é/�	 1 200
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7226P		  Seychelles Mainly éé/é collection 			 
	 1890–1974 on leaves. Apparently éé from 			 
	 1965 incl. e.g. souvenir sheets 1–3. 			 
	 Few used incl. some postage due stamps, 			 
	 etc. (>200) 	 éé/é/�	 700

7227A		  South Africa Collection/accumulation 			 
	 1936–2004 in large stockbook. Fine quality 	 éé	 1 800

7228A		  South Africa Collection 1910–2000 in 			 
	 Stanly Gibbon album with stamp mounts. 			 
	 Nice collection with variations on 			 
	 perfs and shades. Fine quality (700) 	 �	 700

7229P		  South Africa Cape of Good Hope Collection 			 
	 1853–1910 on 14 leaves. Several better 			 
	 with some high values and varieties 			 
	 including 29 triangulars (8 of those 			 
	 are forgeries, 6 by Spiro, one by 			 
	 Fournier, 1 by Senf) Also Military, 			 
	 Mafeking and Grigualand. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly �	 8 000

7230P		  South Africa Cape of Good Hope 1853–64?. 			 
	 Mi 1–6: One Penny–One shilling. Mostly 			 
	 false stamps. (37) 	 �	 800

7231P		  South Africa Orange Free State Collection 			 
	 1868–1896 on nine leaves. Several better 			 
	 with some high values and varieties. 			 
	 The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality 	 é/�	 2 000

7232Pv		 South Africa Transvaal Collection 			 
	 1869–1909 on 30 leaves. Several better 			 
	 with some high values and varieties. 			 
	 Also telegraph and locals (Pietersburg, 			 
	 Stellaland and Zululand. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 é/�	 8 000

7233P		  South Vietnam Collection 1951–1970 on 			 
	 leaves. Also some Laos. Mostly good 			 
	 quality (600) 	 éé/é/�	 400

7234K	 87	 Southern Rhodesia 9 d on Return receipt 			 
	 AVONDALE 25 AUG 1954 for a registered 			 
	 letter, returned from Sweden LUND 			 
	 1.9.54, traces after tape. Good–fair centering. 	 *	 100

Spain
7235	 33	 1855 Queen Isabella II 1 R blue wmk 1. 			 

	 Trace of a hinge on the reverse. No 			 
	 guarantee for authenticity. EUR 1200 	 é	 1 000

7236	 104	 1870 Hispania 400 M green. Hinged. EUR 320 	 é	 100
7237	 107	 1870 Hispania 12 Cs red-brown. Hinged. EUR 300 	 é	 100
7238	 144	 1874 Allegory 10 Pta black. Mute 			 

	 cancellation. EUR 2400 	 �	 1 500
7239	 155	 1875 King Alfons XII 10 Pta blue. 			 

	 Expertized twice. Notes on the reverse. EUR 1700 	 �	 1 500
7240K	 874–83	1940 Pilar the Virgin II SET (10). 			 

	 Complete mint set (hinged). 	 é	 300
7241A		  Collection/accumulation 1850–1952 in 			 

	 stockbook. Most of the material 1850–1935. 			 
	 Organized chronologically. Plenty of 			 
	 stamps with catalogue value 100 € and 			 
	 higher. Also a few mini sheets included. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality (>250) 	 é/�	 3 500

7242A		  Collection 1851–1975 in SAFE album. A 			 
	 comprehensive collection with most of 			 
	 the material older than 1935. Many old 			 
	 stamps in duplicate or multiplicate 			 
	 with different types of cancellations. 			 
	 Please see a selection of scans at www.philea.se.			 
	 Mostly good quality (>2000) 	 éé/é/�	 2 000

7243A		  Collection 1850–1960 in Schaubek album. 			 
	 An interesting accumulation of stamps 			 
	 with some unusal canc., air mail and 			 
	 Red Cross issues. Also some other. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality 	 éé/é/�	 1 300

7244A		  Collection/accumulation 1850–1970 in 			 
	 stockbook. Includes a number of mini 			 
	 sheets issued in conjunction with the 			 
	 Spanish civil war 1936–1939. Somewhat 			 
	 mixed quality (>500) 	 éé/é/�	 800

7245A		  Collection 1850–1969 in two Edifil 			 
	 albums incl. some a bit better early 			 
	 stamps. (>1100) 	 Mostly �	 700

7246A		  Collection/accumulation 1960– in large 			 
	 stockbook. Blocks of four with and 			 
	 without margins, mini sheets, souvenir 			 
	 sheets, etc. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Excellent 			 
	 quality (>500) 	 éé	 400

7247A		  Collection 1851–1989 in two albums with 			 
	 stamp mounts. Much to look through. 			 
	 Fine quality (1500) 	 �	 400

7248K		  Small lot of better stamps, mostly with 			 
	 quality problems: Mi 83 and 66a (é), 27–30,			 
	 154 and 106 with bar cancels or punshed. 	 Mostly �	 300

Spanish Morocco
7249	 207–23	 Complete set. 	 éé	 300

Switzerland
7250P		  Accumulation 1854–1960 on 			 

	 leaves. Fine quality (1500) 	 Mostly �	 1 500
7251	 7 II	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue 			 

	 without backframe around cross. Small 			 
	 thin spot. EUR 480 	 �	 300

7252	 15 II	 1854 15 Rappen red. Signed BPP. EUR 320 	 é	 200
7253	 19	 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick 			 

	 paper. EUR 480 	 �	 1 000
7254	 29a+b	 1867 Sitting Helvetia 2 c light red-			 

	 brown on white paper. EUR 240 	 �	 200
7255	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-			 

	 brown perf 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 400
7256	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-			 

	 brown perf 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 400
7257	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-			 

	 brown perf 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 100
7258	 88–94	 1907 Standing Helvetia SET wmk cross 			 

	 (7). EUR 230 	 �	 300
7259	 128–32	1915 -16 Pro Juventute SET (2+3). Michel 			 

	 180€ if x. EUR 200 	 éé	 200
7260	 152	 1920 Basel – Frankfurt Line overprint 			 

	 30 c brown/green. EUR 320 	 éé	 500
7261	 179–84	1923 Air Mail SET (6). EUR 170 	 �	 300
7262	 179–84	1923 Air Mail SET (6). EUR 170 	 �	 100
7263	 189x–91x   1924 Air mail SET ordinary paper (3). 			 

	 EUR 150 	 �	 300
7264K	 271-74	 1934 Naba Exhibition souvenir sheet 1. 			 

	 On cover front tied by exhibition cabcel 			 
	 30.IX.34. EUR 650 	 �	 900

7265	 445	 1945 Charity souvenir sheet 11. EUR 250 	 �	 400
7266	 446	 1945 The Basel Dove souvenir sheet 12. EUR 140 	éé	 100
7267	 446	 1945 The Basel Dove souvenir sheet 12. EUR 140 	éé	 100
7268	 447–59	1945 PAX SET (13). EUR 1000 	 �	 1 000
7269	 452-59	 1945 PAX 50c-10fr. All important values, 			 

	 EUR 980. 	 �	 900
7270K	 1726	 2000 Flower Ornament 5 Fr minisheet. EUR 240 	éé	 300
7271Av		 Intense and extensive collection 			 

	 beginning with Strubeli 5 rp through 			 
	 to the good shade of the 40 rp, followed 			 
	 by sitting Helvetias mint and used, 			 
	 numeral types on to standing Helvetias 			 
	 to 20th century with the pro Juvs, with 			 
	 all languages of the 1912 forerunners 			 
	 MNH incl. ‘Un’anno di’sole’ all 3 with 			 
	 Marchand certificates. Also seen the 			 
	 ‘Briefmarkenpruefstelle Basel’ again 			 
	 with certificate minimum cat €1000, 			 
	 other good items present include the 			 
	 first air set complete, both signed by 			 
	 the expert Dr Mose, then a solid range 			 
	 of defins and airmails, often parallel 			 
	 mint and used. The m/s also strong with 			 
	 for example the 1936 pro Patria MNH, 			 
	 followed by 1937/8 complete MNH, the 			 
	 1940 red cross again MNH, accompanied 			 
	 by good mint and used regular sets 			 
	 incl. the good shades, through to 1941 			 
	 winter relief, Zurich 1943, Geneva all 			 
	 superb MNH m/s, through to the Pax set 			 
	 complete with 5 fr used, etc. More m/s 			 
	 with the 1945 Basel Dove, lifeboat, 			 
	 airmails, Imaba, Lunaba and much more 			 
	 to back of the book, all in best 			 
	 condition. Quality is the hallmark of 			 
	 this collection, if this is your main 			 
	 requirement, look no further. A much 			 
	 recommended viewing, completely 			 
	 uncatalogued. 	 Mostly �	 6 000
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7272A		  Good collection in a Biella album, in 			 
	 uniformly good quality incl. classics 			 
	 Strubeli, similarly with the sitting 			 
	 Helvetias with key stamps such as the 			 
	 60c and 1fr superb, as well as items 			 
	 outside the box, followed by 1891 			 
	 granite papers, then an excellent range 			 
	 seemingly complete 1892/99 and better 			 
	 standing Helvetias with all the different 			 
	 perf. types such as 11¾ all round, 			 
	 11½×11, 11½×12 and of course the seldom 			 
	 seen perf 9½ with 1898 1 fr, etc. Then 			 
	 virtual completion of the defins 1907 			 
	 onwards, as well as range of m/s from 			 
	 1930s, through to the 1940s with National 			 
	 Fete, Zuerich centenary, Geneva, all 			 
	 quality used, Basel Dove 1945 mint, 			 
	 then Lunaba and a very good range of 			 
	 the pro Patrias, ending with studies 			 
	 of the se-tenants 1939 onwards. Collection 			 
	 ends with pro Juvs incl. forerunners 			 
	 Italian ‘un anno di sole’, followed by 			 
	 useful airmails from 1920s onwards to 			 
	 better mint sets ending with officials 			 
	 and back of the book, such as bureaux 			 
	 international organizations with, for 			 
	 example, Travail, Education both 			 
	 complete, as is also the case with UN 			 
	 complete, ending with postage dues with 			 
	 an extensive study of gums and papers, 			 
	 various telegraphs, etc. A well rounded 			 
	 collection last catalogued in 1975! 			 
	 Much recommended. 	 éé/é/�	 6 000

7273K		  About 18 s/s in very fine quality from 			 
	 1938 - 60. 	 Mostly éé	 2 000

7274P		  1843–1852?. Probably all false stamps: 			 
	 Some with certificate that stamp is 			 
	 false or has the wrong cancellation. 			 
	 Mostly good quality (155) 	 �	 2 000

7275A		  Collection 1850–1997 in album with 			 
	 stamp mounts. A nice collection of used 			 
	 stamps in a 20-page insert album There 			 
	 are also some letters and 15 pages of 			 
	 loose black sheets with pockets. Please 			 
	 see pictures. Fine quality (800) 	 �	 2 000

7276A		  Collection 1845–2002 in two albums. A 			 
	 very nice assembley of stamps that has 			 
	 been valued by the vendor to EUR 8600, 			 
	 the cheapest not valued. Almost complete 			 
	 1953–1990. About 1500 pieces are Pro 			 
	 Patria and also Pro Juvenute. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly �	 1 700

7277A		  Three collections incl. used 1862–1990s 			 
	 in Biella album, mostly é/éé 1945–1966 			 
	 in Lindner Falzlos album and éé/é ca. 			 
	 1900–1981 in stockbook. Containing many 			 
	 a bit better stamps incl. much Pro 			 
	 Juventute & Patria, etc. Approx. 6 kg. (3) 	 éé/é/�	 1 200

7278A		  Collection 1862–1995 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Album as new. 			 
	 Many sets. Mostly good quality (600) 	 �	 1 000

7279A		  Collection 1800s–1958 in visir album. 			 
	 Quite a lot of Pro Juventute and air 			 
	 mail stamps.The older stamps are nice 			 
	 and neatly organized, incl. some 			 
	 duplicates. Please see a selection of 			 
	 scans at www.philea.se. Good quality 	 éé/é/�	 800

7280P		  Mixed lot with early stamps (some not 			 
	 genuine) and much airmail stamps 			 
	 including three covers. 	 éé/é/�	 700

7281		  1850–1899. All different, e.g. Mi 8 			 
	 II, 12, 13 II, 14 II, 25, 28, 31, 35, 			 
	 46, 48, 56, 62, 64, 68. Mostly good 			 
	 quality Mi € 836 (19) 	 �	 500

7282		  1850–1906. All different, e.g. Mi 8 			 
	 II, 12, 25, 31, 35, 48, 56, 62, 64, 			 
	 68, 73, 77, 83, 87. Mostly good quality 			 
	 Mi € 784 (23) 	 �	 500

7283		  1867–1917. All different, e.g. Mi 56, 			 
	 62, 64, 73, 77, 87, 88-92, 100, 108, 			 
	 127, 128-35. Mostly good quality Mi € 861 (36) 	 �	 500

7284		  1907–1923. All different, e.g. Mi 100, 			 
	 108, 127, 128-35, 143-44, 149-51, 			 
	 153-55, 174, 178, 188. Mostly good 			 
	 quality Mi € 851 (30) 	 �	 500

7285		  1919–1930. All different, e.g. Mi 			 
	 149-51, 153-55, 178, 188, 180z, 184x, 			 
	 191x, 228, 245x+z. Mostly good quality 			 
	 Mi € 696 (30) 	 �	 500

7286		  1928–1945. All different, e.g. Mi 228, 			 
	 249, 285, 292-93, 309, 324, 328v-30v, 			 
	 394, 395, 434, 438, 463. Mostly good 			 
	 quality Mi € 720 (42) 	 �	 500

7287		  1862–1959. All different, e.g. é: Mi 			 
	 72 III, 77C (signed Gelger), 143-44, 			 
	 233-34z, Ind. 2-7. éé: Mi 145, 438, 			 
	 548-49, 681-82. Mostly good quality Mi 			 
	 € 708 (39) 	 éé/é	 500

7288		  1862–1946. All different, e.g. Mi 34 			 
	 (é), 56, 71-73 III, 127, 129, 143-44, 			 
	 152, 179-84, 234z, 254-55, 384, souv. 			 
	 sheet 7-8, officials 33z. Mostly good 			 
	 quality Mi € 939 (43) 	 é	 500

7289K		  1937–1961. All different, e.g. Mi 474, 			 
	 548, 553, 559, 564-65, 573-74, souv.sheet 			 
	 5, 10, 13-15, 9. Mostly good quality 			 
	 Mi € 1038 (68) 	 �	 500

7290K		  1938–1959. All different, e.g. Mi 			 
	 souv.sheet 4, 8-10, 12-13, 15-16. Mi € 686 (8) 	 éé	 500

7291		  1941–60. Souv. sheets 6, 8, 16-17. Fine 			 
	 quality Mi € 261 (4) 	 éé	 400

7292		  1908–1923. All different, e.g. Mi 108, 			 
	 127, 128-29, 131-335, 143-44, 153-55, 			 
	 173-78, 180, 188. Mostly good quality 			 
	 Mi € 823 (32) 	 �	 400

7293A		  Collection 1850–1981 in small album 			 
	 with stamp mounts. Mostly fine quality (1500) 	 �	 400

7294A		  Claasic–modern in one KABE-album and 			 
	 one Davo-album. Many Pro Juventute 			 
	 stamps. Mostly good quality (1000) 	 Mostly �	 400

7295		  1924–1959. All different, e.g. Mi 324, 			 
	 518, 681-82, officials 64-74, telegraph 			 
	 19. Mostly good quality Mi € 498 (48) 	 éé	 200

7296		  1862–1946. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 60, 108, 116, 233-34x, 254-55, 394, 			 
	 and telegraph 19. Mostly good quality 			 
	 Mi € 608 (33) 	 é	 100

7297		  1921–1959. All different, e.g. Mi 169, 			 
	 393, 470, 505, 508, 512-13, 518, 681-82. 			 
	 Mostly good quality Mi € 584 (40) 	 éé	 100

7298		  1941–59. Souv. sheet 6, 15–16. One with 			 
	 gum creasing. Good quality Mi € 226 (3) 	 éé	 100

7299		  Charity seals. Nine pages with old 			 
	 fiscal stamps up to 100 Fr. Also a 			 
	 small collection Christmas stamps from 			 
	 Norway, many from the beginning of the 			 
	 20th century. 		  500

7300A		  Cover collection 1870–1960 in album 			 
	 without stamp mounts. Collection of 			 
	 letters from Germany, France presence 			 
	 of other countries Good quality of the 			 
	 collection. Mostly fine quality (80) 	 *	 600

7301	 1–8 I	 War Board of Trade 1918 Industrielle 			 
	 Kriegs-wirtschaft overprint SET thin 			 
	 overprint (8). A few with heavy hinges. EUR 900 	 é	 800

Tannu Tuwa – U.N.
7302Fe		  Tannu Tuwa Accumulation. 3000 perforated 			 

	 and 3000 imperforated sets of the first 			 
	 non-official issue from 1994, marking 			 
	 the 50th Anniversary of Union with 			 
	 Russia. Noted in Anders Backmans special 			 
	 Touva catalogue #137–139, with a 			 
	 catalogue value of EUR 39000! Great 			 
	 dealer opportunity! 	 éé	 800

7303	 73–76, 78   Thailand 1908 Regent 1–5 and 20 			 
	 ticals. EUR 200 	 �	 300

7304K	 SG 49, 49b   Tonga 1897 10d in strip of 4. One 			 
	 stamp with small “o” in “HOGOFULU” 			 
	 variety. £230 	 é	 500

7305K	 SG 50, 50a   Tonga 1897 1s block of 6. One 			 
	 stamp with missing hyphen in “E” in 			 
	 “TAHA” variety (pos. 1). One stamp éé, 			 
	 the others with some paper on the 			 
	 reverse. £230 	 éé/é	 200
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7306K		  Tonga Small group of 13 stamps with 			 
	 the scarce SG 31 (blunt corner) and 			 
	 one 2 d with variety “Small 2”. 	 �	 300

7307K		  Trieste Zone A Lot. Two stock cards. 			 
	 The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. 	 éé	 300

7308A		  Tunisia Collection first issues–1977 			 
	 in album. Attractive, starting with 			 
	 some used incl. two French stamps 			 
	 cancelled in Tunis, after first isssues 			 
	 x/xx incl. Carthago and Ship issue 			 
	 cpl., also with both Red Cross overprint 			 
	 sets to 5 fr (all x), later on with 			 
	 few exceptions complete x and xx in 			 
	 later years, also back of the book 			 
	 material. Fine quality (800–900) 	 éé/é	 1 800

7309	 74–78	 Turkey 1892 issue for printed matter 			 
	 mail 10 pa–5 pia used SET (5). 	 �	 500

7310	 100	 Turkey Proof, 1946 1 k lilac-brown imperf.			 
	 vertical pair without gum and red star. 	 (é)	 100

7311A		  Turkey Collection Classics–1940s in 			 
	 stockbbok. Clean, well-filled with many 			 
	 medium-priced/better stamps and sets, 			 
	 e.g. Mi 856, 857-67 x and 868-81 xx 			 
	 also some back of the book. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality 	 éé/é/�	 3 500

7312A		  Turkey Collection 1865–1950s in old album. 	 é/�	 2 000
7313Dc		 Turkmenistan Accumulation in box with 			 

	 hundreds of blocks. Approx. 14 kg. 	 éé	 800
7314Bb		 U.N. This holding is unashamedly 			 

	 wholesale, virtually everything happens 			 
	 to be in complete sets including 			 
	 occasional miniature sheets, many items 			 
	 present by the 100s, all valued 			 
	 specifically by us on their potential 			 
	 usage at the Geneva offices at a huge 			 
	 discount. There is easily 10,000 CHF, 			 
	 probably closer to 15,000 CHF – (between 			 
	 120,000 to 180,000 Sek, at the time of 			 
	 going to press) – this is a must sell 			 
	 instruction, ideal for a face value 			 
	 dealer, an absolute bargain if you buy 			 
	 this at our estimate, as its potential 			 
	 is multiples of this. 	 éé	 4 500

7315A		  U.N. Mixed Collection 1967–2000 in 			 
	 album without stamp mounts. Huge lot 			 
	 with commemorative badges, blocks, 			 
	 strips and loose stamps. Fine quality 			 
	 Approx. 20 kg. (3000) 	 éé	 1 200

USA
7316	 20w	 1867 Presidents 10 c green with grill 			 

	 9 x 13 mm. EUR 180 	 �	 300
7317	 24	 1861 Presidents 30 c orange without 			 

	 grill. EUR 160 	 �	 200
7318	 26	 1869 Different designs 1 c brown-orange. 			 

	 EUR 150 	 �	 200
7319	 29	 1869 Different designs 6 c light 			 

	 ultramarine. EUR 180 	 �	 300
7320	 31	 1869 Different designs 12 c green. EUR 140 	 �	 200
7321P	 Sc 65	 An extraordinary, probably unique, 			 

	 almost certainly the largest known 			 
	 multiple to date on the market of the 			 
	 3 cts Washington block of 16, making 			 
	 the 48 cts correct rate for an important 			 
	 letter to the Supreme Court in Columbus 			 
	 Ohio, originating in 1861. The stamp 			 
	 listed is Scott #65, the catalogue 			 
	 being completely irrelevant and this 			 
	 is an opportunity not to be missed, of 			 
	 world class importance, destined for exhibition. 	 *	 4 500

7322	 123	 1898 Trans-Mississippi Exhibition 50 c 			 
	 sage-green. EUR 180 	 �	 300

7323	 Sc 240	 Columbus 50 cents, the back a little unfresh. 	 é	 300
7324K		  Zeppelin cover to Gremany 6.9.1945. 	 *	 300

7325Pv		 Collection. Good old time grandad 			 
	 collection, all of the value being in 			 
	 the 19th century. Beginning with imperfs 			 
	 onwards, followed by the 1857 types 			 
	 used well-represented with superb 5 cts, 			 
	 10 cts and 12 cts a very attractive 			 
	 24 cts with light red oval cancel, on 			 
	 to the 1861/66s through to the 90 cts 			 
	 Washington with all three shades of 			 
	 the 24 cts and two shades of the 5 cts, 			 
	 one of which is the very scarce mustard 			 
	 brown. Collection unfolds to a few 			 
	 grills to research, leading to the 			 
	 1869s definitives complete 1 ct to 			 
	 90 cts Lincoln, as well as a good range 			 
	 of 1870/71s again to 90 cts through 			 
	 the Columbus issues with a $5 used, 			 
	 followed by the 1894 types to 50 cts 			 
	 definitves, ending with the Omahas 			 
	 complete to $2 including the $1 ‘cattle 			 
	 in a storm’. A completely uncatalogued 			 
	 original collection from the good old 			 
	 days with considerable substance on 			 
	 every page and further discoveries 			 
	 highly likely. The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 �	 12 000

7326A		  Coll/accumulation classic-1978 on 			 
	 Lindner leaves incl. e.g. Back-of-the-			 
	 book and some booklets etc. (850) 	 éé/é/�	 800

7327		  1870–1911. All different, e.g. Mi 66, 			 
	 81, 83, 133–37, 138D, 148–49, 154–58, 			 
	 161, 174. Mostly good quality Mi € 955 			 
	 (46) 	 �	 700

7328		  1861–1890. All different, e.g. Mi 16–17, 			 
	 22, 37w, 42, 45, 58, 72. Mostly good 			 
	 quality Mi € 666 (17) 	 �	 500

7329A		  Collection 1944–1996 on leaves. Incl. 			 
	 some booklets. Excellent quality (500) 	 éé	 400

7330A		  1970s–1980s in schaubek album. Well 			 
	 filled with e.g. block of four 			 
	 combinations, etc. Face value about 			 
	 120 USD. Fine quality 	 éé	 400

7331A		  Collection 1945–1985 in Schaubek album. 			 
	 Almost complete. Mostly fine quality 	 éé/�	 300

7332	 Sc 141L1   Locals Union Square Post Office. 1 c 			 
	 Black on Dark Green, tied together with 			 
	 3 c (Sc 9) by NEW YORK, AUG 26 185(7) 			 
	 pmk on cover to Connecticut. J.D. 			 
	 Phillips & Co. cameo imprint on back 			 
	 flap. Some mounting remnants on reverse, 			 
	 condition – fine anyway. 	 *	 1 000

Uganda – Zanzibar
7333A		  Uganda Collection 1962–1990s in lull 			 

	 large stockbook. Many high values and 			 
	 s/s. Fine quality 	 éé	 2 000

7334Lv		 Wallis and Futuna Accumulation 1970s–			 
	 1980s. A ready to sell stock of this 			 
	 popular Pacific Island French colony. 			 
	 Everything here is in complete sets 			 
	 and has for example has the Painting 			 
	 issues of 1979, Flower air mails of 			 
	 1981, Marine Life, Orchids and Shells 			 
	 1982/3, further Seashell sets of 1985, 			 
	 etc, the Football/Soccer issue of 1986, 			 
	 Butterflies 1987, etc. We estimate the 			 
	 catalogue value to be well over €8500++. 			 
	 Many of the better sets are by the 			 
	 dozens, if not more. An opportunity 			 
	 for a dealer of this ever popular French 			 
	 Polynesian area. 	 éé	 8 000

7335P		  Vatican Collection 1929–1982 on leaves. 			 
	 Only with a few missing stamps. In the 			 
	 beginning é, then more and more éé. 			 
	 Mostly fine quality 	 Mostly éé	 2 000

7336A		  Vatican Collection/accumulation 1921–1976 			 
	 in visir album. Quite comprehensive, 			 
	 although many stamps are duplicated. 			 
	 Please explore. Please see a selection 			 
	 of scans at www.philea.se. Fine quality 			 
	 (>400) 	 Mostly éé	 400
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7337A		  Venezuela Collection 1858–about 1975 			 
	 in schaubek album. With a useful classic 			 
	 section and many later stamps and sets 			 
	 incl also some x/xx. Mostly fine quality 			 
	 (1500-1800) 	 Mostly �	 1 800

7338P		  Venezuela Accumulation 1880–1900 on 			 
	 leaves. Fine quality (600) 	 �	 1 500

7339P		  Venezuela Coll/accumulation classic–			 
	 1970s on leaves incl. some back-of-the-			 
	 book, etc. (>800) 	 Mostly �	 400

7340Cb		 Vietnam é/(é) collection/accumulation 			 
	 1900s–2000s in box are these eight 			 
	 albums with Asia. Viet Nam, Indonesia, 			 
	 Pakistan, Iraq and Afganistan. Please 			 
	 see a selection of scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality Approx. 15 kg. (>4000) 		  1 800

7341P	 217–19	 Vietnam (Ho Chi Minh) 1962 Soviet 			 
	 astronaut visit, 440 perforated and 			 
	 400 IMPERFORATED sets. EUR 8320 	 éé	 1 500

7342	 51–54	 Yugoslavia 1918 Liberated Croatia, 			 
	 imperforated proofs on yellowish-brown 			 
	 gummed paper SET (4). 	 éé	 900

7343A		  Yugoslavia Collection 1918–2005 in 			 
	 three stockbooks incl. souvenir sheets, 			 
	 stripes, some booklets and FDCs, a 			 
	 section back-of-the-book incl. Trieste 			 
	 zone B and some Istra, etc. Modern part 			 
	 mostly éé. (2200) 	 éé/é/�	 2 000

7344A		  Yugoslavia Collection/accumulation 			 
	 1960–79 in large stockbook. A good 			 
	 representation of the issues for the 			 
	 period, including Block 6, 8 and 9. 			 
	 Please see a selection of scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality (>500) 	 éé	 700

7345K	 SG 	 Zanzibar 1936 De La Rue plate proof of 			 
	 40 c imperf. in pair on thin blue lined 			 
	 paper. Scarce. £140 	 (é)	 200

Literature / Litteratur
7346A	 ‘Landstormsfrimärken på mitt sätt’, Leif Nilsson, 2020, 		

394 pp, hardbound. Numbered edition, No. 40 out of 100 		
printed. Used, but almost as new. 	 300

7347P	 ‘Leveranslikare”, Skillingtryckets frimärksforum, cpl. 		
with depicted stamps of all Skilling Banco denominations’ 		
different deliveries with specified, 34 pp. Used. Sought-after. 	 300

7348A	 Maritime mail. ‘A history of wreck covers’, Robson 		
Lowe, 1966, 178 pp., hard bound. Including disaster 		
mail by ship, railway and air up to 1960. Used. 	 300

7349A	 Maritime mail. “Svenska postverkets fartyg och 		
sjöpostförbindelser under 300 år”, J. Rudbeck, 1933, 		
437 pp., hardbound. Used, with somewhat dirty spine. 		
Sought-after and very useful. 	 300

7350A	 ‘Strandellmedaljen och Strandellmedaljörerna 1961–2011’, 		
Dahlvig & Hällström, 2011, 125 pp., hardbound. Also 		
‘Supplement 1’, Hällström, 2018, 16 pp. Both numbered 		
No. 016 out of 100 issued. Used, but as new. (2) 	 300

7351A	 ‘Facit Postal X’, Facit Förlags AB, 2020, 626 pp., hard 		
bound. The most recent edition, as new. 	 200

7352A	 ‘Franske Portotall i Decimer på Norske Brev til Frankrike 		
1853–1875’, Harry Snarvold, 1994, 36pp. Numbered edition, 		
No. 13. Used. 	 200

7353A	 ‘Svensk posthistoria 1855–1925’, Andersson & Billgren, 		
SFF, 329 pp. Used. 	 200

7354Ug	Auction catalogues 1990s–2000s, 84 volumes, mostly 		
Heinrich Köhler name sales, hardbound, plus some David 		
Feldman, etc. Great reference letterature. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. Must be picked up. 		
Approx. 41 kg. 	 1 000

7355Ua	‘The London Philatelist’, RPSL, run of thirteen years 		
2011–2023, almost cpl. with close to 120 numbers and 		
some extra content, in archive boxes in removal box. 		
Very high subscription price. The entire lot is presented 		
at www.philea.se. Approx. 28 kg. 	 1 000

Utensils / Tillbehör
7356Ta	A banana box full of different albums with a lot of 		

visir pages, Leuchtturm, Schaubek, stockbooks and 		
others. Please see a selection of scans at www.philea.se. 		
Good quality. Approx. 23 kg. 	 500

Wednesday 17 January, 20:30 at the earliest
Coins, Sweden / Mynt, Sverige

Karl IX (1604-1611)
7357	 SM 35	 4 mark 1605. 19.44 g, SMB 29. 	 1+	 6 000

Karl XII (1697-1718)
7358	 SM 143	 2 caroliner / 1 daker silvermynt 1718. 			 

	 12.89 g, SMB 145. 	 1	 1 700
Fredrik I (1720-1751)

7359	 SM 158	 1 öre 1723. 1.19 g, SMB 164, 1723 on 2. 	 1/1+	 300
7360	 SM 168	 1 öre 1733. 1.12 g, SMB 182. 	 1+	 200

Gustav III (1771-1792)
7361	 SM 93	 1/24 riksdaler 1778. 2.67 g, SMB 89. 	 01/0	 1 400

Gustav IV Adolf (1792-1809)
7362	 SM 72	 ¼ skilling riksgälds 1800. 2.90 g. 			 

	 Avesta. SMB 108 	 1+/01	 100
Karl XIII (1809-1818)

7363	 SM 25	 1/24 riksdaler 1810. 2.64 g, SMB17. 	 01/0	 300
Karl XIV Johan (1818-1844)

7364	 MIS 1	 1/2 skilling palmkvist 1832. 8.75 g, 			 
	 SMB 128. 	 01	 300

Oskar II (1872-1907)
7365	 MIS I.1b	2 kronor 1876. Wide date, small EB. SM 44b. 	 1?	 300

Carl XVI Gustaf (1973-)
7366Ea		 1 box with 100 coinsets, 1978–2009. 			 

	 Approx. 10 kg. 	 UNC	 800

Coins, rest of the world / Mynt, övriga världen
7367	 NM 133	 Norway Christian IV 2 skilling 1647. 1.38 g. 	 VF	 1 000
7368	 KM 21	 Bahrain 5 dinar 1995. Graded by PCGS 			 

	 as PR69DCAM. Scarce issue with low 			 
	 mintage. 	 Proof	 300

7369	 KM 820.1   France Third Republic 5 francs 1873 A. 	 VF	 100
7370	 KM 820.1   France Third Republic 5 francs 1875 A. 	 VF	 100
7371	 KM 761.1   France Second Republic 5 francs 1851. A 	 VF	 100
7372	 KM 1121	Germany Saxony 1 thaler 1836. 27.96 g. G 	 VF	 700
7373	 KM 56	 Germany Weimar Republic 5 reichmark 			 

	 1928. 24.95 g, G 	 UNC	 1 700
7374	 KM 86	 Greece 30 drachmai 1963. 18.00 g, in 			 

	 pcgs-case as MS 65. 	 UNC	 200
7375	 KM Y#84   Russia Soviet Union 1 rouble 1921. 20.03 g. 	 VF	 500
7376	 KM Y#59.3   Russia Nicholas II 1 rouble 1898. 19.74 g. 	 VF	 200
7377	 KM 110	 U.S.A. 1 dollars 1881. 26.74 g. O 	 XF	 200
7378	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1889. 26.61 g 	 XF	 200
7379	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1889. 26.55 g, O 	 VF	 200

Coins, All-World / Mynt, hela världen
7380P	 EUROPE 40 coins in silver and coppernickel, 			 

1893–1977, mixed quality. 		  400
7381K	 ALL WORLD 20 coins in silver and bronze, 			 

1636–1981, mixed quality. 		  600

Medals / Medaljer
7382Me	1946. 83.98 g, Edwin Berger 75 år, Malcus 			 

koncernens skapare, AB Malcus Holmquist, 			 
Nissaströms bruks och kraft AB, Halmstads nya 			 
verkstads AB, AB Gjuterimaskiner 1902. In 			 
original box. 	 UNC	 100

7383	 1969. 19.40 g. silver, Svenska röda korset, 			 
Leo Holmgren. 	 01	 100

7384	 Hild. 514:2 1866. Allmänna industri- och 			 
konstutställningen i Stockholm, white metall 			 
in original box, Lea Ahlborn, 34 g, 44,2 mm. 			 
SMB s.1213. 	 01/0	 300

7385Fd	Denmark H.C. Andersen 1805–1875. Beautiful 			 
copper medal 400 g., 88.7mm with platina plating. 			 
Edition only 999 copies. 		  200

7386Ma   China 2008. One box with six medals (five in 			 
silver) Beijing olympics 2008 	 UNC	 3 000

Banknotes, Sweden / Sedlar, Sverige
7387K	 KM 46	 1000 kronor 1965. No: 11032672. 	 1	 700
7388K	 DSS 461	 32 skilling banco 1858. Litt P, NO: 80705. 	 1+	 500

Stock certificates / Aktiebrev
7389P	 Sweden Five stock certificates Kreuger & Toll 100Kr. 		

Signed and issued 1928. Four coupons on each are used 		
and missing. 	 200

7390Fd	Sweden 1889 Share certificates from Västerviks-Postens 		
Tryckeri AB (1889), No. 1–150. The box contains about 		
130 of the total number. Previously unknown according 		
to catalogue. 	 1 400
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Matchbox labels / Tändsticksetiketter
7391Da	Box with thousands including large ones, mainly Swedish, 		

much duplication. 	 500:-

Telephone cards / Telefonkort
7392Ec	EUROPE In two albums and two boxes, plus much from 		

Germany 	 500

Famous people, covers etc. / Kända personer, brev, m.m.
7393P	 IVAR KREUGER (1880–1932). Swedish civil engineer, 		

financier, entrepreneur and industrialist. By aggressive 		
investments and innovative financial instruments, he 		
built a global match and financial empire. Interesting 		
typewritten letter of two pages (punched) with handwritten 		
signature, dated “Stockholm den 22 nov. 1918”. SCARCE! 	 1 400

7394P	 Daniel Fallström (1858–1937). Swedish writer, actor, 		
journalist and theater critic. Handwriting on more than 		
15 pages. Script for, among other things, “Aforismer”. 		
Ex. Stockholms bokauktionskammare No. 7518, 22 SEP 		
1980. Please see scans at www.philea.se. 	 100

7395P	 More than ten letters from the Swedish-American author 		
“Norrbottensförfattare” ARTUR LANDFORS (1888-1973) to 		
the editor of “FIBs Lyrikklubb Stig Carlson. Please 		
see a selection of scans at www.philea.se. 	 100

7396P	 Two b/w photos: U Thant (1909-1974). Secretary General 		
of United Nations visiting Stockholm in 1964 + Anna Q 		
Nilsson (1888-1974).Swedish-American actress who achieved 		
success in American silent movies. Signed idol portrait. 	 100

Autographs / Autografer
7397P	 OSCAR II (1829-1872-1907). Letter of appointment for 		

second lieutenant, signed “Stockholms slott den 9 		
December 1898”. Contrasigned Axel Rappe. 	 200

7398P	 19 booklets and souvenir sheets + nine covers/cards 		
with engraver’s and cartoonist’s autographs. E.g. five 		
Slania, also Mörck, Franzén, Naszarkowski and Sjöblom, 		
souvenir sheet Garbo. 	 1 200

Documents / Handlingar och dokument
7399Fe	 A box filled with hundreds of letters from the Chief 		

Constable in Västervik, urging the recipients to pay 		
fees or fines. Most of the material from the end of the 1930s. 	 300

7400P	 Approx ten governmental and postal documents related 		
to HAPARANDA – e.g. the proclamation of establishment 		
of the city of Haparanda from 1812, contract about 		
steamship mail traffic 1899., proclamation about mail 		
deliveries between Sweden and Finland 1876, application 		
for establishment of post office in Rantajärvi, and 		
more. Worth a closer look. 	 200

7401P	 Germany Mixed Lot with various documents ca 1920–1960 		
incl. some telegrams and two school atlases, etc. (45). 	 400

Proclamations / Kungörelser
7402P	 The colony of Saint Barthélemy. Bilingual Royal decree 		

regarding the administrative regulations in the colony, 		
dated Drottningholm Castle 25th September 1811. Eighteen 		
pages, very fine condition. An item from the early 		
period of the colony, rarely offered and sought after. 	 700

7403P	 The colony of Saint Barthélemy. Royal Ordinance regarding 		
financial matters of dispute in the colony, dated 		
Drottningholm Castle 7th September 1791. Uncut eight 		
pages in exceptional condition. An item from the early 		
period of the colony, rarely seen and sought after. 	 700

Books / Böcker
7404Ua	‘Kalle Anka & C:o – Den kompletta årgången’ cpl. run 		

from the first number 1948–1960, Egmont Kärnan, in 36 		
hardbound volumes. High retail price. Used, but as new, 		
except for a few slightly worn dust covers. The entire 		
lot is presented at www.philea.se. Approx. 30 kg. 	 2 000

Bookmarks and collectable cards / Bokmärken och samlarbilder
7405L	 China Trading cards, first half of the 20th century. 		

About 250-300, duplicates occur. A selection of scans 		
are presented at www.philea.se. Provenance: Folke 		
Bergman, archaeologist. 	 500

Olympic memorabilia / Olympiska föremål
7406P	 ALL WORLD Olympic Games. 60 pins, some duplicates, 		

including a spoon. Unusual offer. The entire lot is 		
presented at www.philea.se. 	 1 000

Miscellaneous / Diverse
7407Ca	Sweden ANDERS ZORN. “Sommarnöje” (Dalarö) and five 		

other motifs in colour on six porcelain plates manufactored 		
by Rörstrand. Ready to hang on the wall! The entire 		
lot is presented at www.philea.se. 	 300

7408Mb   Sweden 1 box with railroadstuff, buttons, postcards, 		
pins and more, please inspect. 	 300

KÖPERVi

GULD & SILVER
SILVERMYNTGULDFÖREMÅL

GULDTACKOR SILVERFÖREMÅL

www.myntkompaniet.se

Svartensgatan 6, Stockholm

08-678 32 17
Mån-fre 10-17T-bana Slussen

AB PHILEA
Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm, Sweden

Tel. 08-640 09 78      E-mail: webshop@philea.se      www.philea.se/shop

● Frimärken ● Brev ● Vykort ● Mynt ● Sedlar ● Medaljer

www.philea.se/shop
Onlinebutik med 

tusentals objekt till 
fasta priser utan provision
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Welcome to more than 250.000 stamps at Mimiŕ s webpage!
I do not

 use Internet - but I can get
 a ”Personal Price List”

by ordinary mail with all possible
countries or topics.

Write to: 
Mimir HB
Svartensgatan 6 NB
116 20 Stockholm
SWEDENYou can easily search for your own personal area of collection 

when you press ”Search stamps” and fill in one or more alterna-
tives in the form. For example, you can find British Colonies in 
Africa before 1920 all canceled, or dogs from contries in Europe 
** all after 1990. 

The result is a chronological list, where you don’t have to riffle 
amongst numerous uninteresting lots.

You don’t even have to be logged in to look at our stock, and 
there is lots to choose from!

If you order for more than 500 SEK and at least 5 ”discount 
approved” lots (almost all), you will get an automatic discount. 
If you purchase for even more, we will offer an even greater 
discount.

stamps@mimir.se

www.mimir.se
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Our e-mail addresses / Våra mejladresser

We continuously accept consignments for future auctions 
Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Our e-mail addresses / Våra mejladresser

Bids / Bud:			   bids@philea.se
Consignments / Inlämningar:	 consignments@philea.se 
Customer service / Kundtjänst:	 customerservice@philea.se
Deliveries / Leveranser:		  deliveries@philea.se
Numismatics / Numismatik:      	 coins@philea.se

Payments etc. / Fakturor m.m.:	 payments@philea.se
Philately / Filateli:		  philately@philea.se
Scans / Kopior, bilder:	 	 scans@philea.se
Other questions / Övriga frågor:	 auction@philea.se

Skara:
Olga Konovalova
Tel. +46 (0)72–530 26 23

Göteborg:
Stellan Abrahamsson
AB Philea
Prinsgatan 12, 3 tr.
Tel. +46 (0)31–13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. +46 (0)70–626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. +46 (0)8-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. +46 (0)8-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. +46 (0)8 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. +46 (0)480–150 90

Uppsala:
Petri Huovinen
Väderkvarnsgatan 35
Tel. +46 (0)18–10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. +46 (0)76–113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Kivensilmänkuja 2
Tel. +358–40–570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler		
Gyllerogatan 1	
Tel. +46 (0)72–208 42 78

Norrköping:
Jörgen Hansson
Kungsgatan 77 
Tel. +46 (0)11-496 43 50
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		  –	 1 000 kr	      with / med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	      with / med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	      with / med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr   	   with / med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		       with / med	 1 000 kr

The auctioneer may use other advances / Auktionären kan frångå de fasta budstegen

Advances / Fasta höjningar

Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 25 % på klubbat auktionspris (förutom på de rena 
myntauktionerna där köparprovisionen är 21 %). En slagavgift på 20 kr per 
köpt objekt läggs till köparprovisionen. Allt detta gäller även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vilket 
betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer i 
förekommande fall frakt- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsuppdra-
get. Likaså vid obekräftade telefonbud är budgivaren ansvarig för ev. 
fel och missuppfattningar. För telefonbud på objekt med ett utrop under 
2000 kr har auktionären rätt att bjuda upp till 2000 kr åt telefonbudgiva-
ren utan att behöva få respektive budsteg bekräftat av budgivaren.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden säl-
jas på köparens bekostnad. Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 25 %, objektavgift och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor. Katalognummer och värden är hämtade ur Facit 
för Norden samt Michel för alla andra länder och områden, om inget 
annat anges. 							     
			 
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The 
lot shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the 
next highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will 
be sold for the starting price In the event of two identical bids the first bid 
received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

A buyer’s premium of 25% is added to the hammer price for both domestic 
and foreign customers (at the pure coin auctions the buyer’s premium is 21%). 
A lot charge of SEK 20 per bought lot is added to the total buyer’s premium. 
AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the “Global System”) 
meaning that no VAT will be specified on invoices. When incurred, expenses 
for shipping and insurance are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the 
bid is also responsible for errors made by him in when acting as agent at 
the auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors 
or misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone. For 
telephone bidding on lots with reserves less than SEK 2000, the auctioneer 
has the right to bid on behalf of the bidder up to SEK 2000 when the lot 
is auctioned, without having to confirm each bidding increment with the 
bidder on the telephone.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from 
the auction and decline bids without giving any reason for doing so. We 
also reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of 
opinion, to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against an advance invoice. The lots remains the property of the vendors 
until such time as full payment is made. Payment shall be made within 
8 days of the date of invoice. In the event of delay in payment interest is 
charged at 2% of the invoiced sum for each month commenced plus a re-
minder fee of SEK 40. If payment has not been received by us within, at the 
latest, 30 days after the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, 
we are entitled to sell the lot at the purchaser’s expense without giving any 
further notice. If this occurs the sum received on sale, after deduction of 
sales expenses, will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining 
due will be subsequently recovered by legal measures. Foreign customers 
will receive advance invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations 
from descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as 
defects. For collections and accumulations tradesmen are not entitled to 
make any claims and private consumers rights are limited to those stipulated 
in Section 9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot, incl. the buyer’s premium and 
lot charge, will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impar-
tial and well-known experts have an opinion which varies with that of the 
person who certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is 
agreed prior to placing a bid at the sale. 					  
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved. Unless otherwise stated, the catalogue numbers 
and valuations are taken from Facit for the Nordic Countries and from 
Michel for other countries and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive                    
jurisdiction of the Swedish courts and is subject to Swedish law. In the 
event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swedish 
text shall prevail.
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Bid form / Budblankett     

I hereby authorize AB Philea to bid on my behalf - and to the lowest possible price - on the lots below at this sale. Bids are 
exclusive of buyer’s premium. I agree to the conditions of sale. / Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till 
lägsta möjliga pris, bjuda på nedanstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Date / Datum: 		           Signature / Namnteckning:

17 January 2024

Auction 2401

If necessary, increase my bids by: 
Vid behov, höj mina bud med:

10 % 20 % 30 % 

Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK) Lot no. Bid (SEK)

Leave your bids primarily at www.philea.se . Bidding can 
also be made by email to bids@philea.se , by phone 

+46–8-640 09 78 or +46–8-678 19 20 or by handing over 
the bid form at our office. We do not recommend sending bid 

forms by ordinary mail as mail distribution can be slow!
Lämna bud företrädelsevis via www.philea.se . Bud kan även avges via 
email bids@philea.se, telefon 08–640 09 78 / 08–678 19 20 eller genom 
att lämna budblanketten på vårt kontor. Då postgång kan vara långsam 

rekommenderar vi inte att ni lämnar bud per post!
Form of delivery / Önskad leveransform

Advance invoice 
Förskottsfaktura

Pick up in Stockholm
Hämtas i Stockholm

For this auction we can NOT offer pick up in Kalmar, Göteborg, Norr-
köping or Helsinki!

Vi kan för denna auktionen INTE erbjuda hämtning i Göteborg, 
Kalmar, Norrköping eller Helsingfors!

Please use block letters / Var god texta

Max purchase sum: 
Ev. maximal inköpssumma:

Customer number / Kundnummer:

Name

Address

Phone

Mail

Please contact me about consignment:
Kontakta mig angående INLÄMNING:

Phone for delivery notifi-
cation / Mobilnr för SMS-
avisering: 


